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Об отчете о деятельности 
Нижнекамского городского Совета за 2012 год

Рассмотрев отчет о деятельности Нижнекамского городского Совета за 2012 год, депутаты отмечают, что деятельность городского Совета в истекшем году осуществлялась в интересах избирателей, в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными законом Российской Федерации № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом города Нижнекамска.

В числе первоочередных задач деятельности городского Совета являлись:

-совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для развития местного самоуправления в городе Нижнекамске;

-эффективное решение вопросов местного значения;

- дальнейшее развитие муниципального образования;

-широкое привлечение горожан к участию в местном самоуправлении;

-формирование и утверждение бюджета города Нижнекамска на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов;

-осуществление контроля за использованием бюджетных средств;

-принятие мер по организации семейного отдыха горожан;

-развитие городской инфраструктуры;

-улучшение оказания жилищно-коммунальных услуг населению;

-создание доступной среды жизнедеятельности для людей с ограниченными возможностями здоровья;
- повышение качества жизни и социальной защищенности граждан.

Исходя из положений ст. 29 Устава города Нижнекамска о подотчетности и подконтрольности городского Совета жителям города, Нижнекамский городской Совет
   РЕШАЕТ:
1. Утвердить отчет о деятельности Нижнекамского городского Совета в 2012 году (прилагается).
2. Поручить депутатам Нижнекамского городского Совета продолжить работу в округах по информированию избирателей о деятельности Нижнекамского городского Совета и постоянных комиссий с разъяснением основных положений, принимаемых городским Советом решений.
3. Отчет   о    деятельности    Нижнекамского   городского   Совета   за   2012   год разместить на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Мэра города Нижнекамска Долотказину Э.Р.

	Мэр города Нижнекамска 
	А.Р.Метшин


Приложение 

к решению Нижнекамского 
городского Совета

№  2 от 27 февраля 2013 года

Отчет

о деятельности Нижнекамского городского Совета за 2012 год
Нижнекамский городской Совет осуществлял свою деятельность в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», согласно Уставу города Нижнекамска, регламенту Совета и утвержденным планам, исходила из интересов избирателей и была направлена на дальнейшее развитие муниципального образования, привлечение горожан к активному участию в осуществлении местного самоуправления.

Анализируя перечень вопросов, рассмотренных на сессиях Совета и заседаниях постоянных комиссий можно выделить ряд направлений деятельности Нижнекамского городского Совета: это - бюджетная и налоговая политика, развитие городской инфраструктуры, социальная политика, контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств. Городской Совет осуществлял контроль за обеспечением выполнения органами местного самоуправления и их должностными лицами решений городского Совета и полномочий по решению вопросов местного значения согласно утвержденным Соглашениям.

В 2012 году проведено 9 сессий Нижнекамского городского Совета, на которых рассмотрено 43 вопроса. Среди них:

-Об организации семейного отдыха в городе Нижнекамске;
-О состоянии и мерах по профилактике и противодействию терроризму и экстремизму в городе Нижнекамске;
-Об утверждении инвестиционных программ ОАО «Водопроводно-канализационное и энергетическое хозяйство» в сфере водоснабжения и водоотведения на 2012-2015 годы;

-О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижнекамска; 

-О бюджете города Нижнекамска на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов и др. 

Отмечая особую  важность семьи как важнейшего социального института и необходимость организации всесторонней помощи семьям, а также развития системы услуг населению, депутаты вышли с инициативой рассмотрения вопроса  «Об организации  семейного отдыха в городе Нижнекамске» на сессии городского Совета.  При подготовке вопроса депутаты взяли за основу разрабатываемый Общественной палатой Российской Федерации проект Концепции государственной семейной политики до 2025 года, Указ Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года N 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы".  
В целях изучения отношения горожан к вопросам отдыха своей семьи было организовано изучение общественного мнения. В анкетировании приняло участие 500 человек из числа  родителей. При подготовке вопроса депутаты постоянной комиссии по социальной политике (председатель Буханова Н.Ф.) совместно с членами общественной организации «Женщины Нижнекамска» (руководитель Долотказина Э.Р.) выезжали и на месте изучали работу спортивных, культурно-развлекательных учреждений, предприятий торговли и общественного питания. В результате данного изучения было отмечено, что определенная работа по организации досуга детей и взрослых в городе ведется. Культурно-досуговые услуги оказываются в 17 учреждениях культуры, а также в местах массового отдыха. В 17 предприятиях торговли и общественного питания, культурно-развлекательных, торговых центрах организованы игровые и развлекательные программы, разработано детское меню, в 4 из них работают игровые комнаты, в 8 – детские аттракционы. В 7 спортивных комплексах созданы необходимые условия для совместных занятий детей и родителей различными видами спорта. В зимнее время  работают катки, в течение года  - тренажерные залы, проводятся занятия по фитнесу. Услуги, оказываемые рядом учреждений, осуществляются как на льготной, так и на бесплатной основе, что обуславливает определенную доступность для отдельных категорий населения. В течение всего года учреждениями организуется прокат спортивного инвентаря. В городе успешно работает и пользуется большой популярностью у молодежи экстрим-парк. На ул. Мурадьяна построен спортивно-семейный парк отдыха «Солнечная поляна» с футбольным полем, площадками для классического и пляжного волейбола, баскетбола, для занятий силовыми видами спорта. В парке  установлен комплекс уличных тренажеров, размещена детская площадка, проложена велосипедная дорожка протяженностью более 3 км. Образовательными учреждениями проводятся совместные для детей и их родителей спортивные, туристические, познавательные и культурно-развлекательные  мероприятия. Предприятия и организации города также проводят большую работу по организации корпоративного отдыха своих работников и их семей. 

Но вместе с тем, депутаты отметили, что в городе недостаточно развита система организации семейного отдыха, которая была бы направлена на укрепление семьи.  Посещение досуговых учреждений показало, что в их работе имеются  проблемы организационного, информационного характера, не решены вопросы обеспечения мер по предупреждению причинения вреда здоровью детей и их развитию. В ряде развлекательных заведений реклама услуг предоставляется не в полном объеме, без должного качества, посетители плохо информируются об имеющихся льготах или дополнительных услугах, не созданы условия для родителей, ожидающих детей. Предприятиями торговли, общественного питания и развлекательными заведениями не всегда учитываются возрастные и индивидуальные особенности посетителей, допускается продажа и употребление спиртных напитков родителями или другими взрослыми в присутствии детей. Требует улучшения культура обслуживания посетителей, качество приготовления блюд с учетом возрастных особенностей детей. 

Решением от 11 июля 2012 года Нижнекамский городской Совет в целях дальнейшей реализации семейной политики, повышения качества жизни семей с несовершеннолетними детьми, укрепления социальной значимости семьи,  профилактики семейного неблагополучия, развития и повышения эффективности системы организации семейного отдыха рекомендовал Исполнительному комитету  разработать  Концепцию по организации семейного отдыха в Нижнекамском муниципальном районе и внести на утверждение Совета. 

При активном участии депутатов городского Совета и населения проходили публичные слушания по обсуждению проекта городского бюджета,  отчета об исполнении бюджета за 2011 год, изменений в Устав, дополнений в генеральный план муниципального образования, проекта Правил внешнего благоустройства и санитарного содержания территорий города. 

В течение года проводилась работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов, принятых Нижнекамским городским Советом. 

Одной из эффективных форм деятельности Совета является работа депутатов в составе 4 постоянных комиссий. Работа комиссий организовывалась согласно утвержденным планам. Проводилась большая работа по подготовке и проведению сессий Нижнекамского городского Совета. Успешно практиковались совместные заседания постоянных комиссий городского Совета с комиссиями Совета Нижнекамского муниципального района. Депутаты изучали вопросы с выездом на место, встречались с избирателями, проводили опросы среди населения. Ряд важных и общественно значимых вопросов рассматривались на совместных заседаниях нескольких постоянных комиссий. 

За 2012 год постоянными комиссиями  проведено 29 заседаний, на которых рассмотрено 56 вопросов, принято 30 решений. Более 69 рекомендаций по улучшению жизнеобеспечения населения города были направлены в исполнительные комитеты Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска, государственные территориальные органы. 

Постоянной комиссией по прогнозу и бюджетно-финансовым вопросам (председатель Мустафин Р.М.) проведено 6 заседаний, рассмотрено 17 вопросов, принято 9 решений. Основная деятельность комиссии была направлена на рассмотрение вопросов социально-экономического развития города, осуществление контроля за ходом исполнения бюджета города, целевым и эффективным использованием бюджетных средств. Учитывая, что доля земельного налога в городском бюджете составляет 57 процентов, постоянная комиссия в течение всего года держала вопрос сбора земельного налога на постоянном контроле.

Постоянная комиссия принимала активное участие при формировании и утверждении бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов. Проанализировав проект бюджета, депутаты поставили перед исполнительной властью задачу на 2013 год: максимально исполнить главные социальные обязательства перед жителями, обеспечить надлежащее качество государственных и муниципальных услуг, эффективно расходовать бюджетные средства, не допускать нецелевого расходования. Наиболее важным в своей деятельности комиссия считала усиление взаимодействия с исполнительными органами, контрольно-счетной палатой по контролю за соблюдением принципов бюджетной и налоговой политики, направленных на решение социальных задач, рациональное использование бюджетно-кредитных ресурсов по различным направлениям городского хозяйства, а также сокращение неэффективных расходов. Осуществляя свои контрольные функции постоянная комиссия на своих заседаниях рассмотрела вопросы «О расходовании средств, направленных на образование, дошкольное образование, организацию работы с детьми по месту жительства», «О работе инспекции Федеральной налоговой службы № 11 по Республике Татарстан по сбору налогов и платежей», «Об итогах работы контрольно-счетной палаты Нижнекамского муниципального района». 

Постоянная комиссия по развитию городской инфраструктуры (председатель Филиппов В.Н.) провела 11 заседаний, рассмотрела 17 вопросов, приняла 10 решений.  В центре внимания депутатов комиссии были вопросы градостроительства, ремонта и строительства дорог, транспортного, в т.ч. таксомоторного, обслуживания населения и оптимизации маршрутной схемы города. При активном участии депутатов постоянной комиссии обсуждались изменения в Правила землепользования и застройки города. Комиссия уделяла самое пристальное внимание вопросам капитального ремонта в многоквартирных жилых домах, организации депутатских постов в избирательных округах. 

На постоянном контроле комиссии находился вопрос формирования тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения. По инициативе депутатов в июне месяце состоялось обсуждение тарифов на жилищно-коммунальные услуги, вводимые с 1 июля 2012 года. Анализируя вопросы тарифообразования,  депутаты рекомендовали исполнительному комитету города организовать совместно с предприятиями жилищно-коммунального комплекса работу по принятию более эффективных мер по сдерживанию роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги, внедрению современных энергосберегающих технологий. Контрольно-счетной палате Нижнекамского муниципального района поручено изучить обоснованность тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения города и держать этот вопрос на постоянном контроле.

Депутаты комиссии в декабре прошлого года рассмотрели волнующий многих горожан вопрос «О работе управляющих компаний, предприятий жилищно-коммунального комплекса по уменьшению расходов воды и электроэнергии на общедомовые нужды». Обсудив данный вопрос депутаты рекомендовали Департаменту строительства, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства повысить требовательность к управляющим компаниям по выявлению и устранению причин, вызывающих рост платежей за ОДН.  Предприятиям ОАО «Водопроводно-канализационное и энергетическое хозяйство», Камскому филиалу ОАО  «Татэнергосбыт» и ОАО «Таттеплосбыт», подрядным организациям предложено принять дополнительные меры по снижению расходов воды и электроэнергии на общедомовые нужды, уменьшению технологических потерь.
Изучив вопрос о нарушениях правил дорожного движения на дорогах города, заслушав информацию о принимаемых мерах по повышению безопасности дорожного движения, депутаты рекомендовали начальнику Управления МВД России по Нижнекамскому району, отделу по связям с общественностью и средствам массовой информации Совета активизировать через СМИ информационно-пропагандистскую работу среди населения, периодически информировать жителей об изменениях в законодательстве, непосредственно затрагивающих права, свободы и ответственность граждан. 

На своем заседании депутаты рассмотрели коллективное обращение жителей, проживающих по пр.Строителей, 64, 68, ул.Сююмбике, 9 о необходимости строительства школы и детского сада в микрорайоне. В ходе обсуждения вопроса структурным подразделениям исполнительного комитета района было рекомендовано провести работу по информированию населения о перспективах развития инфраструктуры микрорайона № 31. В целях обеспечения комплексности застройки новых микрорайонов поручено усилить работу по участию Нижнекамского муниципального района в федеральных целевых и республиканских программах по строительству социальных объектов. Председателю СТОС данного микрорайона предложено совместно с управлением по делам молодежи и спорту оборудовать в микрорайоне № 31 площадки для занятий детей и молодежи физической культурой и спортом (по футболу, хоккею и другим видам спорта). В порядке контроля постоянная комиссия решила вернуться к рассмотрению вопроса  строительства школ и детских садов в новых микрорайонах города в 2013 году. 

Постоянной комиссией по социальной политике (председатель Буханова Н.Ф.) проведено 6 заседаний, рассмотрено 8 вопросов, принято 5 решений.  Особое внимание в своей работе депутаты уделяли вопросам реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы. Вопросы, затрагивающие детей, защиты их прав, образования, охраны здоровья, нравственного воспитания, обсуждались исходя из основных направлений, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года. 

Важным направлением в деятельности постоянной комиссии оставался вопрос об улучшении жизни людей с ограниченными возможностями здоровья. В марте 2012 года депутатами комиссии был подготовлен и рассмотрен вопрос «О путях решения проблем семей, в которых живут инвалиды». В ходе подготовки вопроса депутаты провели опрос инвалидов и членов их семей, встречались с членами общества инвалидов. Ознакомились с работой бюро медико-социальной экспертизы, посетили учреждения «Веста», «Милосердие», «Надежда», поликлинику № 2 для взрослого населения. Был проанализирован ход выполнения муниципальной Программы по созданию безбарьерной среды жизнедеятельности для людей с ограниченными возможностями здоровья на 2010-2014 годы. Депутаты обсудили проблемы трудоустройства, медицинского обслуживания и медицинской реабилитации инвалидов, вопросы обеспечения жильем. 

В целях повышения уровня социального благополучия семей, в которых живут инвалиды, постоянная комиссия своим решением рекомендовала Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района создать межведомственную комиссию по работе с инвалидами старше 18 лет, завершить установку пандусов, запланированных в рамках реализации Федеральной целевой программы, управлению здравоохранения - пересмотреть систему организации работы с инвалидами в части их медицинской реабилитации, обеспечения контроля за состоянием здоровья людей с инвалидностью. Управлениям образования, дошкольного образования, детской городской больнице с перинатальным центром  предложено улучшить состояние работы по защите интересов, охране здоровья детей, проживающих в семьях с инвалидами, активизировать работу с родителями по определению детям-инвалидам образовательного маршрута, соответствующего их возможностям. Управлению по делам молодежи и спорту рекомендовано систематизировать работу по приобщению инвалидов различных категорий, прежде всего молодых, к занятиям физической культурой и спортом, усилить работу с обществами инвалидов с целью повышения активности участия молодых инвалидов в общественной жизни и их самореализации. Центру социальной помощи семье и детям «Веста», центру социального обслуживания населения «Милосердие», председателям советов территориального общественного самоуправления рекомендовано поднять уровень совместной работы по изучению и содействию максимально возможного обеспечения социального благополучия семей, в которых проживают инвалиды, управлению культуры - активизировать работу по организации культурно-досуговой деятельности с участием инвалидов, включая детей-инвалидов и членов их семей.

Выполнение законодательства в отношении детей, защиты их прав  было в центре внимания постоянной комиссии по социальной политике в течение всего года. Так, в июне депутаты рассмотрели ход выполнения Закона Республики Татарстан № 71-ЗРТ от 14.10.2010 года «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию в Республике Татарстан» на территории города Нижнекамска. С момента принятия данного закона комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно со всеми субъектами профилактики проведена разъяснительная работа в общеобразовательных школах, профессиональных учебных заведениях, детских садах, а также по месту жительства в спортивных школах и учреждениях дополнительного образования. Разработан план мероприятий по реализации закона, составлен реестр 1070 общественных мест, в которых нахождение несовершеннолетних в ночное время после 22 часов в зимнее время и после 23 часов в летнее время запрещено. Вместе с тем, изучив состояние работы по реализации закона, депутаты рекомендовали отделам торговли и потребительских услуг, по связям с общественностью и средствами массовой информации усилить работу по информированию населения путем размещения информационных стендов в общественных местах, через СМИ и сеть Интернет  о недопустимости нахождения несовершеннолетних в местах, в которых их нахождение запрещается или ограничивается, также об административной ответственности за нарушение требований закона.

В своей работе постоянная комиссия уделяла значительное внимание вопросам нравственного воспитания и духовного развития детей и молодежи. В декабре прошлого года на заседании комиссии был рассмотрен вопрос «О состоянии и мерах по дальнейшему развитию культуры и искусства в городе Нижнекамске». На сегодняшний день в городе Нижнекамске функционируют 35 учреждений культуры и искусства, работает сеть учебных заведений, обеспечивающих непрерывность в образовании - школы раннего эстетического развития, центр детского творчества,  музыкальные школы и  музыкальный колледж, художественная школа, филиал Ижевского колледжа «Дизайн», детская школа искусств «Созвездие». Наряду с традиционными формами образования некоторые учреждения предоставляют возможность дополнительного образования, как детям, так и родителям, организуют семейные клубы выходного дня. Постоянная комиссия рекомендовала управлениям культуры, по делам молодежи спорту, образования, дошкольного образования усилить  взаимодействие в работе с населением, прежде всего с детьми и молодежью, по формированию определенного уровня их культуры, духовно-нравственного воспитания. Депутаты выразили крайнюю обеспокоенность тем, что  строительство культурного центра города остается незавершенным. В результате обеспеченность клубными учреждениями остается крайне низким. Данный вопрос по предложению постоянной комиссии был обсужден на сессиях Нижнекамского городского Совета и Совета Нижнекамского муниципального района. Депутаты поддержали предложение постоянной комиссии об обращении к руководству республики по решению данного вопроса. 
Комиссия в течение всего года держала на контроле вопросы создания условий для дошкольного образования детей. В целях изучения данной работы была создана рабочая группа из числа депутатов, представителей департамента по бюджету и финансам, контрольно-счетной палаты. Рабочая группа изучив вопросы финансирования дошкольных образовательных учреждений, организации питания в детских садах дала свои рекомендации по улучшению работы управления.
Постоянная комиссия по вопросам регламента, местного самоуправления и депутатской этики (Шуйский В.Н.) на заседаниях постоянной комиссии  предварительно обсуждала все вопросы нормативно-правового характера, рассматриваемые на сессиях городского Совета. Комиссией проведено 6 заседаний, рассмотрено 14 вопросов, принято 6 решений.

Депутаты принимали непосредственное участие в подготовке проектов решений о внесении изменений и дополнений в Устав города, Положение о муниципальной службе,  присвоении звания «Почетный гражданин города Нижнекамска» и др. На заседаниях рассматривались вопросы развития территориального общественного самоуправления в городе, повышения эффективности организации новых форм работы с населением в общественных центрах микрорайонов, использование информационных технологий. На сегодняшний день в Нижнекамске действуют 24 Совета территориального общественного самоуправления. Организованы 5 общественных центров в микрорайонах №36; №№6,7,8; квартале №7, в микрорайоне №22 и в поселке Строителей. Общественные центры объединяют под своей крышей общественность, дворовые клубы, участковых уполномоченных полиции, инспекторов по делам несовершеннолетних и ДНД.  Центры  подключены  к сети Интернет, кабинеты председателей СТОС - к межведомственной системе электронного документооборота «Электронное правительство РТ», что позволяет более оперативно решать вопросы микрорайона и оказать помощь населению в доступе к электронным услугам. В ОЦМ проводят приемы депутаты городского Совета, председатели совета территориального общественного самоуправления, участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних.

Приемы избирателей, работа с их обращениями является одной из важнейших составляющих деятельности депутатов. Для информирования населения о дате и месте проведения приемов график был размещен на официальном сайте Нижнекамского муниципального района, доведен до населения через председателей СТОС. Каждый депутат провел от 10-12 приемов избирателей. В истекшем году в адрес депутатов поступило от избирателей 351 обращение. В своих обращениях избиратели поднимали вопросы улучшения оказания жилищно-коммунальных услуг, благоустройства придомовых территорий, капитального ремонта жилых домов, трудоустройства, обеспечения жильем, здравоохранения, транспортного обслуживания и др. По решению вопросов и проблем своих избирателей депутаты вели разноплановую работу: оказывали квалифицированную консультационную помощь, изучали вопрос с выездом на место, направляли депутатские запросы в различные инстанции, оказывали конкретную помощь. Так, депутатом Биктимеровым Р.Н. оказана помощь ветерану труда, инвалиду 2-ой группы Азибаевой Г.М. в приобретении и установке счетчиков воды в квартире, депутатом Мустафиным Р.М. - ветерану войны Мингалимовой Н.Н. в ремонте ливневки дачного домика и проведении электричества. Депутат Олюнин С.Ю. выделил материальную помощь многодетной матери Тимофеевой Е.В., оказавшейся в сложной жизненной ситуации, помог семье Дихтяренко в организации лечения сына. Депутатом Шуйским В.Н. по обращению педагогического коллектива коррекционной общеобразовательной школы № 23 организована работа по замене труб горячей воды и отопления школы. Депутат Гафиятов И.З. по обращениям избирателей своего избирательного округа оказал содействие в организации ремонта автобусных остановок в микрорайоне № 19, для двух ветеранов оформил подписку на газету «Нижнекамская правда». 
В течение года депутаты продолжали проводить большую благотворительную работу. Оказывали значительную помощь в ремонте школ, библиотек, подростковых клубов, общественных центров микрорайонов, общественных пунктов охраны правопорядка. Так, депутаты Нуртдинов И.Н., Шаяхметов Р.Ф., Шуйский В.Н. внесли значительный вклад в ремонт школ № 1,6,14,32. Благодаря депутатам укреплена материально-техническая база ряда  учреждений: приобретены мебель, оргтехника, спортивный инвентарь. 
Депутаты оказывали материальную помощь многодетным, малообеспеченным семьям, детям и инвалидам, в т.ч. состоящим на учете в центре социальной помощи семье и детям «Веста», обществу слепых, принимали активное участие в чествовании ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла в День Победы, внесли  весомый вклад при проведении акции «Помоги собраться в школу», республиканской акции «Добрый телефон», декады инвалидов, новогоднем поздравлении детей из малообеспеченных семей. Депутатом по Камскому избирательному округу № 10 Шапоревым Р.В. в течение многих лет оказывается помощь в виде продуктовых наборов 15 малообеспеченным семьям, в которых проживают дети-сироты, инвалиды, а также многодетным и одиноко проживающим пожилым гражданам. Депутатом Гафиятовым И.З. в течение пяти лет оказывается шефская помощь Верхнечелнинской школе-интернату. Депутатами Мустафиным Р.М и Нуртдиновым И.Н. оказана финансовая помощь в издании книг  нижнекамских авторов. 
Депутатами совместно с активом СТОС и жильцами организовывалась работа по благоустройству территорий микрорайонов и озеленению дворов. В микрорайонах благодаря помощи и содействию депутатов проводилась большая работа по оказанию помощи в оборудовании детских спортивных площадок, ремонте пешеходных дорожек. Так, депутатом по Шинниковскому избирательному округу № 9 Хафизовым И.А. обустроены 4 детские площадки в микрорайонах №17, 21 по адресам: ул. Лесная, 27, пр. Шинников, 56, 57, 61. Депутатом, избранным от партии «Единая Россия» Шуйским В.Н. на детские площадки микрорайонов завезено 5 машин речного песка, 25 ящиков цветочной рассады. Депутатом по Институтскому избирательному округу № 2 Мустафиным Р.М. оказана помощь в благоустройстве двора домов по ул. Менделеева, 31,33,35, приобретена конструкция «Китай-город» которая установлена на детской игровой площадке во дворе дома по пр. Строителей, 32. Депутатом по Вокзальному избирательному округу № 3 Нуртдиновым И.Н. во дворах домов по пр. Химиков, 12б и 18б обустроены парковки для автотранспорта. Депутатом по Западному избирательному округу № 13 Гафиятовым И.З. оказано содействие при проведении благоустройства пешеходной дорожки в п. Красный Ключ, детской игровой площадки по ул. Сююмбике, 10, для благоустройства микрорайона № 29 предоставлено 5 ящиков цветочной рассады.
Особое внимание депутатов было направлено на поддержку детско-юношеского  и массового спорта. Депутаты оборудовали и отремонтировали хоккейные корты на территориях своих избирательных округов. При непосредственном активном содействии депутата по Менделеевскому избирательному округу № 8 Ганеева Р.М. в школах, расположенных на территории избирательного округа,  проводились традиционные конкурсы «В здоровом теле – здоровый дух», «Гордость школы». Для людей с ограниченными возможностями здоровья были организованы малый Сабантуй, проводились на бесплатной основе ежедневные занятия в спортивном комплексе «Шинник». Депутатом по Чабьинскому избирательному округу № 7 Биктимеровым Р.Н. оказана спонсорская помощь детской футбольной команде «Кама», а также ДФК «Шинник» для организации сборов в г.Ижевске, школе № 16 для проведения конкурса «За честь школы». Депутатом по Южному избирательному округу № 1 Олюниным С.Ю. оказана спонсорская помощь при проведении IX детско-юношеского турнира по греко-римской борьбе и соревнований Федерации бокса Северо-Запада Республики Татарстан. Депутатом по Институтскому избирательному округу № 2 Мустафиным Р.М. оказана благотворительная помощь Федерации бокса Республики Татарстан "21 век" для поездки спортсменов на первенство республики среди юниоров, ежегодный международный турнир по вольной борьбе, международные соревнование по ушу на кубок ТРО ВПП "Единая Россия". По обращению семьи Баталиных депутатом по Нефтехимическому округу № 12 Мустафиным М.Х. для многодетной семьи приобретены лыжи. 

Продолжилось информационное взаимодействие депутатов с печатными и электронными средствами массовой информации. Представители СМИ приглашались на сессии и заседания постоянных комиссий, рабочие совещания, публичные слушания, мероприятия, проводимые в избирательных округах. Депутатами городского Совета выпускались газеты для жителей своих избирательных округов, буклеты с отчетом о деятельности депутата в избирательном округе.

Все нормативно-правовые акты, которые касались жителей города и обязательны к обнародованию, были опубликованы в газетах «Нижнекамская правда», размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района и в правовой системе «Консультант Плюс». 
Нижнекамский городской Совет в 2013 году будет строить свою работу в соответствии с законодательством, направлять все усилия на дальней​шее социально-экономическое развитие города Нижнекамска, сохранение общественно-политической стабильности, повышение качества жизни и социальной защищенности граждан. 
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