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	22 февраля 2008 г.


Об отчете о деятельности Совета Нижнекамского 

муниципального района в 2007 году

Совет Нижнекамского муниципального района

РЕШАЕТ:

1. Отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района в 2007 году утвердить (прилагается). 

2. Опубликовать отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района в 2007 году в газете «Ленинская правда».

3. Контроль за выполнением данного решения возложить на заместителя Главы Нижнекамского муниципального района Кутдусова Ф.К.

Глава Нижнекамского

муниципального района                                                                                      А.Метшин

Приложение 

к решению Совета 
Нижнекамского муниципального района 
№ 3 от 22 февраля 2008 г.

О Т Ч Е Т 

о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района 
в 2007 году
Совет Нижнекамского муниципального района в 2007 году осуществлял свою деятельность согласно Конституциям Российской Федерации и Республики Татарстан, Закону Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставу, регламенту Совета и утвержденному плану.

Проведено 8 сессий Совета, на которых рассмотрено 57 вопросов.

В течение года депутаты осуществляли постоянный контроль за ходом исполнения бюджета. Так, на заседаниях Совета рассмотрены вопросы исполнения бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2007 года.

Подготовке и проведению сессий предшествовала большая организаторская работа постоянных комиссий Совета. Депутаты обсуждали проекты решений в постоянных комиссиях, вносили дополнения и изменения, отмечали актуальность и своевременность принятия документов. Обсуждение сессионных вопросов проводилось и на страницах местных газет.

В целях принятия мер, направленных на сокращение количества дорожно-транспортных происшествий, Совет Нижнекамского муниципального района подготовил и принял 24 мая 2007 года целевую Программу «Повышение безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2007-2009 годах». Для разработки Программы была создана рабочая группа, которая работала по отдельному плану. Проведено 5 совещаний с руководителями и сотрудниками управления внутренних дел, руководителями и специалистами управлений здравоохранения, образования, дошкольного образования, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, отдела экономического анализа и транспорта. Депутаты ознакомились с деятельностью всех служб и подразделений отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения, с выездом на место изучили обстановку на дорогах.

Проект Программы был обсужден с заинтересованными структурами и постоянными комиссиями. Они существенно дополнили как некоторые основные положения Программы, так и частные, адаптировав их к условиям, требованиям и возможностям бюджета.

Финансирование основных мероприятий Программы предусмотрено осуществлять за счет средств муниципального бюджета, внебюджетных источников (дорожный фонд, текущие счета предприятий, фонд безопасности дорожного движения). Предполагается также целевым назначением привлекать средства бюджета Республики Татарстан, предусмотренные республиканской комплексной программой «Безопасность дорожного движения в Республике Татарстан на 2006-2007 годы», средства федерального бюджета.

В 2007 году на реализацию мероприятий Программы из федерального бюджета израсходовано 2 миллиона 140 тысяч рублей, из республиканского из запланированных 7 миллионов 740 тысяч – 4 миллиона 275 тысяч рублей. Установлено 1404 м пешеходных ограждений, 39 табло обратного отсчета времени, один светофор, 3 звуковых сигнала, 119 дорожных знаков, 30 искусственных неровностей, заменено 800 ламп уличного освещения, нанесено 84 км дорожной разметки. Приобретено 4 патрульных автомобиля, 6 систем видеофиксации нарушений скоростного режима. Произведен капитальный ремонт дорог на общую сумму более         293 миллионов рублей. 

Эти меры позволили несколько снизить количество погибших и пострадавших при дорожно-транспортных происшествиях.

В связи с истечением сроков выполнения Программы оздоровления окружающей среды, дальнейшим наращиванием мощностей ОАО «Нижнекамскнефтехим», строительством нового комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических предприятий Советом совместно с Исполнительным комитетом проведена значительная работа по разработке Программы оздоровления окружающей среды на 2008-2011 годы, которая призвана содействовать решению основных экологических проблем района. 

В целях ознакомления с ходом реализации предыдущей Программы 19 сентября был проведен День депутата с посещением природоохранных объектов г. Нижнекамска и промышленных предприятий. В настоящее время проект Программы находится на согласовании в министерствах и ведомствах Республики Татарстан.

В порядке контроля на заседании Совета был рассмотрен ход выполнения Программы развития культуры и искусства в г. Нижнекамске и Нижнекамском районе на 2005-2008 годы. Постоянная комиссия по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту совместно с депутатами других постоянных комиссий Совета района и городского Совета изучила деятельность управления культуры, учреждений культуры и искусства Нижнекамского муниципального района.

Значительную часть Программы составили культурно-массовые мероприятия, в том числе региональные и городские конкурсы и фестивали, выставки, ставшие заметным явлением в культурной жизни Нижнекамска. Из 140 мероприятий, предусмотренных Программой, выполнено 135. 

В соответствии с Программой введены в строй первая очередь городского культурного центра, клуб на 100 мест со спортивным залом в н.п. Ташлык, проведена реконструкция татарского драматического театра, домов культуры в н.п. Шингальчи, Красный Ключ, сделан двухэтажный пристрой для театра юного зрителя, проведен капитальный ремонт детской музыкальной школы № 6, музыкального училища                       им. С.Сайдашева и др.

Вместе с тем проблемы части учреждений культуры остаются нерешенными. В связи со вступлением в действие Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления», которым определены полномочия органов местного самоуправления, в том числе по вопросам культуры, возникает необходимость принятия дополнительных мер по выполнению Программы развития культуры и искусства, которая предусматривает решение вопросов сохранения материального и нематериального культурного наследия, библиотечного обслуживания, выявления и поддержки юных дарований, профессионального и любительского творчества всех видов и жанров искусства, совершенствования работы организаций и учреждений культуры и искусства. 

Как и в предыдущие годы доля затрат на культуру в общем объеме бюджета остается незначительной и составляет всего лишь 4%, что крайне недостаточно для обновления книжного фонда, музыкальных инструментов, мебели, пошива сценических костюмов, подписки на периодические издания.

На сессиях Совета рассмотрены также вопросы о ходе реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса в Нижнекамском муниципальном районе», о мерах по развитию электрического транспорта в г. Нижнекамске на 2007-2010 годы, о размещении муниципального заказа Нижнекамского муниципального района, о мерах по обеспечению населения Нижнекамского муниципального района питьевой водой и др.

В 2007 году продолжалась работа по формированию нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность  местного самоуправления. С этой целью были разработаны и приняты следующие документы: о правилах землепользования и застройки города Нижнекамска, о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории города Нижнекамска, об утверждении положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Нижнекамского муниципального района и др. 

В соответствии с Федеральным законом № 63-ФЗ от 26 апреля 2007 года «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации» принято решение о внесении изменений и дополнений в Устав Нижнекамского муниципального района и Положение о бюджетном процессе в Нижнекамском муниципальном районе.

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями Закона Российской Федерации № 25-ФЗ от 2 марта 2007 года «О муниципальной службе в Российской Федерации» Совет района внес изменения в Положения о конкурсе на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы и о муниципальной службе в Нижнекамском муниципальном районе.

Внесены изменения в Положения о гербе и флаге, которыми четко определяется, что использование герба и флага Нижнекамского муниципального района органами местного самоуправления сельских поселений, пгт Камские Поляны и города Нижнекамска возможно только на договорной основе на основании соглашения, подписанного между Главой района и главой поселения.

29 марта 2007 года состоялась внеочередная сессия Совета, посвященная сорокалетию образования представительных и исполнительных органов власти города Нижнекамска. В работе сессии приняли участие заместитель Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Ратникова Р.А., депутаты Государственного Совета Республики Татарстан, депутаты городского Совета первого созыва, первые заведующие отделами исполкома горсовета, руководители представительных и исполнительных органов власти. 

Подводя итоги прошедших 40 лет, депутаты отметили преемственность в работе представительных и исполнительных органов власти Нижнекамска в течение всех предыдущих созывов, большой вклад депутатов Совета в социально-экономическое развитие города и района. За эти годы Совет утвердился как неотъемлемая часть системы местного самоуправления, завоевал авторитет и доказал, что не на словах, а на деле готов отстаивать интересы своих избирателей. Совету удалось найти собственный стиль работы, который позволил депутатам максимально оперативно изучать предложения своих избирателей, учитывать их и в соответствии с ними строить свою деятельность.

На сессии Совета были вручены Благодарственные письма Председателя Государственного Совета Республики Татарстан и Главы Нижнекамского муниципального района.

Одной из эффективных форм деятельности Совета является работа депутатов в составе 5 постоянных комиссий и депутатской группы «Единая Россия». За истекший год постоянные комиссии и депутатская группа провели 28 заседаний, на которых рассмотрено 47 вопросов, касающихся различных отраслей хозяйства, перспектив их развития, решения социальных вопросов населения. 

Выполняя свои основные функции – подготовительную, организационную, контрольную, - постоянные комиссии изучали перспективные вопросы развития соответствующих отраслей, готовили рекомендации Исполнительному комитету, занимались разработкой отраслевых программ. Необходимо отметить, что планы работы постоянных комиссий отражали проблемы избирателей, были нацелены на совместную деятельность с соответствующими отделами и управлениями Исполнительного комитета, территориальными отделами и управлениями.

В целях более глубокого и всестороннего изучения вопросов заместителями Главы района, председателями постоянных комиссий практиковалось проведение рабочих совещаний. Стало традиционным предварительное изучение вопросов повестки дня готовящихся заседаний с выездом на предприятия и учреждения. Ряд важных и общественно значимых вопросов рассматривался на совместных заседаниях нескольких постоянных комиссий Совета района и городского Совета.

Постоянная комиссия по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности в течение года осуществляла контроль за ходом исполнения бюджета с последующим обсуждением на сессиях Совета. На своих заседаниях постоянная комиссия рассмотрела следующие вопросы:

- о работе управления земельных и имущественных отношений в части пополнения бюджета района;

- о финансировании и эффективности использования бюджетных средств, выделенных управлению дошкольного образования;

- о движении средств внебюджетных фондов по итогам работы за  9 месяцев   2007 года и др.

Результативности работы постоянной комиссии во многом способствовала совместная работа депутатов и департамента по бюджету и финансам, контрольно-счетной палаты, инспекции налоговой службы.

Особое внимание в течение года всеми постоянными комиссиями уделялось контролю за выполнением решений Совета, программ, собственных рекомендаций и протокольных поручений. Следует отметить, что в 2007 году постоянные комиссии 14 раз возвращались к вопросам контроля. Было направлено 40 запросов в отделы и управления Исполнительного комитета, территориальные органы, предприятия, организации и учреждения.

На заседании депутатской группы «Единая Россия» с участием заместителей Главы Нижнекамского муниципального района, заместителей Руководителя Исполнительного комитета, руководителей правоохранительных органов, начальников отделов и управлений рассмотрен вопрос о ходе реализации Программы профилактики правонарушений и усилении охраны общественного порядка в Нижнекамском муниципальном районе и г. Нижнекамске на 2006-2008 годы в части профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи.

Депутаты постоянной комиссии по экологии, охране здоровья и социальной защите населения в очередной раз обратились к вопросу о ходе выполнения адресной программы социальной защиты населения Нижнекамского района и г. Нижнекамска. С этой целью рассмотрен вопрос о мерах, принимаемых управлением социальной защиты по повышению уровня и качества жизни социально уязвимых категорий граждан. С выездом на место депутаты ознакомились с работой управления социальной защиты, отделения пенсионеров и инвалидов Краснокадкинской участковой больницы, Камско-Полянского отделения помощи семье и детям, центра социальной помощи семье и детям «Веста».

С целью осуществления контроля за ходом выполнения совместного решения постоянных комиссий Совета района и городского Совета № 3 от 6 апреля 2006 года      «О доступности дошкольного образования как основного звена социальной защиты молодой семьи» постоянные комиссии Совета района и городского Совета с выездом на место изучили работу учреждений дошкольного образования. Депутатами отмечено, что развитие дошкольного образования идет по пути усиления его вариативного характера, преемственности с начальным образованием, расширения дополнительных услуг на базе дошкольных учреждений. Охват дошкольным образованием в г. Нижнекамске является самым высоким – 90%, а в районе – одним из самых высоких в республике – 78%. Проводится значительная работа по расширению доступности дошкольного образования, как общей сети, так и специализированных групп. Однако недостаточность объема финансирования дошкольных образовательных учреждений вызывает беспокойство депутатов. Исполнительному комитету рекомендовано найти возможность увеличения финансирования управления дошкольного образования.

 Особое внимание уделяли депутаты контролю за ходом выполнения приоритетных национальных проектов. Вопросы о ходе выполнения приоритетных национальных проектов в сфере здравоохранения и образования были рассмотрены на совместных заседаниях депутатских групп «Единая Россия» Совета района и городского Совета. О ходе строительства жилья и реализации Программ социальной ипотеки, обеспечения жильем молодых семей в рамках реализации проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» шла речь на заседании постоянной комиссии по строительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту. 

Вопрос о ходе реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса в Нижнекамском муниципальном районе», рассмотренный на сессии Совета 24 мая, предварительно был тщательно изучен на рабочих совещаниях с руководителями и специалистами управления сельского хозяйства и продовольствия, представителями инвесторов, департамента по бюджету и финансам, отдела экономического анализа и транспорта, совместных заседаниях постоянных комиссий.

Депутатами постоянных комиссий по экологии, охране здоровья и социальной защите населения и по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту детально изучен вопрос о состоянии и мерах по улучшению здоровья школьников: были организованы выезды депутатов в учреждения образования города, пгт Камские Поляны и сельских поселений, детские поликлиники, врачебно-физкультурный диспансер, комбинат школьного и студенческого питания «Аш-Су». В ходе обсуждения вопроса принято решение о необходимости разработки комплексной программы развития здравоохранения в Нижнекамском муниципальном районе, а также программы обучения руководителей образовательных учреждений, учителей и работников школьных столовых по вопросам организации здорового питания.

Активно обсуждались на заседаниях постоянных комиссий проекты программ социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района на 2008 год, вопросы ремонта дорог, благоустройства города и сельских населенных пунктов, тарифов на жилищно-коммунальные услуги, развития городского транспорта, градостроительства, улучшения предоставления коммунальных услуг населению и др.

Позитивная деятельность депутатского корпуса, конструктивное взаимодействие с Исполнительным комитетом, с руководителями предприятий и организаций способствовали тому, что задачи, поставленные на 2007 год, в основном, выполнены. 

Увеличены объемы жилищного строительства: в 2007 году сдано в эксплуатацию 130,6 тыс. кв. м жилья, в том числе по программе социальной ипотеки Государственного жилищного фонда при Президенте Республики Татарстан – 88,3 тыс. кв. м, из них по программе обеспечения жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности – 1,6 тыс. кв. м, индивидуальное жилищное строительство – 12,0 тыс. кв. м, коммерческое – 27 тыс. кв. м, на средства предприятий – 3,3 тыс. кв. м. 

Завершен капитальный ремонт Дворца творчества детей и молодежи имени И.Х.Садыкова, центра социальной помощи семье и детям «Веста», отделения реанимации центральной районной больницы, начата работа по капитальному  ремонту муниципальных общежитий. В рамках реализации социального проекта «Строительство быстровозводимых спортивных комплексов» введен в строй физкультурно-оздоровительный комплекс «Батыр».  

Проведен капитальный ремонт городских автомагистралей, дороги в с. Большое Афанасово. Общий объем дорожных работ составил более   251 тыс. кв. м дорожного покрытия на общую сумму 293 миллиона рублей. 

Началась реализация программ «Чистый город», «Уютный подъезд», «Светлый город»: в 2007 году капитально отремонтировано 350 подъездов, в 30% домов города изношенные трубы горячего и холодного водоснабжения полностью заменены на пластиковые, благоустроено 40 дворов, высажено 18 тыс. деревьев и кустарников, ведется реконструкция освещения магистральных дорог, дворовых территорий.

Особое внимание на протяжении последних лет депутаты уделяли контролю за обеспечением населения питьевой водой. В ноябре 2007 года введена в эксплуатацию станция очистки питьевой воды, практически не имеющая аналогов в России. Общая стоимость станции составила 1,4 миллиарда рублей. Производственная мощность -    125 тыс. куб. м в сутки. 

В 2007 году в Нижнекамском муниципальном районе проведено более 250 мероприятий и акций, посвященных Году благотворительности в Республике Татарстан, в которых приняли участие более 35 тыс. человек, а необходимую помощь и поддержку получили около 9 тыс. инвалидов, одиноких пенсионеров, семей с детьми, детей-сирот, погорельцев. Общая сумма благотворительной помощи в 2007 году  составила более    83  миллионов рублей.

В соответствии с Уставом Нижнекамского муниципального района проведены публичные слушания по проектам решений Совета «Об изменениях и дополнениях в Устав Нижнекамского муниципального района», «Об исполнении бюджета Нижнекамского муниципального района за 2006 год», «О бюджете Нижнекамского муниципального района на 2008 год», в которых приняло участие 320 человек. 

По представлениям руководителей предприятий, учреждений, организаций в 2007 году 49 человек получили государственные награды Российской Федерации и Республики Татарстан, 342 человека награждены Почетной грамотой Главы Нижнекамского муниципального района, 371 - поощрены Благодарственным письмом Главы Нижнекамского муниципального района. 

Аппаратом Совета оказывалась практическая помощь депутатам по своевременному рассмотрению обращений граждан, организации контроля за выполнением принятых по ним решений. 

Формы работы с обращениями граждан в Совете разнообразны: от личных приемов, устных и письменных ответов на предложения, заявления и жалобы до встреч в трудовых коллективах и по месту жительства граждан.

Главой Нижнекамского муниципального района, его заместителями регулярно проводились встречи с населением, практиковались выступления в прямом эфире и на страницах местных газет. Графики приемов избирателей депутатами периодически печатались на страницах газет. В адрес Главы района поступило 871 письменное обращение, на приеме по личным вопросам принято 148 человек.

34 депутата Совета Нижнекамского муниципального района провели 352 приема в своих округах, на которых побывало 980 избирателей. Рассмотрено более 1000 устных и письменных обращений.
Авторами большинства обращений являются социально незащищенные категории населения: пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи. Существенных изменений в тематике обращений в текущем году не произошло. По-прежнему актуальными являются вопросы улучшения жилищных условий, трудоустройства, жилищно-коммунального хозяйства и т.д.

Обращения граждан, поступившие в Совет, рассматриваются Главой Нижнекамского муниципального района, его заместителями. Вопросы, требующие дополнительного изучения, рассматриваются постоянными комиссиями.

В 2007 году Советами сельских поселений проведено 32 собрания граждан, на которых рассмотрены вопросы водоснабжения, жилищно-коммунального хозяйства, газификации, благоустройства, санитарного и противопожарного состояния населенных пунктов, а также отчеты глав поселений. По итогам собраний граждан, проведенных в городе Нижнекамске, пгт Камские Поляны и сельских поселениях, принято решение Совета о плане мероприятий по реализации замечаний и предложений, высказанных на собраниях граждан, ход выполнения которых периодически рассматривается на заседаниях отраслевых постоянных комиссий.

Вопрос о состоянии исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в Нижнекамском муниципальном районе, внесенный на рассмотрение сессии Совета района 3 августа 2007 года, предварительно был подробно изучен на заседаниях постоянных комиссий по вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка и по вопросам регламента, самоуправления, связи с общественными организациями городского Совета. С выездом на место депутаты ознакомились с постановкой работы с обращениями граждан в следующих предприятиях и организациях: Нижнекамской зональной жилищной инспекции, территориальном отделе управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей, ЭПУ «Нижнекамскгаз», Камском отделении предприятия «Энергосбыт», районном узле электрической связи, в ряде сельских поселений. 

При подготовке совместного заседания постоянных комиссий по вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка и по строительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту о работе Нижнекамского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Татарстан и других служб по вопросам регистрации прав на имущество и земельные участки депутаты с выездом на место проанализировали работу с населением территориального отдела      № 26 управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Республике Татарстан, бюро технической инвентаризации, управления земельных и имущественных отношений, Нижнекамского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Татарстан.

Совет уделял значительное внимание улучшению организации деятельности Советов поселений, входящих в состав Нижнекамского муниципального района. Депутаты оказывали помощь и принимали непосредственное участие в решении социально-экономического развития территорий, благоустройства, транспортного, торгового и медицинского обслуживания населения.

Следует отметить, что тесная работа депутатов и Советов местного и территориального общественного самоуправления города и района позволила своевременно решать вопросы жизнеобеспечения населения.

Большую работу в избирательных округах вели депутаты Шамсутдинов В.Г.,   Семенов Л.Л., Суханов В.М., Хамхоев А.М., Ахметов Р.М., Гималтдинов Р.К., Миннахметов А.А., Каюмов А.М. и др.

Продолжалось тесное сотрудничество Совета со всеми средствами массовой информации. Они регулярно и объективно освещали деятельность Совета, постоянных комиссий, депутатов в избирательных округах. В газетах «Ленинская правда», «Туган як», «Нижнекамское время» и «Посинформ» было опубликовано 97 материалов и        24 текста  решений Совета Нижнекамского муниципального района.

Главным итогом деятельности Совета стало профессиональное и объективное влияние депутатского корпуса на социальную, экономическую политику в городе,      пгт Камские Поляны и сельских поселениях. Утвердившиеся паритетные отношения Совета с органами исполнительной власти, администрациями предприятий, учреждений, общественными организациями помогали и помогают решать множество проблем, сохранять спокойную социальную атмосферу. По итогам второго Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование» в номинации «Социальная сфера муниципального образования» лучшим среди субъектов Российской Федерации назван Нижнекамский муниципальный район. В номинации «Лучший глава муниципального образования» дипломом  III степени был награжден Привалов И.А. – Глава муниципального образования «поселок городского типа Камские Поляны».

В 2007 году Советами и исполнительными комитетами поселений приняты значительные меры по социальному обустройству своих территорий, совершенствованию культурно-бытового обслуживания населения, увеличению налогооблагаемой базы, проведена инвентаризация пустующих и недостроенных зданий, проводится их  паспортизация. 

Разработаны положения «Об осуществлении полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния», «О порядке списания основных фондов и затрат по прекращенному или (и) неосуществленному строительству объектов, находящихся в муниципальной собственности», «О порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом сельского поселения», «О реестре муниципальной собственности сельского поселения».  

В районном конкурсе на звание «Самый благоустроенный населенный пункт» Нижнекамского муниципального района в 2007 году 1 место присуждено Шереметьевскому сельскому поселению, 2 место – Афанасовскому и Сухаревскому сельским поселениям, 3 место – Шингальчинскому, Простинскому и Кармалинскому сельским поселениям. 

В 2008 году главным направлением своей деятельности Совет Нижнекамского муниципального района считает выполнение законов Российской Федерации и Республики Татарстан, реализацию собственных программ и решений, обеспечение дальнейшего социально-экономического развития города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, повышение качества жизни и социальной защищенности различных слоев населения. 

Заместитель Главы Нижнекамского 

муниципального района                                                                                     Ф.Кутдусов                                       

PAGE  
9

