Информация о 
работе Комиссии   по    соблюдению   требований    к    служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан
3 февраля 2012г.                                                                                        Протокол №1

	
	
	


Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет  6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления составляет 1 человек.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.
Повестка дня:
1.  Подведение итогов работы комиссии за 2011 год,

2.  Соблюдение обязанностей муниципальными служащими ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы, 

3. Утверждение плана работы комиссии на 2012 год.
Слушали:
По 1-му вопросу:
Гарипова Р.З. - Председателя комиссии по вопросам подведения итогов работы в 2011г. 
Выступил:
Мубаракшин И.М. о необходимости проведения инструктивного совещания по вопросу заполнения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Решили:

1. Признать работу комиссии в 2012 году удовлетворительной.

2. Информацию Мубаракшина И.М. принять к сведению.

3. Назначить проведение инструктивного совещания для лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, включенных в Перечень в первой половине марта месяца с приглашением ответственных лиц Нижнекамской  городской прокуратуры, налоговой инспекции, банка и др.
Слушали:
По 2-му вопросу:
Тихонова А.К. В целях соблюдения обязанностей муниципальных служащих ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы  руководителю Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района поступили уведомления из Министерства культуры РТ и Министерства труда, занятости и социальной защиты РТ о назначении Гилазова А.Н., ранее занимавшего должность заместителя начальника управления культуры, на должность директора ГАОУ СПО РТ «Нижнекамский музыкальный колледж имени Салиха Сайдашева»  и Садретдинова М.М., ранее занимавшего должность заместителя начальника управления образования на должность директора ГАОУ СПО «Нижнекамский технологический колледж». 
В данных должностях они осуществляют общее руководство учебных заведений на основании трудовых договоров, заключенных соответственно Министерствами Республики Татарстан.
Решили:
- установить, что конфликт интересов по вопросу соблюдения обязанностей ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы Садретдинова М.М. и Гилазова А.Н. отсутствует.
Слушали:
По 3-му вопросу:
Ворошилову М.В. об утверждении плана работы комиссии на 2012 год.
Решили:
Утвердить план работы на 2012 год.
