Информация
о работе Комиссии   по    соблюдению   требований    к    служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан
8 апреля  2011г.                                                                                       Протокол   №3
Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет  7 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления составляет 1 человек.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Приглашены: муниципальные служащие. Присутствуют – 20 человек, 1 находится на больничном, имеется письменная просьба о рассмотрении указанного вопроса без его участия.  
Повестка дня:

Вопрос о соблюдении требований к служебному поведению в части представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Слушали:
Председателя комиссии 
В соответствии с Законом о муниципальной службе в Республике Татарстан муниципальные служащие ежегодно представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Эти сведения носят конфиденциальный характер. Поэтому напоминаю вам, что лица, участвовавшие в заседании комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.

Нижнекамской  городской прокуратурой установлен факт нарушения требований действующего законодательства, в части достоверности представленных за 2009 год сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверки соблюдения законодательства о муниципальной службе рядом служащих были внесены недостоверные, либо неполные данные в сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Поэтому комиссия приняла решение о проведении служебной проверки в отношении муниципальных служащих, перечисленных в информации представленной Нижнекамской  городской прокуратурой. Все муниципальные служащие были уведомлены о начале работы по проверке достоверности сведений и представили в комиссию письменные объяснения по существу данного вопроса. 

По положению заседание комиссии проводится в присутствии муниципального служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению. В ходе работы комиссии заслушиваются пояснения муниципального служащего (с его согласия) и иных лиц, рассматриваются материалы по существу предъявляемых муниципальному служащему претензий, а также дополнительные материалы. По итогам рассмотрения вопроса, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) установить, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, являются достоверными и полными;
б) установить, что данные сведения являются недостоверными и (или) неполными. В этом случае комиссия рекомендует руководителю органа местного самоуправления применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.
Выступили:

Все присутствующие на заседании муниципальные служащие, в отношении которых проводилась служебная проверка с объяснениями. (объяснения прилагаются к протоколу)
Решили:

1. установить, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера указанные 6 муниципальными служащими являются достоверными и полными;
2. установить, что сведения, представленные 15 муниципальными служащими являются неполными;
3. рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, работниками которых являются муниципальные служащие, указанные в п.2 данного решения вынести устное предупреждение о соблюдении требований   к   служебному  поведению муниципальных служащих.
