Протокол общественных слушаний проектной документации, 
включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту государственной экологической экспертизы: «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год»

Дата и время проведения общественных слушаний: 13 мая 2024 г., 15.00.
Место проведения: Республика Татарстан, г. Нижнекамск, пр. Мира, д. 16, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 31 с углубленным изучением отдельных предметов» (конференц-Зал) в режиме видеоконференцсвязи.
Объект общественных слушаний: Проектная документация по объекту государственной экологической экспертизы: «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – материалы ОВОС).
Способ информирования общественности о дате, месте и времени проведения общественных слушаний: 
Уведомления о проведении общественных обсуждений были размещены:
· на официальном сайте Росприроднадзора (едином для центрального аппарата Росприроднадзора и Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора) https://rpn.gov.ru/public/1504202423444323/ 16.04.2024 г.;
· на официальном сайте Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан https://eco.tatarstan.ru/uvedomleniya-o-provedenii-obshchestvennih.htm?page=1  16.04.2024 г.;
· на официальном сайте Нижнекамского муниципального района  https://e-nkama.ru/documents/4594/ 09.04.2024 г.;
· на официальном сайте ПАО «Нижнекамскнефтехим»   https://www.sibur.ru/nknh/ru/disclosure/proekty-nknh 12.04.2024 г.;
· на официальном сайте исполнителя материалов ОВОС ООО «Русская лаборатория-Энергетика» https://www.ruslab.org/news/obshhestvennye-obsuzhdeniya/obshhestvennye-obsuzhdeniya-po-obektu-nizhnekamskneftehim/ 16.04.2024 г.
Место и сроки доступности для общественности материалов по объекту общественного обсуждения: 
Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, были доступны для ознакомления с 23.04.2024 до 23.05.2024:
· в электронном виде на официальном сайте Нижнекамского муниципального района https://www.e-nkama.ru/documents/4594/ и на официальном сайте ПАО «Нижнекамскнефтехим» https://www.sibur.ru/nknh/ru/disclosure/proekty-nknh-3; 
· на бумажном носителе по адресу: Республика Татарстан, г. Нижнекамск, ул. Сююмбике, д. 59, Библиотека семейного чтения № 4.
По запросу заинтересованных граждан проектная документация могла быть предоставлена на указанный заявителем адрес электронной почты.
	Постановление мэра города Нижнекамск Республики Татарстан от 22.04.2024 № 11 о назначении общественных обсуждений в форме общественных слушаний размещено на официальном сайте Нижнекамского муниципального района https://www.e-nkama.ru/documents/4594/. 
Председательствующий на общественных слушаниях, председатель  комиссии по проведению общественных слушаний:
	Парамонов
Максим Геннадьевич
	- заместитель руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района по   ЖКХ, инфраструктуре и экологии.



Представители заказчика на общественных слушаниях:
	Долотказина 
Эльвира Рафгатовна
	· менеджер по связям с государственными органами ПАО «Нижнекамскнефтехим»;

	Гришаков
Олег Анатольевич
	· руководитель по экологии ПАО «Нижнекамскнефтехим».



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.	Вступительное слово председательствующего на общественных слушаниях, члена комиссии по проведению общественных слушаний Парамонова М.Г.  
2.	Избрание секретариата.
3.	Избрание счетной комиссии.
4.	Выступление докладчиков.
5.	Вопросы-ответы.
6.	Заключительное слово и утверждение результатов.

Общественные слушания по объекту государственной экологической экспертизы (проектной документации), включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год»

В работе общественных слушаний принимают участие приглашенные, которым были направлены уведомления с указанием места размещения материалов (члены комиссии по проведению общественных слушаний), представители общественных объединений, жители города Нижнекамск и др. 

В том числе, в общественных слушаниях принимают участие:
Председатель Местной общественной организации «Женщины Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района» Генералова Н.А.;
[bookmark: _Hlk167272281]Представители генерального проектировщика ФГБОУ ВО «КНИТУ» ПИ «Союзхимпромпроект»:
- заместитель директора ПИ «СХПП» по технологии Гарипов Н.И.;
- главный инженер проекта Марданова Л.А.;
- заместитель главного инженера проекта Карпухина Н.В.
Представители исполнителя материалов ОВОС ООО «Русская лаборатория-Энергетика»:
- заместитель начальника отдела инженерной защиты окружающей среды Майстренко Е.В.; 
- заместитель начальника отдела инженерной защиты окружающей среды Дорошева Н.Н.;
- ведущий инженер-эколог Могутина И.П.;
- инженер-эколог Воронкова Л.А.

Общее количество участников общественных слушаний: 174 человека. Регистрационные листы участников общественных слушаний представлены в приложении 1.

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО

Парамонов М.Г.: Добрый день, участники слушаний! 
Сегодня, 13 мая 2024 года, проводятся общественные слушания по проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту государственной экологической экспертизы: «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год». 
Общественные слушания проводятся в режиме видеоконференции. 
Инструкция для участия в слушаниях была заранее размещена на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.
Так как нижнекамцы принимают участие в слушаниях дистанционно, прошу модератора озвучить, сколько на данный момент зарегистрировано участников общественных слушаний?

Модератор: На 15 часов для участия в общественных слушаниях в конференции зарегистрировано 146 участников. 

Парамонов М.Г.: Спасибо. 
Также в месте проведения слушаний, на базе Средней общеобразовательной школы № 31 с углубленным изучением отдельных предметов для участия в слушаниях зарегистрировалось 14 человек. Те, кто присутствуют в зале, обеспечены всем необходимым для входа в видеоконференцию. 
Таким образом, по состоянию на 15.00 часов сегодня 13 мая в общественных слушаниях принимают участие 160 человек. Эта цифра может корректироваться с учетом вновь подключенных во время нашего эфира.
До завершения слушаний сегодня работает телефон технической поддержки: +79172956564.
Итак, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положениями Федерального закона «Об охране окружающей среды», Нижнекамский муниципальный район и ПАО «Нижнекамскнефтехим» с 23 апреля 2024 года начали ведение общественных обсуждений по проектной документации и предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду по озвученному выше объекту экологической экспертизы. 
Представленные материалы ОВОС выполнены на основании действующего Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ "Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду" (от 01 декабря 2020 г. N 999).
С проектной документацией и предварительными материалами ОВОС можно ознакомиться с 23 апреля по 23 мая 2024 года в электронном виде на официальных сайтах Нижнекамского муниципального района и ПАО «Нижнекамскнефтехим». На бумажном носителе проектные материалы размещены в Библиотеке семейного чтения №4 г. Нижнекамска. 
Соответствующие уведомления о проведении слушаний заблаговременно размещены: 
· на официальных сайтах Росприроднадзора и Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, 
· на официальных сайтах Нижнекамского района, ПАО «Нижнекамскнефтехим» и исполнителя материалов ОВОС ООО «Русская лаборатория-Энергетика».
Все граждане, заинтересованные в обсуждении материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год» сегодня, 13 мая 2024 года, могли принять участие в общественных слушаниях.
Напоминаем, что общественные слушания проводятся с целью:
· информирования населения о результатах оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год»;
· определения общественного мнения по вопросу намечаемой деятельности;
· учета мнения населения г. Нижнекамск и Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан при принятии управленческих решений.

ИЗБРАНИЕ СЕКРЕТАРИАТА

Для ведения протокола, учета замечаний и предложений участников общественных слушаний предлагается избрать секретариат из 2-х человек: 
Чернышева Ольга Николаевна – представитель Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района;
Марченко Ольга Сергеевна - представитель ПАО «Нижнекамскнефтехим».

Проголосовало:
«За» - 102 человека.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 5 человек.
Состав секретариата утвержден.

ИЗБРАНИЕ СЧЕТНОЙ КОМИССИИ

Для ведения подсчета голосов участников общественных слушаний предлагается избрать счетную комиссию из 2-х человек:
Хайрутдинова Гульнара Дамировна – представитель Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района;
Шайдуллина Анна Владимировна – представитель ПАО «Нижнекамскнефтехим».

Проголосовало:
«За» - 99 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 5 человек.
Состав счетной комиссии утвержден. 

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДОКЛАДЧИКОВ

Парамонов М.Г.: Уважаемые участники слушаний! Перед тем, как перейти к основной части мероприятия, поясню, что задать вопросы вы сможете после завершения выступлений. Для этого специально отведено время. 
Задать вопрос можно будет лично, нажав на соответствующую кнопку – «поднять руку». В этом случае мы вас подключим и заслушаем ваш вопрос.
Также вопросы можно задать в чате в комментариях к соответствующему сообщению. После проверки на предмет наличия оскорблений, нецензурной лексики и повторения, вопросы будут озвучены модератором. 
До конца видеоконференции работает телефон технической поддержки: +79172956564.

Гришаков О.А.: Представил доклад «Об устойчивом развитии ПАО «Нижнекамскнефтехим». Презентация к докладу представлена в Приложении 2.

Гарипов Н.И. рассказал об основных технических решениях, предусмотренных проектной документацией по строительству новой установки производства полимерного бромсодержащего антипирена. Презентация к докладу представлена в Приложении 3.

Воронкова Л.И.: Проинформировала участников слушаний о предварительных результатах оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год». Презентация к докладу представлена в Приложении 4.

ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА

Парамонов М.Г.: Уважаемые участники общественных слушаний!
В соответствие с порядком проведения общественных слушаний, выступить с докладом могут граждане, которые подали письменные заявки не позднее 5 дней до даты проведения слушаний. В установленный срок заявки о выступлении не поступили. 
Поэтому, принимая во внимание, что все заявленные докладчики выступили, предлагаю приступить к следующему этапу в режиме «вопрос-ответ». Регламент обсуждения предлагается не более пяти минут на каждый вопрос. Перед тем как задать вопрос в прямом эфире, прошу представиться. 
Также вопрос можно задать в чате, в комментариях к соответствующему сообщению. Все вопросы и ответы будут протокольно зафиксированы.
Интересы заказчика - компании ПАО «Нижнекамскнефтехим» - сегодня представляет Долотказина Эльвира Рафгатовна, менеджер по связям с государственными органами ПАО «Нижнекамскнефтехим».
Пожалуйста, вопросы. Есть желающие задать вопрос в зале? 
Прошу модератора озвучить, поступили ли вопросы в чате?


Модератор: В чате вопросов не поступило.

Парамонов М.Г.: Если вопросов нет, тогда предлагаю подвести итоги общественных обсуждений. 
Общественные слушания прошли с соблюдением всех необходимых норм и регламента. Информация по объекту государственной экологической экспертизы доведена до сведения населения. Тематика сегодняшних слушаний раскрыта. Для принятия итогового заключения, прошу всех проголосовать. Для этого, необходимо нажать кнопку «За», «Против» или «Воздержался». 
Предлагается 2 итоговых пункта слушаний. Предлагаю предоставить время для голосования по каждому пункту по 1 минуте.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ:

1.	Общественные слушания проектной документации, включая  предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год» признать состоявшимися.

Проголосовало:
«За» - 122 человека.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 3 человека.

2.	Планируемые мероприятия по намечаемой деятельности – реализация проекта «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год» одобрены и поддержаны участниками общественных слушаний. 

Проголосовало:
«За» - 119 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 8 человек.

Общественные слушания по проектной документации «Строительство установки производства полимерного бромсодержащего антипирена на основе бутадиен-стирольного термоэластопласта мощностью 3 300 тонн в год», включая предварительные материалы ОВОС, состоялись.
Граждане и общественные организации вправе в течение 20 дней после окончания общественных слушаний, т.е. до 02 июня 2024 года направить письменные замечания и предложения по материалам общественных обсуждений. 
Заключение по итогам общественных обсуждений и протокол будут подготовлены и размещены в общем доступе на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.
Благодарю всех за участие. На этом, наша трансляция останавливается.


[bookmark: _Hlk79670636]ПРИЛОЖЕНИЯ:

Приложение 1. Лист регистрации участников общественных слушаний;
Приложение 2. Презентация «Об устойчивом развитии 
ПАО «Нижнекамскнефтехим»»;
Приложение 3. Презентация по основным технологическим решениям;
Приложение 4. Презентация по результатам ОВОС.



	Председатель комиссии по проведению 
общественных слушаний, заместитель руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ 
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	Менеджер по связям с государственными органами ПАО «Нижнекамскнефтехим» 
	
	
Э.Р.Долотказина

	

	
	

	Представитель общественной  организации:
Председатель МОО «Женщины Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района»
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