Протокол 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов Нижнекамского муниципального района.

22 апреля 2020 года                                                                                       № 3

	Председатель комиссии 
	Долотказина Э.Р.
	заместитель Главы Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, депутат Совета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

	Заместитель председателя

комиссии
	Умников А.В.
	Начальник правового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	Секретарь комиссии
	Шамбазова Г.К. 
	Заместитель начальника организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	Члены комиссии:
	Сафин А.Р.
	- Руководитель аппарата Совета Нижнекамского муниципального района 

	
	Хабибуллина Э.Р. 
	Председатель Нижнекамской профсоюзной организации работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации ( по согласованию) 

	
	Курдюкова О.Н. 
	Заместитель Председателя первичной профсоюзной организации представительных и исполнительных органов  Нижнекамского муниципального района , начальник организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	
	Ильясов И.М.
	Начальник отдела по противодействию коррупции Совета Нижнекамского муниципального района РТ

	
	Зайнутдинов И.К.
	Глава сельского поселения, председатель постоянной комиссии по экологии, охране здоровья и социальной защите  населения  Совета Нижнекамского муниципального района Нижнекамского муниципального района 

	
	Носаненко Г.Ю.
	Кандидат политических наук, доцент Нижнекамского филиала ЧОУ ВО «Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова (по согласованию)

	Приглашенные:
	Шакирова Юлия Юрьевна -начальник организационно- кадрового отдела Исполнительного комитета пгт Камские Поляны 
Муниципальные служащие Исполнительного комитета пгт Камские Поляны Нижнекамского муниципального района в обязанности которых входит представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 


Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет 9 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления, составляет 3 человека.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

Повестка дня:

            1.Рассмотрение представления Нижнекамской городской прокуратуры  об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе. 

            2.Рассмотрение заявления муниципального служащего о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на бывшую супругу.
1. Вопрос.

Слушали: Э.Р. Долотказину
Ознакомила членов комиссии с поступившими представлением Нижнекамской городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе». Представление вынесено в отношении 5 муниципальных служащих.  Из 5 лиц, указанных в представлении, 4 состоят в трудовых отношениях в Исполнительном комитет пгт. Камские Поляны, один человек -  Ф.И.О. -  уволилась.
В нарушении ч.1 ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  муниципальных правовых актов Нижнекамского муниципального района в части представления справки о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера  начальником отдела по регистрации записи актов гражданского состояния Исполнительного комитета муниципального образования «пгт Камские Поляны» НМР РТ   Ф.И.О.   в разделе 6.1. справки, представляемой на несовершеннолетнего сына, не указаны ФИО лица, безвозмездно предоставившего общежитие.

В объяснительной записке Ф.И.О. указала то, что сын является студентом, общежитие предоставлено государственным автономным образовательным профессиональным учреждением «Казанский строительный колледж». Неуказание ФИО исключает коррупционную составляющую, так как данные сведения носят рекомендательный характер.
Слушали: Э.Р.Долотказину

В нарушении ч.1 ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», «О муниципальной службе в Российской Федерации»,   муниципальных правовых актов Нижнекамского муниципального района  в части представления справки о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера начальник отдела жилищной политики Исполнительного комитета муниципального образования «пгт Камские Поляны» НМР РТ, Ф.И.О. В разделе 4 справки не указала счет, открытый 05.11.2013 года в ОАО «Восточный экспресс банк».

В объяснительной записке Ф.И.О. пояснила, что 11 января 2014 года получила справку, о том,  что по состоянию на 11 января 2014 года кредиты закрыла. В справке, выданной Межрайонная ИФНС России по Республике Татарстан № 11,  данный счет отсутствует.  К объяснительной записке приложено заявление на закрытие лимита кредитования от 25. 12 2013 года. 
Слушали: Э.Р.Долотказину

В нарушении ч.1 ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», «О муниципальной службе в Российской Федерации»,   муниципальных правовых актов Нижнекамского муниципального района  в части представления справки о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера заместителя руководителя  Исполнительного комитета муниципального образования «пгт Камские Поляны» НМР РТ Ф.И.О. В разделе 4 справки не указала счет, открытый в 2007 году в ООО «Хоум Кредит энд Финанс банк». В справке на супругу  не указан счет, открытый 24.11.2003 году в АО «АЛЬФА БАНК». Счета открыты как потребительские кредиты.В справке, выданной Межрайонная ИФНС России по Республике Татарстан № 11,  данный счет отсутствует.  
В объяснительной записке  пояснил, что при составлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководствовался  справками, предоставленными Межрайонной ИФНС России по Республике Татарстан, как за 2018 год, так и за 2019 год. 
Слушали: Э.Р.Долотказину

В нарушении ч.1 ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», «О муниципальной службе в Российской Федерации»,   муниципальных правовых актов Нижнекамского муниципального района  в части представления справки о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера начальника отдела правовых, земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета муниципального образования «пгт Камские Поляны» Нижнекамского муниципального района РТ  Ф.И.О.  Некорректно указан доход по основному месту работы.В разделе 3.2  справки на супруга не указано транспортное средство: прицеп  714710 г\н ВА 487016. Ф.И.О. находится в отпуске  по уходу за ребенком, просит рассмотреть представление  без ее участия. 
В объяснительной записке  пояснила, что при составлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указала сумму полученного ею дохода.  Информацией о том,что сумма дохода откорректирована,  не владела.  
В разделе 3.2 справки на супруга не указан прицеп 714710 г\н ВА 487016, так как  считала, что данное имущество не подлежит отражению в справке. 
         Слушали: Э.Р. Долотказину

Уважаемые участники заседания, исходя из вышесказанного, руководствуясь Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении  или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, следует признать:

- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год Ф.И.О. представлены без нарушений.

Решение комиссии:

Голосуем! 

Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!

«За» - 9 человек;

«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.

-  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год представлены Ф.И.О.  неполные и недостоверные, с несущественными  нарушениями. Рекомендовать Руководителю Исполнительного комитета муниципального образования «пгт Камские Поляны» Нижнекамского муниципального района РТ  указать  Ф.И.О. на  недопустимость данных нарушений при составлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Прошу голосовать: 

Голосуем! 

Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!

«За» - 9 человек;

«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.

- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год представлены Ф.И.О.  неполные и недостоверные,  с   нарушениями. Ф.И.О. в настоящее время находится в отпуске по уходу за ребенком. В связи с этим не может быть привечена к дисциплинарной ответственности. 
 Прошу голосовать: 

Голосуем! 

Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!

«За» - 9 человек;

«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.

- рассмотрение Представления Нижнекамской городской прокуратуры в отношении начальник отдела жилищной политики Исполнительного комитета муниципального образования «пгт Камские Поляны» НМР РТ Ф.И.О. отложить. Ф.И.О. направить запрос в ПАО КБ «Восточный» о дате закрытия расчетного счета. 
Решение комиссии:

Голосуем! 

Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!

«За» - 9 человек;

«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.

 2 Вопрос. 

Слушали: Э.Р. Долотказину

Поступило заявление Главы Простинского сельского поселения о том, что он не может представить сведения о доходах на Ф.И.О. за 2019 год, в связи с тем, что отношения с ней фактически не поддерживает с октября 2019 года, брачные отношения расторгнуты, совместного хозяйства  не ведет. С заявлением в суд о расторжении брака обратился 17 января 2020 года, решение о расторжении брака  вынесено,  но  Ф.И.О. не может получить решение и провести регистрацию расторжения брака в органах ЗАГС  в связи с тем, что эпидемия коронавируса.  

Решение комиссии: Признать, что Ф.И.О. не может представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу (бывшую)  по объективным причинам.

Голосуем! 

Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!

«За» - 9 человек;

«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.
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