Информация 

о ходе реализации мер по противодействию коррупции 

в Нижнекамском муниципальном районе
Программа по реализации Стратегии антикоррупционной политики Нижнекамского муниципального района на 2009 – 2011 годы (далее – Программа) утверждена 28.01.2009 г. В связи с принятием Национальной стратегии противодействия коррупции и Национального плана противодействия коррупции на 2010 – 2011 годы в Программу муниципального района внесены изменения и дополнения, утвержденные 28.05.2010 г. Главой Нижнекамского муниципального района. В соответствии с рекомендациями отдела по реализации антикоррупционной политики в Республике Татарстан Программа по реализации Стратегии антикоррупционной политики в Нижнекамском муниципальном районе на 2011 год утверждена постановлением Главы Нижнекамского муниципального района № 125 от 12.11.2010 г. и размещена на официальном сайте Нижнекамского муниципального района (http://e-nkama.ru) в разделе «Антикоррупционная деятельность». 

С целью организации контроля за ходом исполнения Программы в примерный план работы комиссии по реализации антикоррупционной политики в Нижнекамском муниципальном районе (далее – Комиссия) включены соответствующие мероприятия. Так, в 2009 году ход реализации Программы Комиссией был рассмотрен дважды (28.01.2009 г., 25.11.2009 г.), в 2010 году данный вопрос рассмотрен 24 сентября. Кроме этого, между заседаниями секретарь Комиссии контролирует сроки и полноту исполнения Программы и примерного плана работы на текущий год. 
Финансирование Программы производится за счет текущего финансирования бюджетов г.Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района. Дополнительных объемов финансирования не предусмотрено.
Постановлением Главы Нижнекамского муни​ципального района № 8 от 24.02.2010 г. утверждено Поло​жение о комиссии по урегулирования конфликта интересов в органах местного са​моуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный рай​он» Республики Татарстан. Текст постановления размещен на официальном сайте Нижнекамского муниципального района (http://e-nkama.ru). Состоялось 4 заседания комиссии, на которых рассмотрены вопросы совмещения муниципальной службы с другими видами деятельности (преподавательская и медицинская практика) 5 работников Совета и Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района. В настоящее время разрабатывается нормативно-правовой акт, регулирующий проверку достоверности сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы. 
Функции многофункциональных центров (далее – МФЦ) для предоставления гражданам и организациям государственных и муниципальных услуг в 2009 году начали выполнять создаваемые в г.Нижнекамске общественные центры микрорайонов (далее – ОЦМ). В настоящее время в данном режиме действуют 3 ОЦМ. Персональные компьютеры ОЦМ имеют выход в Интернет на официальный сайт Нижнекамского муниципального района (http://e-nkama.ru), где существует раздел «Государственные и муниципальные услуги». Представители ОЦМ обучены работе с этим разделом. Пользуясь данным разделом, посетитель может получить информацию по следующим подразделам:
· оформление недвижимости;
· социальные услуги;
· регистрация актов гражданского состояния;
· паспортно-визовая служба;

· медицинские услуги;
· трудоустройство;
· аренда и продажа муниципальной собственности.
Зайдя в каждый из подразделов можно не только узнать, как работает то или иное учреждение, но и заполнить, и распечатать бланки запросов, справки, заявления.
8 августа 2009 года в Камских Полянах открыт МФЦ. Услугами МФЦ пользуются более 15 тысяч камполянцев и 10 тысяч жителей ближайших сел. Это нововведение позволяет существенно сократить время и деньги, затраченные ранее на поездку в г.Нижнекамск. Перечень услуг МФЦ включает в себя различные формы социальной поддержки и защиты, регистрацию собственности, операции с недвижимостью, оформление пенсии, прием налоговой отчетности, оказываются услуги миграционной службы, Единого расчетного центра, Центра занятости населения и другие виды услуг. Оплатить сборы и пошлины также можно в этом здании, через терминалы банков. Населению поселка и жителям 12 сельских поселений предоставляется 120 видов услуг, в числе которых регистрация браков.  

Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и г.Нижнекамска и их проектов проводится согласно Методики проведения антикоррупционной экспертизы, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации № 96 от 26.02.2010 г. «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и состоит в тщательной проверке каждой нормы нормативного правового акта или положения проекта нормативного правового акта на наличие коррупциогенных факторов, предусмотренных п.п. 3, 4 указанной выше Методики. Постановлением Главы Нижнекамского муниципального района № 155 от 07.09.2007 г. назначено ответственное лицо за проведение антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов представительных и исполнительных органов Нижнекамского муниципального района (начальник правового отдела Совета Нижнекамского муниципального района) – Умников А.В. 

За период 2010 года антикоррупционная экспертиза проведена в отношении 29  нормативных правовых актов и 29 проектов нормативных правовых актов, в отношении 1 проекта выявлен коррупциогенный фактор. Случаи неустранения коррупциогенных факторов не имелись.
Во избежание появления коррупциогенных факторов в муниципальных нормативно-правовых актах их проекты проходят проверку и согласование в различных структурных подразделениях органов местного самоуправления. В случае наличия каких либо замечаний и (или) дополнений проект нормативно правового акта возвращается в отдел, непосредственно его подготовивший, на доработку. Большинство замечаний по результатам проведенной антикоррупционной экспертизы состоят в незначительных ошибках, содержащих юридико-лингвистическую неопределенность текстов актов, которые устраняются на этапе проверки их проектов. 

Обращений граждан о фактах коррупции в органы местного самоуправления за отчетный период не поступали.
28 апреля 2010 года принято Решение Совета Нижнекамского муниципального района № 19 «О реализации Федерального закона № 8-ФЗ от 9 февраля 2009 года «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в соответствии с которым определен офици​альный сайт для размещения информации о деятельности органов местного само​управления Нижнекамского муниципального района. Утверждены перечень ин​формации о деятельности органов местного самоуправления Нижнекамского му​ниципального района, размещаемой в сети Интернет, требования к технологиче​ским, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования офи​циальным сайтом Нижнекамского муниципального района в сети Интернет. Организовано размещение информационных стендов и других техни​ческих средства аналогичного назначения для ознакомления пользователей инфор​мацией со справочной информацией о деятельности органов местного самоуправ​ления Нижнекамского муниципального района. Идет работа по оборудованию по​мещения для пользователей информации с подключением к сети Интернет и соз​данию муниципальной информационной системы для обслуживания пользовате​лей информацией.
На официальном сайте Нижнекамского муниципального района категория «Антикоррупционная деятельность» находится в разделе «Нормативная база». Здесь размещены законодательные и другие нормативно-правовые документы по вопросам противодействия коррупции, а также план работы и решения комиссии по реализации антикоррупционной политики в Нижнекамском муниципальном районе, сводный отчет по итогам 2009 года, Программа по реализации Стратегии антикоррупционной политики Нижнекамского муниципального района, памятка гражданину «Как противостоять коррупции?» и другая информация по проблемам противодействия коррупции.

В настоящее время вводится в действие новый сайт Нижнекамского муниципального района (http://www.test.e-nkama.ru), в котором имеется отдельный раздел «Антикор​рупционная деятельность».

В 2010 году на канале Нижнекамской телерадиокомпании проведены 3 встречи в прямом эфире с Главой района. Программа «Прямая связь» строилась полностью на вопросах, поступивших на телефон службы новостей Нижнекамской телерадиокомпании и по звонкам телезрителей в течение прямого эфира. По итогам программы на страницах газеты – еженедельника «Нижнекамское время» были опубликованы ответы на самые актуальные вопросы горожан и ответы, не прозвучавшие в рамках прямого эфира. Проведено 8 программ под названием «Актуальная тема» с участием руководителей органов местного самоуправления и руководителями промышленных предприятий Нижнекамского муниципального района. В средствах массовой информации ежемесячно публикуются интервью с руководителями города и района. В трех ведущих газетах муниципального района имеются разделы, освещающие антикоррупционную тематику. Так, в газете «Нижнекамская Правда» еженедельно публикуется раздел «Что нам мешает жить лучше?», в газете «Нижнекамское Время» – раздел «Консультант», в «Вашей газете» – разделы: «Добро пожаловаться», «Народный вопрос» и «Вопрос-ответ».
Распоряжением Главы Нижнекамского муни​ципального района № 44 от 25.03.2010 г. главный специалист по кадрам организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района Ворошилова М.В. назначена ответст​венной за профилактику коррупционных и иных правонарушений среди му​ниципальных служащих Нижнекамского муниципального района. Ворошиловой М.В. совместно с ответственным лицом, наделенным функциями предупреждения коррупционных правонарушений среди муниципальных служащих, проведена служебная проверка по факту нарушения ограничений для муниципального служащего главным специалистом управления по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Шариповым Р.Ф. По результатам проверки распоряжением Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района №192к от 23.06.2010 г. Шарипову Р.Ф. наложено взыскание в виде предупреждения о неполном служебном соответствии. 
Главой Нижнекамского муниципального района подписано постановление № 102 от 16.10.2009 г. «О порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений». Уведомлений по фактам обращений склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Всего в 2010 году проведено 17 проверок достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и принято на муниципальные должности 17 человек, в том числе на высшую должность – 1, главные – 2, ведущие – 2, старшие – 9, младшие – 3. В приеме на работу отказано трем кандидатам на должности муниципальных служащих в связи с несоответствием квалификационных требований (отсутствие опыта и стажа работы, непрофильная специальность).

Советом Нижнекамского муниципального района принято решение № 33 от 30.09.2010 г., определяющее Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещение которых муниципальные служащие Нижнекамского муниципального района обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Количество вышеуказанных должностей составляет 8 % по отношению к штатной численности органов местного самоуправления Нижнекамского муниципального района.


Нижнекамским городским Советом принято Решение № 12 от 01.11.2010 г., определяющее Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещение которых муниципальные служащие города Нижнекамска обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Количество вышеуказанных должностей составляет 18 % по отношению к штатной численности органов местного самоуправления г.Нижнекамска.

В сфере землепользования за отчетный период коррупционных правонарушений не выявлено. С целью выявления коррупционных факторов в муниципальных нормативно-правовых актах еще на стадии проекта, они проходят проверку и согласования в различных структурных подразделениях органов местного самоуправления, и в случае наличии каких-либо замечаний и дополнений проект нормативно-правового акта возвращается в отдел на доработку непосредственно его подготовившего. 

Согласно утвержденной 28.01.2009 г. программы по реализации стратегии антикоррупционной политики Нижнекамского муниципального района на 2009 – 2011 год проводятся следующие профилактические мероприятия:

- принятие мер по совершенствованию организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов;

- обобщение практики организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов, подготовка рекомендаций разработчикам нормативно-правовых актов по недопущению коррупциогенных норм и других ошибок на основе анализа антикоррупционной экспертизы;

- проведение регулярного анализа антикоррупционной экспертизы;

- организация контроля за соблюдением муниципальными служащими ограничений, предусмотренных законодательством о муниципальной службе;

- содействие СМИ в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых соответствующими федеральными, республиканскими и муниципальными органами исполнительной власти, размещение пропагандистских  материалов антикоррупционной направленности в СМИ, выход тематических рубрик в печатных СМИ, способствующих активному участию населения в противодействии коррупции;

- проведение молодежных форумов, посвященных вопросам противодействия коррупции;

- организация тематических встреч, конкурсов среди студентов среднего и высшего профессионального образования на лучшую работу по проблемам противодействия коррупции;

- проведение «круглых столов» и брифингов по проблемам муниципальной антикоррупционной политики;

- обеспечение усиления антикоррупционной составляющей при организации аттестации и профессиональной переподготовки муниципальных служащих;

- проведение анализа антикоррупционного образования и пропаганды в учебных заведениях и рассмотрение результатов на заседаниях комиссии по реализации антикоррупционной политики в районе;

- продолжение работы по созданию многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг гражданам и юридическим лицам по принципу «одного окна»;

- проведение мониторинга качества предоставления муниципальных услуг;

- принятие и внедрение административных регламентов оказания муниципальных услуг гражданам и юридическим лицам;

- обеспечение функционирования «телефонов доверия», интернет-сайтов, позволяющих гражданам сообщить об известных им фактах коррупции, причинах и условиях, способствующих их совершению;

- проведение анализов обращений граждан в представительные и исполнительные органы района на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих;

- систематическое привлечение к участию на заседаниях комиссии по реализации антикоррупционной политики района предпринимателей и общественных объединений;

- размещение на официальном сайте района (www.e-nkama.ru) нормативно-правовых актов, решения Советов и Исполнительных комитетов города и района, межведомственных и других комиссий;

- обобщение практики рассмотрения обращений граждан и организаций по фактам коррупции и принятие мер по повышению результативности и эффективности работы с указанными обращениями;

- осуществление контроля за соблюдением соответствующими субъектами законодательства РФ, регулирующего размещение заказов для муниципальных нужд;

- развитие сети IТ-мест, обеспечивающих участие в торгах на электронной площадке;

- обеспечение действующего законодательства при реализации приоритетных национальных проектов и республиканских целевых программ;

- проведение проверок административных регламентов оказания государственных и муниципальных услуг на соответствие действующему законодательству;

- проведение совместных комплексных проверок на предмет выявления коррупционных нарушений, допускаемых в сферах, где наиболее высоки коррупционные риски;

- проведение анализа следственно-судебной практики о преступлениях коррупционной направленности с последующей профилактической работой по недопущению коррупционных нарушений;

- принятие мер комиссией по реализации антикоррупционной политики в районе совместно с органами прокуратуры, следственным комитетом при прокуратуре, УВД, отделом УФСБ, предусматривающих активизацию работы по пресечению, выявлению и расследованию уголовных дел по преступлениям коррупционной направленности.


Вышеназванные мероприятия выступают продолжением реализации мероприятий реализации антикоррупционной политики, предусмотренных Примерным планом работы комиссии по реализации антикоррупционной политики в Нижнекамском муниципальном районе на 2009 год, утвержденным решением комиссии от 28.01.2009 г.


Помимо указанных актов органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и г.Нижнекамска приняты нижеследующие муниципальные нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции на муниципальной службе:

- постановление Главы Нижнекамского муниципального района № 45 от 12.05.2008 г. «О мерах по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан в муниципальном образовании «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан»;

- постановление Главы Нижнекамского муниципального района № 102 от 16.10.2009 г. «О порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района № 33 от 30.09.2010 г. «Об утверждении 
Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещение которых муниципальные служащие Нижнекамского муниципального района обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- решение Нижнекамского городского Совета № 12 от 01.11.2010 г. «Об утверждении 
Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещение которых муниципальные служащие города Нижнекамска обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- постановление Главы Нижнекамского муниципального района № 127 от 15.11.2010 г. «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан».

В отчетном году продолжил работу с населением прямой телефон «ГЛАВный телефон» (473-473), созданный с целью создания прямой и быстрой обратной связи населения с Главой района. По данному телефону установлен автоответчик, по которому может  любой гражданин оставить свое обращение независимо от времени суток. Преимущество обращения граждан по данному номеру в том, что данная форма работы позволяет оперативно выявить острые, срочные проблемы и принять по ним решения. 

С октября 2009 года обращения жителей города и района стали поступать через Интернет-приемную. Граждане направляют свои обращения на электронный адрес сайта: www.e-nkama.ru. Все поступившие обращения регистрируются в системе электронного документооборота «Дело», затем рассматриваются руководителями, ставятся на контроль и в срок направляются ответы. Ни одно обращение не остается без внимания. 

Антикоррупционные стандарты, предусмотренные ст.7 ФЗ № 273-ФЗ от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции», органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска не утверждены.

Следует отметить, что органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска разработаны и приняты муниципальные нормативно-правовые акты, предусматривающие единую систему запретов, ограничений и дозволений, обеспечивающих предупреждение коррупции в сферах деятельности, подверженных коррупционным рискам. Так, в Нижнекамском муниципальном районе приняты и действуют следующие акты:

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 189 от 21.08.2006 г. «О правилах размещения средств наружной рекламы, информации и оформления на территории муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан»;

- Распоряжение Главы Нижнекамского муниципального района № 179 от 22.11.2006 г. «Об утверждении служебного регламента органов местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 12 от 17.01.2007 г. «Об утверждении Положения  о порядке оформления документов при переводе жилых помещений в нежилые, нежилых помещений в жилые»;
- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 1243 от 11.12.2007 г. «О порядке подготовки, утверждения, регистрации и выдачи градостроительных планов земельных участков на территории муниципального образования «город Нижнекамск» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»;

- Решение Совета Нижнекамского муниципального района № 5 от 22.02.2008 г. «Об утверждении Положения о порядке предоставления на территории Нижнекамского муниципального района земельных участков для целей, не связанных со строительством»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 617 от 24.07.2008 г. «Об утверждении Регламента исполнения государственной функции органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан по осуществлению контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 19 от 20.01.2009 г. «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета города Нижнекамска № 3 от 27.01.2009 г. «Об утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда исполнительного комитета города Нижнекамска»;

- Решение Совета Нижнекамского муниципального района № 40а от 25.09.2009 г. «Об утверждении Положения о порядке принятия решений о бесплатном предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, для осуществления жилищного строительства в системе социальной ипотеки»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 891 от 13.10.2009 г. «Об утверждении Положения о порядке движения по автомобильным дорогам Нижнекамского муниципального района и г.Нижнекамска транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 48 от 18.01.2010 г. «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования город Нижнекамск Нижнекамского муниципального района»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 323 от 27.05.2010 г. «Об утверждении регламента оформления документов при переводе помещения из жилого в нежилое со строительством входной группы»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 772 от 17.06.2010 г. «Об утверждении Положения о порядке оформления документов по передаче в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности»;

- Постановление Руководителя Исполнительного комитета города Нижнекамска № 129 от 17.09.2010 г. «Об утверждении Положения о порядке присвоения (изменения, аннулирования) адресов объектам недвижимости, расположенным на территории города Нижнекамска».

Кроме этого, в настоящее время находятся на стадии разработки и согласования находятся проекты муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих административные регламенты предоставления муниципальных услуг в дифференцированных сферах деятельности.

В качестве мер, направленных на стимулирование антикоррупционного поведения  муниципальных служащих, выступают:

- создание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан, положение и состав которой утвержден Постановлением Главы Нижнекамского муниципального района № 127 от 15.11.2010 г. Одним из направлений деятельности Комиссии является обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований и предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также обеспечение исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», другими федеральными законами;

- возможность направления муниципальным служащим представителю нанимателя уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений в порядке, утвержденного постановлением Главы Нижнекамского муниципального района № 102 от 16.10.2009 г.
Наряду с вышеперечисленными мерами по устранению условий, способствующих бытовой коррупции большую работу по формированию потенциальной готовности к реализации антикоррупционной модели поведения учащихся проводят образовательные учреждения. В учебных заведениях организовано антикоррупционное образование, созданы Интернет-сайты, телефоны доверия. С целью доведения до граждан реализуемых мер антикоррупционной политики – на сайте информационно-методического центра открыт раздел, на котором освещаются материалы по антикоррупционной политике. По всем учреждениям образования Нижнекамского муниципального района распределена брошюра «Формирование антикоррупционной нравственно-правовой культуры», которая представляет собой методическое пособие, систематизирующее информацию о профилактике, социально-правовых последствиях коррупции и материалы об основных направлениях осуществления антикоррупционной политики в России через систему образования.

В учебных заведениях действуют уголки правовых норм, в которых предоставлена информация о социально признанных нравственных нормах в качестве личностных критериев нравственной оценки и самооценки, выработаны алгоритмы позитивных моделей поведения, навыки правосообразного решения сложных жизненных вопросов. Созданы нормативные акты о режиме работы всех учреждений образования, процедурах приема в образовательное учреждение, проведения итоговой аттестации обучающихся. В некоторых школах имеются на доступном месте опечатанные ящики для обращений граждан. В школах регулярно организуются встречи с представителями властных и правоохранительных структур. В рамках темы «Антикоррупционная культура» в учебных заведениях проводятся акции, классные тематические часы, родительские собрания, дискуссии, конференции и другие мероприятия.

Согласно Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Нижнекамского муниципального района для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального района Советом района, Главой могут проводиться публичные слушания. 

Одними из наиболее важных вопросов, по которым проводятся публичные слушания, являются вопросы о проекте местного бюджета и отчета о его исполнении. 

Так, в 2010 году 8 апреля были проведены публичные слушания по проекту решения Совета Нижнекамского муниципального района «Об исполнении бюджета Нижнекамского муниципального района за 2009 год», сессия Совета Нижнекамского муниципального района по вопросу исполнения бюджета состоялась 28 апреля 2010 года. Ход исполнения бюджета за 6 месяцев, 9 месяцев, а также отчет о деятельности контрольно-счетной палаты, отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципальной собственности ежегодно рассматриваются на заседаниях постоянной комиссии по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности и сессиях Совета района. 

На совместных заседаниях постоянной комиссии по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности, а также других профильных комиссий периодически  рассматриваются вопросы об эффективности использования бюджетных средств, выделенным управлениям дошкольного образования, образования, культуры, по делам молодежи и спорту и др. 

С 2008 по 2010 год была организована работа депутатских постов и председателей советов территориальных органов самоуправлений по контролю за ходом проведения капитального ремонта в многоквартирных жилых домах г.Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений и эффективным использованием выделяемых на эти цели бюджетных средств. 

9 декабря 2010 года состоялись публичные слушания по проекту бюджета Нижнекамского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов. Кроме этого, одной из форм общественного контроля за использованием бюджетных средств учреждений образования города и района является привлечение к этой работе родительского комитета.

В органах местного самоуправления Нижнекамского муниципального района практикуется перемещение работников на более высокую должность. Данные мероприятия проводятся при наличии вакансий или после изменения штатного расписания по ходатайству руководителей структурных подразделений. Повышение в должности муниципальных служащих рассматривается по мере повышения их квалификации, опыта работы по профилю и получения значимых результатов. Для повышения эффективности работы данного механизма проводятся аттестации и квалификационные экзамены.
В целях принятия мер по совершенствованию контрольно-надзорных и разрешительных функций органов местного самоуправления и оптимизации предоставления ими государственных услуг органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и г.Нижнекамска приняты нижеследующие акты:

1. Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 1491 от 18.11.2010 г. «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Нижнекамском муниципальном районе»;

2. Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 979 от 30.07.2010 г. «Об утверждении Положения о формировании и ведении реестра муниципальных услуг Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»;

3. Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 445 от 26.06.2009 г. «Об утверждении Положения об условиях и порядке формирования муниципального задания (задания учредителя) муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждениям Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан;

4. Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 1505 от 22.11.2010 г. «О порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Нижнекамского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;

5. Постановление Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 1455 от  01.11.2010 г. «О реестре муниципальных услуг Нижнекамского муниципального района»;

6. Распоряжение Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района № 1004а от 14.08.2010 г. «О регламенте взаимодействия Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, муниципальных учреждений по формирования информационного ресурса планирования и мониторинга оказания муниципальных услуг в рамках единой межведомственной системы формирования информационного ресурса планирования и мониторинга оказания государственных и муниципальных услуг Республики Татарстан».

Других муниципальных нормативно-правовых актов, направленных на совершенствование деятельности хозяйствующих субъектов органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска принято не было.
