Уведомление о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту экологической экспертизы:  
«Реконструкция ГЗНУ-1023 Тавельского нефтяного месторождения»
 
В соответствии с действующим природоохранным законодательством Российской Федерации (Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказ Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду») Акционерное общество «Предприятие Кара Алтын» совместно с Исполнительным комитетом Нижнекамского  муниципального района информирует о проведении общественных обсуждений с гражданами и общественными организациями (объединениями) проектной документации, включающей раздел «Оценка воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности», по объекту: «Реконструкция ГЗНУ-1023 Тавельского нефтяного месторождения».

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
АО «Предприятие Кара Алтын», ИНН 1644015713, ОГРН 1021601625176, Юридический и  фактический адрес: 423450, Республика Татарстан, Альметьевский район, г. Альметьевск, ул. Шевченко, д. 48. Телефон/факс: 8(8553) 45-80-99/45-81-02. Адрес электронной почты: admin@karaaltyn.com. 

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
ООО «Сервис ННК», ОГРН 1091644000667, ИНН 1644054737. Юридический и фактический адрес: 423450, Республика Татарстан, Альметьевский район, г. Альметьевск, ул. Радищева, д. 55, оф. 113. Телефон: (8553) 440-213. Адрес электронной почты: servis_nnk@mail.ru.

Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организации общественных обсуждений: 
Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан. Юридический и фактический адрес: 423570, Республика Татарстан, Нижнекамский район, г. Нижнекамск, пр. Строителей, д. 12. Телефон: (8555) 42-50-50. Адрес электронной почты: eko.nk@tatar.ru.

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
[bookmark: _Hlk119480992]«Реконструкция ГЗНУ-1023 Тавельского нефтяного месторождения».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
Проектируемые объекты предназначены для разработки и добычи углеводородного сырья на Тавельском нефтяном месторождении.

Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
В административном отношении объект строительства расположен на территории Нижнекамского муниципального района в границах Сосновского сельского поселения. Населенные пункты, расположенные вблизи района работ: с. Тетвель, д. Калиновка (нежилой), д.Алексеевка.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
17.12.2022 -16.05.2024.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Проектная документация, включающая раздел «Оценка воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, по объекту «Реконструкция ГЗНУ-1023 Тавельского нефтяного месторождения» будет доступна в период со 02.04.2024 по 04.05.2024:
1. В электронной форме:
-сайт Нижнекамского муниципального района по ссылке http://e-nizhnekamsk.ru/, раздел «Документы/Публичные слушания»; 
-сайт ООО «Сервис ННК» по адресу www.service-nnk.ru, раздел «Экологическая безопасность/Информация».
2. В печатной форме по адресу: Республика Татарстан, Нижнекамский район, г. Нижнекамск, ул. Школьный бульвар, д. 2а, каб. 223, отдел охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, ежедневно (кроме выходных) с 08.00 до 17.00 (МСК). 
3. По запросу проектная документация направляется на предоставленный заинтересованным лицом адрес электронной почты.

Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений:
 В соответствии с п. 9.3 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных приказом Минприроды России от 01.12.2020 N 999, общественные обсуждения проводятся по форме общественных слушаний. 
[bookmark: _Hlk121401771]Срок проведения общественных обсуждений: со 02.04.2024 по 04.05.2024. 
Дата и время проведения общественных слушаний: 23.04.2024 в 10.30 (МСК).  
Место проведения общественных слушаний: Республика Татарстан, Нижнекамский район, с. Благодатная , ул. Юности, д. 15. Дом культуры. Вход свободный.

Замечания, комментарии и предложения общественности принимаются в течение 21 календарного дня до проведения общественных слушаний, т.е. со 02.04.2024 по 22.04.2024, в течение 10 календарных дней после проведения общественных слушаний, т.е. с 24.04.2024 по 04.05.2024, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока проведения общественных обсуждений, т.е. с 05.05.2024 по 15.05.2024.
Поступившие замечания, комментарии и предложения общественности фиксируются в «Журналах учета замечаний и предложений общественности», расположенных по адресам: 423570, Республика Татарстан, Нижнекамский район, г. Нижнекамск, ул. Школьный бульвар, д. 2а, каб. 223 (отдел охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района) и 423450, Республика Татарстан, г. Альметьевск, ул. Шевченко, д.48 (АО «Предприятие Кара Алтын»). 
Форма и место представления замечаний и предложений*: 
В письменном виде с пометкой «Общественные слушания» с занесением в журнал регистрации замечаний и предложений общественности по адресу: 
-423570, Республика Татарстан, Нижнекамский район, г. Нижнекамск, ул. Школьный бульвар, д. 2а, каб. 223, отдел охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района;
423450, Республика Татарстан, г. Альметьевск, ул. Шевченко, д.48, АО «Предприятие Кара Алтын». 
В электронном виде по адресам электронной почты с пометкой «Общественные слушания»: Eko.Nk@tatar.ru, admin@karaaltyn.com. 
*При направлении замечаний и предложений необходимо указать следующие сведения: 
-для физических лиц – ФИО, адрес местожительства, контактный телефон, адрес электронной почты (при наличии); 
-для юридических лиц – наименование, ФИО, должность представителя организации, адрес местонахождения организации, телефон организации, факс (при наличии), адрес электронной почты (при наличии). 
Предоставление указанной информации означает согласие на обработку и хранение своих персональных данных в соответствии с федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» на срок проведения общественных обсуждений и в течение сроков хранения, установленных действующим законодательством, а также согласие на передачу своих персональных данных третьим лицам – органам исполнительной власти, при необходимости.

Контактные данные ответственных лиц: 
От органа местного самоуправления: начальник отдела охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Чернышева Ольга Николаевна, телефон: 8(8555) 424811, адрес электронной почты: eko.nk@tatar.ru;
[bookmark: _GoBack]От Заказчика: заместитель генерального директора по капитальному строительству Хабибов Артур Рафаилович, телефон: +79871848888, 8(8553) 45-81-14;
От Исполнителя: руководитель группы разработки нормативно-разрешительной документации в области экологической безопасности Гафиатуллина Альбина Расимовна, телефон: +79172659468, адрес электронной почты albina_amg@rambler.ru.

