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 Об отчете о деятельности Нижнекамского 
городского Совета в 2009 году 
Рассмотрев и обсудив отчет о деятельности Нижнекамского городского   Совета за 2009 год, депутаты отмечают, что деятельность городского Совета в истекшем году осуществлялась в интересах избирателей, в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и законом Республики      Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан».

В числе первоочередных задач деятельности городского Совета были совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для развития местного самоуправления в городе, формирование и утверждение бюджета города Нижнекамска на             2010 год, участие в принятии планов и программ развития города, контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами органов местного самоуправления решений городского Совета и полномочий по решению вопросов          местного значения.

Деятельность Нижнекамского городского Совета в 2009 году исходила, прежде всего, из интересов избирателей и была направлена на дальнейшее развитие муниципального образования и широкое привлечение горожан к участию в местном самоуправлении.

 Исходя из положений ст. 29 Устава города Нижнекамска, Нижнекамский городской Совет 

РЕШАЕТ:

1. Утвердить отчет о деятельности Нижнекамского городского Совета в              2009 году (прилагается).

2. Поручить депутатам Нижнекамского городского Совета продолжить работу в округах по информированию избирателей о деятельности Нижнекамского городского Совета и постоянных комиссий с разъяснением основных положений, принимаемых  городским Советом решений.

3. Отчет о деятельности Нижнекамского городского Совета в 2009 году разместить на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы города Нижнекамска Миннуллина Р.И.
	Глава города Нижнекамска
	А.Метшин


Приложение 

к решению Нижнекамского 

городского Совета

№ 2 от 19 февраля 2010 года

О Т Ч Е Т

о деятельности Нижнекамского городского Совета 

в 2009 году

Деятельность Нижнекамского городского Совета в 2009 году осуществлялась в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», согласно Уставу города Нижнекамска, исходила из интересов избирателей и была направлена на дальнейшее развитие муниципального образования и привлечение горожан к активному участию в осуществлении местного самоуправления.

За отчетный период проведено 7 сессий, на которых рассмотрено 30 вопросов.

В числе первоочередных задач деятельности городского Совета были принятие действенных мер для жизнеобеспечения населения города, утверждение бюджета города, осуществление контроля за его выполнением и эффективным использованием бюджетных средств, оказание содействия в проведении капитального ремонта многоквартирных жилых домов, участие в принятии планов и программ развития города, контроль за использованием органами местного самоуправления и их должностными             лицами решений городского Совета и полномочий по решению вопросов местного значения согласно утвержденным Соглашениям.

При активном участии депутатов городского Совета проходили публичные слушания по обсуждению проекта новой редакции Устава города, Правил землепользования и застройки микрорайонов 46, 47, 48, 49, 50, 60, 61 города Нижнекамска, проекта бюджета города на 2010 год. Предложения депутатов вошли в разрабатываемые нормативно-правовые акты.

Практиковались совместные заседания постоянных комиссий и депутатских групп «Единая Россия» по обсуждению вопросов, вносимых в повестку дня сессий Нижнекамского городского Совета и Совета Нижнекамского муниципального района с тем, чтобы выработать единую позицию депутатов по основополагающим вопросам, затрагивающим жизнеобеспечение населения города. Это – вопросы о Генеральном плане города Нижнекамска, бюджете города и района, правилах землепользования и застройки микрорайонов 33, 34 и 45 города Нижнекамска, выполнении Программы         реформирования и модернизации жилищно-коммунального хозяйства г. Нижнекамска и Нижнекамского района, прогнозе социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района и др.

За истекший год постоянными комиссиями и депутатской группой проведено     33 заседания, на которых рассмотрен 51 вопрос. 43 рекомендации по улучшению жизнеобеспечения населения города были направлены в исполнительные комитеты Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска и территориальные органы.

Заседания постоянных комиссий городского Совета, в основном, проводились совместно с профильными постоянными комиссиями Совета района.
В 2009 году основной деятельностью постоянной комиссии по прогнозу и бюджетно-финансовым вопросам (председатель Мустафин Р.М.) были вопросы социально-экономического развития Нижнекамска. Депутаты в первую очередь рассматривали вопросы формирования, утверждения бюджета и его исполнения, финансирования        городских программ. 

Депутаты, учитывая, что основную доходную базу бюджета города на 2009 год составляют земельный налог и налог на имущество физических лиц, уделяли этим         вопросам постоянное внимание. В связи с неоднократными обращениями предприятий, организаций рассматривались размеры процентных ставок земельного налога и налога на имущество физических лиц на 2009 год, изучался опыт других городов по практике применения данных видов налогов. По предложению депутатов был внесен ряд изменений и дополнений в решения городского Совета по данным видам налогов. 

Постоянная комиссия тесно сотрудничала с контрольно-счетной палатой при рассмотрении вопросов по исполнению бюджета города, контролю за целевым использованием бюджетных средств, выделенных учреждениям бюджетной сферы.

Постоянная комиссия по вопросам регламента, самоуправления, связи с  общественными организациями и депутатской этики (председатель Сельсков В.И.) строго придерживалась утвержденного плана. На заседаниях предварительно обсуждались все вопросы нормативно-правового характера, рассматриваемые на сессиях городского  Совета.

Постоянная комиссия по социальной защите населения, вопросам культуры,     семьи, детей, молодежи, физкультуры и спорта (председатель Буханова Н.Ф.) в истекшем году совместно с профильными комиссиями Совета района держала на постоянном контроле вопросы создания условий для образования детей, в т.ч. дошкольного, организации отдыха, досуга и занятости детей и молодежи, оказания медицинской помощи детям и подросткам. В рамках осуществления контрольных функций рабочими группами регулярно заслушивались информации о выполнении решений постоянных комиссий, проводились выездные рейды в лечебно-профилактические и социальные учреждения.

В отчетный период постоянная комиссия по вопросам градостроительства,      жилищной политики, благоустройства, коммунального хозяйства и транспорта (председатель Филиппов В.Н.) направляла свою деятельность на решение наиболее актуальных городских проблем, а также вопросов, поднятых избирателями во время приемов и отчетов, осуществляла постоянный контроль за выполнением собственных решений. На своих заседаниях депутаты периодически рассматривали вопросы     повышения качества оказываемых жилищно-коммунальных услуг населению, благоустройства и озеленения микрорайонов города.

В течение всего года в центре внимания депутатов были вопросы по своевременному и качественному проведению капитального ремонта в многоквартирных жилых домах, эффективному использованию бюджетных средств, направленных на сферу     жилищно-коммунального хозяйства. На особом контроле депутатов был вопрос формирования тарифов на жилищно-коммунальные услуги на 2010 год.

Депутатская группа «Единая Россия» (руководитель Миннуллин Р.И.) объединяет 15 депутатов. На своих совместных заседаниях с постоянными комиссиями депутаты-единороссы принимали решения по многим аспектам жизнедеятельности города и района, при этом вырабатывали конкретные решения, направленные на улучшение         положения дел.
Особое внимание депутаты уделяли вопросам содействия в организации и осуществлении контроля за ходом проведения капитального ремонта в многоквартирных жилых домах. По инициативе депутатских групп «Единая Россия» городского Совета и Совета района в 2009 году в избирательных округах города была организована работа 22 депутатских постов, пгт Камские Поляны - 14, сельских поселениях – 12 постов.

Для координации работы депутатских постов создана центральная рабочая группа в составе 7 депутатов профильных постоянных комиссий. Был составлен график проведения заседаний штабов депутатских постов, определено время и место их проведения. В основном, они базировались в общественных центрах микрорайонов, домоуправлениях, помещениях СТОС. 

Депутаты проводили заседания штаба еженедельно с участием руководителей подрядных организаций, специалистов жилищной инспекции, председателей СТОС, старших по домам. За каждым депутатским постом был закреплен представитель заказчика (руководитель управляющей компании, начальник домоуправления, инженер).

В штабах были заведены рабочие журналы, в том числе по учету претензий      жителей, составлен график ремонтных работ. Возникшие проблемы оперативно решались на местах. Информация о них передавалась и в центральную рабочую группу. 

Заседания рабочей группы проводились 1 раз в 2 недели. В них участвовали       депутаты, руководитель исполнительного комитета города, руководители департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, управляющей компании «ЖКХ-НК», приглашались руководители подрядных организаций, представители            жилищной инспекции, председатели СТОС. Депутатами заслушивались руководители подрядных организаций, обсуждался ход ремонтных работ, рассматривались пути         решения возникших проблем. 

В 2009 году в городе отремонтировано 211 домов на сумму 723,2 млн. рублей. Всего за 2 года реализации Федеральной программы ремонт проведен в 476 домах,         освоено 1 млрд. 261 млн. рублей. В 50 дворах оборудованы новые игровые площадки, проведено благоустройство дворов.

Депутаты-единороссы принципиально высказывали свое мнение при обсуждении таких вопросов, как повышение безопасности на дорогах города и района, улучшение работы участковых уполномоченных милиции по охране общественного порядка в микрорайонах города, обеспечение стабильных перевозок на пригородных маршрутах, формирование тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

С учетом ситуации, сложившейся по оплате за электроэнергию в части ОДН,       депутатские группы «Единая Россия» городского Совета и Совета района, постоянные комиссии совместно с различными структурами городского хозяйства периодически рассматривали данный вопрос на рабочих совещаниях, депутатских комиссиях.

Депутаты совместно с председателями советов территориального общественного самоуправления и старшими по домам проводили разъяснительную работу среди населения в своих микрорайонах о необходимости установки индивидуальных приборов учета электроэнергии, замены устаревших счетчиков на новые.  Организовывались комиссионные проверки на наличие несанкционированных подключений. В результате совместной работы удалось решить часть вопросов и снять напряженную ситуацию среди населения.

Депутатские группы «Единая Россия» на своих совместных заседаниях уделяли значительное внимание развитию общественного самоуправления в городе, поскольку советы территориального общественного самоуправления завоевали авторитет реального активного участника городской жизни. За последние 10 лет они стали полноценными центрами общественной жизни микрорайонов города. 
В целях совершенствования работы по взаимодействию с населением было принято решение о создании на базе существующих территориальных органов самоуправления новой структуры – общественных центров микрорайонов (ОЦМ). Такие центры открыты в 3-х микрорайонах: по пр. Химиков, 16 и 72б, ул. Корабельная, 20. Общественные центры оборудованы и укомплектованы оргтехникой благодаря шефам - Нижнекамской ТЭЦ, ОАО «Нижнекамсктехуглерод», УК «Татнефть-Нефтехим», торговой сети «Фактория».

Работа центров направлена на улучшение взаимодействия депутатов, председателей СТОС, участковых уполномоченных милиции, инспекторов по делам несовершеннолетних и старших по домам для организации более эффективной работы с жителями микрорайонов. 

Общественные центры выполняют такую новую функцию, как оказание первой юридической помощи и консультативных услуг населению. В этих центрах нижнекамцы могут уточнить порядок обращения, перечень документов при обращении в муниципальные и государственные территориальные органы.

Сотрудники общественных центров микрорайонов в своей работе успешно        используют технические новации и информационные технологии. К компьютерам ОЦМ подключена программа «Консультант – плюс», позволяющая быстро и оперативно получать актуальную правовую информацию.

Задача этих центров не только помочь населению микрорайона в решении ряда коммунальных и бытовых вопросов, а также содействовать в организации отдыха,     досуга детей и всего населения, создать благоприятную атмосферу в микрорайоне.

Следует отметить, что деятельность общественности микрорайонов Нижнекамска становится все более активной. Старшие по домам совместно с депутатами и председателями советов территориального общественного самоуправления вовлечены в группу контроля за капитальным ремонтом многоквартирных домов по федеральной целевой программе, участвуют в решении многих вопросов по жизнеобеспечению      жителей микрорайонов.

Постоянные комиссии и депутатская группа «Единая Россия» в своей работе уделяли значительное внимание выполнению ранее принятых решений. Так, например, в июне текущего года на совместном заседании депутатских групп «Единая Россия» и постоянных комиссий городского Совета и Совета района было рассмотрено выполнение решения «О состоянии и мерах по улучшению транспортного обслуживания населения Нижнекамского муниципального района». В результате всестороннего изучения данного вопроса депутаты-единороссы рекомендовали Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района ежегодно размещать муниципальный заказ на транспортное обслуживание населения на городских и пригородных маршрутах, определив объемы и источники финансирования и обратиться в Государственный Совет Республики Татарстан, Кабинет Министров Республики Татарстан с просьбой рассмотреть вопрос об отмене отчислений на прибыль транспортных предприятий.

На особом контроле депутатов были вопросы реализации национальных проектов. Так, в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» депутаты  городского Совета принимали активное участие в подготовке решения Совета Нижнекамского муниципального района «Об Основных направлениях модернизации и дальнейшего развития здравоохранения в Нижнекамском муниципальном районе на 2009-2011 годы».
Приоритетным направлением работы депутатов являлось содействие в эффективной организации реализации национального проекта в сфере здравоохранения и Программы государственных гарантий оказания населению бесплатной медицинской помощи. По мнению депутатов, принятое решение будет способствовать повышению уровня оказания медицинской помощи населению путем разработки комплекса мер, направленных на совершенствование организации медицинской помощи и ее доступности.

В связи с этим по инициативе депутатов-единороссов городского Совета создана депутатская комиссия по содействию и осуществлению контроля за ходом реализации данного решения Совета. 

В целях обеспечения информированности и участия населения в реализации данного проекта депутаты через газету «Нижнекамская правда» обратились к населению принять активное участие в работе комиссии, вносить конструктивные предложения по дальнейшему улучшению работы лечебно-профилактических учреждений. Заседания депутатской комиссии проходили ежемесячно с участием руководителей здравоохранения Нижнекамского муниципального района. В результате работы комиссии, муниципалитета, а также депутатов в своих избирательных округах удалось довести до      населения причины временных неудобств, возникших на начальном этапе реформирования системы здравоохранения и разъяснить перспективы намеченных преобразований.

В рамках реализации национального проекта «Образование» и с целью дополнительного ознакомления школьников старших классов с историей становления и развития предприятий и организаций города, с октября 2009 года по инициативе депутатов городского Совета муниципалитетом города совместно с управлением образования в рамках дополнительного образования были организованы экскурсии-занятия в музеях предприятий города. Эта форма работы позволяет учителям и школьникам лучше         узнать производство, условия работы в коллективах и помогает учащейся молодежи увидеть престижность и перспективы работы на предприятиях Нижнекамска.

Депутаты городского Совета, отмечая особую важность вопроса по обеспечению доступности городской инфраструктуры для людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, созданию для них условий для более полноценной жизнедеятельности и в целях более глубокого изучения проблемы вышли с инициативой глубокого изучения данного вопроса на всей территории Нижнекамского муниципального района.

Была создана рабочая группа в составе депутатов-единороссов. В ходе подготовки вопроса депутатами тщательно изучено состояние работы по обеспечению безбарьерной среды на территории города. Проведен мониторинг доступности объектов социальной и инженерной инфраструктур для инвалидов, пользования ими общественным транспортом, средствами связи и информации.

В целях расширения возможностей свободного передвижения инвалидов, депутаты считают необходимым решение вопроса по приобретению специальных автобуса и трамвая для перевозки инвалидов-колясочников и других маломобильных граждан. По поручению депутатов транспортные предприятия изучили условия приобретения специальных транспортных средств, определили  условные маршруты их движения. Рабочей группой разработана карта со схемой движения специальных автобуса и трамвая по городу. По пути их следования определены социально-значимые объекты, это - лечебно-профилактические, социальные учреждения, аптеки, магазины, учреждения культуры, спорта, библиотеки, отделения связи и др., в которых в первую очередь потребуется провести работы по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов.
В ходе подготовки вопроса департаментом жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства проведена паспортизация городских магистральных и внутриквартальных дорог, тротуаров на наличие пандусов. Перед департаментом поставлена задача разработать план первоочередных поэтапных мер по реконструкции подъездных   путей к объектам социальной инфраструктуры, определенных приоритетными, по маршруту движения специальных автобуса и трамвая.

Депутаты считают, что комплексный подход к решению этих задач позволит улучшить доступность посещения людьми с ограниченными возможностями объектов городской инфраструктуры и во многом поможет решить проблемы обучения и трудоустройства инвалидов, даст возможность более активно участвовать в общественной жизни, улучшит психологическое их самочувствие. Инвалиды и общество перестанут быть изолированными друг от друга, а значит, будет преодолен разделяющий их психологический барьер. Депутаты убеждены, что создание доступной для инвалидов среды жизнедеятельности должно стать частью социальной политики, проводимой в Нижнекамске.

В течении года депутаты Нижнекамского городского Совета уделяли самое пристальное внимание решению проблем своих избирателей, это – трудоустройство,        помощь в лечении и организации дорогостоящих операций, приобретение инвалидных колясок, бытовой техники, проведение ремонта в квартирах ветеранов, инвалидов, поощрение лучших учеников школ, победителей различных олимпиад, конкурсов, учреждение именных депутатских премий.

Депутатами проводилась большая благотворительная работа. Оказана помощь в ремонте школ и их спортивных залов, детских садов, библиотек, медицинских, спортивных учреждений, подростковых клубов, Дома ветеранов, общественных пунктов охраны порядка и общественных центров микрорайонов. Укреплена материально-техническая база учреждений: приобретены мебель, оргтехника, компьютерные классы, спортивный инвентарь. Выделялись средства общественным организациям и культовым учреждениям.

Депутаты, как и в предыдущие годы, продолжали оказывать материальную          помощь социально незащищенным семьям, детям и инвалидам, состоящим на учете в центре социальной помощи семье и детям «Веста», центре «Балкыш» и детскому дому.

Благодаря помощи и инициативе депутатов организовались экскурсии для ветеранов войны и труда, детей-инвалидов, учащихся, выделялись автобусы для поездок детей на конкурсы и соревнования в города республики и России.

В микрорайонах благодаря помощи депутатов проводилась большая работа по оказанию помощи в благоустройстве дворов, оборудовании детских спортивных площадок, ремонте пешеходных дорожек. Совместно с советами территориального общественного самоуправления и жильцами организовывалась работа по озеленению дворов, для этого приобретались саженцы цветов и различных пород деревьев, были созданы целые скверы.

В рамках реализации Указа Президента Республики Татарстан «О проведении в Республике Татарстан Года спорта и здорового образа жизни» депутаты проводили в трудовых коллективах, микрорайонах города спартакиады, соревнования по различным видам спорта, Дни семейного отдыха и др.

Особое внимание депутатов было направлено на поддержку детского и юношеского спорта. Силами депутатов в школах города оборудованы детские хоккейные комплексы, футбольные площадки. 
Для школьных и дворовых команд юных хоккеистов и футболистов приобретена спортивная форма и спортивный инвентарь, выделены средства для проведения хоккейных и футбольных матчей, турниров по дзюдо, национальной борьбе, а так же поощрения победителей.

Депутаты принимали активное участие в чествовании 9 мая ветеранов и тружеников тыла, проведении акции «Помоги собраться в школу», декады инвалидов, в            новогоднем поздравлений детей своего микрорайона.

В истекшем году депутаты уделяли большое внимание вопросам обеспечения общественной безопасности, тесно сотрудничали с участковыми инспекторами, закрепленными в микрорайонах своих избирательных округов. Так, в целях повышения уровня работы по созданию безопасной среды жизнедеятельности избирателей, проживающих в микрорайоне № 30 и организации координирующей работы в этом направлении депутаты городского Совета по Парковому избирательному округу № 9               Буханова Н.Ф., Институтскому избирательному округу № 7 Мустафин Р.М., Центральному избирательному округу № 22 Сельсков В.И. создали объединение депутатов «За правопорядок».

По предложениям депутатов в состав объединения вошли председатель совета территориального общественного самоуправления микрорайона № 30 директор средней общеобразовательной школы № 29, старший уполномоченный милиции по микрорайону № 30, старшая по дому ул. Баки Урманче, 29. Инициатива депутатов нашла поддержку в Нижнекамском городском Совете, управлении внутренних дел и среди общественности микрорайона.

Выполняя нормы законодательства и согласно Уставу города о подотчетности и подконтрольности, Нижнекамский городской Совет в истекшем году представил избирателям отчет о своей деятельности в 2008 году. Согласно утвержденному графику с     27 января по 19 февраля 2009 года в избирательных округах было проведено                   27 собраний по отчетам депутатов городского Совета.

Особенностью этих встреч было то, что перед населением отчитались не только депутаты, руководители исполнительных комитетов муниципального района и города, но и участковые уполномоченные милиции.

Всего на собраниях участвовало 4352 жителя. Все поступившие во время встреч предложения и замечания были обобщены, проанализированы и направлены в адрес руководителей исполнительных комитетов для организации работы по принятию конкретных мер.

Одной из важнейших составляющих деятельности депутатов городского Совета является работа в округах. Это - регулярные приемы депутатами своих избирателей, встречи и отчеты о выполнении предвыборной программы, обходы микрорайонов,       домов, учреждений округа и другая неформальная работа с избирателями.

Для информирования населения о дате и месте проведения приемов избирателей график приемов был опубликован в средствах массовой информации, а также размещен на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.

Депутаты проводили приемы строго придерживаясь опубликованного графика. За 2009 год каждый депутат провел от 10 до 21 приема избирателей. К депутатам на приемы пришли более 700 избирателей.

В 2009 году в Нижнекамском городском Совете создан институт помощников депутатов. Всего помощников депутатов 29 человек, из них 12 – студенты высших и средних специальных учебных заведений, победившие в конкурсе молодежного политического проекта «Лидеры молодого поколения». 
Помогая депутатам, помощники взаимодействуют с председателями советов территориального общественного самоуправления, участвуют во время приемов избирателей, разрабатывают программы по работе с детьми и молодежью микрорайонов, выявляют жителей, попавших в сложную жизненную ситуацию, ищут способы им помочь. Депутаты задействовали своих помощников и в работе депутатских постов по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов.

В течение всего предыдущего года Нижнекамский городской Совет строил свою работу на принципах открытости и гласности для своих избирателей и общественности города. Материалы о деятельности городского Совета, постоянных комиссий и депутатской группы «Единая Россия» публиковались на страницах газет «Нижнекамская правда», «Туган як», размещались на официальном сайте Нижнекамского муниципального района и освещались в новостях и передачах Нижнекамской телерадиокомпании телекомпании «Эфир». 

Депутатами городского Совета в 2009 году стали выпускаться газеты для жителей своих избирательных округов: Гафиятовым И.З. – газеты под названием «Пульс микрорайона», Павловой Т.М. – «Наша жизнь», Шуйским В.Н. – «28-молодежный», Шарафеевым З.Ф. – «Вести».

Депутаты поддержали инициативу Государственного Совета и Министерства         образования и науки Республики Татарстан и приняли активное участие в проведении Парламентского урока в общеобразовательных учреждениях города.

Нижнекамский городской Совет будет и впредь строить свою работу в соответствии с законодательством, направлять все усилия на сохранение общественно-политической стабильности в городе, обеспечение благополучия и достойной жизни нижнекамцев.

Заместитель Главы 
города Нижнекамска
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