Отчет
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов Нижнекамского муниципального района за 2022 год

[bookmark: _GoBack]Всего в 2022 году проведено 12 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов Нижнекамского муниципального района.
Заседания проводились по следующим вопросам:
- по результатам проверок представления муниципальными служащими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год в отношении 14 муниципальных служащих,
- в части соблюдения гражданами, замещающими должность муниципальной службы, запретов, установленных законодательством о муниципальной службе в части выполнения иной оплачиваемой работы – 3 муниципальных служащих.
        - рассмотрено 1 уведомление о невозможности представления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на бывших супругов.
- 1 уведомление о наличии акций коммерческих организаций;
По результатам проведенных проверок о представлении муниципальными служащими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год Комиссией установлено, что 5 сотрудников представили достоверные сведения, 5 представили сведения с несущественными ошибками (устное предупреждение о недопущении подобных нарушений в дальнейшем), 2 представили недостоверные сведения (вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания).                
Кроме того, поступило 52 уведомления о заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы и 2 заявления о даче согласия на трудоустройство после увольнения, в отношении которых принято решение об отсутствии оснований для вынесения на рассмотрение Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Нижнекамского муниципального района в связи с отсутствием конфликта интересов.
За прошедший период в комиссию не поступило ни одного уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан к совершению коррупционных правонарушений.

