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Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет  6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления составляет 1 человек.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.
Повестка дня:
Соблюдение обязанностей муниципальными служащими ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы 

Слушали:  Ворошилову М.В.
В целях соблюдения обязанностей муниципальных служащих ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы  руководителю Департамента по бюджету и финансам Нижнекамского муниципального района поступило уведомление из Нижнекамского филиала «Интеркама» АКБ «Ак Барс» банка о назначении Хасанова Альберта Фавазитовича, ранее занимавшего должность ведущего специалиста по информатизации, на должность старшего инженера отдела внедрения и ведения задач управления информационных технологий Нижнекамского филиала «Интеркама» ОАО «Ак Барс» банка. 
В данной должности он осуществляет деятельность по техническому обеспечению работы информационных систем банка.
Выступили: Мубаракшин И.М.

В связи с тем, что деятельность в должности ведущего специалиста по информатизации Департамента по бюджету и финансам не связана с работой банков, предлагаю принять решение об отсутствии конфликта интересов в данном вопросе.

Решили:
- установить, что конфликт интересов по вопросу соблюдения обязанностей ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы Хасанова А.Ф. отсутствует.
