                                                 Протокол
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов Нижнекамского муниципального района.

06 декабря 2018 г.                                                                                              №  16
	Председатель комиссии 
	Долотказина Э.Р.
	заместитель Главы Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, депутат Совета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

	Заместитель председателя
комиссии
	Умников А.В.
	Начальник правового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	Секретарь комиссии
	Шамбазова Г.К. 
	Заместитель начальника организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	Члены комиссии:
	Баландин Д.И.
	Руководитель исполнительного комитета города Нижнекамска Республики Татарстан (по согласованию)

	
	Хабибуллина Э.Р. 
	Председатель Нижнекамской профсоюзной организации работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации ( по согласованию) 

	
	Курдюкова О.Н. 
	Заместитель Председателя первичной профсоюзной организации представительных и исполнительных органов  Нижнекамского муниципального района, начальник организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	
	Ильясов И.М.
	Начальник отдела по противодействию коррупции Совета Нижнекамского муниципального района РТ

	
	Бурмистров Н. А.
	Глава сельского поселения, председатель постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка Совета Нижнекамского муниципального района 

	
	Моржин Н.С. 
	Член Общественного совета Нижнекамского муниципального района 


	Приглашенные:
	Матюшин В.Н.- начальник управления образования Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района. 
Директоры средних общеобразовательных школ Нижнекамского муниципального района. 
Жаворонков О.Н. - директор МБУ «МЦ Автокросс» 
Байбекова Р.Р.- заместитель директора по персоналу МБУ КСК «Ильинка»


Число членов  комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 9 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления составляет 1 человека. Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Повестка дня:
           Рассмотрение Уведомлений руководителей учреждений, подведомственных Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  

          Слушали: Э.Р. Долотказину
Ф.И.О.–директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 7» уведомила, о том, что сестра Ф.И.О.–- работает учителем музыки в начальных класса, сват Ф.И.О.–- преподаватель ОБЖ и технологии. 

В ходе заседания были заслушаны предлагаемые Ф.И.О.– меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: Ф.И.О.––находится в подчинении заместителя директора по учебной работе Ф.И.О.– , которая ведет табель учета рабочего времени. Нагрузка среди учителей распределена равномерно.
          Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.–-директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 12» уведомила о том, что дочь Ф.И.О.– работает бухгалтером. 
В ходе заседания были заслушаны предлагаемые Ф.И.О. меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов- перевести в другое учебное заведение на аналогичную должность . 
                  Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.-директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 19»  уведомила о том, что супруга сына Ф.И.О.-работает уборщиком служебных  помещений. 
В ходе заседания были заслушаны предлагаемые Ф.И.О.- меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов:  в штате школы 10 уборщиков, распределение обязанностей и учет рабочего времени осуществляет заместитель директора  по административно-хозяйственной работе, объем работ распределен на основании единого документа по школе.         
 Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.--директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 25» уведомила о том, что супруга Ф.И.О.-. работает учителем физкультуры, племянница Ф.И.О.-- заместитель директора по начальному образованию.  
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.-меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: учителя физической культуры подчиняются заместителя директора по учебной работе, табель учета рабочего времени ведет заместитель директора по учебной работе. 

Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О. - директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 34» уведомила о том, что супруга дяди Ф.И.О.-работает библиотекарем.  
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению.         

Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.-- директор Шереметьевской средней общеобразовательной школы  уведомила о том, что супруг Ф.И.О.-работает учителем ОБЖ, учителем информатики и физики.  
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.-меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: табель учета рабочего времени учителей Шереметьевской средней общеобразовательной школы ведет заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Тарификацию часов и нагрузку определяет заместитель директора по учебно-воспитательной работе и главный бухгалтер Шереметьевской средней общеобразовательной школы.      
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.-директор Детской школы искусств уведомила о том, что супруг Ф.И.О.-работает рабочим по ремонту учебного инвентаря.  
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.- меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов:    непосредственным начальником рабочего по ремонту учебного инвентаря является заведующий хозяйством, табель учета рабочего времени рабочего по ремонту учебного инвентаря ведет заведующий хозяйством.         
   Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.--директор Кулмаксинской средней общеобразовательной школы  уведомил о том, что супруга Ф.И.О.-работает поваром, официальное трудоустроена в «Департаменте продовольствия  и питания»  г. Казань.  
В ходе заседания были заслушаны пояснения Ф.И.О.-по уведомлению.         
   
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.-директор Верхнеуратьминской средней общеобразовательной школы уведомила о том, что супруг работает рабочим по обслуживанию зданий, так же исполняет обязанности гардеробщика.    
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.-меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: рабочий по обслуживанию зданий , гардеробщик находится в подчинении заведующего хозяйством, табель учета рабочего времени рабочего по обслуживанию зданий , гардеробщика ведет заведующий хозяйством.         
   
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.- директор Старошешминской средней общеобразовательной школы уведомила о том, что супруг работает рабочим по обслуживанию зданий. Ф.И.О.- обратилась с заявлением о рассмотрении без ее участия. В уведомлении указала, что рабочий по обслуживанию здания подчиняется заведующему хозяйством школы, табель учета рабочего времени рабочего по обслуживанию здания ведет заведующий хозяйством. 

Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.- директор Нижнеуратьминской средней общеобразовательной школы уведомила о том, что 
супруга  работает библиотекарем на 0.5 ставки и дворником на 1 ставку;         
шурин Ф.И.О.-работает завхозом на 0.5 савки и учителем технологии на 11часов, мастером производственного обучения на 0,5 ставки;
сноха Ф.И.О.- работает учителем начальных классов.    
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.-меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: табель учета рабочего времени преподавательского состава  ведет заместитель директора по учебной работе Ф.И.О.-технический персонал находится в подчинении заведующего хозяйством Ф.И.О.      
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.- директор Каенлинской средней общеобразовательной школы уведомила о том, что супруг работает учителем физической культуры и преподаватель основ безопасности жизнедеятельности.    
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.- меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов  табель учета рабочего времени  на  учителей школы ведет заместитель директора по учебной работе.         
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О.- директор Сухаревской средней общеобразовательной школы уведомила о том, что супруга работает учителем татарского языка , так же она занимает должность заместителя директора по воспитательной работе. 
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О.-меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов  табель учета рабочего времени   учителей школы ведет табельщик, тарификационные списки составляет главный бухгалтер школы.         
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О -директор Шингальчинской средней общеобразовательной школы уведомила о том, что мать работает учителем начальных классов. отец работает учителем физической культуры вверенного ей учреждения.      
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению и  предлагаемые Ф.И.О меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов  табель учета рабочего времени   учителей школы ведет табельщик, тарификационные списки составляет главный бухгалтер школы.         
Слушали: Э.Р.Долотказину
Ф.И.О - директор МБУ «Молодежный центр Автокросс» уведомил о том, что отец Ф.И.О является заместителем директора МБУ «МЦ Автокросс». 
В ходе заседания были заслушаны пояснения по уведомлению Ф.И.О.,  Ф.И.О. пояснила, что между МБУ «Управление по делам молодежи и спорту» и МБУ «Культурно-спортивный комплекс «Ильинка» и МБУ «Молодежный центр «Автокросс» заключено соглашение, согласно которому МБУ «Управление  по делам молодежи и спорту ИК НМР РТ» осуществляет бухгалтерское обслуживание финансов-хозяйственной деятельности , МБУ «КСК «Ильинка» осуществляет функции кадровой службы. Согласно приказу по МБУ «Молодежный центр «Автокросс» ответственным лицом за достоверность сведений в табеле учета рабочего времени является главный бухгалтер ЦБ БУ «УДМиС» Ф.И.О и инженер МБУ «МЦ «Автокрос» Ф.И.О.
 Слушали: Э.Р.Долотказину
Уважаемые участники заседания, исходя из вышесказанного, руководствуясь Методическими рекомендациями по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или урегулированию конфликта интересов , обзор практик правоприменения в сфере конфликта интересов , следует :
1. Признать , что при исполнении должностных обязанностей лицом, направившим уведомление, конфликт интересов отсутствует:
Ф.И.О - директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 25» в отношении Ф.И.О
 Ф.И.О -директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 34»,
 Ф.И.О -директор Кулмаксинской средней общеобразовательной школы.
2.  Признать, что при исполнении должностных обязанностей лицом, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов:
 Ф.И.О – директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 7»,
 Ф.И.О - директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 12»,
 Ф.И.О - директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 19»
 Ф.И.О - директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 25» в отношении супруга,
 Ф.И.О - директор Шереметьевской средней общеобразовательной школы, 
 Ф.И.О - директор Детской школы искусств,
 Ф.И.О - директор Верхнеуратьминской средней общеобразовательной школы,
 Ф.И.О - директор Старошешминской средней общеобразовательной школы 
 Ф.И.О - директор МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 19», 
 Ф.И.О - директор Нижнеуратьминской средней общеобразовательной школы, 
 Ф.И.О - директор Каенлинской средней общеобразовательной школы, 
 Ф.И.О - директор Сухаревской средней общеобразовательной школы, 
 Ф.И.О - директор Шингальчинской средней общеобразовательной школы,
[bookmark: _GoBack] Ф.И.О - директор МБУ «Молодежный центр Автокросс». 
Рекомендовать Руководителю Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, начальнику Управления образования Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, начальнику Управления по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов. 
Решение комиссии:

Голосуем! 
Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!
«За» - 9 человек;
«Против» - нет;
«Воздержался» - нет.
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