Информация о проведении общественных слушаний по материалам ОВОС по объекту государственной экологической экспертизы «Рекультивация несанкционированной свалки, расположенной в районе с. Прости Нижнекамского района Республики Татарстан».

В целях информирования общественности и других участников оценки воздействия на окружающую среду в соответствии с требованиями Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372, ООО «Научно-проектная организация «Проектор» совместно с Министерством экологии и природных ресурсов Республики Татарстан и органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан уведомляют о проведении общественных обсуждений по проектной документации, включая техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), предварительный вариант материалов ОВОС по объекту государственной экологической экспертизы «Рекультивация несанкционированной свалки, расположенной в районе с. Прости Нижнекамского района Республики Татарстан».
Название намечаемой деятельности: «Рекультивация несанкционированной свалки, расположенной в районе с. Прости Нижнекамского района Республики Татарстан»
Месторасположение объекта: Российская Федерация, Республика Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, в 1,5 км юго-западнее с. Прости Нижнекамского муниципального района.
Цель намечаемой деятельности: Рекультивация несанкционированной свалки, расположенной в районе с. Прости Нижнекамского района Республики Татарстан.
Месторасположение намечаемой деятельности: РТ, Нижнекамский район, с. Прости, юго-западная часть (земельный участок с кадастровым номером 16:30:040201:376).
Наименование и адрес заказчика: Министерство экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, 420049, РТ, г. Казань, ул. Павлюхина, д. 75, тел.: +7(843) 267-68-01
Разработчик материалов проектной документации или Исполнитель работ по ОВОС: ООО «Научно-проектная организация «Проектор», 428022, Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Аркадия Гайдара, д. 5 пом. 1 тел.: +7(8352) 27-68-80.
Орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района, 423575, РТ, г. Нижнекамск, пр. Строителей, д. 12, тел: +7(8555) 42-50-50.
Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: июнь-сентябрь 2019 года. 
Форма общественных обсуждений: общественные слушания. 
По итогам сбора замечаний и предложений будет утверждено техническое задание на проведение оценки воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду. На основании утвержденного технического задания будут проведены исследования по ОВОС и подготовлены предварительные материалы по ОВОС. После окончания общественных обсуждений утвержденные, с учетом всех полученных замечаний, техническое задание на ОВОС, материалы по ОВОС и проектная документация будут доступны в течение 30 дней.
Дата, время и место проведения общественных слушаний: 15 августа 2019 года в 17 ч. 00 мин., с. Прости, сельский Дом культуры, ул. Школьная, д. 6.
Срок и место доступности проектной документации, включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду: С техническим заданием на проведение ОВОС, предварительными материалами ОВОС и проектной документацией с 08.07.2019 года по 14.08.2019 года можно ознакомиться: на официальном сайте http://www.e-nkama.ru/; в приемной Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, 420049, РТ, г. Казань, ул. Павлюхина, д. 75, тел.: +7 (843) 267-68-01; в отделе охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, 423575, РТ, г. Нижнекамск, ул. Школьный Бульвар, д. 2а, каб. № 223, тел: +7(8555) 42-48-11; в приемной Исполнительного комитета Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района, РТ, 423533, РТ, Нижнекамский район, с. Прости, ул. Школьная, д.8, тел.: +7(8555) 44-98-35 в рабочее время.
[bookmark: _GoBack]Вопросы, замечания и предложения принимаются в письменной форме: с 08.07.2019 года по 14.08.2019 года по адресам: 420049, РТ, г. Казань, ул. Павлюхина, д. 75, тел.: +7 (843) 267-68-01; 423575, РТ, г. Нижнекамск, пр. Строителей, д. 12, тел.: 8(8555) 42-48-11; а так же на электронную почту: eko.nk@tatar.ru.
