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	25 ноября 2008 года


О ходе выполнения решения Совета района № 12 от 24.05.2007 г.
«О целевой программе «Повышение безопасности дорожного 
движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2007-2009 годах»

Заслушав и обсудив информацию начальника управления внутренних дел     Садыкова А.А. о ходе выполнения Программы «Повышение безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2007-2009 годах», Совет Нижнекамского муниципального района отмечает, что исполнительными комитетами Нижнекамского муниципального района, г. Нижнекамска,     пгт Камские Поляны и сельских поселений, управлением внутренних дел, отделом ГИБДД УВД, предприятиями и организациями проводится значительная работа по реализации намеченных мероприятий.   
Общая сумма расходов в 2007-2008 гг. из различных источников составила  649 млн. рублей, в том числе на строительство, реконструкцию и ремонт дорог       585 млн. рублей. С целью совершенствования улично-дорожной сети на аварийных перекрестках и пешеходных переходах установлены 5 новых светофорных объектов,    2 остановочных павильона, 5 звуковых сопровождающих устройств, 46 табло отсчета обратного времени, 800 светильников искусственного освещения, вновь установлены и заменены 420 дорожных знаков. В 2008 году нанесено 142 км линий дорожной разметки, что в 1,5 раза больше, чем в 2007 году. На аварийно-опасных участках установлено 1211 м дорожных и 3256 м пешеходных ограждений, 49 искусственных неровностей. Для содержания городских дорог приобретено  47 единиц спецтехники на сумму 36,8 млн. рублей.
Большой объем работы проведен по приведению в нормативное состояние    дорог в 9 населенных пунктах района, на что израсходовано 24,6 млн. рублей.           В пгт Камские Поляны и с. Старошешминск заменены фонари уличного освещения. В селах Старошешминск и Сухарево обустроены пешеходные     дорожки. 

В ходе реализации Программы удалось улучшить материально-техническую базу ГИБДД. На 75% обновлен парк патрульных автомобилей, который составляет 35 единиц. За счет средств республиканского и федерального бюджетов приобретено 19 патрульных автомобилей, 2 учебные автомашины, 12 радаров, 19 алкотестеров, 6 приборов видеофиксации, 7 компьютеров и другая оргтехника.

За 9 месяцев 2008 года МУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства» выполнен капитальный ремонт автодорог Нижнекамского муниципального района общей площадью 94700 кв. м на сумму 61,2 млн. рублей и ямочный ремонт дорог на территории г. Нижнекамска и садов-огородов общей площадью 18840 кв. м на сумму 10,1 млн. рублей. Ведется строительство продолже​ния магистральных автодорог по ул. 30 лет Победы, пр. Мира, пр. Строителей. На 1 октября т.г. освоено 128,5 млн. рублей капитальных вложений. 

Кроме того, на содержание дорог и 43 мостов на территории города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений из различных источников             в 2008 году освоено 100,6 млн. рублей. 

В целях организации обучения детей дошкольного и школьного возраста правилам дорожного движения, проведения практических занятий по безопасности движения в г. Нижнекамске с 1986 года действует Центр дополнительного образования детей – детский автогородок, в котором ежегодно более 2000 детей изучают правила дорожного движения, обучаются мастерству вождения велосипеда, приобретают навыки оказания доврачебной помощи, занимаются пропагандой ЮИДовского движения. Совместно с автогородком среди учащихся школ проходят конкурсы и соревнования по изучению правил дорожного движения.
С целью обучения культуре безопасного поведения на дороге для детских         садов и школ оборудовано 9 автоклассов, приобретено 28 велосипедов.
Большое внимание обучению навыкам безопасного поведения на дорогах уделяется в образовательных учреждениях.
В каждом дошкольном учреждении оборудованы уголки и площадки по изучению детьми дорожной азбуки, в 46 детских садах созданы и функционируют специальные кабинеты, оснащенные техническими средствами, современными методическими игровыми пособиями, игрушками, что позволяет стимулировать познавательную активность, разнообразить игровую и учебную деятельность. На территории детских садов имеются специальные площадки с дорожной разметкой и знаками, позволяющие детям во время прогулок упражняться и закреплять полученные знания.
В 2007-2008 учебном году образовательные учреждения оснащены уголками по безопасности дорожного движения на общую сумму 26850 рублей из внебюджетных источников.
Среди дошкольников и учащихся младших классов распространено более        5 тысяч светоотражающих браслетов-фликеров, помогающих водителю заметить пешехода на расстоянии 50-70 м.
В городе работает карт-клуб, который объединяет две секции картингистов. На базе школы № 9 функционирует детская юношеская автомобильная школа (ДЮАШ), в которой мастерству вождения автомобиля обучаются старшеклассники. В целях оснащения материально-технической базы карт-клубов и ДЮАШ приобретены компьютер, 10 комплектов спецодежды для картингистов, 5 картмашин.
Значительные меры принимаются предприятиями транспорта по повышению безопасности дорожного движения, профессионального мастерства водителей.          В 2007 году объем финансирования мероприятий за счет собственных средств предприятий составил 610,876 тыс. рублей.

В г. Нижнекамске функционирует современная станция государственного технического осмотра, оборудованная средствами технического диагностирования.

Благодаря принятым мерам в 2007 году по сравнению с 2006 годом на 6% снизилось количество дорожно-транспортных происшествий, тяжесть ДТП в Нижнекамском муниципальном районе составила 7,2% (в РТ - 9,1%). Количество аварийных участков сократилось с 29 до 22. Тенденция снижения ДТП и их тяжести сохранилась и в текущем году.
Вместе с тем, остается высокой аварийность на дорогах. За 9 месяцев 2008 года совершено 200 ДТП, в которых погибло 24 человека и 245 получили телесные повреждения.
Основными причинами происшествий являются неудовлетворительное          состояние дорожного покрытия, слабое искусственное освещение или его отсутствие, несоблюдение скоростного режима.
Согласно установленным нормативам штатной численности сотрудников ДПС ГИБДД МВД РТ на 67708 единиц транспортных средств, зарегистрированных в Нижнекамском муниципальном районе на 1 октября 2008 года, полагается               255 инспекторов ДПС, однако штатная численность отдела ГИБДД Нижнекамского УВД в течение 10 лет остается неизменной и составляет всего 116 человек.
Не выполнены в запланированном объеме работы по установке искусственных неровностей, светофорных объектов, пешеходных ограждений.
На низком уровне остается качество подготовки водителей, культура пове​дения водителей и пешеходов.
Исходя из изложенного, отмечая необходимость выполнения Программы в полном объеме и своевременного ее финансирования, Совет Нижнекамского муниципального района

РЕШАЕТ:

1. Ход реализации программы «Повышение безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2007-2009 годах» признать удовлетворительным.

2. Исполнительным комитетам Нижнекамского муниципального района и        г. Нижнекамска (Камалетдинов Т.Х., Гиниятуллин И.А.):

- обеспечить дальнейшее исполнение программных мероприятий муниципальными учреждениями и предприятиями, а также другими организациями, задействованными в реализации Программы;
- при разработке детальных проектов застройки микрорайонов учитывать       вопросы обеспечения безопасности дорожного движения внутри жилых кварталов.

3.
Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района     (Камалетдинов Т.Х.):
- выйти с ходатайством в Кабинет Министров Республики Татарстан о создании правительственной комиссии по обследованию дорог Нижнекамского муниципального района с целью приведения их в нормативное состояние;
- разработать проект дислокации дорожных знаков и дорожных разметок на территории города Нижнекамска и пгт Камские Поляны в срок до 1 июня 2009 года.

4.
Просить Кабинет Министров Республики Татарстан:
- ускорить представление материалов в Государственный Совет Республики Татарстан с целью принятия нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок осуществления таксомоторных перевозок в Республике Татарстан;

- рассмотреть возможность создания на автодороге Казань-Чистополь-Нижнекамск травматологического пункта в пгт Камские Поляны;
- в связи со значительным увеличением количества автотранспорта в                г. Нижнекамске увеличить штат инспекторов дорожно-патрульной службы отдела ГИБДД управления внутренних дел.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Нижнекамского муниципального района Кутдусова Ф.К.
	Глава Нижнекамского 

муниципального района
	А.Метшин


