ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по проведению квалификационного экзамена и

аттестации «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан

от «14» __12__ 2009г.







№10
Долотказина Э.Р.    –   председатель комиссии, руководитель аппарата Совета 

                                       Нижнекамского муниципального района Республики Татарстана;

Тихонов А.К.           –   заместитель председателя комиссии, управляющий делами 

Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального    района  Республики Татарстан;
Ворошилова М.В.    –   секретарь комиссии, главный специалист организационно-

кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района         Республики Татарстан.

Члены комиссии:
Мубаракшин И.М.   –   советник Главы города Нижнекамска, председатель объединенного 

профсоюзного комитета представительных и исполнительных       органов власти Нижнекамского муниципального района;

Умников А.В.           –   начальник правового отдела Совета Нижнекамского 




    муниципального района Республики Татарстан.

Слушали: 
Муниципальных служащих Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района

1. Самигуллин Марат Талгатович – Заместитель руководителя Исполнительного комитета
     Вопрос: Какова процедура организации работы по подготовке распорядительных документов?

     Ответ: Проекты постановлений и распоряжений готовятся:

- по указанию Главы муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район», заместителей главы и руководителя аппарата; 

- по указанию руководителя исполнительного комитета;

- по инициативе заместителей руководителей исполнительного комитета, подразделений муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район», подведомственных организаций.

Проекты постановлений и распоряжений сдаются исполнителем в отдел делопроизводства и работы с обращениями граждан для регистрации вносятся на рассмотрение Главе муниципального района или Руководителю исполнительного комитета. Срок, в течение которого проект нормативного акта может находиться на согласовании в каждом подразделении муниципального образования,  не должен превышать одного дня. Внесение изменений и дополнений, имеющих принципиальное значение, предполагает повторное согласование проекта документа с отметкой о снятии замечаний должностным лицом, у которого они были (с обязательным указанием даты).

На подпись Главе Нижнекамского муниципального района, руководителю Исполнительного комитета  принимаются отпечатанные на бланках установленного образца документы, имеющие визы (подпись) согласований заинтересованных в принятии документа организаций, либо листы разногласий (подлинники замечаний), подписанные соответствующими руководителями. Прилагаются все упомянутые в тексте документа приложения и иные материалы, на основе которых готовился документ. 
Подписанные нормативные акты повторно поступают в отдел делопроизводства и работы с обращениями граждан, где им присваивается номер и дата,  они регистрируются в системе электронного документооборота «Дело», передаются на тиражирование.

     Вопрос: Формы осуществления местного самоуправления жителями района.
    Ответ: Жители района непосредственно осуществляют местное самоуправление и участвуют в осуществлении местного самоуправления в следующих формах:

- местный референдум;

- голосование по вопросам изменения границ и преобразования района;

- правотворческая инициатива граждан;

- территориальное общественное самоуправление;

- публичные слушания;

- собрание граждан;

- конференция граждан (собрание делегатов); 

- опрос граждан;

- народное обсуждение наиболее важных вопросов местного значения;

- обращения граждан в органы местного самоуправления; 

- создание общественных (консультативных) советов;

- другие формы, не противоречащие Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Татарстан и законам Республики Татарстан.

Голосовали:

- Признать, что муниципальный служащий сдал квалификационный экзамен, и рекомендовать его для присвоения классного чина (далее – за) – 4;

- Признать, что муниципальный служащий не сдал квалификационный экзамен (далее – против) – нет;

Решение: Самигуллин М.Т.– сдал квалификационный экзамен.
2. Шакиров Равис Музагитович – заместитель руководителя Исполнительного комитета – начальник управления образования

Вопрос: Структура органов государственной власти Российской Федерации  и Республики Татарстан.

     Ответ: Государственную власть в Российской Федерации осуществляют Президент Российской Федерации, Федеральное Собрание (Совет Федерации и Государственная Дума), Правительство Российской Федерации, суды Российской Федерации.

     Вопрос:  Понятие муниципальной службы и её законодательная основа.

     Ответ: Муниципальная служба - профессиональная деятельность граждан, которая осуществляется на постоянной основе на должностях муниципальной службы, замещаемых путем заключения трудового договора (контракта).
 Нанимателем для муниципального служащего является муниципальное образование, от имени которого полномочия нанимателя осуществляет представитель нанимателя (работодатель).

 Представителем нанимателя (работодателем) может быть глава муниципального образования, руководитель органа местного самоуправления, председатель избирательной комиссии муниципального образования или иное лицо, уполномоченное исполнять обязанности представителя нанимателя (работодателя).

Правовые основы муниципальной службы в Республике Татарстан составляют Конституция Российской Федерации, Федеральный закон от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации",  Закон Республики Татарстан от 17 января 2008 г. N 5-ЗРТ "О муниципальной службе в Республике Татарстан" и другие федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Конституция Республики Татарстан, настоящий Закон, другие законы Республики Татарстан, иные нормативные правовые акты Республики Татарстан, уставы муниципальных образований, решения, положение о муниципальной службе  в Нижнекамском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Нижнекамского муниципального района от 30.03.2009г.).

На муниципальных служащих распространяется действие трудового законодательства с особенностями, предусмотренными Федеральным законом "О муниципальной службе в Российской Федерации".
Голосовали:

За - 4  против – нет;

Решение: Шакиров Р.М. - сдал квалификационный экзамен.
3. Брицова Аниса Нурулловна - ведущий специалист управления  строительства и архитектуры
     Вопрос: Какими законодательными или нормативными актами вы руководствуетесь     в своей работе?

     Ответ: В своей работе я руководствуюсь Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, федеральными законами и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Республики Татарстан и нормативно-правовыми актами Совета, Уставом муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан, Положением об управлении строительства и архитектуры, должностной инструкцией ведущего специалиста управления.

     Вопрос: Классификация муниципальных должностей муниципальных служащих.

     Ответ: Должности муниципальной службы подразделяются на следующие группы:

1) высшие должности муниципальной службы;

2) главные должности муниципальной службы;

3) ведущие должности муниципальной службы;

4) старшие должности муниципальной службы;

5) младшие должности муниципальной службы.

Голосовали:

За - 4  против – нет;

Решение: Брицова А.Н. - сдала квалификационный экзамен.
Муниципальных служащих МУ «Управление земельных и имущественных отношений».

4. Смирнов Игорь Михайлович – ведущий специалист отдела земельных отношений

     Вопрос: Полномочия исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ (г. Нижнекамск). 

Ответ: К полномочиям исполнительного комитета района относятся:

- составление проекта бюджета района, который выносится на утверждение Совета района с необходимыми документами и материалами;

- обеспечивает исполнение бюджета района и составление бюджетной отчетности, 

- организует исполнение бюджета района, выполнение планов и программ комплексного социально-экономического развития района; 

- организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы района, и представление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном законодательством.

В области управления муниципальной собственностью, взаимоотношений с предприятиями, учреждениями и организациями в пределах своих полномочий:

- управляет имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, решает вопросы по созданию, приобретению, использованию, распоряжению и аренде объектов муниципальной собственности;

- формирует и размещает муниципальный заказ, выступает заказчиком работ для нужд района с использованием предусмотренных для этого собственных материальных и финансовых средств района. 

     Вопрос:  Квалификационные требования к лицам, претендующим на муниципальную должность.

     Ответ: Для замещения должностей муниципальной службы устанавливаются следующие типовые квалификационные требования:

- по высшим муниципальным должностям муниципальной службы - высшее профессиональное образование по специальности «государственное и муниципальное управление» или образование, считающееся равноценным, и стаж муниципальной службы на главных или ведущих должностях муниципальной службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет;

- по главным муниципальным должностям муниципальной службы, по ведущим муниципальным должностям муниципальной службы - высшее профессиональное образование по специальности «государственное и муниципальное управление» или образование, считающееся равноценным, и стаж муниципальной службы на ведущих или старших должностях муниципальной службы не менее 1 года или стаж работы по специальности не менее 2 лет;

- по старшим муниципальным должностям муниципальной службы - высшее профессиональное образование по специальности «государственное и муниципальное управление» или образование, считающееся равноценным, а также стаж муниципальной службы на младших должностях не менее  6 месяцев или стаж работы по специальности не менее 1 года;

- по младшим муниципальным должностям муниципальной службы - среднее профессиональное образование по специализации муниципальных должностей муниципальной службы или образование, считающееся равноценным.

Голосовали:

- Признать, что муниципальный служащий сдал квалификационный экзамен, и рекомендовать его для присвоения классного чина (далее – за) – 4;

- Признать, что муниципальный служащий не сдал квалификационный экзамен (далее – против) – нет;

Решение: Смирнов И.М. - сдал квалификационный экзамен.
5. Ахмадиев Алмаз Фаритович – ведущий специалист отдела учета и отчетности.

     Вопрос: Какова компетенция Республики Татарстан в области местного самоуправления.

     Ответ: Местное самоуправление осуществляется в городских, сельских поселениях и на других территориях с учетом исторических и иных местных традиций. Структура органов местного самоуправления определяется населением самостоятельно. Изменение границ территорий, в которых осуществляется местное самоуправление, допускается с учетом мнения населения соответствующих территорий. Органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения. Органы местного самоуправления могут наделяться законом отдельными государственными полномочиями с передачей необходимых для их осуществления материальных и финансовых средств. Реализация переданных полномочий подконтрольна государству (например ЗАГС).

     Вопрос: Ограничения, связанные с муниципальной службой.
    Ответ:  - если гражданин признан недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда, вступившим в законную силу;

- если осужден к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности муниципальной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу;

- близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

- прекращения гражданства Российской Федерации;

- достижения возраста 65 лет - предельного возраста.

Голосовали:

За - 4  против – нет;

Решение: Ахмадиев А.Ф.– сдал квалификационный экзамен.
6. Усов Антон Евгеньевич – ведущий специалист отдела учета и отчетности

    Вопрос: Понятие рабочего времени, режим рабочего времени и время отдыха 

    Ответ: Рабочее время – время в течение которого работник в соответствии с правилами внутреннего трудового распорядка и условиями трудового договора должен исполнять трудовые обязанности. Нормальная продолжительность рабочего времени не может превышать 40 часов в неделю.

Режим рабочего времени предусматривает пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями, шестидневная с одним выходным днем и иные. 

Время отдыха – время, в течение которого работник свободен от исполнения трудовых обязанностей. Видами отдыха являются: перерывы в течение рабочего дня, выходные дни, нерабочие праздничные дни

 Вопрос: Порядок присвоения классных чинов муниципальных служащих

Ответ: Классные чины муниципальным служащим присваиваются последовательно по истечению времени, первоначально это после окончания испытательного срока.  В качестве меры поощрения, чин может быть присвоен досрочно, либо на одну ступень выше квалификационного разряда, предусмотренного для замещаемой муниципальной должности. Решение о присвоении чина, принимается в месячный срок, со дня вынесения представления, после проведения аттестации.

Голосовали:

За - 4  против – нет;

Решение: Усов А.Е.– сдал квалификационный экзамен.
Муниципальных служащих Департамента по бюджету и финансам

7. Макарова Елена Вячеславовна – ведущий специалист экономического отдела
 Вопрос: В чем суть и значение принципа разделения властей? Назовите и дайте определение ветвей власти? 

Ответ: Принцип разделения властей, согласно которому государственная власть осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную, предусматривает самостоятельность органов, относящихся к различным ветвям власти, их способность обеспечить механизм сдержек  и противовесов в отношении друг друга с тем, чтобы предотвратить чрезмерное усиление и возвышение над другими какой-либо одной ветви власти, не допустить захвата кем-либо власти или присвоения властных полномочий, установления диктатуры.

Под законодательным процессом понимается порядок внесения, обсуждения, принятия, одобрения, подписания и опубликования законов Российской Федерации. Исполнительную власть Российской Федерации осуществляет Правительство, состоящее из Председателя Правительства, его заместителей и федеральных министров. Судебная власть осуществляет в различных формах судопроизводства: конституционного, гражданского, административного и уголовного.   
Вопрос:  Порядок присвоения классных чинов муниципальным служащим ?
Ответ: Классные чины присваиваются муниципальным служащим последовательно, в соответствии с замещаемой должностью. Классный чин может быть первым или очередным. Муниципальным служащим, впервые назначаемым на должность муниципальной службы определенной группы, присваивается классный чин 3-го класса. 

Срок пребывания в присвоенном классном чине исчисляется со дня его присвоения.

Очередной классный чин не присваивается муниципальным служащим, имеющим дисциплинарные взыскания, а также муниципальным служащим, в отношении которых проводится служебная проверка или возбуждено уголовное дело.

Классный чин муниципальному служащему может быть присвоен в качестве меры поощрения за особые отличия в муниципальной службе. Муниципальным служащим, замещающим без ограничения срока полномочий главные, ведущие, старшие, младшие должности муниципальной службы, классные чины присваиваются после сдачи ими квалификационного экзамена. Муниципальным служащим, замещающим без ограничения срока полномочий высшие должности муниципальной службы, классные чины присваиваются после сдачи квалификационного экзамена, если решение о сдаче квалификационного экзамена этими служащими принято руководителем органа местного самоуправления. Квалификационный экзамен проводится в порядке, установленном для сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими.

При переводе муниципальных служащих на иные должности муниципальной службы, а также при увольнении с муниципальной службы присвоенный муниципальному служащему классный чин сохраняется. При назначении муниципального служащего на другую должность муниципальной службы присвоенный ему классный чин сохраняется до присвоения в установленном порядке очередного классного чина. 

Голосовали:

За - 4  против – нет;

Решение: Макарова Е.В.– сдала квалификационный экзамен.
  8. Исламова Раиля Рауфовна- ведущий специалист экономического отдела

Вопрос: Структура органов местного самоуправления.
Ответ: Местное самоуправление осуществляется в городских, сельских поселениях и на других территориях с учётом исторических и иных местных традиций. Структура органов местного самоуправления определяется населением самостоятельно.

     Органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливаю местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения. Органы местного самоуправления могут наделяться законом отдельными гос. полномочиями с передачей необходимых для осуществления материальных и финансовых средств. Реализация переданных полномочий подконтрольна государству.

Вопрос: Допускается ли в муниципальных органах деятельность структур политических партий и движений.

Ответ: Муниципальные служащие не вправе образовывать в органах местного самоуправления структуры политических партий, религиозных и других общественных объединений, за исключением профессиональных союзов.
Голосовали:

За - 4  против – нет;

Решение: Исламова Р.Р.– сдала квалификационный экзамен.
Председатель комиссии                                                                             Э.Долотказина 

Секретарь                                                                                                     М.Ворошилова

