Памятка
по включению участников долевого строительства жилых домов:                     65-03, 65-06, 65-10 в Реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены
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Для того, чтобы вступить в Реестр, нужно записаться на прием для подачи заявления. При себе необходимо иметь следующий пакет документов: 

· заявление;
· копию паспорта;
· копии договора и (или) иных документов, подтверждающих возникновение правоотношений между заявителем и застройщиком;
· копии документов, подтверждающих оплату строительства;
· вступивший в силу судебный акт об удовлетворении требований заявителя к застройщику или приговор суда по уголовному делу, в рамках которого заявитель признан потерпевшим (копии, заверенные судом), или постановление дознавателя, следователя или суда о признании заявителя потерпевшим в рамках возбужденного уголовного дела (при наличии);
· вступившее в силу решение суда о признании требования заявителя о передаче жилых помещений или денежных требований к застройщику в связи с введением процедуры банкротства, признанием банкротом или ликвидацией такого лица (при наличии).
Все копии документов необходимо заверить подписью заявителя. Каждый документ, содержащий более одного листа, нужно пронумеровать, прошить, а подлинники  иметь при себе, чтобы по требованию предъявить работникам Исполнительного комитета. 

Контактный телефон: 30-56-80; 30-56-81 (каб.109 - отдел государственного контроля и надзора в области долевого строительства объектов недвижимости)



 
