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О назначении публичных слушаний 
по изменению вида разрешенного использования земельного участка 
с кадастровым номером 16:30:010401:79

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедея-тельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков,                              в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года                     № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                        в Российской Федерации», решением Нижнекамского городского Совета                   от 13 октября 2006 года № 24 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Нижнекамск» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан», постановляю: 
1. Назначить публичные слушания по проекту постановления Руководителя исполнительного комитета города Нижнекамска Нижнекамского                       муниципального района Республики Татарстан (приложение) об изменении        вида разрешенного использования на земельный участок с кадастровым                           номером 16:30:010401:79 площадью 472 кв. метра, расположенного по адресу: Республика Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, муниципальное образование «город Нижнекамск», д. Дмитриевка, ул. Садовая, закрепленного на праве постоянного бессрочного пользования за Шишовым Алексеем                 Юрьевичем (выписка из похозяйственной книги от 22.05.2008 № 1365)                      изменить вид разрешенного использования с «ведения гражданами садоводства                 и огородничества» на «для ведения личного подсобного хозяйства».
2. Определить:
а) организатором публичных слушаний комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки Нижнекамского района;
б) время  проведения  публичных  слушаний  –  6  октября  2016  года                                в 10 ч. 00 мин.
в) место проведения: г. Нижнекамск, ул. Школьный бульвар, д. 2А, МФЦ, зал заседаний;
г) адрес, по которому могут быть представлены предложения и замечания             по обсуждаемому вопросу, заявки на участие в публичных слушаниях с правом  выступления: г. Нижнекамск, ул. Школьный бульвар, д. 2А, МФЦ, Управление                   строительства и архитектуры Исполнительного комитета Нижнекамского                             муниципального района Республики Татарстан (будние дни с 8:00 до 16:00).
3. Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Нижнекамского муниципального района:
а) опубликовать  до  29  сентября  2016  года  настоящее  постановление  на официальном сайте Нижнекамского муниципального района;
б) в срок до 29 сентября 2016 года направить сообщения о проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками и бъектами капитального строительства, применительно к которому запрашивается изменение вида разрешенного использования, правообладателем объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, применительно которому запрашивается изменение вида разрешенного использования, и правообладателям помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается изменение вида разрешенного использования;
в) подготовить  и  провести  публичные  слушания  по  изменению  вида разрешенного использования земельного участка или объекта капитального строительства в соответствии с установленным порядком и в определенные настоящим постановлением сроки.
4. Контроль  за  исполнением  настоящего  постановления  возложить  на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки Нижнекамского муниципального района.



Исполняющая обязанности 
Мэра города Нижнекамска,
заместитель Мэра                                                                             Э.Р. Долотказина
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