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Об отчете о деятельности Совета 

Нижнекамского муниципального района за 2012 год
Рассмотрев и обсудив отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципаль​ного района за 2012 год, депутаты отмечают, что деятельность Совета в 2012 году осуществлялась в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными Законом Российской Федерации № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Нижнекамского муниципального района.

Совет Нижнекамского муниципального района исходил, прежде всего, из интересов жителей г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений и его деятельность была направлена на дальнейшее развитие района.  

Основными направлениями деятельности Совета Нижнекамского муниципального района являлись:
- формирование, утверждение и исполнение муниципального бюджета;

- совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для развития местного самоуправления в Нижнекамском муниципальном районе;
- принятие планов и решений, направленных на дальнейшее развитие экономики Нижнекамского муниципального района, создание необходимых условий для жизнедеятельности населения г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений;

- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами органов местного самоуправления решений Совета Нижнекамского муниципального района и полномочий по решению вопросов местного значения.

Исходя из положений статьи 24 Устава Нижнекамского муниципального района о подотчетности и подконтрольности Совета района жителям, Совет Нижнекамского муниципального района

РЕШАЕТ: 

1. Утвердить отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района за 2012 год (прилагается).
2. Поручить депутатам:

- довести в своих округах до сведения избирателей отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района за 2012 год;

- продолжить работу в округах по информированию избирателей о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района и постоянных комиссий с разъяснением основных положений принимаемых Советом программных документов, а также о     ходе выполнения решений Совета по различным направлениям жизнедеятельности района.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Нижнекамского муниципального района Долотказину Э.Р. 
	Глава Нижнекамского 

муниципального района
	А.Р.Метшин


Приложение 

к решению Совета Нижнекамского 
муниципального района

№ 5 от 27 февраля 2013 года

ОТЧЕТ
о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района в 2012 году

Совет Нижнекамского муниципального района осуществляет свою деятельность согласно Конституциям Российской Федерации и Республики Татарстан, Закону Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставу, регламенту Совета и утвержденному плану работы, а также руководствовался в своей работе Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и Посланием Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан.

В состав Нижнекамского муниципального района входят 17 поселений – 2 городских (город Нижнекамск и поселок городского типа Камские Поляны) и 15 сельских. Представительная власть Нижнекамского муниципального района – депутатский корпус, состоящий из 34 депутатов. 25 депутатов работают в Совете города Нижнекамска, 150 – в Советах сельских поселений и пгт Камские Поляны.
Основным и приоритетным в работе Совета является формирование и постоянное совершенствование необходимой для развития района правовой и финансово-экономической базы. В 2012 году проведено 13 сессий Совета, на которых рассмотрено 69 вопросов. 

Одними из самых важных вопросов, рассматриваемых Советом Нижнекамского муниципального района, являются вопросы утверждения бюджета района и отчета о его исполнении. Проводится работа по формирования финансово-бюджетной базы местного самоуправления района, обеспечению финансово-бюджетной самостоятельности муниципальных образований, в том числе формированию бюджетов и муниципальной собственности городских и сельских поселений, входящих в состав Нижнекамского муниципального района.

Целью проводимой финансовой политики в 2012 году, также как и в предыдущие годы, явилась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. Для достижения этих целей проводилась работа по решению задач, обеспечивающих создание благоприятных условий для социально-экономического развития района и привлечения инвестиций, реализации мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета. 

В соответствии с Уставом Нижнекамского муниципального района проведены публичные слушания по проектам решений Совета «Об исполнении бюджета Нижнекамского муниципального района за 2011 год» и «О проекте бюджета Нижнекамского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», в которых приняли участи 166 жителей Нижнекамского района. Проект бюджета неоднократно обсуждался депутатами на заседаниях всех постоянных комиссий. 

При подготовке проектов решений учитывались данные социологических опросов, проводился анализ вопросов и предложений, поступивших на имя Главы района, его заместителей, депутатов районного и городского Советов, Руководителя Исполнительного комитета. 
На XVII сессии Совета, состоявшейся 11 июля, был рассмотрен вопрос о ходе выполнения решения Совета № 22 от 23 июля 2008 года «О Программе оздоровления окружающей среды Нижнекамского муниципального района на 2008-2012 годы» и о долгосрочной целевой программе «Охрана окружающей среды г. Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района на 2012-2015 годы». 

С самого начала строительства нефтехимического комплекса руководителями города и промышленных предприятий уделялось большое внимание вопросам экологии. В 2003 году принята Программа оздоровления окружающей среды до 2006 года, которая стала стартом для принятия ряда важных документов на уровне руководства Республики Татарстан, в 2008 году - программа оздоровления окружающей среды Нижнекамского муниципального района до 2012 года. В марте 2012 года Кабинет Министров Республики Татарстан утвердил долгосрочную целевую программу охраны окружающей среды города Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района до 2015 года, разработанную по поручению Президента республики Р.Н. Минниханова. 

В работе сессии приняли участие Казанский межрайонный природоохранный прокурор Даминов О.А., министр экологии и природных ресурсов Республики Татарстан Сидоров А.Г., главный государственный санитарный врач по Республике Татарстан Патяшина М.А., заместитель руководителя Управления Федеральной службы в сфере природопользования по Республике Татарстан Гайнутдинова Л.А., а также члены постоянно действующей рабочей группы по обеспечению экологической безопасности Нижнекамского промышленного узла.


В период подготовки сессии была проведена большая работа депутатами районного и городского Советов, общественным советом, исполнительным комитетом района. Депутаты посетили 18 промышленных предприятий и природоохранных объектов, наглядно убедились, что предприятиями ведется большая работа, а также увидели все проблемные объекты, реконструкция и модернизация которых включена в республиканскую целевую программу.  


Республиканская Программа включает в себя вопросы охраны атмосферного воздуха, водных и земельных ресурсов, вопросы обращения с отходами, благоустройства, экологического образования, воспитания и просвещения. Общий объем финансирования мероприятий Программы составляет 12772,79 млн. рублей, в том числе из средств бюджета Республики Татарстан – 213,42 млн. рублей (1,67%), муниципального бюджета - 211,55 млн. рублей (1,66%) и из собственных средств предприятий – 12347,82 млн. рублей (96,67%).  

Основной целью Программы является минимизация и предотвращение негативного техногенного воздействия на окружающую среду в условиях развития нефтеперерабатывающих и нефтехимических производств на территории Нижнекамского промышленного узла, обеспечение экологической безопасности и стабильного развития г.Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района.

О состоянии и мерах по профилактике и противодействию терроризму и экстремизму в городе Нижнекамске и Нижнекамском муниципальном районе шла речь на внеочередной сессии Совета, состоявшейся 3 сентября 2012 года.
События, произошедшие в столице республики 19 июля 2012 года, и последующие за ними, никого не оставили равнодушными. Нижнекамский муниципальный район, так же, как и вся республика, не остался в стороне от этой проблемы. Депутаты, руководители предприятий, организаций, образовательных учреждений, общественных организаций, представители духовенства собрались все вместе, чтобы обсудить состояние дел на территории района, дать оценку профилактическим мероприятиям, обозначить задачи, необходимые в противодействии терроризму и экстремизму.

На территории Нижнекамского муниципального  района сегодня функционируют 52 религиозные организации и группы. Из них 29 мусульманских, 14 православных. Кроме того, зарегистрировано 9 религиозных течений: 4 евангельские церкви, лютеранская община, христиане-адвентисты седьмого дня, баптисты, саентологи, и свидетели Иеговы. В целом, межнациональные и межконфессиональные отношения, которые сегодня складываются на территории Нижнекамского муниципального района, стабильны и пронизаны взаимоуважением и взаимопониманием.

Нижнекамский муниципальный район, как высокоразвитый промышленный регион, потенциально представляет интерес как для отечественных, так и зарубежных экстремистских центров. Выступавшие на сессии отмечали, что борьба с терроризмом и экстремизмом - задача не только правоохранительных структур, а общая задача. Необходимо уделять самое пристальное внимание вопросам профилактики терроризма и экстремизма в сферах национальной, миграционной, молодежной и информационной политики, усилить в этом направлении работу системы образования.

На сессии Совета выступили первый заместитель Руководителя Аппарата Президента Республики Татарстан Муратов М.Я., министр внутренних дел РТ Хохорин А.В., имам-хатыйб Центральной соборной мечети города Нижнекамска, мухтасиб Нижнекамского муниципального района Юсуф хазрат Давлетшин,  настоятель Храма Воскресения Христова города Нижнекамска, благочинный Нижнекамского и Черемшанского  районов Бухенко И.П., председатель координационного совета по сохранению и развитию ценностей православной культуры Китанов Г.Л., директор гимназии № 1 имени Мусы Джалиля Ахметзянова А.С.

На XIV сессии Совета в апреле отчетного года был рассмотрен вопрос о мерах по развитию семейных ферм в Нижнекамском муниципальном районе.  

	
 Деятельность личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств заметно активизировалась. С начала реализации национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» сельчанами Нижнекамского района было получено 1289 кредитов на общую сумму 264 млн. рублей. Больше всего кредитов выдано жителям Краснокадкинского, Майскогорского, Нижнеуратьминского, Макаровского, Сухаревского сельских поселений, где на 100 дворов выдано в среднем более 30 кредитов. 


         В настоящее время в районе успешно работают около 70 крестьянских фермерских хозяйств. При подготовке сессии депутаты ознакомились с работой 4-х семейных ферм в Сухаревском и Краснокадкинском сельских поселениях.  

          Согласно Постановлению Кабинета Министров Республики Татарстан № 44 от 24 января 2012 года в Нижнекамском муниципальном районе ведется целенаправленная работа по строительству и реконструкции семейных животноводческих ферм на основе крестьянских фермерских хозяйств. В настоящее время действует 31 семейная ферма, 20 из них – высокотехнологичные. Для строительства  (реконструкции) семейных животноводческих ферм из местного бюджета в 2012 году выделено 12 млн. рублей, из бюджета Республики Татарстан - 6,6 млн. рублей. 

В порядке контроля 18 октября 2012 года на сессии Совета был рассмотрен ход выполнения решения Совета № 12 от 29 апреля 2011 года «О Программе формирования здорового образа жизни и улучшения показателей социального здоровья населения Нижнекамского муниципального района на 2011-2015 годы».

  Формирование здорового образа жизни, профилактика заболеваний, мотивация населения на укрепление и сохранение собственного здоровья на сегодня являются одной из главных задач органов местного самоуправления. 
Депутаты отметили, что по вопросу формирования у населения здорового образа жизни в Нижнекамском муниципальном районе проводится определенная работа. В целом, несмотря на экологические сложности, в районе улучшается демографическая ситуация. Показатель рождаемости за 5 лет увеличился на 23,1%, в 2012 году на свет появилось более 4 тысяч малышей. Снизилась общая смертность, показатель составил 8 человек на тысячу населения. Значительно увеличилось количество семей, родивших третьего ребенка: в 2012 году таких семей стало 370.

Активно работают в Нижнекамске по формированию здорового образа жизни Центр медицинской профилактики, в составе которого имеется врачебно-физкультурное отделение и центр здоровья для взрослых, и Детская городская больница, в составе которой открыт детский центр здоровья. Центры здоровья созданы с целью своевременного выявления отклонения в состоянии здоровья взрослых и детей, не имеющих хронических заболеваний, и принятия необходимых мер для предотвращения заболеваний. 

Вопросам здорового образа жизни посвящена деятельность подросткового клуба антинаркотического воспитания «Аметист», волонтерских отрядов, созданных в 13 профессиональных учебных заведениях, городской молодежной общественной организации «Нижнекамский Совет Добровольцев».

В детских садах активно используются современные здоровьесберегающие технологии, более 30 оздоровительных программ, использующихся в школах, ориентированы на обучение методам сохранения и восстановления здоровья, пропаганду здорового образа жизни. Особое внимание уделяется физкультурно-оздоровительной и спортивной работе среди инвалидов.

На протяжении многих лет в районе проводится системная работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом в городских и сельских поселениях. Число нижнекамцев, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, превысило сегодня 67,5 тыс. человек – это каждый четвертый житель Нижнекамского муниципального района. Развито свыше 50 видов спорта. Программой предусматривается строительство и ввод в эксплуатацию новых спортивных учреждений. В 2011 году в городе открыт спортивный зал « Ярыш», молодежный экстрим-парк. 30 августа 2012 года открыт Парк спортивного и семейного отдыха «Солнечная поляна», в среднем за неделю он принимает более 600 человек. «Солнечная поляна» стала первой в городе зоной свободной от алкоголя. Этой практике последовали и в парке «Нефтехимик».


В ходе подготовки вопроса депутатами посетили спортивный зал «Ярыш»,  спортивные комплексы «Дружба» и «Шинник», центр медицинской профилактики и детский центр здоровья, побывали на территории парка спортивного и семейного отдыха «Солнечная поляна».


Необходимо отметить, что Программа, разработанная в Нижнекамском муниципальном районе, приняла участие в конкурсе проектов по здоровому образу жизни «Здоровая Россия» и вошла в библиотеку лучшего российского опыта по формированию здорового образа жизни.

В декабре отчетного года был рассмотрен вопрос об итогах выполнения Комплексной программы профилактики правонарушений и усиления охраны общественного порядка на 2009-2012 годы.

На территории Нижнекамского муниципального района на протяжении длительного времени осуществляются программные мероприятия в целях реализации государственной системы предупреждения преступлений и обеспечения общественной безопасности  (Программа РТ на 2011–2014 годы).

Всего на реализацию мероприятий Комплексной программы затрачено более 400 млн. рублей. В течение четырех лет действия Программы правоохранительными органами совместно со всеми субъектами профилактики удалось сохранить тенденцию снижения преступности более чем на 70%. 

На территории Нижнекамского муниципального района действуют 128 отрядов народной дружины, активно работают 23 молодежных и студенческих формирования. Для обеспечения охраны общественного порядка привлекаются работники частных охранных предприятий. В рамках Комплексной  программы профилактики правонарушений успешно реализуется Концепция аппаратно-программного комплекса "Безопасный город". Проводится поэтапное внедрение систем видеонаблюдения и позиционирования подвижных объектов. В местах массового пребывания граждан установлена 31 видеокамера с выводом изображения на мониторы дежурной части УВД.
Прослеживается положительная динамика по снижению криминальной активности лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения. Нижнекамск, пгт Камские Поляны и сельские поселения района стали  первыми населенными пунктами в Республике Татарстан, на территории которых было ограничено время розничной продажи алкогольной продукции с 8.00 до 22.00 часов для предприятий всех форм собственности (распоряжение КМ РТ № 281-р от 10 марта 2009 года, изданное по предложению Главы Нижнекамского муниципального района), постановлением Руководителя исполнительного комитета г. Нижнекамска № 613 от 6 июня 2011 года были определены места с массовым скоплением граждан, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции. Как уже отмечалось, это парк спортивного и семейного отдыха «Солнечная поляна» и парк «Нефтехимик». 

При подготовке вопроса депутаты посетили один из общественных центров микрорайона и один из общественных пунктов охраны порядка города Нижнекамска, побывали в дежурной части УВД, где осмотрели ка​меры содержания задержанных лиц, спецприемник для администра​тивно арестованных, комнату для заявителей, изоля​тор временного содержания.  
На сессиях Совета рассмотрены также следующие вопросы: 

-об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципальной собственности Нижнекамского муниципального района на 2013-2015 годы;

-о предоставлении земельных участков бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей, при отсутствии возможности предоставления земельных участков в границах поселения, на территории которого они постоянно проживают; 

- об утверждении Положения об организации утилизации (захоронения) и переработки бытовых и промышленных отходов на территории Нижнекамского муниципального района;

-об ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений и др. 

В течение года проводилась работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов Совета Нижнекамского муниципального района. Внесены изменения и дополнения в Устав Нижнекамского муниципального района, регламент административной комиссии, положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, о статусе депутата, о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы, о муниципальной службе.
Одной из эффективных форм деятельности Совета является работа депутатов      в составе 5 постоянных комиссий (по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам  и муниципальной собственности; вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка; строительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту; образованию, культуре, национальным вопросам  и спорту; экологии, охране здоровья и социальной защите населения). 

За истекший год постоянные комиссии провели 27 заседаний, на которых рассмотрели 85 вопросов, касающихся различных отраслей хозяйства, перспектив их развития, решения социальных вопросов.

Стало традиционным предварительное изучение вопросов повестки дня как сессий Совета района, так и заседаний постоянных комиссий, с выездом на предприятия и в учреждения. Так, при подготовке совместного заседания постоянных комиссий по вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка и по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту, посвященного проблеме патриотического воспитания детей и молодежи в Нижнекамском муниципальном районе, депутаты познакомились с работой в этом направлении Нижнекамского института информационных технологий и телекоммуникаций (филиала) Казанского национально-исследовательского технического университета им. А.Н.Туполева, Нижнекамского агропромышленного колледжа, лицея № 14 г. Нижнекамска, побывали в военно-патриотическом центре «Патриот». 

Депутаты отметили, что в Нижнекамском муниципальном районе проводится значительная работа по патриотическому воспитанию детей и молодежи. Сформирована система общеобразовательных учреждений, имеющих военно-патриотический профиль (средняя школа № 31, лицей № 14, кадетская школа-интернат), учащиеся которых принимают активное участие а районных, республиканских и всероссийских соревнованиях по военно-прикладной подготовке допризывной молодежи. Активную работу по подготовке к службе в армии  проводят высшие учебные заведения. 

В практику работа Совета вошло проведение совместных заседаний профильных постоянных комиссий. Также необходимо отметить тесную совместную работу депутатов районного и городского Советов по решению вопросов, касающихся социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района, улучшения качества жизни населения. 
На совместных заседаниях постоянных комиссий активно обсуждались вопросы капитального ремонта многоквартирных жилых домов, работы транспорта, формирования тарифов на жилищно-коммунальные услуги, состояния пожарной безопасности объектов, обеспечения безопасности дорожного движения. 

В поисках возможностей увеличения доходной базы бюджета, проведения контроля за расходованием бюджетных средств на заседании постоянной комиссии по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности были рассмотрены вопросы об итогах работы инспекции федеральной налоговой службы, контрольно-счетной палаты за 2011 год и 8 месяцев 2012 года. 

Формы работы с обращениями граждан в Совете разнообразны: от личных приемов, устных и письменных ответов на письма, заявления и жалобы до встреч в трудовых коллективах и по месту жительства граждан. Главой Нижнекамского муниципального района, его заместителями регулярно проводились встречи с населением, практиковались выступления в прямом эфире и на страницах местных газет. Графики приемов избирателей опубликованы на страницах газет и размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.

Обращения граждан, поступившие в Совет, рассматриваются Главой Нижнекамского муниципального района, его заместителями. Вопросы, требующие дополнительного изучения, рассматриваются постоянными комиссиями.

Совет уделял значительное внимание улучшению организации деятельности          Советов поселений, входящих в состав Нижнекамского муниципального района.       Депутаты оказывали помощь и принимали непосредственное участие в решении социально-экономического развития территорий, благоустройства, транспортного, торгового и медицинского обслуживания населения. 

Продолжалось тесное сотрудничество Совета со всеми средствами массовой    информации. Для обеспечения прозрачности работы депутатского корпуса, принимаемых им решений, информация о работе Совета объективно освещалась на страницах газет «Нижнекамская правда»,  «Туган як», «Нижнекамское время» и «Посинформ» (всего опубликовано 258 материалов и 28 решений Совета), а также была представлена в ежедневных и еженедельных информационных программах Нижнекамской телерадиокомпании, телекомпании «ТНТ-Эфир» и ведомственной телевизионной студии ОАО «Нижнекамскнефтехим». Информация о работе Совета, в том числе тексты всех принятых решений, размещались на официальном сайте Нижнекамского муниципального района http://www.e-nizhnekamsk.ru в сети Интернет.
Главным итогом деятельности Совета Нижнекамского муниципального района стало профессиональное и объективное влияние депутатского корпуса на социальную, экономическую политику в городе Нижнекамске, пгт Камские Поляны и сельских поселениях. 

Утвердившиеся паритетные отношения Совета с органами исполнительной власти, администрациями предприятий, учреждений, общественными организациями помогали и помогают решать множество проблем, сохранять спокойную социальную атмосферу. 
2012 год для Нижнекамска стал точкой отсчета, началом «второй волны» промышленного строительства. В обозримом будущем на территории района будут возведены новые современные, высокотехнологичные производства. Уже осенью 2013 года ОАО «Нижнекамскнефтехим» запустит крупнейшее в России производство «АБС-пластиков» с проектной мощностью 60 тыс. тонн в год. Серьёзный шаг в своём развитии в 2012 году сделала компания «ТАИФ-НК», начав выпуск топлива марки «Евро-5» и заложив фундамент под строительство первого в мире Комплекса по глубокой переработке тяжёлых остатков нефти. Первую продукцию начал выпускать и реализовывать Комплекс «ТАНЕКО». Компания «Ай-пласт» в уходящем году продемонстрировала пример развития малого и среднего бизнеса с использованием сырья, производимого нижнекамской промышленностью. 

В рейтинге крупнейших промышленных центров России Нижнекамск занимает сегодня 14 строчку из 250 самых крупных промышленных регионов страны. 

Довольно успешным ушедший год был и для сельчан Нижнекамского района. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, выращено и убрано 60 тыс. тонн зерновых при средней урожайности 25 центнеров с гектара, картофеля получено 300 центнеров с гектара. Поголовье крупного рогатого скота по сравнению с 2011-ым годом увеличилось на 110%, и составляет сегодня порядка 14,5 тыс. голов. Заключены трехсторонние соглашения о взаимном сотрудничестве в реализации программы по реконструкции и строительству семейных ферм между республикой, муниципальной властью и фермерами. 

2012 год стал знаковым сразу для нескольких сёл района. В н.п. Балчыклы и Нижняя Уратьма открыты модульные фельдшерско-акушерские пункты, в н.п. Шингальчи после капитального ремонта открылась лечебная амбулатория, капитально отремонтированы школы в н.п. Шереметьевка и Каенлы, построен Дом культуры в н.п. Благодатная. Проложены 2 асфальтовые дороги в н.п. Смыловка и Кзыл-Яр Сухаревского сельского поселения, в н.п. Болгар открылась ярмарочная площадь. 

В последние годы благодаря поддержке Правительства Татарстана пгт Камские Поляны из депрессивного населённого пункта превращаются в перспективный и динамично развивающийся город. Теперь здесь есть современная больница, развивается промышленность, построены спортивные и культурные объекты, полностью решён вопрос с недоремонтом жилого фонда. В 2012 году здесь сдано сразу 30 одно- и двухкомнатных квартир, которые предоставляются местным жителям на льготных условиях. В ушедшем году поселок отметил свое 30-летие.  

Ярким событием в культурной жизни Камских Полян стало открытие Центра творчества «Успех», который объединил под одной крышей детскую музыкальную школу, Центр детского творчества «Радуга» и поселковые библиотеки. 

Продолжалось создание инфраструктур для будущего рыбоводно-рекреационного кластера. Набирает обороты и ещё один инвестиционный проект - Индустриальный парк. По итогам уходящего года объём выпускаемой продукции здесь составил свыше 1,5 млрд. рублей. Индустриальный парк сегодня обеспечивает стабильной работой 166 человек, из них более 70% - местные жители. 

С начала действия федерального закона «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» приведено в порядок около 600 многоэтажек в Нижнекамске, пгт Камские Поляны и в сельских поселениях. Только в ушедшем году отремонтировано 112 жилых домов. В 2013 планируется охватить капитальным ремонтом более 100 многоэтажек. 

В отчетном году благодаря республиканской программе был произведен капитальный ремонт в 10 школах, на эти цели Правительством Республики было выделено более 133 млн. рублей. 

Принять участие в федеральной программе по предоставлению многодетным семьям бесплатных земельных участков изъявили желание 1385 семей, имеющих 3-х и более детей, из них 1042 проживают в городе, и 343 на селе. 

2012 год в Нижнекамске прошёл под знаком Года дружбы народов. В Нижнекамске проживают представители порядка 50-ти национальностей. В числе самых знаковых событий уходящего года - выездное заседание Ассамблеи народов Татарстана, которая прошла в ноябре. Руководство республики поддержало идею нижнекамцев о строительстве Дома дружбы народов, где под одной крышей будут работать все национальные общества и общественные организации Нижнекамска. 

Совет Нижнекамского муниципального района в 2013 году главным направлением своей деятельности считает выполнение федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, реализацию программ и решений, обеспечение дальнейшего социально-экономического развития города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, повышение качества жизни и социальной защищенности граждан. 

Заместитель Главы 
Нижнекамского муниципального района                            

                   Э.Р.Долотказина
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