

О внесении изменений в некоторые постановления Исполнительного комитета Нижнекамского  муниципального района

В связи с принятием Федерального закона от 29 ноября 2021 года № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей                  исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района постановляет:
1. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского                  муниципального района от 20.08.2021 № 755 «О порядке предоставления субсидий из бюджета Нижнекамского муниципального района на финансовое обеспечение (возмещение) недополученных доходов организациям, предоставляющим льготы            в виде освобождения от уплаты арендных и коммунальных платежей арендаторам,         в том числе ведущим крестьянско-фермерское хозяйство (КФХ) или личное                     подсобное хозяйство (ЛПХ) в Нижнекамском муниципальном районе и реализующим сельскохозяйственную продукцию собственного производства, при условии, что доля таких арендаторов составляет не менее 10% от общих площадей                         помещений, предоставляемых в аренду» следующие изменения:
в приложения № 1:
в разделе 2 Условия и сроки предоставления субсидии 
в пункте 7 слова «проверок соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок соблюдения              порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения            результатов их предоставления, а также проверок органами государственного                      (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в пункте 8 слова «проверки соблюдения им условий, целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок, предусмотренных подпунктом 5 пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в приложении № 2:
в пункте 4.2.1 слова «условий, целей и порядка предоставления субсидии»              заменить словами «порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части 
достижения результатов их предоставления, а также проверок органами                        государственного (муниципального) финансового контроля в соответствии                   со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]2. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского            муниципального района от 08.08.2016 № 1309 «О предоставлении субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями» следующие изменения:
в приложении  №1:
в разделе II. Условия предоставления и использования субсидии
в пункте 2.5 слова «проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления» заменить словами «проверок, предусмотренных абзацем третьим пункта 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской                        Федерации»;
в разделе III. Учет, отчетность и контроль
в пункте 3.4 слова «условий, целей и порядка предоставления субсидий»               заменить словами «порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами государственного (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в разделе IV. Порядок возврата субсидий
в пункте 4.2.1 слова «условий, целей и порядка предоставления субсидий»  заменить словами «порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверку в соответствии                     со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в приложении № 2:
в пункте 3.1.4 слова «условий, целей и порядка предоставления Субсидии»  заменить словами «порядка и условий предоставления Субсидий, в том числе                      в части достижения результатов их предоставления»;
в пункте 3.2.8 слова «проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления» заменить словами «проверок, предусмотренных абзацем третьим пункта 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской                       Федерации»;
в пункте 3.3 слова «проверок соблюдения некоммерческой организацией условий, целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок, предусмотренных абзацем третьим пункта 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса               Российской Федерации».
3. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского                 муниципального района от 20.10.2021 № 876 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан на поддержку                     и развитие организаций и физических лиц, осуществляющих создание в Нижнекамском муниципальном районе приютов для животных в целях осуществления                  деятельности по содержанию животных без владельцев» следующие изменения:
в приложении № 1:
в подпункте «в» пункта 5 слова «проверок соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидий» заменить словами «проверок, предусмотренных подпунктом 5 пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
подпункт «г» пункта 5 изложить в следующей редакции «г) об осуществлении в отношении получателей субсидий и лиц, указанных в пункте 5 статьи 78 Бюджетного кодекса РФ, проверок главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидии, соблюдения порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления,                а также проверок органами государственного (муниципального) финансового             контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в пункте 12 слова «условий, целей и порядка их предоставления» заменить словами «порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
пункт 18.1 изложить в следующей редакции «18.1. Исполнительный комитет и (или) органы финансового контроля, осуществляющие проверку, соблюдения получателем субсидий порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверку в соответствии                    со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса РФ в течение 10 рабочих дней со дня выявления нарушения, направляют получателю субсидии требование о возврате субсидии»;
в приложении № 2:
в пункте 3.1.2 слова «условий, целей и порядка их предоставления» заменить словами «порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления»;
в пункте 3.2.4 слова «условий, целей и порядка предоставления субсидий»             заменить словами «порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок в соответствии                          со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
пункт 5.4.1 изложить в следующей редакции: «5.4.1 Исполнительный комитет и (или) органы финансового контроля, осуществляющие проверку, соблюдения            получателем субсидий порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверку в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса РФ в течение 10 рабочих дней со дня выявления нарушения, направляют получателю субсидии требование о возврате субсидии.».
4. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района  от 22.08.2019 № 500 «О порядке предоставления субсидии              из бюджета Нижнекамского муниципального района на возмещение части затрат организаций потребительской кооперации, связанных с доставкой товаров первой необходимости в отдаленные и малонаселенные сельские пункты Нижнекамского муниципального района, расположенные далее 11 километров от г. Нижнекамска» следующие изменения:
в приложения № 1:
в разделе 2 Условия и сроки предоставления субсидии 
в пункте 7 слова «проверок соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок соблюдения             порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения              результатов их предоставления, а также проверок органами государственного                 (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в пункте 8 слова «проверки соблюдения им условий, целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок, предусмотренных подпунктом 5 пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
5. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района от 23.12.2019 № 892 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на приобретение нетелей и кормов для содержания молочных коров личным подсобным хозяйствам, имеющим две и  более               молочных коров» следующие изменения:
в приложение № 1:
в разделе 4 Порядок перечисления субсидий  и осуществление контроля                     за выполнением условий их предоставления;
в пункте 4.2 слова «контроль за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями» заменить словами «контроль за соблюдением порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения                 результатов их предоставления»;
в пункте 4.11 слова «проверок соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок соблюдения порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами государственного                    (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
6. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского                           муниципального района от 21.04.2017 № 270 «Об утверждении порядка                      предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий                   государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам» следующие изменения:
в приложении № 1:
в разделе 4 Порядок рассмотрения вопросов и принятия решений о предоставлении субсидий из бюджета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан;
в пункте 22 слова «проверок соблюдения получателем субсидии условий,            целей и порядка предоставления субсидии» заменить словами «проверок соблюдения порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами государственного              (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
в разделе 5 Порядок перечисления субсидий и осуществление контроля                   за выполнением условий их предоставления;
в пункте 28 слова «контроль за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями» заменить словами «контроль за соблюдением порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения                  результатов их предоставления».
7. Внести в постановление Исполнительного комитета Нижнекамского                           муниципального района от 12.05.2017 № 319 «О порядке отбора субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования «город Нижнекамск» Республики Татарстан для предоставления государственной поддержки в форме субсидий» следующие изменения:
в приложении
в разделе 6 Порядок предоставления субсидий
в абзаце 2 пункт 6.1 слова «проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления субсидий» заменить словами «проверок соблюдения порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами государственного (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного               кодекса Российской Федерации»;
в абзаце 6 пункта 6.9 слова «проверку соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий получателями субсидий» заменить словами «проверку             соблюдения порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления»;
в приложении № 3 к Порядку отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления поддержки в форме субсидий, утвержденного                  постановлением Исполнительного комитета НМР РТ от 12.05.2017 № 319
в разделе 6. Заключительные положения
в пункте 6.7 слова «проверок соблюдения Получателем субсидии условий,  целей и порядка ее предоставления» заменить словами «проверок соблюдения                порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения                результатов их предоставления, а также проверок органами государственного             (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
8. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Нижнекам-ского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети             «Интернет».


Исполняющий обязанности Руководителя,
Первый заместитель Руководителя                                                              Р.Г. Шакиров
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