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На основании статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Устава города Нижнекамска полномочия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства на территории города Нижнекамска возложены на Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляется в соответствии с:
–Конституцией Российской Федерации;
–Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП);
–Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
–Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ);
- Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите
инвалидов в Российской Федерации»;
– Правилами внешнего  благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования город Нижнекамск Нижнекамского муниципального района РТ, утвержденными решением Нижнекамского городского Совета № 48 от 30.01.2013;
–Уставом города Нижнекамска;
-Соглашением о передаче  Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района части полномочий исполнительного комитета города Нижнекамска по решению вопросов местного значения от 28 ноября 2018 года.
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных Правилами благоустройства города Нижнекамска и сельских поселений Нижнекамского муниципального района, а также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Орган муниципального контроля осуществляет обобщение правоприменительной практики и проведения муниципального контроля один раз в год.
По итогам обобщения правоприменительной практики обеспечивается подготовка доклада о результатах правоприменительной практики и проведения муниципального контроля (далее - доклад о правоприменительной практике).
Для подготовки доклада о правоприменительной практике органом муниципального контроля используется информация о проведенных контрольных мероприятиях, профилактических мероприятиях, о результатах административной и судебной практики.
Доклад о правоприменительной практике размещается на официальном сайте Нижнекамского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: https://e-nkama.ru/ в разделе «Муниципальный контроль».
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись. 


Для предотвращения нарушений со стороны юридических лиц и индивидуальных предпринимателей органами муниципального контроля проводится методическая работа. Организовываются информационно-разъяснительные встречи, на которых проводится работа по ознакомлению с мерами административной ответственности за нарушения в сфере благоустройства.

Главной задачей Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики.
В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям, Исполнительным комитетом Нижнекамского муниципального района осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с программой профилактики рисков в 2022 году.
Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований обеспечено посредством опубликования руководства по соблюдению требований на официальном сайте органов местного самоуправления Нижнекамского муниципального района.
