
ПРОТОКОЛ
проведения общественных слушаний по материалам оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 
ПАО «Нижнекамскнефтехим»

Дата и время общественных слушаний: 15 мая 2019 года 17:00 (МСК).
Место проведения общественных слушаний: РТ, г. Нижнекамск, пр. Химиков д.47/35, актовый	зал ГАПОУ «Колледж нефтехимии и нефтепереработки им.Н.В.Лемаева.
Общественные слушания организованы ПАО «Нижнекамскнефтехим» при содействии Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

Председательствующий:

	Ханов Фирдавис Гайнетзянович
	Советник Главы Нижнекамского муниципального района по вопросам архитектуры и градостроительства



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово советника Главы Нижнекамского муниципального района по вопросам архитектуры и градостроительства Ф.Г.Ханова. 
2. Избрание секретариата.
3. Выступление докладчиков.
4. Вопросы-ответы.
5. Заключительное слово и утверждение результатов.

Общественные слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим».
В работе общественных слушаний приняли участие приглашенные (члены комиссии по проведению общественных слушаний), жители.

Для ведения протокола, учета замечаний и предложений участников общественных слушаний избран секретариат из 2-х человек:

	Смирнова 
Елена 
Александровна
	главный специалист отдела охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района

	Сизова 
Анастасия Альбертовна
	Инженер-технолог завода Этилен-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим»



Ханов Ф.Г.
Сегодня 15 мая, проводятся общественные слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим».
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положениями Федерального закона от 10.01.2002г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района и ПАО «Нижнекамскнефтехим» с 15.04.2019г. начали ведение общественных обсуждений по Техническому заданию и по материалам Оценки воздействия на окружающую среду планируемой хозяйственной деятельности «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим».
Представленные материалы и техническое задание выполнены на основании Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной или иной деятельности на окружающую среду в РФ (Приказ Госкомэкологии от 16.05.2000г. №372), разработанного во исполнение Федерального закона от 23.11.1995г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе».
Общественные слушания проводятся с целью:
· информирования населения о проекте «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим»;
· определения общественного мнения по вопросу намечаемой деятельности;
·  учета мнения населения г. Нижнекамск и Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан при принятии административных решений;
· учёта общественного мнения при разработке проектной документации.
Оценка воздействия на окружающую среду проводится с целью выявления характера, интенсивности, степени опасности влияния намечаемой хозяйственной деятельности на состояние окружающей среды с целью принятия решения о допустимости осуществления хозяйственной деятельности при участии общественности в принятии этого решения.
	Информационное сообщение о проведении общественных слушаний опубликовано в следующих газетах: «Российская газета» (№81, 12.04.2019), «Ватаным Татарстан» (№52, 10.04.2019), «Нижнекамская правда» (№26, 12.04.2019), «Туган як» (№26, 12.04.2019), «Светлый путь» (№26, 12.04.2019), «Якты юл» (№26, 12.04.2019). 
	С материалами можно было ознакомиться с 15.04.2019 г. по 14.05.2019 г. в рабочие дни с 9:00 ч. до 16:00 ч. по адресу: г. Нижнекамск, пр. Химиков, д. 47/35 ГАПОУ «Колледж нефтехимии и нефтепереработки им.Н.В.Лемаева», а также в зданиях сельсоветов с. Прости, с. Большое Афанасово, с. Шингальчи, с. Иштеряково, с. Биклянь.
Для регистрации поступающих замечаний и предложений были подготовлены специальные журналы и указаны телефоны специалистов по проведению оценки воздействия планируемой деятельности на окружающую среду. За период, предоставленный для ознакомления с материалами, в Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района от Общественного совета Нижнекамского муниципального района были направлены следующие вопросы:
1. Предусмотрены ли в рамках строительства на территории производственного комплекса локальные очистные сооружения (в том числе, по примеру АО «ТАНЕКО»), обеспечивающие предварительную очистку образуемых промышленных сточных вод в целях поступления на биологические очистные сооружения бытовых и промышленных сточных вод ПАО «Нижнекамскнефтехим» условно очищенных стоков?
2. Внедрение каких мероприятий и оборудования приведут к снижению на 25% выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, заявленного в ОВОСе? За какой период? По каким веществам?
3. В целях снижения социальной напряженности, какие значимые социальные проекты планирует реализовать ПАО «Нижнекамскнефтехим» на территории г.Нижнекамска и близлежащих населенных пунктов?
На данные вопросы был подготовлен письменный ответ от директора завода Этилен-600 Васильева Р.В. (Приложение 1).
Иные вопросы на предварительное рассмотрение не поступали.
Все граждане, заинтересованные в обсуждении вопроса опасности проекта «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим» могли сегодня прийти на общественные слушания.
Для участия в общественных слушаниях зарегистрировалось 121 человек.

СЛУШАЛИ:
О технологии «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим» и о результатах оценки воздействия данного проекта 
на окружающую среду.

Докладывали:

	Васильев 
Роман Васильевич

	Директор завода Этилен-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим»

	Анне Кристина 
Шпин-дельндреер
	Инженер по технологическому проектированию компании Линде АГ

	
Исламова Лиана Усмановна
	
Инженер ОАО «ВНИПИнефть»



Присутствовали:
	Ханов 
Фирдавис Гайнетзянович

	Советник Главы Нижнекамского муниципального района по вопросам архитектуры и градостроительства


	Чернышева 
Ольга Николаевна
	начальник отдела охраны труда и окружающей среды Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.


	Низамутдинов 
Ленар
Гарафутдинович

	Государственный инспектор Управления Росприроднадзора по РТ, Нижнекамский территориальный отдел

	Булашов
Родион Александрович
	Заместитель генерального директора ПАО «Нижнекамскнефтехим» по персоналу и социальным вопросам

	Рубежов 
Андрей Валентинович
	Заместитель главного инженера по охране окружающей среды ПАО «Нижнекамскнефтехим»



	Директор завода Этилен-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим» Васильев Р.В. представил доклад, в котором озвучил общую информацию о проекте ««Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим», частичные результаты оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду, а также перспективное социально воздействие при реализации проекта.
	Инженер по технологическому проектированию компании Линде АГ Анне Шпиндельндреер представила доклад, в котором озвучила подробную информацию о технологии компании-лицензиара Линде АГ, ее преимущества и высокотехнологичность по сравнению с аналогичными производствами, мероприятия по снижению выбросов в атмосферу и принцип возврата воды в технологический процесс, что сокращает количество сточных вод.
	Инженер ОАО «ВНИПИнефть» Исламова Л.У. представила доклад, в котором подробно озвучила результаты оценки воздействия на окружающую среду «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим», информацию о количестве выбросов загрязняющих веществ в атмосферу и количестве отходов, акустическом воздействии, воздействии проектируемого производства на атмосферный воздух, поверхностные и подземные воды, почву и грунты, растительный и животный мир, социальную среду.
В период проведения общественных слушаний с письменными предложениями и замечаниями обращений не было.

Обсуждение проекта:
Вопрос задает: Большаков Борис Ефимович,  житель с. Борок.
Новое производство загрузит атмосферу и гидросферу. Будет ли Нижнекамскнефтехим устранять загрязнения, которые происходили с 1975 по 2005 года – это полигон обогащённого ила вместе со шламом в районе с. Борок?
В дополнение к вопросу вопрос задает: Першин Олег Григорьевич, житель г. Нижнекамск., представитель группы многодетных семей, получивших земельные участки в с. Борок.
Строить надо, но, когда уберете за собой полигон шлама, все что накопилось с 1975 года в районе с. Борок?
Отвечает: Рубежов А.В.
Вопрос не имеет отношения к теме общественных слушаний. Но отмечу, что с 2005 года объект законсервирован, не используется.. 
Вопрос задает: Исмагилов Гамир Гарифович, житель г. Нижнекамск, представитель Шуры аксакалов города и района.
В городе много случаев раковых заболеваний. Нужно построить больницу с оздоровительным уклоном за счет бюджета строящегося производства. Завод, конечно,  построим, но нужны мероприятия для оздоровления не только химиков, но и других нижнекамцев.
Отвечает: Булашов Р.А.
В июле 2019 года планируется открыть в НЦРМБ ожогового центра. 
Также руководством ГК ТАИФ запланировано строительство центра высокотехнологичной медицины, рассчитанного на 360 посещений в смену и стационарное отделение на 120 койко-мест. На данный момент концепция данного медицинского центра согласовывается в Министерстве здравоохранения Республики. Предварительно для размещения объекта рассматривается земельный участок на ул. Лесная. Как только появиться более точная информация, планируется проведение презентации данного медицинского учреждения перед жителями.
Вопрос задает: Ведерникова Роза Марсовна, житель г. Нижнекамск.
Что город получит от предприятия?
Отвечает: Булашов Р.А.
Нельзя не отметить и налоговые отчисления, необходимые для выполнения требований населения. В том числе проводится ремонт дорог.
Предприятие совместно с городом и министерством здравоохранения работают над тем, чтобы построить новый современный медицинский комплекс. Параллельно ведется работа по привлечению специалистов, потому что кадровые ресурсы так же важны, как и современное оборудование. 
Кроме того для жителей города, для молодежного и юношеского спорта на балансе ПАО «Нижнекамскнефтехим» находятся более 11 спортивных объектов. 
Также, в распоряжение города передан Дом Народного Творчества после проведенного ремонта на 60 млн. руб. 
Для улучшения экологической ситуации выполнена масштабная программа, затраты на реализацию которой составили более 5 млрд. руб. Ведется реконструкция очистных сооружений.
Вопрос задает: Большаков Борис Ефимович, житель с. Борок.
Завод построите, а обещания не выполните?
Отвечает: Булашов Р.А.
Строительство медицинского центра будет выполнено однозначно.
Отвечает: Ханов Ф.Г.
Администрация города курирует все проекты ПАО «Нижнекамскнефтехим», реализуемые для города.
[bookmark: _GoBack]С развитием промышленности – город также не стоит на месте. В 2018 году построены новая школа и детский сад, в 2019 году строятся и будут введены в действие новые образовательные учреждения.
Вопрос задает: Ханов Ф.Г. - Советник Главы Нижнекамского муниципального района по вопросам архитектуры и градостроительства.
Остались ли у присутствующих еще вопросы, пожелания, предложения, желание высказаться?
Желающих высказаться, задать вопросы нет. 

Результаты проведения общественных слушаний:
1. Общественные слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности по строительству «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим» признаны состоявшимися.
2. Информация по материалам оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности по строительству «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим» на территории промышленного узла г. Нижнекамск в Нижнекамском муниципальном районе Республики Татарстан доведена до сведения населения. Обсуждены экологические и социальные вопросы, связанные со строительством.
3. Представляется целесообразным одобрить и поддержать реализацию проекта строительства «Новый комплекс по производству этилена ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим» на территории промышленного узла г. Нижнекамск в Нижнекамском муниципальном районе Республики Татарстан. Уровень воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности оценивается как допустимый.

По итогам общественных слушаний принято заключение о том, что слушания состоялись.
Проголосовало:
«За» - 117;
«Против» - 4;
«Воздержались» - 0.

Протокол слушаний будет подготовлен в течение 10 рабочих дней после проведения слушаний. Ознакомиться с протоколом можно по адресу: г. Нижнекамск, пр. Химиков, 47/35, ГАПОУ «Колледж нефтехимии и нефтепереработки им.Н.В.Лемаева».
	Принятый протокол в качестве итогового документа общественных слушаний будет размещен на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.

	Председательствующий на
общественных слушаниях,
Советник Главы Нижнекамского муниципального района по вопросам архитектуры и градостроительства


Директор завода Этилен-600
ПАО Нижнекамскнефтехим



Представители граждан:
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