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О Т Ч Е Т
о работе Совета Нижнекамского муниципального района в 2009 году

Совет Нижнекамского муниципального района в 2009 году осуществлял свою деятельность согласно Конституциям Российской Федерации и Республики Татарстан, Закону Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставу, регламенту Совета и утвержденному плану.

В 2009 году проведено 7 сессий Совета, на которых рассмотрено 57 вопросов, приняты 4 целевые программы:

- развития физкультуры и спорта в Нижнекамском муниципальном районе на 2009-2013 годы;

- патриотического воспитания детей и молодежи Нижнекамского муниципального района на 2009-2010 годы;

- модернизации и дальнейшего развития здравоохранения в Нижнекамском          муниципальном районе на 2009-2011 годы;

- повышения безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2009-2012 годах.

При подготовке проектов решений, разработке муниципальных программ учитывались данные социологических опросов, проводился анализ вопросов и предложений, поступивших на имя Главы района, его заместителей, депутатов районного и городского Советов, Руководителя Исполнительного комитета. 

Как показали опросы населения, проведенные в Нижнекамске, пгт Камские Поляны и среди жителей сельских поселений, все чаще стали выдвигаться на первый план проблемы, связанные с медицинским обслуживанием населения. В связи с этим Советом района были разработаны и приняты на сессии 6 июля 2009 года Основные направления модернизации и дальнейшего развития здравоохранения в Нижнекамском муниципальном районе на 2009-2011 годы, которые призваны содействовать решению основных проблем, связанных с медицинским обслуживанием жителей Нижнекамского муниципального района.

Для разработки Основных направлений была создана рабочая группа, которая работала по отдельному плану. Проведено 3 совещания с участием депутатов Совета района, городского Совета, руководителей промышленных предприятий, руководителей и специалистов отделов и управлений Исполнительного комитета. 

Проект основных направлений был обсужден с заинтересованными структурами и постоянными комиссиями, которые существенно дополнили как некоторые основные положения Программы, так и частные, адаптировав их к условиям финансово-экономического состояния лечебных учреждений, требованиям и возможностям бюджета. Ход разработки основных направлений также неоднократно обсуждался в средствах массовой информации. 

В результате проведенных структурных изменений все существующие сегодня в Нижнекамске лечебные учреждения объединены по двум основным направлениям: созданы единая служба охраны здоровья детей и родовспоможения и единая служба оказания медицинской помощи взрослому населению города, пгт Камские Поляны и сельских поселений. Изменения также должны произойти в системе финансирования, кадровой политике, предполагается применение информационных технологий, позволяющих упростить работу с документами, повысить качество управленческих решений, улучшить контроль за использованием материально-технических ресурсов и медикаментов. 

Финансирование мероприятий Программы предусмотрено за счет средств местного и республиканского бюджетов, внебюджетных источников, возрастет степень участия промышленных предприятий в организации медицинской помощи населению.      Необходимо также отметить, что основные мероприятия Программы направлены не столько на увеличение финансирования здравоохранения, сколько на рациональное, эффективное использование как привлекаемых, так и уже имеющихся средств. 

В целях контроля за ходом реализации Программы создана комиссия, в которую вошли члены депутатских групп «Единая Россия» Совета района и городского Совета. 

В Год спорта и здорового образа жизни в Республике Татарстан на XXXI сессии Совета района 24 апреля 2009 года были приняты Основные направления развития       физической культуры и спорта в Нижнекамском муниципальном районе на                    2009-2013 годы. В обсуждении вопроса приняли участие депутаты, руководители спортивных учреждений, промышленных предприятий, главы сельских поселений, спортсмены.

Реализация Основных направлений должна способствовать снижению уровня        заболеваемости, активному творческому долголетию жителей района, созданию условий для эффективной работы спортивных школ, достижению спортсменами Нижнекамского муниципального района высоких спортивных результатов на республиканских, всероссийских и международных соревнованиях. Идеология здорового образа жизни должна стать нормой жизни для нижнекамцев.

Также на XXXI сессии Совета была принята программа «Патриотическое воспитание детей и молодежи Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан на 2009-2010 годы», разработанная в соответствии с республиканской целевой программой «Патриотическое воспитание молодежи Республики Татарстан на 2009-2010 годы» и федеральной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2006-2010 годы».

Основными целями Программы являются развитие и совершенствование системы патриотического воспитания, формирование у детей и молодежи патриотического сознания, повышение престижа службы в армии и социальная защита граждан, прошедших службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Финансирование основных мероприятий Программы осуществляется за счет средств текущего финансирования исполнителей Программы, из местного и республиканского бюджетов, а также внебюджетных источников. В целом для реализации мероприятий Программы необходимо финансирование в объеме 4 млн. 977 тыс. рублей, в том числе финансирование по республиканской Программе – 380 тыс. рублей.

В связи с истечением сроков выполнения двухлетней целевой Программы повышения безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе, принятой в 2007 году, 15 декабря 2009 года Совет Нижнекамского муниципального района принял Программу «Повышение безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2010-2012 годах». 

Анализируя ход выполнения предыдущей Программы, депутаты отметили, что проведена значительная работа по реализации намеченных мероприятий, что позволило снизить количество дорожно-транспортных происшествий, сократить количество участков концентрации ДТП. Благодаря Программе, принятой в 2007 году, за счет средств республиканского и федерального бюджетов удалось улучшить материально-техническую базу отдела ГИБДД. Всего на реализацию Программы из различных        источников финансирования затрачено 172 млн. 906 тыс. рублей, включая капитальный ремонт автодорог. 

Общий объем финансирования Программы повышения безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе в 2010-2012 годах составляет около 44 млн. рублей, из них 10,5 млн. рублей из муниципального бюджета и 33,2 млн. рублей из внебюджетных источников. 

Особое значение в повышении эффективности сессионной деятельности имело участие в их работе депутатов Государственного Совета Республики Татарстан, членов Правительства, руководителей и представителей республиканских органов. В течение 2009 года в работе сессий Совета принимали участие Ратникова Р.А. – заместитель Председателя Государственного Совета Республики Татарстан, Валеев Р.И. – председатель Комитета Государственного Совета по культуре, науке, образованию и национальным вопросам, депутаты Государственного Совета РТ Бусыгин В.М., Ильясов Р.С., Самилов В.И., Хусаинов Р.Р., заместитель министра здравоохранения РТ Гильманов А.А., заместитель министра промышленности и торговли РТ Туктаров Ф.Х., заместитель министра по делам молодежи, спорту и туризму Березинский А.Н. 

В течение года депутаты осуществляли постоянный контроль за ходом исполнения бюджета. Так, на заседаниях Совета рассмотрены вопросы исполнения бюджета за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2009 года.

По рекомендации Государственного Совета РТ на сессии Совета рассмотрен вопрос о дополнительных мерах по развитию личных подсобных хозяйств и повышению деловой активности сельского населения. В принятом решении обращено внимание Исполнительного комитета на необходимость активизировать работу по координации совместной деятельности управлений сельского хозяйства и продовольствия РТ в Нижнекамском муниципальном районе, земельных и имущественных отношений, центра занятости, дополнительного офиса в г. Нижнекамске ОАО «Россельхозбанк» с главами сельских поселений по развитию малых форм хозяйствования.

В порядке контроля на заседании Совета был рассмотрен ход выполнения Программы реформирования и модернизации жилищно-коммунального хозяйства г. Нижнекамска и Нижнекамского района на 2005-2010 годы, принятой в июле 2005 года, и Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнекамского муниципального района на 2006-2010 годы, принятой в ноябре 2006 года. Депутаты отметили большую совместную работу исполнительных комитетов района,           г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений по реализации мероприятий, намеченных программами. 

Так, например, в городе построены новые водоводы, на что из различных источников финансирования привлечено 357 млн. рублей, выполнен капитальный ремонт и реконструкция систем водоснабжения в 6 селах района на общую сумму 42,8 млн. рублей. В 2008-2009 годах в рамках программы капитального ремонта жилья освоено            1 млрд. 261 млн. рублей, выполнен ремонт    в 476 домах, в 333 домах установлены          общедомовые счетчики учета горячей, холодной воды и тепла. Завершена работа в сельских поселениях по переводу многоквартирных домов на индивидуальное отопление, что позволило снизить размер оплаты за отопление более чем в два раза. Завершается перевод объектов соцкультбыта села с отопления старыми центральными котельными на   современные модульные. С привлечением средств республиканского и местного бюджетов произведены монтаж и реконструкция уличного освещения на сумму порядка 16 млн. рублей, газифицированы жилые дома в сельских поселениях на сумму более 15 млн. рублей. 

На сессиях Совета рассмотрены вопросы создания общественного и     молодежного советов Нижнекамского муниципального района, о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории г. Нижнекамска, об основных направлениях деятельности Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района в 2009 году в рамках проведения Года спорта и здорового образа жизни в Республике Татарстан, об инициировании образования новых населенных пунктов на территориях муниципальных образований Каенлинское и Шингальчинское сельские поселения Нижнекамского муниципального района, присвоении им статуса и наименований, о ходе выполнения решения Нижнекамского объединенного Совета народных           депутатов № 18 от 25.11.2004 г. «О состоянии и мерах по социальной защите населения г. Нижнекамска и Нижнекамского района», решений Совета № 10 от 24.05.2007 г.          «О ходе реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в Нижнекамском муниципальном районе» и № 15 от 23.04.2008 г.              «О Программе развития сельского хозяйства в Нижнекамском муниципальном районе на 2008-2012 годы». 

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской    Федерации» и статьей 16 Устава Нижнекамского муниципального района разработана и утверждена на сессии Совета 6 июля 2009 года Стратегия социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района до 2012 года. Предварительно проект Стратегии прошел процедуру публичных слушаний, дважды рассматривался на заседаниях постоянной комиссии по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности, неоднократно обсуждался и согласовывался на многочисленных совещаниях в Исполкоме района.

Депутатами отмечено, что разработка Стратегии, определяющей перспективу развития района, его конкурентоспособности, является важным шагом в его дальнейшем развитии. К числу основных задач, решаемых при разработке Стратегии, относятся прогнозирование численности населения, оздоровление окружающей среды, определение стратегических направлений развития района, на базе которых он может выйти на лидирующие позиции в экономике республики.

В связи с необходимостью формирования нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность местного самоуправления, Совет разработал и принял следующие положения:

- о муниципальном долге Нижнекамского муниципального района;

- о муниципальной службе в Нижнекамском муниципальном районе;

- о постоянных комиссиях Совета Нижнекамского муниципального района.

24 января 2009 года принят в новой редакции Устав муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан. 

В соответствии с Уставом Нижнекамского муниципального района проведены публичные слушания по проектам решений Совета «Об исполнении бюджета Нижнекамского муниципального района за 2008 год», «О проекте бюджета Нижнекамского муниципального района на 2010 год», «О Стратегии социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района до 2012 года», «О правилах землепользования и застройки микрорайонов  №№ 46, 47, 48, 49, 50, 60, 61 г. Нижнекамска», в         которых приняло участие   470 человек. 

Одной из эффективных форм деятельности Совета является работа депутатов в составе 5 постоянных комиссий и депутатской группы «Единая Россия».   За истекший год постоянные комиссии и депутатская группа провели 38 заседаний, на которых рассмотрели 54 вопроса, касающихся различных отраслей хозяйства, перспектив их развития, решения социальных вопросов населения. Среди них более 50% составили вопросы по обсуждению проектов решений Совета, около 16% – контрольные, по выполнению ранее принятых решений.

В целях более глубокого и всестороннего изучения вопросов заместителями Главы района, председателями постоянных комиссий практиковалось проведение рабочих совещаний. Стало традиционным предварительное изучение вопросов повестки дня          готовящихся заседаний с выездом на предприятия и в учреждения.

Постоянная комиссия по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности в течение года осуществляла контроль за ходом исполнения бюджета с последующим обсуждением на сессиях Совета. На своих заседаниях постоянная комиссия рассмотрела следующие вопросы:

- об итогах работы инспекции Федеральной налоговой службы № 11 по Республике Татарстан по сбору налогов и платежей в 2008 году; 

- об итогах работы контрольно-счетной палаты Нижнекамского муниципального района в 2008 году; 

- о работе управления земельных и имущественных отношений в части пополнения бюджета Нижнекамского муниципального района и др. 

Результативности работы постоянной комиссии во многом способствовала совместная работа депутатов и департамента по бюджету и финансам, контрольно-счетной палаты, инспекции налоговой службы.

На заседаниях постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка рассмотрены вопросы об итогах работы      милиции общественной безопасности, отдела Управления Федеральной миграционной службы РФ по РТ в г. Нижнекамске в 2008 году. На постоянном контроле депутатов находится вопрос о работе участковых уполномоченных милиции. 

Необходимо отметить совместную работу депутатов районного и городского   Советов по решению вопросов, касающихся социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района, улучшения качества жизни населения. Так,          например, по предложению депутатов городского Совета на совместном заседании           постоянных комиссий был рассмотрен вопрос о работе психоневрологического диспансера по оказанию медицинской помощи взрослому и детскому населению, имеющему отклонения в состоянии психического здоровья. 

Активно обсуждались на совместных заседаниях постоянных комиссий и депутатских групп «Единая Россия» проекты стратегии социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района до 2012 года, программы реформирования системы здравоохранения, вопросы капитального ремонта многоквартирных жилых домов в г. Нижнекамске, пгт Камские Поляны и сельских поселениях, благоустройства города и сельских населенных пунктов, тарифов на жилищно-коммунальные услуги, возможности развития городского транспорта, упорядочения и улучшения оказания таксомоторных услуг, реформирования и модернизации жилищно-коммунального            хозяйства.

25 июля 2009 года в Камских Полянах прошел День депутата, в рамках которого депутаты Совета Нижнекамского муниципального района, городского Совета, Совета пгт Камские Поляны познакомились с ходом выполнения плана мероприятий по реализации Указа Президента РТ и постановления Кабинета Министров РТ о создании в Камских Полянах туристско-оздоровительного и индустриального парков.

Депутаты осмотрели панораму будущего туристического комплекса, «Альпийской деревни», где будут размещены объекты туристско-оздоровительной зоны, посетили Ледовый дворец «Олимпия», открытый в 2008 году при поддержке партии «Единая Россия», побывали в социальной столовой «Бахетле», которая ежедневно обслуживает 100 малоимущих камполянцев. После осмотра значимых объектов состоялось пленарное заседание, на котором глава Камских Полян Привалов И.А. доложил о социально-экономическом положении и перспективах развития поселка, отметив, что при абсолютной поддержке Правительства РФ и РТ, Нижнекамского муниципального района будущее поселка обрело зримые и четкие перспективы.

Депутаты отметили большую работу, проведенную по капитальному    ремонту многоквартирных жилых домов, организацию многофункционального центра, ведущееся быстрыми темпами строительство завода по переработке полимеров. 

Подготовка и проведение выездного заседания – это конкретный пример плодотворного сотрудничества депутатов различных уровней и всех ветвей представительных и исполнительных органов власти по комплексному развитию муниципальных   образований.

Особое внимание в течение года всеми постоянными комиссиями уделялось контролю выполнения решений Совета, программ, собственных рекомендаций и протокольных поручений. Следует отметить, что в 2009 году постоянные комиссии 15 раз возвращались к вопросам контроля. Было направлено 38 запросов в отделы и управления Исполнительного комитета, территориальные органы, предприятия, организации и учреждения.

28 октября депутаты районного и городского Советов, пгт Камские Поляны и сельских поселений приняли участие в Парламентском уроке «Где рождаются законы», проведенном по инициативе депутатов Государственного Совета Республики Татарстан. На территории Нижнекамского муниципального района первый Парламентский урок прошел в 57 образовательных учреждениях. Депутаты ответили на вопросы школьников о работе Совета района, его постоянных комиссий, о том, как рождаются нормативно-правовые акты.

Продолжалось тесное сотрудничество Совета со всеми средствами массовой информации. Они регулярно и объективно освещали деятельность Совета, постоянных комиссий, депутатов в избирательных округах. В газетах «Нижнекамская правда»,     «Туган як», «Нижнекамское время» и «Посинформ» было опубликовано 120 материалов о работе Совета, в том числе тексты 21 решения. 

Позитивная деятельность депутатского корпуса, конструктивное взаимодействие с Исполнительным комитетом, с руководителями предприятий и организаций способствовали тому, что задачи, поставленные на 2009 год, в основном, выполнены. 

В 2009 году в Нижнекамском муниципальном районе проведено 842 спортивных соревнования в рамках Года спорта и здорового образа жизни. По результатам                     VII Спартакиады учащихся Республики Татарстан Нижнекамский муниципальный район занял 1 место, в очередной раз подтвердив статус одного из самых спортивных районов республики.

В Год молодежи в России в Нижнекамске созданы молодежный совет при Главе Нижнекамского муниципального района, молодежная общественная организация «Нижнекамский совет добровольцев», Клуб татарской молодежи, начал издаваться     молодежный журнал «Успей!», нижнекамцы принимают участие в работе общественной молодежной палаты при Государственном Совете РТ, активно работают молодые            помощники депутатов городского Совета. 

Увеличены объемы жилищного строительства: в 2009 году сдано в эксплуатацию более 132 тыс. кв. м жилья, что на 7 тыс. кв. м превышает уровень прошлого года.            Построено 11 многоквартирных домов на 2224 квартиры и 135 индивидуальных домов, началась застройка малоэтажными домами северо-западной части города. Продолжалась реализация целевых программ «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности» и «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности».

В 2009 году в новые здания переехали налоговая служба, Институт экономики, управления и права, завершен первый этап капитального ремонта Нижнекамского          музыкального училища им. С.Сайдашева, открыт Центр экологического мониторинга         г. Нижнекамска.

В августе 2009 года начал работу многофункциональный центр в пгт Камские Поляны, предоставляющий жителям поселка и 12 сельских поселений 120 видов услуг. Открыто новое административное здание в с. Большое Афанасово, состоялся пуск         газопровода в с. Шереметьевка, открылись два подразделения республиканской противопожарной службы в селах Елантово и Сухарево, обеспечивающие безопасность 29-ти населенных пунктов района, продолжалось строительство Домов культуры в селах Елантово и Шереметьевка. 

Нижнекамск признан победителем в конкурсе на звание «Самый благоустроенный город Республики Татарстан». В конкурсе на звание «Самый благоустроенный          населенный пункт муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» победу одержали Шереметьевское, Шингальчинское, Сухаревское и Майскогорское сельские поселения.

Совет Нижнекамского муниципального района в 2010 году главным направлением своей деятельности считает выполнение федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, реализацию собственных программ и решений, обеспечение дальнейшего социально-экономического развития города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, повышение качества жизни и социальной защищенности граждан. 
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