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Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет  6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления составляет 1 человек.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.
Повестка дня:
 Соблюдение обязанностей муниципальными служащими ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы  Конюховой Е.В. и Зигангирова Р.А.
Слушали: Тихонова А.К.
В целях соблюдения обязанностей муниципальных служащих ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы Главе Нижнекамского муниципального района поступило уведомление из ОАО «Таиф-НК» о назначении Конюховой Е.В., ранее занимавшей должность главного специалиста отдела по связям с общественностью и СМИ, на должность специалиста протокольной группы ОАО «Таиф-НК». 
В данной должности она осуществляет деятельность по вопросам организации встречи, сопровождения гостей компании, подготовки и обслуживания переговоров, совещаний,  работа с первыми лицами компании, выполнение поручений руководства.
Выступил: Умников А.В.

В связи с тем, что деятельность в должности главного специалиста отдела по связям с общественностью и СМИ не связана с курированием протокольных мероприятий ОАО «Таиф-НК», предлагаю принять решение об отсутствии конфликта интересов в данном вопросе.

Слушали: Мубаракшина И.М.
В целях соблюдения обязанностей муниципальных служащих ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы Руководителю Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района поступило уведомление из филиала ОАО «Водоканалсервис» «Заинск-Водоканал»  о назначении Зигангирова Р.А., ранее занимавшего должность начальника отдела контроля и надзора в области долевого строительства, на должность инженера ПТО. 
В данной должности он осуществляет деятельность по организации закупок для нужд предприятия, работу с программным комплексом «АРМ  регулируемого заказчика».
Выступил: Умников А.В.

В связи с тем, что деятельность в должности начальника отдела контроля и надзора в области долевого строительства не связана с работой  филиала ОАО «Водоканалсервис» «Заинск-Водоканал», предлагаю принять решение об отсутствии конфликта интересов в данном вопросе.

Решили:
- установить, что конфликт интересов по вопросу соблюдения обязанностей ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы Конюховой Е.В. и Зигангирова Р.А. отсутствует.
