ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по проведению квалификационного экзамена и

аттестации «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан

от « 28 » _апреля_  2011г.







№15
Тихонов А.К.           –   заместитель председателя комиссии, управляющий делами 

Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального    района  Республики Татарстан;
Ворошилова М.В.    –   секретарь комиссии, главный специалист организационно-

кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района         Республики Татарстан.

Члены комиссии:
Мубаракшин И.М.   –   советник Главы города Нижнекамска, председатель объединенного 

профсоюзного комитета представительных и исполнительных органов власти Нижнекамского муниципального района;

Умников А.В.           –   начальник правового отдела Совета Нижнекамского 




    муниципального района Республики Татарстан.

Слушали: 
Муниципальных служащих Совета Нижнекамского муниципального района

1. Киселева Ольга Викторовна - главный специалист отдела по связям с общественностью и СМИ
 Вопрос: Перечислите основные трудовые обязанности работников.
Ответ:  Работник (муниципальный служащий) обязан: - добросовестно исполнять свои трудовые обязанности; - соблюдать правила внутреннего трудового распорядка; - соблюдать трудовую дисциплину; - сообщать работодателю либо непосредственному руководителю о смене гражданства РФ; - бережно относится к имуществу работодателя и других работников; -сообщать работодателю об опасности, которая представляет угрозу жизни и здоровью людей; - предоставлять работодателю необходимую информацию (личные данные).
Вопрос: Дайте определение понятиям: «заявление», «жалоба», «предложение».
Ответ: 1). Заявление – просьба гражданина о содействии в реализации его конституционных прав и свобод или прав и свобод других лиц; 2). Жалоба – просьба гражданина о защите его нарушенных прав, свобод и законных интересов или прав, свобод и законных интересов других лиц; 3). Предложение – рекомендация гражданина по совершенствованию законов и иных нормативно правовых актов, деятельности органов местного самоуправления, улучшения различных сфер деятельности города и района.

Голосовали:

- Признать, что муниципальный служащий сдал квалификационный экзамен, и рекомендовать его для присвоения классного чина (далее – за) – 3;

- Признать, что муниципальный служащий не сдал квалификационный экзамен (далее – против) – нет;

Решение: Киселева О.В. - сдала квалификационный экзамен.
2. Игнатюк Елена Викторовна – ведущий специалист общего отдела
Вопрос: Какова структура органов местного самоуправления Нижнекамского муниципального района?
Ответ: В структуру органов местного самоуправления Нижнекамского муниципального района входят Совет района, Глава района, Исполнительный комитет района, контрольно-счетная палата района, Департамент по бюджету и финансам района, Управление земельных и имущественных отношений района, Муниципальный архив района.
Вопрос: Допускается ли в муниципальных органах деятельность структур политических партий и движений?
Ответ: В связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается создавать в органах местного самоуправления, иных муниципальных органах структуры политических партий, религиозных и других общественных объединений (за исключением профессиональных союзов, а также ветеранских и иных органов общественной самодеятельности) или способствовать созданию указанных структур.
Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Игнатюк Е.В. - сдала квалификационный экзамен.

3. Афанасьева Ирина Алексеевна – ведущий специалист общего отдела

Вопрос: Какими законодательными или нормативными актами вы руководствуетесь в своей работе?
Ответ: Законом Республики Татарстан “О местных органах государственной власти и управления”, Указами Президента Республики Татарстан, постановлениями, распоряжениями Кабинета Министров, Государственного Совета Республики Татарстан, решениями Совета, президиума муниципального образования Нижнекамского муниципального района, Положением об отделе, должностной инструкцией, служебным регламентом, распоряжениями, постановлениями Главы района, Руководителей исполнительных комитетов, Уставом Нижнекамского муниципального района.
Вопрос: Классификация муниципальных должностей муниципальных служащих?
Ответ: Муниципальные должности подразделяются на следующие группы: 1) высшие должности муниципальной службы;2) главные должности муниципальной службы; 3) ведущие должности муниципальной службы; 4) старшие должности муниципальной службы; 5) младшие должности муниципальной службы. 

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Афанасьева И.А. - сдала квалификационный экзамен.
4. Фаттахова Альфия Гумеровна – ведущий специалист отдела организации деятельности Совета 
Вопрос: Определение термина «муниципальные выборы». Стадии процесса организации муниципальных выборов.
Ответ: Муниципальные выборы – форма прямой демократии, представляет собой участие граждан в формировании выборных органов местного самоуправления и избрании выборных должностных лиц местного самоуправления.

Муниципальные выборы назначаются представительным органом муниципального образования в сроки, предусмотренные уставом муниципального образования. В случаях, установленных федеральным законом, муниципальные выборы назначаются соответствующей избирательной комиссией муниципального образования или судом.

1. Назначение выборов Советом или избирательной комиссией.

2. Регистрация кандидатов.

3. Формирование УИКов.

4. Предвыборная кампания.

5. Сверка списков избирателей, подготовка бюллетней.

6. День тишины.

7. Выборы.

8. Подсчет голосов.

9. Передача бюллетней в ТИКи.

10. Опубликование итогов.

Вопрос: Перечислите должностные обязанности по должностной инструкции муниципального служащего.
Ответ: 1. Ведение делопроизводства; 2. Организация приема поступающих на рассмотрение заместителя Мэра города Нижнекамска документов, передача их исполнителям для подготовки ответов, либо использования в работе, контроль своевременного рассмотрения заданий исполнителями; 3. Подготовка, запрос по указанию руководителя служебных материалов, необходимых для его работы; 4. Организация работы по рассмотрению обращений граждан и личного приема граждан, подготовка отчетов по работе с обращениями граждан; 5. Участие в организации совещаний, проводимых заместителем Мэра города Нижнекамска.

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Фаттахова А.Г. - сдала квалификационный экзамен.
5. Юнусова Гульназ Рамировна – ведущий специалист отдела делопроизводства и работы с обращениями граждан 

Вопрос: Каков порядок наложения дисциплинарного взыскания?
Ответ: За совершение дисциплинарного проступка, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания: 1) замечание; 2) выговор; 3) увольнение по соответствующим основаниям.

До применения дисциплинарного взыскания работодатель должен затребовать от работника письменное объяснение. Если по истечении двух рабочих дней указанное объяснение работником не предоставлено, то составляется соответствующий акт.

Дисциплинарное взыскание применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения проступка, не считая времени болезни работника, пребывания его в отпуске, а также времени, необходимого на учет мнения представительного органа работников.

За каждый дисциплинарный проступок может быть применено только одно дисциплинарное взыскание.

Дисциплинарное взыскание может быть обжаловано работником в государственную инспекцию труда и (или) органы по рассмотрению индивидуальных трудовых споров.

Вопрос: Перечислите виды поощрений муниципальных служащих.
Ответ: За добросовестное и эффективное исполнение муниципальным служащим своих должностных обязанностей, безупречную службу, выполнение заданий особой важности и сложности к нему могут применяться следующие виды поощрений: 1) объявление благодарности; 2) выплата единовременного денежного поощрения; 3) награждение ценным подарком; 4) награждение почетной грамотой или иными видами наград, установленными органами местного самоуправления; 5) награждение государственными наградами в соответствии с законодательством; 6) иные виды поощрения, установленные уставом муниципального образования и иными муниципальными правовыми актами в соответствии с федеральными законами и законами Республики Татарстан.

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Юнусова Г.Р. - сдала квалификационный экзамен.
6. Махмудова Ильмира Минзаитовна – специалист 1 категории отдела делопроизводства и работы с обращениями граждан 

Вопрос Понятие, назначение, разработка и использование номенклатуры дел.
Ответ: Номенклатура дел - это один из основных документов, который должен быть разработан в организации, учреждении, предприятии. В нем содержится информация о том, какие бумаги и в каком подразделении следует вести, кто с ними должен работать, где и в течение какого времени они должны храниться.

Обычно номенклатура дел составляется в качестве единого документа для всей организации. При этом она включает в себя микрономенклатуры отдельных подразделений.

Номенклатура дел разрабатывается и утверждается в организации в конце каждого календарного года, а в действие вводится с января очередного года.

За разработку документа отвечает, как правило, служба делопроизводства компании. Эта служба может именоваться по-разному, например общий отдел, канцелярия или секретариат. Главная задача должностного лица, возглавляющего это структурное подразделение, - собрать со всех отделов  "фрагменты" будущего единого документа, обобщить их, внести необходимые изменения и корректировки, придать документу установленную форму. А затем согласовать документ с экспертной комиссией организации и с архивной службой. После того как проект номенклатуры дел получит одобрение специалистов, свою подпись на нем должен поставить руководитель службы делопроизводства. В окончательном варианте документ утверждает руководитель организации, проставляя на нем гриф утверждения.

Вопрос: В каких органах осуществляется муниципальная служба?

Ответ: Муниципальная служба осуществляется на штатных должностях в аппарате Совета муниципального образования  «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан, Исполнительном комитете Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, муниципальном учреждении «Департамент по бюджету и финансам» муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан, муниципальном учреждении «Управление земельных и имущественных отношений» муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан, муниципальном учреждении «Архив муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан», Контрольно-счетной палате муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан (далее органы местного самоуправления).

Деятельность, осуществляемая на выборной муниципальной должности, муниципальной службой не является.

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Махмудова И.М. - сдала квалификационный экзамен.

Муниципальных служащих Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района

7. Гаврилов Сергей Васильевич – заместитель начальника отдела экономического анализа и транспорта

Вопрос: Классификация муниципальных должностей муниципальных служащих.
Ответ: Муниципальные должности подразделяются на: - высшие должности муниципальной службы;  - главные должности муниципальной службы;  - ведущие должности муниципальной службы;  - старшие должности муниципальной службы;  - младшие должности муниципальной службы.
Вопрос: Формы осуществления местного самоуправления жителями района.

Ответ: Жители района осуществляют местное самоуправление и участвуют в осуществлении местного самоуправления в форме: - местный референдум; - голосование по вопросам преобразования района и изменению границ; - правотворческая инициатива граждан;  - территориальное местное самоуправление; - публичные слушания; - собрание граждан;  - собрание делегатов (конференция граждан);  - опрос граждан; - народное обсуждение особо важных вопросов местного самоуправления;  - обращение граждан в органы местного самоуправления;  - создание консультационных (общественных) советов;  - другие формы местного самоуправления, не противоречащие Конституции РФ и РТ, Федеральным законам РФ и РТ.
Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Гаврилов С.В. - сдал квалификационный экзамен.
8. Ситдикова Ильсия Захитовна – ведущий специалист отдела экономического анализа и транспорта
Вопрос: Полномочия исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района (г.Нижнекамска) 
Ответ: 1.  в области планирования, бюджета, финансов и учета: - обеспечивает составление проекта бюджета; - вносит на утверждение Совета района проект бюджета района с необходимыми документами и материалами; - обеспечивает исполнение бюджета района и составление бюджетной отчетности;
2.    в области  управления муниципальной собственностью: - управляет имуществом; - формирует и размещает муниципальный заказ; - определяет размеры и условия оплаты труда работников муниципальных предприятий;

3.   в области строительства, транспорта и связи: - обеспечивает осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог; - утверждает и согласовывает маршруты, графики движения; - создает условия для обеспечения поселений услугами связи;

Вопрос: Квалификационные требования к лицам, претендующим на муниципальную должность?
Ответ: Для замещения должностей муниципальной службы устанавливаются следующие квалификационные требования: - по высшим должностям муниципальной службы - стаж муниципальной службы на главных или ведущих должностях муниципальной службы не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее пяти лет; - по главным должностям муниципальной службы - стаж муниципальной службы на ведущих или старших должностях муниципальной службы не менее одного года или стаж работы по специальности не менее двух лет; - по ведущим должностям муниципальной службы - стаж муниципальной службы на старших или младших должностях не менее одного года или стаж работы по специальности не менее двух лет; - по старшим должностям муниципальной службы - стаж муниципальной службы на младших должностях не менее шести месяцев или стаж работы по специальности не менее одного года.

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Ситдикова И.З. - сдала квалификационный экзамен.
9. Султанова Гульнара Ринатовна - ведущий специалист административной комиссии
Вопрос: Структура Совета района, принципы формирования  и его функции.
Ответ: Совет района состоит из 43 депутатов.

Совет района является постоянно действующим выборным, коллегиальным представительным органом местного самоуправления.

Совет района подотчетен и подконтролен жителям района.

В состав Совета района входят главы поселений, входящих состав района и депутаты представительных органов указанных поселений с равной независимо от численности населения поселения нормой председательства в количестве одного представителя от каждого поселения.

В компетенции Совета района находятся: 1) принятие Устава района; 2) установление общеобязательных правил на территории района; 3) утверждение бюджета района и отчета о его исполнении; 4) избрание Главы района, заместителей Глав района; 5) назначение Руководителя Исполнительного комитета района, утверждение структуры Исполнительного комитета; 6) назначение местного референдума; 7) утверждение положения об аппарате Совета района.
Вопрос: Назовите основания прекращения муниципальной службы.
Ответ: 1) достижения предельного возраста, установленного для замещения муниципальной службы (65 лет); 2) прекращение гражданства РФ, прекращения гражданства иностранного государства - участника международного договора РФ, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе; 3) несоблюдение ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой.

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Султанова Г.Р. -  сдала квалификационный экзамен.
10. Мустафин Руслан Рустамович - ведущий специалист управления строительства и архитектуры
Вопрос:  Структура государственной власти РФ и РТ
Ответ: Структура государственной власти РФ: Согласно Конституции РФ государственную власть в РФ осуществляют: 1.Президент РФ он является гарантом Конституции РФ, обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов государственной власти; 2.Федеральное Собрание (законодательный и представительный орган, состоит из двух палат — Совета Федерации и Государственной Думы); 3.Правительство Российской Федерации (возглавляет систему исполнительной власти РФ); 4.Суды РФ — Конституционный Суд РФ, Верховный Суд РФ, Высший Арбитражный Суд РФ и другие федеральные суды (осуществляют судебную власть).
Структура государственной власти РТ: Главой государства и высшим должностным лицом Республики Татарстан является Президент. Он возглавляет систему исполнительных органов государственной власти в республике и руководит деятельностью Кабинета Министров – исполнительного и распорядительного органа государственной власти. Кабинет Министров ответственен перед Президентом. Кандидатура Премьер министра утверждается Государственным Советом Республики Татарстан по предложению Президента.
Высшим представительным и законодательным органом государственной власти Республики Татарстан является однопалатный Государственный Совет.
Вопрос:  Понятие муниципальной службы и её законодательная основа.
Ответ: Муниципальная служба в Республике Татарстан – профессиональная деятельность, которая осуществляется на постоянной основе на муниципальной должности, не являющейся выборной.

Муниципальная служба осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом "Об основах муниципальной службы в Российской Федерации", прочими федеральными законами, и иными законами Республики Татарстан.

 На муниципальных служащих распространяется действие законодательства Российской Федерации о труде с особенностями, предусмотренными законодательством о муниципальной службе.

Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Мустафин Р.Р. - сдал квалификационный экзамен.
Муниципальных служащих МУ «Департамент по бюджету и финансам»

11. Хасанов Альберт Фавазитович –  ведущий специалист
 Вопрос: Каковы сроки рассмотрения писем и заявлений.
Ответ: Письма, поступившее в орган местного самоуправления рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения отделом. Сроки могут быть продлены, в зависимости от возникающих обстоятельств.
Вопрос: Каковы ограничения, связанные с муниципальной службой?

Ответ:  1) признания его недееспособным; 2) лишение свободы по приговору суда; 3) отказа от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну; 5) близкого родства или свойства  с муниципальным служащим в органах местного самоуправления; 6) прекращения гражданства Российской Федерации и иные.
Голосовали:

За - 3  против – нет;

Решение: Хасанов А.Ф. - сдал квалификационный экзамен.

Муниципальных служащих Исполнительного комитета города  Нижнекамска                

12. Сенникова Ольга Юрьевна  – ведущий специалист отдела жилищной политики
Вопрос: Определите понятие референдума. В каких случаях проводится референдум?
Ответ: Местный референдум проводится в целях решения непосредственно жителями района вопросов местного значения в соответствии с федеральными законами и законами Республики Татарстан.

Решение о проведении местного референдума принимается Советом района по инициативе: 1)   граждан, имеющих право на участие в местном референдуме; 2) избирательного объединения, иного общественного объединения, уставы которых предусматривают участие в выборах и (или) референдумах и которые зарегистрированы в порядке и в сроки, установленные федеральным законом; 3) Совета района и Руководителя Исполнительного комитета района, выдвинутой ими совместно.

Случаи проведения местного референдума: отзыв депутата, изменение границ м.о., определение размера платежей в порядке самообложения и т.д.

Вопрос: Перечислите основные обязанности муниципального служащего.
Ответ: 1) соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Конституцию Республики Татарстан, законы и иные нормативные правовые акты Республики Татарстан, устав муниципального образования и иные муниципальные правовые акты и обеспечивать их исполнение; 2) исполнять должностные обязанности в соответствии с должностной инструкцией; 3) соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций; 4) соблюдать установленные в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования правила внутреннего трудового распорядка, должностную инструкцию, порядок работы со служебной информацией; 5) поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей; 6) не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство; 7) беречь государственное и муниципальное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей; 8) представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи, а также сведения о полученных им доходах и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера (далее - сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера); 9) сообщать представителю нанимателя (работодателю) о выходе из гражданства Российской Федерации в день выхода из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства иностранного государства в день приобретения гражданства иностранного государства; 10) соблюдать ограничения, выполнять обязательства, не нарушать запреты, которые установлены Федеральным законом "О муниципальной службе в Российской Федерации" и другими федеральными законами; 11) сообщать представителю нанимателя (работодателю) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта.
Голосовали:
За - 3  против – нет;
Решение: Сенникова О.Ю. - сдала квалификационный экзамен.
Заместитель председатель комиссии                                                         А.К.Тихонов
Секретарь                                                                                                     М.В.Ворошилова

