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Об отчете о деятельности Совета 

Нижнекамского муниципального района за 2014 год
Рассмотрев и обсудив отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципаль​ного района за 2014 год, депутаты отмечают, что деятельность Совета осуществлялась в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными Законом Российской Федерации № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Нижнекамского муниципального района.

Совет Нижнекамского муниципального района исходил, прежде всего, из интересов жителей г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений и его деятельность была направлена на дальнейшее развитие района в реализации местного самоуправления.  

Основными направлениями деятельности Совета Нижнекамского муниципального района являлись:
- формирование, утверждение и исполнение муниципального бюджета;

- совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для развития местного самоуправления в Нижнекамском муниципальном районе;
- создание необходимых условий для жизнедеятельности населения г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, дальнейшее социально-экономическое развитие района;
- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами органов местного самоуправления решений Совета Нижнекамского муниципального района и полномочий по решению вопросов местного значения.

Исходя из положений статьи 24 Устава Нижнекамского муниципального района о подотчетности и подконтрольности Совета района его жителям, Совет Нижнекамского муниципального района

РЕШАЕТ: 
1. Утвердить отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района за 2014 год (прилагается).
2. Поручить депутатам Совета Нижнекамского муниципального района продолжить работу в округах по информированию избирателей о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района и постоянных комиссий с разъяснением основных положений принимаемых Советом программных документов и решений.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Нижнекамского муниципального района Долотказину Э.Р. 
	Глава Нижнекамского 

муниципального района
	А.Р.Метшин


Приложение 

к решению Совета Нижнекамского 
муниципального района
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ОТЧЕТ

о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района в 2014 году

Совет Нижнекамского муниципального района осуществляет свою деятельность согласно Конституциям Российской Федерации и Республики Татарстан, Закону Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставу, регламенту Совета и утвержденному плану работы, а также руководствуется в своей работе Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и Посланием Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан.

В состав Нижнекамского муниципального района входят 17 поселений – 2 городских (город Нижнекамск и поселок городского типа Камские Поляны) и 15 сельских. Представительная власть Нижнекамского муниципального района – депутатский корпус, состоящий из 34 депутатов. 25 депутатов работают в Совете города Нижнекамска, 148 – в Советах сельских поселений и поселке городского типа Камские Поляны.

Основным и приоритетным в работе Совета является формирование и постоянное совершенствование необходимой для развития района правовой и финансово-экономической базы. 

В 2014 году проведено 7 сессий Совета Нижнекамского муниципального района, на которых рассмотрено 49 вопросов. 

Одними из самых важных вопросов, рассматриваемых Советом Нижнекамского муниципального района, являются вопросы утверждения бюджета района и отчета о его исполнении. В соответствии с Уставом Нижнекамского муниципального района проведены публичные слушания по проектам решений Совета «Об исполнении бюджета Нижнекамского муниципального района за 2013 год» и «О проекте бюджета Нижнекамского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», в которых приняли участие 183 жителя Нижнекамского муниципального района. Проект бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов обсуждался депутатами и на заседаниях профильных постоянных комиссий, был опубликован в газете «Нижнекамская правда».

Целью проводимой финансовой политики в 2014 году, также как и в предыдущие годы, явилась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. 
18 февраля 2014 года была проведена XXXII сессия Совета, на которой были заслушаны и обсуждены отчеты о работе Главы, Совета, Исполнительного комитета, контрольно-счетной палаты Нижнекамского муниципального района. В работе сессии приняли участие Президент Республики Татарстан Минниханов Р.Н., председатель Комитета по культуре, науке, образованию и национальным вопросам Государственного Совета Республики Татарстан Валеев Р.И., депутаты Государственного Совета Республики Татарстан IV созыва Бусыгин В.М., Хусаинов Р.Р., директор Департамента государственного регулирования в экономике Минэкономразвития России Херсонцев А.И., помощник Президента РТ Сабиров Р.К., министр здравоохранения РТ Вафин А.Ю., министр финансов РТ Гайзатуллин Р.Р., министр экономики РТ Шагиахметов М.Р., министр строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства РТ Файзуллин И.Э., министр экологии РТ Сидоров А.Г., председатель Совета муниципальных образований РТ Шакиров М.З., другие члены Правительства РТ.

Выступая на отчетной сессии Совета, Президент РТ Рустам Нургалеевич Минниханов отметил, что Нижнекамский муниципальный район вносит значимый вклад в экономическую и социальную деятельность Республики Татарстан. Рустам Нургалеевич поблагодарил нижнекамцев за большой вклад в развитие Татарстана.

На сессии Совета, состоявшейся 4 июня, был рассмотрен вопрос о состоянии межконфессиональных и межнациональных отношений и задачах по обеспечению общественной безопасности в Нижнекамском муниципальном районе. В работе сессии принял участие заместитель Руководителя Аппарата Президента Республики Татарстан, руководитель Департамента Президента Республики Татарстан по вопросам внутренней политики Терентьев А.М.

На сессии отмечалось, что Нижнекамский муниципальный район, как высокоразвитый промышленный регион, представляет интерес как для отечественных, так и зарубежных экстремистских центров. Впервые депутаты Совета района рассмотрели вопрос межнациональных и межконфессиональных отношений на сессии Совета 3 сентября 2012 года. Исполнительным комитетом района, главами сельских поселений, правоохранительными органами, общественными организациями, религиозными конфессиями, средствами массовой информации проводится работа по реализации задач, обозначенных в решении Совета от 03.09.2012. 


На сессии была дана оценка мероприятиям, проводим по исполнению ранее принятого решения, обозначены задачи, необходимые для укрепления межнационального мира и согласия. С докладами на сессии выступили Нижнекамский городской прокурор Мустакимов Ф.С., начальник Управления Министерства внутренних дел России по Нижнекамскому району Садыков А.А., начальник Отдела Управления Федеральной миграционной службы Российской Федерации по Республике Татарстан в Нижнекамске Соловьева Е.А., глава Сухаревского сельского поселения Галимов Р.Р., председатель общественного  совета  Нижнекамского  муниципального  района  Агапов О.Д. 

Подводя итоги всем выступлениям, заместитель Руководителя Аппарата Президента Республики Татарстан, руководитель Департамента Президента Республики Татарстан по вопросам внутренней политики Терентьев А.М. отметил, что работа по сохранению межнационального и межконфессионального мира и согласия в республике - это постоянная, кропотливая, сложная работа, выполнить которую можно только комплексно, объединив усилия органов государственной и муниципальной власти, правоохранительных органов, руководителей предприятий всех форм собственности.  Только объединив  усилия, мы сможем обеспечить стабильность, мир и согласие между людьми разных национальностей и вероисповеданий. 

В решении Совета Исполнительному комитету района было дано поручение провести организационно-подготовительные работы по подготовке к открытию Дома дружбы народов в городе Нижнекамске. Торжественное открытие Дома дружбы народов в Нижнекамске в присутствии Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Мухаметшина Ф.Х. состоялось 3 сентября 2014 года. В настоящее время в Нижнекамском муниципальном районе проживают представители около 50 национальностей. В доме дружбы народов разместились кабинеты 8 национальных обществ, нижнекамского филиала Совета ассамблеи народов Татарстана, общественных организаций Нижнекамска, актовый и конференц-залы, столовая и аудитория для национальных воскресных школ. 

В 2014 году проект Дома дружбы народов Нижнекамска вошел в число лауреатов республиканского конкурса народных социальных проектов. По итогам данного конкурса Дом дружбы народов получил грант в размере 580 тыс. рублей, данные средства пошли на реконструкцию здания.    
В декабре 2014 года на сессии Совета был рассмотрен вопрос о продовольственной безопасности Нижнекамского муниципального района.


В период подготовки сессии была проведена большая работа депутатами районного и городского Советов, Исполнительным комитетом района. Стало традиционным предварительное изучение вопросов повестки дня как сессий Совета района, так и заседаний постоянных комиссий, с выездом на предприятия и в учреждения. Группа депутатов Совета района и городского Совета в количестве 16 человек выезжала к сельхозпроизводителям, на предприятия перерабатывающей промышленности, в образовательные организации, на предприятия торговли для изучения состояние дел в сфере продовольственной безопасности. 


Для достижения необходимых результатов по вопросу о продовольственной безопасности депутаты поручили Исполнительному комитету учредить постоянно действующую межведомственную комиссию по продовольственной безопасности Нижнекамского муниципального района, которая разработает краткосрочную и среднесрочную перспективу развития и обеспечения продовольственной безопасности, будет осуществлять мониторинг качества, безопасности пищевых продуктов и здоровья населения. В состав комиссии войдут представители всех контролирующих органов, товаропроизводителей, предприятий торговли, экономисты. 


В целом на сессии отмечено, что сегодня нижнекамцы полностью обеспечены основными видами продуктов питания, такими как молочная продукция, мясо, хлеб, картофель, овощи. Увеличивается число крестьянско-фермерских хозяйств. На сегодняшний день в 65 из 80 крестьянских фермерских хозяйств развивается животноводство, 35 из них - семейные животноводческие фермы, 26 из которых оснащены современным высокотехнологичным оборудованием. 

На сессиях Совета рассмотрены также следующие вопросы: 

-об утверждении соглашений о передаче Нижнекамскому муниципальному району части полномочий по решению вопросов местного значения города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, входящих в состав Нижнекамского муниципального района;

-об итогах выполнения решения Совета «О Программе по сохранению, изучению и развитию языков и культур народов, проживающих в Нижнекамском муниципальном районе, на 2008-2013 годы»;

-о внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципальной собственности Нижнекамского муниципального района на 2013-2015 годы;

-о предоставлении на торгах земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена;

-о кадровом резерве на замещение вакантных управленческих должностей и должностей, относящихся к высшей и главной группам должностей муниципальной службы в Нижнекамском муниципальном районе;

-об участии депутатов Совета Нижнекамского муниципального района в деятельности попечительских и наблюдательных советов социально ориентированных некоммерческих организаций в Нижнекамском муниципальном районе и др.

В течение года проводилась работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов Совета Нижнекамского муниципального района. В новой редакции приняты Устав Нижнекамского муниципального района и Регламент Совета Нижнекамского муниципального района. Внесены изменения и дополнения в Положение о муниципальной службе, Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Нижнекамского муниципального района, структуру Исполнительного комитета и др. 

В Совете Нижнекамского муниципального района сформировано 5 постоянных комиссий (по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам  и муниципальной собственности; вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка; строительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту; образованию, культуре, национальным вопросам и спорту; экологии, охране здоровья и социальной защите населения). 

За истекший год постоянные комиссии провели 20 заседаний, рассмотрели 90 вопросов. 

 В апреле отчетного года постоянная комиссия по экологии, охране здоровья и социальной защите населения рассмотрела на своем заседании вопрос «Об организации, качестве и итогах проведения диспансеризации взрослого населения Нижнекамского муниципального района и профосмотров работников образовательных организаций в 2013 году и задачах на 2014 год». 

Депутаты отметили, что управлением здравоохранения была проведена большая организационная работа: в поликлиниках созданы кабинеты медицинской профилактики, составлены списки граждан, графики прохождения диспансеризации, закуплены дополнительное медицинское оборудование и расходные материалы, организована работа поликлиник в субботние дни. Для проведения диспансеризации сельских жителей была организована выездная бригада, которая 2 раза в неделю выезжала в сельские поселения.

Проанализировав итоги диспансеризации, депутаты отметили, что на начальном этапе имелись проблемы организационного характера как внутри системы здравоохранения, так и в организации работы с населением, трудовыми коллективами предприятий. В результате дополнительных мер, принятых муниципалитетом, удалось скорректировать ход выполнения диспансеризации, отладить систему взаимодействия с предприятиями, организациями и учреждениями города, их профсоюзными комитетами по организации диспансеризации членов трудовых коллективов.

Вопрос организация и проведения диспансеризации населения в 2014 году был на постоянном контроле у депутатов.

При подготовке совместного заседания постоянной комиссии по экологии, охране здоровья и социальной защиты населения, фракции «Единая Россия» и общественной организации «Женщины Нижнекамска» в мае отчетного года по вопросу «О состоянии и мерах по улучшению организации охраны здоровья девочек-подростков и женщин репродуктивного возраста» был проведен социологический опрос среди женщин. В результате исследований было выявлено, что в системе ценностей женщин здоровье находится только на четвертом месте (более важными являются любовь, семья, дети, карьера). Достаточно высокая загруженность женщин как на производстве, так и в быту, приводит к тому, что только каждая четвертая женщина обращается к врачам сразу при возникновении проблем со здоровьем, а 9% вообще занимаются самолечением.

Изучив состояние здоровья девочек-подростков, женщин детородного возраста, организацию работы медицинских учреждений по охране репродуктивного здоровья населения Нижнекамского муниципального района, депутаты отметили, что особое внимание должно быть направлено на охрану репродуктивного здоровья путем создания новых подходов к гигиеническому и нравственному воспитанию и образованию детей и подростков, формированию здорового образа жизни, повышения в этой работе роли образовательных учреждений, родительской общественности. В этом направлении крайне необходимо объединение усилий медицинских, педагогических, социальных и общественных организаций по нравственному воспитанию, более активно использовать средства досуга и массовой информации.

В поисках возможностей увеличения доходной базы бюджета, проведения контроля за расходованием бюджетных средств на заседании постоянной комиссии по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности были рассмотрены вопросы об итогах работы инспекции федеральной налоговой службы, контрольно-счетной палаты за 2013 год и 6 месяцев 2014 года, о работе департамента по бюджету и финансам и контрольно-счетной палаты по недопущению нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств. 

Совет района продолжает активно использовать практику проведения совместных заседаний профильных постоянных комиссий. Также необходимо отметить тесную совместную работу депутатов районного и городского Советов по решению вопросов, касающихся социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района, улучшения качества жизни населения. 

На совместных заседаниях постоянных комиссий в отчетном году активно обсуждались вопросы работы транспорта, строительства и ремонта дорог, содержания дорожно-уличной сети, благоустройства территорий, разработке проекта организации дорожного движения в городе Нижнекамске, строительства новой трамвайной ветки.

На совместном заседании постоянных комиссий по строительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Совета района и по развитию городской инфраструктуры Нижнекамского городского Совета в июле 2014 года был рассмотрен вопрос «О состоянии и перспективах развития строительной индустрии Нижнекамского муниципального района, развитии инфраструктуры новых микрорайонов города Нижнекамска». При подготовке заседания депутаты двух Советов побывали на строительных площадках жилых домов, детского сада и гипермаркета «Лента» в городе Нижнекамске, ознакомились с ходом строительства жилого комплекса «Чургат» и музея художника Ахсана Фатхутдинова в пос. Красный Ключ.

Депутаты отметили, что строительная отрасль является важным звеном в социально-экономическом развитии Нижнекамского муниципального района. В сфере строительства работают 311 организаций и 166 индивидуальных предпринимателей. Ведется как гражданское, так и промышленное строительство. На территории Нижнекамского муниципального района имеется собственная база стройиндустрии, которая обеспечивает производство полного спектра строительных материалов и постоянный контроль за качеством продукции, высокий уровень производимых строительных объектов. В совместном решении, принятом депутатами двух комиссий, говорится о необходимости принять меры по сохранению строительного потенциала в комплексном состоянии, повышения качества работ на объектах строительства, внедрению новых технологий в производство строительных материалов, развитию инженерно-коммуникационной инфраструктуры районов жилищной застройки.  

Депутаты Совета регулярно проводят встречи и прием граждан в своих избирательных округах. Всего в 2013 году поступило 327 устных и письменных обращений, на приемах побывало 715 человек (без учета обращений на имя Главы Нижнекамского муниципального района и его заместителей). Анализ показывает, что наибольшую долю составили обращения граждан по вопросам трудоустройства, оказания материальной помощи, благоустройства сельских территорий, вопросам ЖКХ.  

Главой Нижнекамского муниципального района, его заместителями регулярно проводятся встречи с населением, выступления в прямом эфире на телеканале НТР и на страницах местных газет. Графики приемов избирателей размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.

С 13 по 19 октября 2014 года депутаты Совета района приняли активное участие в  Европейской неделе местной демократии, проходящей по инициативе Конгресса местных и региональных властей Совета Европы и Европейского комитета по местной и региональной демократии. Депутаты стали участниками презентаций, круглых столов, дебатов, посвященных вопросам привлечения внимания жителей к роли местной демократии, демонстрирующих возможности участия граждан в процессах управления на местном уровне.

Совет района уделял значительное внимание улучшению организации деятельности Советов поселений, входящих в состав Нижнекамского муниципального района.        Депутаты оказывали помощь и принимали непосредственное участие в решении социально-экономического развития территорий, благоустройства, транспортного, торгового и медицинского обслуживания населения. 

Продолжалось тесное сотрудничество Совета со всеми средствами массовой    информации. Для обеспечения прозрачности работы депутатского корпуса, принимаемых им решений, информация о работе Совета объективно освещалась на страницах газет «Нижнекамская правда»,  «Туган як», «Нижнекамское время», «Ваша газета» и «Посинформ», а также была представлена в ежедневных и еженедельных информационных программах Нижнекамской телерадиокомпании, телекомпании «ТНТ-Эфир» и ведомственной телевизионной студии ОАО «Нижнекамскнефтехим». Информация о работе Совета, в том числе тексты всех принятых решений, размещались на официальном сайте Нижнекамского муниципального района http://www.e-nizhnekamsk.ru в сети Интернет. Решения Совета регулярно направлялись в прокуратуру города Нижнекамска и Министерство юстиции Республики Татарстан.

Главным итогом деятельности Совета Нижнекамского муниципального района стало профессиональное и объективное влияние депутатского корпуса на социальную, экономическую политику в городе Нижнекамске, пгт Камские Поляны и сельских поселениях. 

Утвердившиеся паритетные отношения Совета с органами исполнительной власти, администрациями предприятий, учреждений, общественными организациями помогали и помогают решать множество вопросов, сохранять спокойную социальную атмосферу. 

Также, как и в предыдущие годы, успешно работали в 2014 году промышленные предприятия Нижнекамска. Крупными и средними предприятиями города и района всех видов деятельности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, оказано услуг на сумму 390,6 млрд. рублей. 

В апреле 2014 года на ПАО «Нижнекамскнефтехим» запустили новую линию производства полистирола. В октябре на заводе окиси этилена в рамках программы импортозамещения была введена в эксплуатацию первая технологическая нитка по производству носителя для микросферического катализатора, используемого для производства изопренового каучука. В 2014 году ПАО «Нижнекамскнефтехим» было присуждено звание лауреата конкурса на соискание премий Правительства Республики Татарстан в области качества.

На Комплексе нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов "ТАНЕКО" состоялась церемония открытия Комбинированной установки гидрокрекинга, которая прошла комплексное опробование и запущена в промышленную эксплуатацию с получением всего ряда товарной продукции - дизельного топлива «Евро 5», авиационного керосина и базовых масел. В торжественном мероприятии приняли участие Председатель Правительства Российской Федерации Медведев Д.А., Президент Республики Татарстан Минниханов Р.Н.

Продолжается работа, направленная на экологическую безопасность района. На выполнение мероприятий Программы охраны окружающей среды города Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района на 2012-2015 годы в 2014 году направлено более 1,5 млрд. рублей. 

2014 год стал знаковым сразу для нескольких сёл района. Открыты сельский Дом культуры в селе Прости. ФАП в селе Каенлы, ветеринарный пункт в селе Кармалы. Проведен капитальный ремонт Шереметьевской участковой больницы, Елантовской основной школы, заменено 8 котлов отопления в учреждениях бюджетной сферы. В селах Старошешминск и Верхняя Уратьма построены дома модульных дома для участковых уполномоченных полиции с размещением в них опорных пунктов.

Объем освоенных средств по программе «Чистая вода» составил 11,4 млн. рублей. В селе Борок построены скважина, насосная станция, установлена водонапорная башня. Завершены работы по реконструкции водопроводных сетей в селе Большое Афанасово.

Успешным стал 2014 год для животноводов. Валовое производство молока за 2014 год – порядка 27 тыс. тонн. С каждым годом увеличивается количество семейных животноводческих ферм. Сегодня в районе животноводство развивается в 65 из 80 крестьянско-фермерских хозяйств, 26 ферм оснащены современным высокотехнологичным оборудованием. 


10 февраля 2014 года в г. Нижнекамске открылся многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Нижнекамского муниципального района. В настоящее время МФЦ оказывает более 100 видов услуг.

С 1-го января 2014 года кадетская школа-интернат реорганизована в Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение "Татарстанский кадетский корпус Приволжского федерального округа имени Героя Советского Союза Гани Сафиуллина". Здание было капитально отремонтировано, приобретено оборудование с элементами интерактивных систем учебных классов, есть кабинеты хореографии, музыки, изостудия и звукозаписывающая студии и кабинет психологической разгрузки. Курсанты проживают в просторных комнатах на 7 человек с отдельными гардеробными и ванными комнатами. 

В отчетном году в Нижнекамске на базе Техникума нефтехимии и нефтепереработки создан ресурсный центр по подготовке рабочих кадров для предприятий нефтехимической отрасли. По программе капитального ремонта школ отремонтировано 6 школ на общую сумму  более 159,5 млн. рублей. 

Закончен капитальный ремонт здания станции переливания крови, проведены капитальный ремонт детской поликлиники № 1 и инфекционного корпуса Детской городской больницы с перинатальным центром, заканчивается строительство взрослой поликлиники № 2.

С начала действия федерального закона «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» приведено в порядок 638 многоэтажных домов в городе Нижнекамске, пгт Камские Поляны и сельских поселениях на общую сумму 3,644 млрд. рублей. Только в ушедшем году отремонтировано 88 жилых домов. 

Построены и введены в эксплуатацию 2 детских сада в городе Нижнекамске на 260 мест, построены 3 универсальные спортивные площадки – 2 в г. Нижнекамске и 1 в селе Большое Афанасово.

Совет Нижнекамского муниципального района в 2015 году главным направлением своей деятельности считает выполнение федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, реализацию программ и решений, обеспечение дальнейшего социально-экономического развития города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, повышение качества жизни и социальной защищенности граждан. 

Заместитель Главы 
Нижнекамского муниципального района                            

                   Э.Р.Долотказина
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