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	21 марта 2008 г.


О Генеральном плане города Нижнекамска

Нижнекамский городской Совет 

РЕШАЕТ:

1. Одобрить Генеральный план города Нижнекамска, разработанный ГУП «Татинвестгражданпроект» (г. Казань).
2. Предложить Совету Нижнекамского муниципального района утвердить Генеральный план города Нижнекамска на очередной сессии.

	Глава города Нижнекамска
	                          Ф.Кутдусов


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА г. НИЖНЕКАМСКА

Генеральный план г. Нижнекамска разработан ГУП «Татинвестгражданпроект» на основании титульного списка Управления «Главинвестстрой» Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства РТ, письма-заказа администрации Нижнекамского района и г. Нижнекамска № 219 от 13.08.99 г.

В соответствии со ст. 28 Градостроительного кодекса РФ «Публичные слушания по проектам генеральных планов поселений, генеральных планов городских округов» в целях соблюдения прав жителей на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства в январе-феврале 2006 года прошли публичные слушания по проекту Генерального плана   г. Нижнекамска. В целях доведения до населения информации по проекту Генерального плана были организованы выставки в администрации,  управлении строительства и архитектуры, ОАО «УК Камаглавстрой».

На сессии городского Совета 6 марта 2007 года проект Генплана города был принят за основу. С учетом высказанных замечаний и предложений, поступивших в ходе публичных слушаний, продолжалась работа по его доработке.

В  ходе разработки градостроительной документации по г. Нижнекамску были утверждены проекты планировки мкр. №№ 31, 44, 22, 23, 24, 25, 11. Разработаны и утверждены 23 октября 2007 года решением Совета Нижнекамского муниципального района Правила землепользования и застройки г. Нижнекамска на часть территории, включающей мкр. №№ 31, 44 и нечетную сторону     пр. Шинников. 

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ

Г. НИЖНЕКАМСКА

Территориальное планирование г. Нижнекамска направлено на определение назначения территорий города исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития города, повышения качества городской среды, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур.

Основные задачи территориального планирования г. Нижнекамска:
-  сохранение ландшафтного и архитектурно – пространственного своеобразия города;

-  обеспечение эффективного использования городских территорий;

-  создание благоприятной среды жизнедеятельности;

-  безопасность территорий и окружающей среды;

- улучшение жилищных условий, достижение многообразия типов жилой среды и комплексности застройки жилых территорий;

- развитие и равномерное размещение на территории города общественных и деловых центров;

- надежность транспортного обслуживания и инженерного оборудования территории города;

-  комплексность благоустройства и озеленения территорий.

Основные принципы при определении перспектив градостроительного развития г. Нижнекамска:

-приоритетность использования имеющихся внутренних территориальных резервов, выноса за пределы селитебных территорий промышленных и коммунальных площадок предприятий, производства которых требуют формирования санитарных разрывов, сокращение санитарно-защитных зон за счет технологических мероприятий и т. д. 

 В составе Генерального плана г. Нижнекамска выделены временные сроки его реализации:

-расчетный срок Генерального плана г. Нижнекамска, на который рассчитаны  все основные проектные решения  -  2025 год;

-первая очередь Генерального плана г. Нижнекамска, на которую определены  первоочередные мероприятия - 2015 год. 

СОСТАВ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА

В соответствии со статьей 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации в составе документа территориального планирования г. Нижнекамска разрабатывались:

1. Утверждаемые материалы - Положение о территориальном планировании  - разрабатываются в составе текстовых и графических материалов. 

2.  Материалы по обоснованию проекта  Генерального плана разрабатываются в целях обоснования и пояснения предложений территориального планирования для согласования и обеспечения процесса утверждения в составе текстовых и графических материалов. 
Экономико-географическое положение города 

По материалам Территориальной комплексной схемы градостроительного планирования Республики Татарстан г. Нижнекамск отнесен к крупной зоне активизации хозяйственной деятельности комплексного промышленного развития Восточной части Республики Татарстан, определен как точка роста федерального значения.
Город расположен на левом берегу Нижнекамского водохранилища, в 237км от столицы Республики Татарстан - г. Казани. Территория города составляет - 8814 га. 

Численность населения г. Нижнекамска на 1.01.2007 г.  – 226,6 тыс. человек.

Экономика города

Преобладающая отрасль промышленности – нефтехимическая и нефтеперерабатывающая, удерживающая лидирующие позиции в экономике города, задает высокий уровень развития экономики, занятости и жизнедеятельности населения.

Социально-демографическая ситуация характеризуется положительными тенденциями естественного движения населения, высокой долей трудоспособного населения, высоким квалифицированным потенциалом в области нефтехимической и строительной промышленности.

По данным прогноза, согласованного с Центром социально-экономических исследований Республики Татарстан, численность населения  г. Нижнекамска составит:

2015г. – 237,7 тыс. чел.

2025г. – 249,2 тыс. чел.

Площадь территории города к концу расчетного срока увеличится до 12707 га. 

Современное использование территорий
На сегодняшний день в городе, в основном, обеспечено заложенное в Генплане 1969 года функциональное зонирование территорий.
Селитебная территория расположена к западу и северо-западу от промышленной зоны и занимает часть намеченной по Генплану территории. 
 Основная застройка города относится к периоду строительства последних 30 лет и характеризуется частичным износом. Она осуществлялась, в основном, 5-и и 9-и этажной застройкой с полным инженерным благоустройством. Реконструктивных мероприятий требуют микрорайоны, включающие застройку домами серии 437, имеющие на сегодняшний день значительный износ ограждающих конструкций.

Основными предприятиями промышленной зоны города являются предприятия нефтехимической и нефтеперерабатывающей промышленности, строительной индустрии и пищевой промышленности. 


В настоящее время на территории Нижнекамского промышленного узла ведется строительство предприятий нефтехимии нового поколения.
Анализ градостроительного развития выявил основные проблемы:

-наличие в сложившемся городе территорий, находящихся в зонах  конфликтных ситуаций (санитарно-защитные зоны от производственных объектов, скотомогильников и т.д.);

-наличие опасных геологических явлений (подтопление территорий,  распространение оврагов);

-недостаточная развитость объектов социального, культурного и бытового  обслуживания;

- не сформировался комплекс общегородского центра, что сказывается на оценке архитектурных качеств, сложившейся городской среды и градостроительной композиции;

-отсутствие планировочных выходов на прибрежные территории, а также слабое использование рекреационного потенциала береговых территорий, отсутствие пляжа;

-процент озеленения не соответствует нормативным требованиям, предъявляемым к промышленным городам;

-отсутствие объездных дорог, исключающих транзитные грузовые потоки по территории города;

- не выполнены узлы и пересечения городских магистралей в разных уровнях;

- не выполнены подземные переходы через магистрали интенсивного движения.
Ограничения использования территории

На территории города действуют следующие ограничения использования территории под  жилищное  и общественно-деловое строительство: 

-санитарно-защитные зоны от различных источников загрязнения: промышленных предприятий и коммунально-складских объектов, головных инженерных сооружений и сооружений транспорта, кладбищ, скотомогильников;

-водоохранные зоны рек и водоемов на территории;

-территории ограниченно пригодные и непригодные для строительства;

-затопляемые и подтопляемые территории.

Подготовлена схема комплексной оценки территории по техногенным показателям.

НАПРАВЛЕНИЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО И

ПЛАНИРОВОЧНОГО РАЗВИТИЯ

Одной из важнейших характеристик уровня жизни населения и экономики является обеспеченность жильем, качество жилых помещений и масштабы жилищного строительства.

В Нижнекамске показатель обеспеченности жильем в сравнении со средне-республиканскими значениями и с другими городами Республики Татарстан –      19,2 кв.м. общей площади жилья на одного жителя городской местности. 

В г. Нижнекамске за последний год увеличение жилого фонда составило 2,0% от общей площади жилья. В последние годы наблюдается увеличение темпов нового строительства: в 2002 году - 64,6 тыс.кв.м., в 2005 году -  82,8 тыс.кв.м. в год.

Объем жилого фонда на 1.01.2007г. по городу Нижнекамску составлял 4356,8 тыс. кв.м.

За период реализации Генерального плана 2007-2025 г.г. произойдет улучшение жилищных условий – повысится показатель средней обеспеченности жильем.

Прогноз обеспеченности к 2015 году составит 22,1 кв.м./чел.,  к 2025 году –  25,0 1 кв.м./чел.

На основании прогноза численности населения г. Нижнекамска и растущей обеспеченности жильем произведен расчет необходимой жилой площади по этапам расчетного срока, в результате которого объем жилого фонда должен составить: 

2015г – 5253,4 тыс.кв.м., в т.ч. новое строительство – 896,0 тыс.кв.м.;

2025г. – 6230,35 тыс.кв.м., в т.ч. новое строительство – 976,95 тыс.кв.м.

Территориальное развитие и преобразование  

функционально-планировочной структуры города

Проект Генерального плана города Нижнекамска разработан на основе анализа экономико-географического положения города, его развития, прогноза социально-экономического развития города с учетом городских, республиканских и федеральных программ, определяющих перспективное развитие города, таких как «Программа социально-экономического развития Нижнекамского района и города Нижнекамска на период 2003-2006 годы», «Концепция градостроительного планирования территории Республики Татарстан», «Программа развития производительных сил Республики Татарстан», национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и других. 

На период расчетного срока Генерального плана города Нижнекамска в качестве основных направлений территориального развития города определены территории в юго-западном и северо-западном направлениях от существующих жилых районов. Площадки, расположенные  на повышенных отметках со спокойным рельефом, примыкающие к лесному массиву, а также территории, расположенные на второй надпойменной террасе р. Кама, используются для организации жилых районов. Территория будет осваиваться, в основном, регулярными планировочными жилыми многоэтажными образованиями с понижением этажности к лесопарку.

Генеральным планом также определены территории перспективного развития города (за расчетным сроком действия Генплана) в юго-западном направлении до старой протоки  р. Кама.

Совершенствование жилых зон предусматривает:

- сохранение и увеличение многообразия жилой среды и застройки, отвечающего запросам различных групп потребителей, размещение различных типов жилой застройки (многоквартирной, многоэтажной, средней и малой этажности, коттеджной с приквартирными участками) в зависимости от природно-ландшафтных условий;

- модернизацию жилого фонда, формирование комплексной жилой среды, отвечающей социальным требованиям доступности объектов и центров повседневного обслуживания, городского транспорта, объектов отдыха, озеленения;

- ликвидацию на жилых территориях объектов, противоречащих нормативным требованиям к использованию и застройке этих территорий.

Развитие типов жилья. Площадки жилищного строительства

Генеральным планом города Нижнекамска по этапам реализации определены следующие территории нового жилищного строительства:

	Наименование 
территории
	Тип застройки
	Площадь территории, га
	Общая площадь жилья, тыс.кв.м.
	Население, тыс.чел.

	I очередь (2007-2015 гг.)

	Общегородской центр (в т.ч. мкр. 15, 22, 23, 24, 30)
	многоэтажная
	90,3
	275,4
	12,5

	мкр. 29
	усадебная
	26,4
	37,0
	1,7

	мкр. 31, 33, 34
	многоэтажная
	45,2
	316,5
	14,3

	мкр. 44, 45
	многоэтажная
	50,3
	267,8
	12,1

	Всего
	 
	212,2
	896,6
	40,6

	Расчетный срок (2015-2025 гг.)

	мкр. 33, 33А
	многоэтажная
	12,0
	79,2
	3,2

	мкр. 46-56
	многоэтажная
	172,8
	1 082,6
	43,3

	мкр. 57, 58, 59
	усадебная
	20,7
	29,0
	1,2

	мкр. 60, 61, 63
	усадебная
	70,1
	98,1
	3,9

	Всего
	 
	275,6
	1 289,0
	51,6

	Итого
	 
	487,8
	2 185,6
	92,1


Примечание: частичное освоение мкр.33 предлагается на первую очередь, и в продолжении - на расчетный срок.

На первую очередь предложено освоение трех крупных площадок внутри города, строительство жилого фонда на которых ориентировочно составит 896,6 тыс.кв.м. Это формирование общегородского центра со всей необходимой инфраструктурой, завершение мкр.29 усадебной застройкой и продолжение формирования жилых микрорайонов за улицей Студенческая.

К расчетному сроку Генеральным планом предложено освоение территорий за пр. Мира под строительство новых жилых микрорайонов многоэтажной и малоэтажной застройки смешанного типа (блокированная, ковровая, усадебная), а также в северо-восточном направлении за ул. Лесная. 

Общий объем жилищного строительства на данных территориях составит 1289,0 тыс.кв.м.

Вынос селитебной застройки по мере физического износа к расчетному сроку Генерального плана (2025 г.) предлагается на следующих территориях:

- селитебная застройка усадебного типа в пос.Строителей в санитарно-защитной зоне от промышленных и коммунальных объектов общей площадью     1,98 тыс.кв.м;
- перепрофилирование селитебной застройки в санитарно-защитной зоне от ОАО «Нижнекамскнефтехим» (в общей сложности 100,9 тыс.кв.м. жилья) в производственно-деловую зону.

По данным РГУП БТИ в г. Нижнекамске максимальный износ жилых зданий составляет 31-39%. Таким образом, снос жилья по ветхости Генеральным планом не предусматривается.

Развитие общегородского центра

Общегородской центр носит линейный характер и развивается, в основном, вдоль пр. Шинников в существующей застройке и далее вдоль пр. Мира в проектируемой части города. 

 В расчетный срок действия Генплана намечено освоение территории ядра общегородского центра, месторасположение которого сохраняется в соответствии с ранее разработанной проектной документацией в границах: ул.Баки Урманче, пр.Шинников, ул. Менделеева, пр.Химиков. В составе Генерального плана ведется разработка проекта планировки центральной части г. Нижнекамска. Настоящим проектом сохраняется положение главной улицы города – пр.Шинников, вдоль которой предусмотрено строительство многоэтажных  жилых комплексов со встроено-пристроенными предприятиями торгового и культурно-бытового обслуживания городского значения. В состав ядра общегородского центра входит центральный городской парк.

В новой части города на пересечении пр. Мира и ул. Южная также предусмотрен крупный общественный центр, где намечено строительство новых деловых, торговых, административных, спортивных, культурно-образовательных и досуговых центров. 

Формирование системы обслуживания

Комплексность застройки территории города, заложенная Генеральным планом, предусматривает одновременное развитие жилищного фонда и социальной сферы обслуживания. Во всех районах и на территориях нового жилищного строительства предусматривается размещение полного комплекса учреждений обслуживания повседневного спроса с целью их максимального приближения к жилым строениям и обеспечения радиусов доступности, предусматриваемых нормативами. 

Среди объектов обслуживания населения особое место занимает сеть дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений, учреждений здравоохранения, культуры и спорта.

Образование. Общеобразовательные школы
На сегодняшний день в городе функционируют 37 общеобразовательных учреждений, в т.ч. 4 гимназии и 3 лицея, коррекционная школа и школа-интернат. Общая проектная вместимость общеобразовательных школ города составляет 30420 мест, или 94,9% от нормативной потребности. В 13 общеобразовательных и специализированных школах из 37 действующих заполненность составляет свыше 100%. На сегодня дополнительно необходимо 1645 мест.

Территориально общеобразовательные школы расположены таким образом, что зоны обслуживания (500 м от каждого объекта) охватывают практически всю жилую территорию города. 
Расчетная потребность мест в общеобразовательных школах к 2015 году составит 39615, к 2025 году – 41533  (167 мест на 1000 человек населения). 

Генеральным планом предлагаются следующие варианты решения недостатка мест: 

1) строительство в центральной части города двух общеобразовательных школ на 1520 учащихся;

2) строительство школ на 10693 учащихся в новых жилых микрорайонах многоэтажной застройки (мкр. № 31,44,45) и др.

Детские дошкольные учреждения

Проектная мощность детских дошкольных учреждений, имеющихся в городе, составляет 11849 мест. Обеспеченность детскими дошкольными учреждениями на сегодня – 93,4%.

Согласно данным управления дошкольного образования Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района из 66 действующих детских садов, только в 7 наполняемость составляет менее 100%. 

Территориально детские сады расположены таким образом, что зоны обслуживания (300 м от каждого детского сада) охватывают практически всю жилую территорию города.

Согласно расчетам потребность в детских дошкольных учреждениях к 2015 году составит 12857 мест, к 2025 году - 13479. 

Таким образом, в течение расчетного срока необходимо строительство новых детских садов на 1630 мест, так как имеющиеся детские учреждения не способны обеспечить прогнозируемую растущую потребность населения города.

Город не обладает внутренними резервами для размещения новых и расширения существующих детских дошкольных учреждений за исключением незастроенной территории центральной части, где проектом планировки предлагается строительство детских садов на 630 мест. Остальное необходимое количество детских дошкольных учреждений Генеральным планом предлагается разместить в микрорайонах нового жилищного строительства.

Здравоохранение
Медицинское обслуживание населения города Нижнекамска осуществляется больницами на 3177 коек, поликлиническими учреждениями на 4635 посещений в смену. 

По нормативам потребность населения города составляет 3155 больничных коек, с учетом межселенного обслуживания – 3387 коек. Таким образом, на сегодня обеспеченность больничными койками составляет 93,8% от нормативной. По поликлиническим учреждениям нормативная потребность - 5635 посещений в смену, обеспеченность составляет 82,3%. 

С учетом межселенного обслуживания для полного обеспечения населения Нижнекамска по нормативам дополнительно необходимо больниц на 520 коек, для строительства которых необходимо 4,16 га земли при норме 80 кв.м. на 1 койку.

Генеральным планом предусмотрена территория 9,62 га под больничный комплекс на выезде по ул. Корабельная в непосредственной близости к лесопарку. Столь обширная территория предлагается с учетом выноса лечебных корпусов, попадающих в санитарно-защитную зону.

Спортивные учреждения
Население г. Нижнекамска спортзалами общего пользования обеспечено на 38,7%, бассейнами – на 26,4%.

В центре города предполагается строительство фитнесс-центра. Также предполагается строительство спортзалов и бассейнов общегородского и районного значений в новых жилых районах.

Одна из главных задач – организация спортивно-оздоровительного досуга населения в жилых районах. Помимо мероприятий, предусмотренных Генеральным планом, необходимо принять следующие дополнительные меры: 

1) повысить эффективность работы спортивных учреждений с целью вовлечения в регулярные занятия спортом как можно большего количества детей, подростков и молодежи;

2) поддерживать развитие детско-юношеского и студенческого спорта, в том числе по его финансированию;

3) включать в задания по проектированию жилых домов строительство помещений для занятий физической культурой и спортом;

4) при рассмотрении и согласовании проектов планировок новых жилых микрорайонов обязательно учитывать наличие спортивных объектов.

Культурно-досуговые  учреждения
Многие объекты культуры находятся в приспособленных помещениях и зданиях, которые были построены под другие цели.
При этом оказание платных услуг населению этими учрежде​ниями составляет 80,6 руб. на одного жителя, что почти в 2 раза выше среднеуровневого показателя по Республике Татарстан (48,2).
Для улучшения обеспеченности культурно-досуговыми объек​тами г. Нижнекамска предусматривается:
-  завершение строительства Культурного центра на ул. Юно​сти;                                                                         
- строительство городского Культурного центра по пр. Вахитова на территории центральной части городского парка с дву​мя зрительскими залами и открытой танцевальной площад​кой;
- строительство многофункциональных культурно-развлкательных центров в микрорайонах города;
- создание новых центров в микрорайонах, в том числе на продолжении         пр. Мира.
Основные мероприятия по реорганизации 

производственных территорий

Цель реорганизации производственных территорий - повышение экологической безопасности и более эффективное использование градостроительного потенциала этих территорий в интересах развития города.

Новые промышленные предприятия и коммунально-складские объекты предусматривается размещать на территории сложившихся промышленных узлов.

Резервные территории, предназначенные для строительства новых производств и размещения производств, требующих выноса, предлагается размещать на свободных участках промплощадки БСИ, а также на свободных площадках внутри основной промплощадки. Общая площадь территорий, предлагаемых в качестве резерва, составляет 108,96 га. 

На сегодняшний день производственные территории в городе занимают 3651,7 га, что составляет 44,1 % от общей площади города.

В рамках мероприятий по оздоровлению окружающей среды предложен вынос промышленных предприятий общей площадью 12,93 га.
Переустройство и развитие производственных зон предусматривает:

- качественное развитие территории сложившихся промышленных районов;

- полную или частичную реконструкцию производственных территорий путем обновления, уплотнения их застройки и создания разветвленной транспортно-инженерной и природоохранной инфраструктур, обеспечивающих рациональное и эффективное использование территорий;

- модернизацию производственных объектов, организацию санитарно-защитных зон и их озеленение, а также сокращение разрешенных размеров санитарно-защитных зон за счет снижения уровней загрязнения окружающей среды промышленными предприятиями;

- вынос с занимаемых в настоящее время территорий производственных объектов, негативно влияющих на окружающую городскую среду, если не возможны модернизация и перепрофилирование.

Также немаловажное значение для комфортности имеет визуальное загрязнение окружающей среды, устранение которого достигается довольно простыми и недорогостоящими мероприятиями, такими как увеличение зеленых насаждений, дизайн фасадов и ограждений предприятий, своевременная очистка территории от мусора, организация небольших скверов в промышленных зонах.

Озеленение

Проектом предлагается организация непрерывной сети «зеленых связей», формирование экологических «осей», создание защитных полос (ветро-, газо-, шумозащита) зелеными насаждениями, что будет способствовать улучшению состояния окружающей среды на данной территории.

Генеральным планом предлагается озеленение существующих улиц и новой проектируемой части города. 

Общегородской центр носит линейный характер. Система скверов и бульваров связывает общественные центры с зоной отдыха – городским лесопарком. Городской парк свободной планировки, примыкающий к лесному массиву «Корабельная роща», создается на свободных территориях и включает ряд участков для размещения городских сооружений.

В состав ядра общегородского центра в границах: ул.Баки Урманче, пр.Шинников, ул. Менделеева, пр.Химиков входит лесопарк. Проектом планировки предлагается, максимально сохранив существующие зеленые насаждения, провести благоустройство территории с целью организации городского парка.

Крупная зона отдыха планируется на берегу реки Кама в северо-восточном направлении от селитебной территории, где планируется создание зоны отдыха с пляжами на берегу реки Кама и острова Песчаный.

В результате намеченных проектных предложений существенно увеличится общая площадь озеленения территории и, соответственно, площадь объектов озеленения общего пользования.

Обеспеченность зелеными насаждениями на участке проектирования составит 422,4  га, из них:

- озеленение общего пользования (существующее) – 59,3 га; 

 - озеленение общего пользования (проектное) – 422,4 га.

Всего озеленение общего пользования составит 19 кв.м/чел. (из расчета 4817000 кв.м/249214 чел.), что будет выше установленной нормы 10 кв.м/чел. Удельный вес озелененных территорий различного назначения в пределах застройки территории общегородского центра составит 40 %.

Улично-дорожная сеть. Городской транспорт

Дальнейшее развитие в Генеральном плане получила существующая межселенная и городская транспортная инфраструктура:

- строительство дороги территориального значения, начинающейся от федеральной трассы М-7 в районе н.п. Борок в обход города с мостовым переходом через р. Кама в районе н.п. Соколки  с примыканием к трассе М-7 северо-восточнее г. Набережные Челны; 

- строительство въездной магистрали с юго-западного направления (со стороны г. Чистополя), вливающейся в магистральную улицу городского значения - пр. Мира;

- строительство отрезков объездной автодороги, начинающейся от проектируемого въезда в город с юго-восточного направления до существующей дороги (по дамбе) в районе н.п. Ильинка, и далее от н.п. Дмитриевка через поселок Красный Ключ до пересечения с продолжением ул. Лесная в зону отдыха, далее в юго-западном направлении в обход города до пересечения с продолжением ул. Южная в коммунально-складской зоне, выходящей на существующую объездную автодорогу;

- строительство объездной грузовой дороги, проходящей южнее промплощадок с выходом на автомагистраль в направлении на г. Набережные Челны;

- организация выходов на внешние направления: в зону отдыха, формируемую на берегу реки Кама в продолжении ул. Лесная, к коллективным садам, к санаториям, к базам отдыха и летним оздоровительным лагерям.
Для осуществления удобной связи между жилыми районами города предлагается: 

- строительство общегородских магистралей на новых территориях на продолжении пр. Мира, ул. Сююмбике и поперечных по отношению к ним магистралей;

- строительство отрезков дорог на продолжении существующих поперечных магистралей.

Оснащение магистральной улично-дорожной сети необходимыми для обеспечения безопасности движения пешеходов и транспорта сооружениями: мостами, транспортными развязками на разных уровнях, пешеходными переходами. Для улучшения транспортного обслуживания проектом предлагается система мероприятий по развитию сетей массового пассажирского транспорта, которая обеспечит потребности жителей в поездках с наименьшими затратами времени и достаточным комфортом. 

Развитие линии трамвая намечено как на территориях существующей застройки по пр. Мира, так и на новых жилых территориях. 
Развитие автобусного сообщения предусматривается во всех районах города на связях с площадками нового жилищного строительства. Проектом предлагается строительство  нового трамвайного депо в формируемой коммунальной зоне по ул. Южная.

Важнейшими мероприятиями, обеспечивающими удобство транспортного обслуживания населения города Нижнекамска являются также резервирование территорий для устройства открытых стоянок для временного хранения автомобилей в местах массового сосредоточения населения (общегородские и районные центры, здания торгового и культурного назначения, стадионы, автожелезнодорожный вокзал).

Формирование системы хранения индивидуального транспорта при использовании подземного пространства, встроенных помещений, многоэтажных гаражей предлагается вести одновременно с освоением новых территорий жилищного строительства.

ОСНОВНЫЕ ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ 

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА г. НИЖНЕКАМСКА

Первоочередные мероприятия по реализации Генерального плана города предусматривают:

- освоение под новое жилищное строительство свободных от застройки территорий;

- осуществление нового жилищного строительства по индивидуальным и типовым проектам жилых домов различной этажности (много-, средне- и малоэтажных), обеспечивающих комфортные условия проживания;

- доведение объемов нового жилищного строительства до 896,6 тысяч квадратных метров общей площади до 2015 года при средней обеспеченности 22,1 кв.м общей площади на 1 человека;

- размещение на вновь осваиваемых жилищным строительством свободных территориях объектов обслуживания повседневного пользования в объеме, необходимом для создания комфортных условий проживания;

- развитие существующих и формирование новых центров многофункционального обслуживания городского значения;

- регенерацию зеленых насаждений и благоустройство территории существующих парков;

- создание рекреационной зоны в пойме реки Кама

- совершенствование планировочной организации территории, модернизацию, перепрофилирование промышленных объектов, контактирующих непосредственно с жилой застройкой и негативно влияющих на окружающую среду (автожелезнодорожный вокзал, кирпичный завод, АЗС ООО «Ойл-инфо», ГУП «Предприятие электрических и тепловых сетей», ООО «Водолей»).

К числу первоочередных мероприятий, обеспечивающих упрощение процедур осуществления градостроительной, инвестиционной и иной хозяйственной деятельности, проведения землеустройства относятся:

- разработка и утверждение Правил землепользования и застройки города Нижнекамска, проектов планировки и корректировок районов массового жилищно-гражданского строительства всех остальных микрорайонов (мкр.15, 22, 23, 24, 30, 29, 31, 33, 34, 44, 45);

- создание информационной системы обеспечения градостроительной деятельности;

- разработка комплексных целевых программ развития транспортной и инженерной инфраструктур.

В результате проведенных в соответствии с Генеральным планом мероприятий возрастет эффективность использования территорий. В общем балансе территории возрастет процент жилых и общественно-деловых территорий, увеличится площадь улично-дорожной сети, значительно возрастет площадь зеленых насаждений общего пользования.

ИНЖЕНЕРНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

1. Инженерное благоустройство территории

Мероприятия по благоустройству территорий разработаны в соответствии с инженерно – геологическими условиями осваиваемой территории и с учетом функционального зонирования и планировочной организации территории города, принятых в Генеральном плане.

Настоящим разделом приняты следующие инженерные мероприятия по обеспечению экономической целесообразности освоения территорий и повышению уровня благоустройства территорий города:

- схема организации поверхностного стока и мероприятия по понижению уровня грунтовых вод;

- благоустройство оврагов;

- мероприятия по борьбе с просадочными грунтами;

- мероприятия по защите прибрежной территории. Организация пляжа.

Проводя оценку приращиваемой территории города Нижнекамска по степени пригодности ее под застройку следует отметить, что вся она располагается в зоне просадочных грунтов. Поэтому при проектировании новой застройки необходимо провести тщательное инженерно-геологическое обследование данной территории.

Учитывая высокое стояние уровня грунтовых вод на участке существующей жилой застройки (мкр.13, 14, 9, кв.9А, кв.7, кв.36А, мкр.36), осушение городской территории намечается путем устройства дренажных систем в комплексе с вертикальной планировкой, организацией поверхностного стока и благоустройства территории. Проектом предлагается систематический дренаж, предназначенный для осушения сравнительно больших территорий с высоким уровнем горизонта подземных вод. Сброс дренажных вод осуществляется в ливневую канализацию.

Дренажные системы предлагается уложить вдоль основных улиц с естественным уклоном в сторону Омшанского оврага. Внутриквартальный дренаж выполняется по свободным территориям с выходом на основные магистральные улицы. 

2. Мероприятия по борьбе с просадочными грунтами.
На рассматриваемой территории выделены четыре категории территорий по степени их пригодности для застройки:

1) территории, пригодные для застройки;

2) территории, ограниченно пригодные для застройки;

3) территории, непригодные для застройки;

4) территории, исключаемые для застройки.

По природным условиям территория, предлагаемая Генеральным планом под развитие жилищного строительства, является пригодной для застройки.

На последующих стадиях проектирования необходимо учесть наличие просадочных свойств грунтов на территории города Нижнекамска и проводить тщательное инженерно-геологическое обследование грунтов в местах нового строительства.

Также одним из мероприятий Генерального плана является освоение территории острова Песчаный. Генеральным планом предлагается в бухте с западной части острова создать зону отдыха с устройством пляжа. 

В состав мероприятий по благоустройству данной территории входит расчистка береговой полосы и акватории, прилегающей к пляжу, от растительности, песчаная подсыпка по всей территории пляжа. При строительстве объектов на территории острова необходимо выполнить мероприятия против подтопления.

Генеральным планом охвачены различные направления развития нашего города Нижнекамска до 2025 года и даны разъяснения на перспективу до 2050 года.

В дальнейшем предстоит большая работа по разработке детальной планировки всех разделов Генерального плана.
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