
Информация о результатах конкурса на включение в резерв  управленческих кадров на должность заместителя руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района 
от 26 января 2021 года
По результатам состоявшегося 26 января 2021 года индивидуального собеседования с участниками конкурса на включение в кадровый резерв на должность заместителя руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, а также по результатам оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении муниципальной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур, победителями конкурса на включение в кадровый резерв признаны:

- Тухватуллин Рамиль Гатиятович, 1982 года рождения,

- Ахмадиева Алсу Гариповна, 1985 года рождения.

Остальным претендентам отказано во включении в кадровый резерв на должность заместителя руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района.
Документы, представленные претендентами, не прошедшими в кадровый резерв, могут быть возвращены по адресу: 423570, Республика Татарстан, г.Нижнекамск, пр.Строителей, д.12.

