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Об отчете о деятельности 

контрольно-счетной палаты в 2007 году

Заслушав и обсудив отчет председателя контрольно-счетной палаты М.А.Голякова о ее деятельности в 2007 году, Совет Нижнекамского муниципального района отмечает, что контрольно-счетная палата в своей работе руководствуется    Уставом Нижнекамского муниципального района, Положением о контрольно-счетной палате, Положениями о бюджетно-финансовой политике  в Нижнекамском муниципальном районе.

В 2007 году контрольно-счетная палата осуществляла организацию и проведение внешнего контроля за исполнением бюджета, контрольных функций по отдельным разделам и статьям бюджета, контролировала соблюдение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, а также   проводила экспертно-аналитическую работу.

Контрольная деятельность осуществлялась в двух направлениях:

- проверка расходов бюджета района в части целевого и эффективного использования бюджетных средств;

- проверка доходов бюджета района в части контроля за использованием муниципального имущества и финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных унитарных предприятий.

Проведено 70 ревизий и проверок, в ходе которых выявлены некоторые нарушения. 
 По результатам проверок и ревизий было направлено 38 представлений о сокращении бюджетных ассигнований, в результате чего возвращено в бюджет              5 млн. 500 тыс. руб., доначислен налог на прибыль в сумме 911 тыс. 300 руб. Начислена премия сотрудникам Камско-Полянской больницы в сумме            23,5 тыс. руб.
Кроме того, проводилась экспертиза проектов нормативно-правовых актов, договоров, заключаемых органами местного самоуправления района, муниципальных программ и иных необходимых документов, затрагивающих вопросы бюджета. Систематически анализировались нарушения  и отклонения  в бюджетном процессе, вносились предложения по их устранению, а также по совершенствованию муниципальных правовых актов,  регулирующих бюджетный процесс. Всего проведено 25 аналитических мероприятий.

Контрольно-счетной палатой подготовлено 5 заключений на запросы постоянных комиссий Совета района, Главы района, Руководителя Исполнительного комитета.

Исходя из вышеизложенного, в целях создания условий для эффективного осуществления контрольно-счетной палатой своих полномочий Совет Нижнекамского муниципального района

РЕШАЕТ:

1. Деятельность контрольно-счетной палаты Нижнекамского муниципального района в 2007 году признать удовлетворительной.

2. Поручить контрольно-счетной палате:

2.1  Продолжить работу, направленную на осуществление:

- внешнего контроля за исполнением бюджета Нижнекамского муниципального района, контрольных функций по отдельным разделам и статьям бюджета района;

- контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

- экспертно-аналитической работы.

2.2. Проинформировать Совет Нижнекамского муниципального района о                                    результатах работы по итогам первого полугодия 2008 года.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Нижнекамского района Ф.Кутдусова. 

Глава Нижнекамского 

муниципального района                                                                             А.Метшин   

