ПРОТОКОЛ 

Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан
20 июля 2015 года                                                                                                        № 8
	Присутствовали:


	
	

	Заместитель председателя
комиссии
	Умников А.В.
	Начальник правового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	Секретарь комиссии
	Шамбазова Г.К. 
	Заместитель начальника организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района

	Члены комиссии:
	Гареев А.Ф.
	Руководитель  исполнительного комитета города Нижнекамска

	
	Хамидуллин М.А.
	Заместитель Руководителя Исполнительного комитета  Нижнекамского муниципального района  -  Председатель первичной профсоюзной организации представительных и исполнительных органов  Нижнекамского муниципального района

	
	Гайнеева Р.Х.
	Член Общественного совета Нижнекамского муниципального района 

	
	Китанов Г.Л. 
	Председатель Местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны,  труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Нижнекамского района 

	Приглашенные:
	Хайриева Римма Раисовна , старший помощник Нижнекамской городской прокурора;

Муниципальные служащие Нижнекамского муниципального района, руководители муниципальных учреждений и предприятий города и района, в обязанности которых входит представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

	
	


Число членов комиссии,  принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности  муниципальной службы в органах местного самоуправления составляет 2 человека. Кворум для проведения заседания комиссии имеется. 
Повестка дня:

Вопрос о соблюдении требований к служебному поведению в части представления сведений о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год . 

Слушали: Умникова А.В. 

Несмотря на ежегодное проведение расширенного заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с приглашением представителей прокураторы, налогового органа и представителя банков с целью разъяснения порядка заполнения сведений о доходах, служащие подают недостоверные или неполные сведения о своих доходах, тем самым нарушая законодательство о противодействии коррупции.

29 июня поступило представление Нижнекамского городского прокурора о выявлении нарушений требований закона при предоставлении сведений о доходах в отношении 25 муниципальных служащих, так же представление на лицо, замещающее муниципальную должность. 
Сегодня на заседании Комиссии из 25 муниципальных служащих отсутствуют  Гарипов Р.З., Мубаракшина Г.М., Родионов А.Н., Абдрахманов А.Ф., в связи с тем, что находятся в командировке. 

Проведены служебные проверки, представлены объяснительные.

По итогам служебных проверок выявляется, что ошибки служащими допускаются в большей части ввиду невнимательности, неполного предоставления информации. 
Предлагаю заслушать лиц, замещающих муниципальную должность и  каждого из  муниципальных служащих.

Слушали: Нигматзянова А.Г. 

 В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах» мною ошибочно были указаны налоговый вычет, не указаны полные сведения о счетах в банке ОАО «Сбербанк России», так же в справке ошибочно не было указано то, что я пользуюсь  земельным участком, являющимся собственностью жены. 

Слушали: Тармину Л.М. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» мною была заполнена графа,  неподлежащая заполнению ( по сумме поступивших на счете денежных средства), так же я  неправильно заполнила раздел 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» то есть   предоставила  сведения по закрытым счетам в банках. 

Слушали:  Багавиеву И.С. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Транспортные средства» я заполнила необоснованно, в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» я не указала сведения по счетам в банках, в разделе «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании»  я указала садовый участок с домиком, в то время как домик не является собственностью  нашей семьи и не подлежал указанию. Мною ошибочно заполнен раздел 6.2 «Срочные обязательства финансового характера»,  не подлежащий заполнению 

Слушали: Фаретдинова А.Р.

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах» я  не указал доход,  полученный от Рескома Профсоюза народного образования, в раздел «Сведения о счетах в банках» я не указал все счета, открытые в банках, у несовершеннолетнего ребенка мною не был  указан доход, полученный от УСК «Нефтехимик» в размере 100 рублей.

В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной на супругу, мною были указаны счета некорректно. 

Слушали: Сиразетдинов Э.Р.  

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах» я не указал доход по счету в банке ОАО «Сбербанк России», в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  не указал все сведения по счетам. 

Слушали: Юмангулову М.В. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах»  справки, представленной на супруга, мною не был  указан доход за 2014 год в полном объеме.

Слушали: Офицерову А.М. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах» я не указал  сумма полученного дохода от ГБУ «Республиканский центр мониторинга качества образования» В разделе «Сведения о доходах» справки, предоставленной на супруга, мною недостоверно  указан доход по основному месту работы.

Слушали:  Мустафина Р.Р.  

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  указаны мною  некорректно.

Слушали: Бельского В.В. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  я счета указал некорректно, после обращения в банк  внес в справку изменения.

Слушали:  Герфанову А.И. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах»  справки, мною был указан на основании справки 2-НДФЛ, полученной в январе 2015 года, позже был произведен перерасчет за декабрь 2014 года, который не был отражен в справке от 23.01.2015года. Фактически в МРИ ФНС №11 в городе Нижнекамске предоставлены данные о доходе,,,,,,  рублей, таким образом в справке мною доход был указан неверный.

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» счета я указала   некорректно.

Слушали:  Камалтдинова И.И. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах» мною указан доход за 2014 год не полностью, в разделе «Сведения о расходах» я не  указал основания приобретения транспортного средства. 

Слушали: Зайдуллина С.В. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  я указал некорректно. При наличии на праве собственности квартиры я не заполнил раздел «Сведения об имуществе». 

Слушали:  Юнькову О.А. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» счета указаны не в полном объеме.

Слушали: Долотказину Э.Р. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  в справке, предоставленной на супруга, мною были  указаны счета  не в полном объеме.

Слушали: Щербакову О.А.

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  я указала  не все счета, имеющиеся в банке. 

Слушали: Шибаеву Н.И.

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя  в разделе «Сведения о доходах»  я корректно указал доход, в связи с математической ошибкой,  так же не корректно указала «Сведения о счетах в банках, аналогичные нарушения имеются при составлении  справки  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга.

Слушали:  Ахмадиеву А.Г. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной на себя  в разделе «Сведения о доходах» я не полностью указала доход (не указана сумма полученной субсидии), в раздел «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  счета  указаны не полностью. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной на супруга в разделе «Сведения о доходах» не полностью указан доход 2014 год, в раздел «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» сведения  указаны не полностью. 

Слушали: Сафарову З.В.

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  сведения я указала не в полном объеме, мною необоснованно был заполнен раздел «Срочные обязательства финансового характера», в справке, предоставленной на супруга, я недостоверно указала сумму полученной пенсии  из-за математической ошибки.

Слушали: Махотину Б.И. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной на супруга в разделе «Сведения о доходах» я не полностью указала  доход за 2014 год и в разделе «Сведения о ценных бумагах» не указала участие супруга в обществе с ограниченной ответственностью, в связи с тем, что при составлении справки не владела полной информацией о доходах . 

Слушали: Багаутдинову Т.Н. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  я указала сведения  не в полном объеме.

Слушали: Бит-Мирзу О.Д. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о доходах»  доход по основному месту работы в должности  Заместителя руководителя ИК НМР, мною указан на основании справки  формы 2- НДФЛ. Расхождения произошли из-за того, что в январе 2015 года мне был произведен перерасчет за очередной отпуск, который был предоставлен мне в декабре 2014 года. Корректировка в МРИ ФНС №11 России по РТ  отделом бухгалтерского учета и отчетности Совета НМР была предоставлена после того как я получил справку, поэтому произошло расхождение. Фактически полученный мною доход в должности  Заместителя руководителя ИК НМР составляет 

В справке,  предоставленной на супругу,  доходы в ОАО «АК Барс Банк» Нижнекамский филиал «Интеркама»  я действительно указаны неправильно.

Слушали: Бадретдинова И.Н. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  сведения указаны мною не в полном объеме.

Слушали: Федотова В.В. 

В справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной на супругу,  в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»  сведения указаны мною  не в полном объеме.
Слушали: Умникова А.В.
Установить, что сведения о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера указанные  Нигматзяновым А.Г.,Тартминой Л. М.,  Бит-Мирза О.Д., Багавиевой И.  С., Фаретдиновым А. Р., Сиразетдиновым Э. Р., Юмангуловой М. В., Офицеровой А. М., Мустафиным Р. Р.,Бельским В. В., Герфановой А. И.,    Камалтдиновым И.  И., Зайдуллиным С. В.,  Юньковой О.А.,  Долотказиной Э.Р., Щербаковой О.А.,Шибаевой Н.И., Ахмадиевой А.Г.. Сафаровой З.В., Махотиной Б.И., Багаутдиновой Т.Н., Федотовым В.В., Бадретдиновым И.Н.   представлены недостоверно,  с ошибками. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления вынести данным муниципальным служащим дисциплинарное взыскание.
Так как муниципальные служащие Марганова О.М., Султанова Е.В. находятся в отпуске по уходу за ребенком до достижения 1,5 лет, привлечь к дисциплинарной ответственности не представляется возможным. Объяснительные записки по факту нарушений при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Маргановой О.М., Султановой Е.В. предоставлены. 
В связи с тем, что в этом году имелось большое количество нарушений в части предоставления  неполной информации о счетах в ОАО «Сбербанк России» прошу  организационно - кадровому отделу Совета Нижнекамского муниципального района  изучить порядок получения информации о счетах ОАО «Сбербанка России»  в  Нижнем Новгороде.
Голосуем! 

Кто «ЗА» ?  Прошу проголосовать!

 «За» - 6 человек;

«Против» - нет;

«Воздержался» - нет.
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