Отчет 
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район»  Республики Татарстан за 2014 год

Всего в 2014 году проведено 8 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан. 

Заседания проводились по результатам проверок в отношении 17 муниципальных служащих, в т.ч.:

- в части представления муниципальными служащими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год -  11;

- соблюдение обязанностей муниципальных служащих ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы – 1;
- соблюдение требований к служебному поведению муниципальных служащих в части соблюдения установленных законом ограничений и запретов – 2;
- уведомление служащими об иной оплачиваемой работе – 3.

По результатам 11 проведенных проверок о представлении муниципальными служащими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год муниципальные служащие указали неполные и/или недостоверные сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Руководством принято решение о вынесении им дисциплинарного взыскания в виде замечания. 1 служащему вынесено дисциплинарное взыскание в виде выговора за повторное (по сравнению с прошлым годом) указание неполных сведений о доходах.
С целью совершенствования работы по предоставлению и проверке сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проведения разъяснительной работы об ответственности за предоставление недостоверных или неполных сведений и типичных ошибках, допускаемых служащими ввиду отсутствия необходимых знаний проведено расширенное заседание Комиссии. 

    По уведомлению, поступившему от работодателя муниципального служащего, уволенного из Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, комиссия вынесла решение об отсутствии конфликта интересов и дала согласие на замещение новой должности.
Заявления муниципальных служащих о даче согласия на совмещение должностей также рассмотрены положительно ввиду отсутствия влияния на надлежащее исполнение служебных обязанных муниципального служащего.
По представлению Нижнекамской городской прокуратуры был рассмотрен вопрос в части несоблюдения муниципальным служащим установленных законом ограничений и запретов (1 человек). По результатам проведенных служебных проверок руководителем было вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
За прошедший период в комиссию не поступило ни одного уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан к совершению коррупционных правонарушений. 
