Протокол общественных слушаний проектной документации, 
включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту государственной экологической экспертизы: 
«НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена»

Дата и время проведения общественных слушаний: 08 августа 2024 г., 15.00.
Место проведения: Общественные слушания проведены в режиме видеоконференцсвязи. Для тех, у кого не было технической возможности, интернета, были организованы места со всем необходимым оснащением для входа в конференцию по адресу: 423570, Республика Татарстан, г. Нижнекамск, пр. Химиков, д. 47/35, Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Колледж нефтехимии и нефтепереработки имени Н.В. Лемаева».
Объект общественных обсуждений: Проектная документация по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: «НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

Способ информирования общественности о дате, месте и времени проведения общественных слушаний: 
Уведомления о проведении общественных обсуждений были размещены:
· на федеральном уровне на официальном сайте Росприроднадзора (Центральный аппарат) https://rpn.gov.ru/public/110720241134155/ 12.07.2024;
· на региональном уровне на официальном сайте Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора https://rpn.gov.ru/regions/16/public/110720241134155-5898487.html 12.07.2024; 
·  на региональном уровне на официальном сайте Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан https://eco.tatarstan.ru/uvedomleniya-o-provedenii-obshchestvennih.htm 09.07.2024;
· на местном уровне: на официальном сайте Нижнекамского муниципального района https://e-nkama.ru/documents/4594/ 12.07.2024;
· на официальном сайте заказчика ПАО «Нижнекамскнефтехим» https://www.sibur.ru/nknh/ru/disclosure/proekty-nknh-4/ 11.07.2024; 
· на официальном сайте исполнителя ОВОС ООО «Русская лаборатория-Энергетика» https://www.ruslab.org/news/obshhestvennye-obsuzhdeniya/obshhestvennye-obsuzhdeniya-po-obektu-gosudarstvennoj-ekologicheskoj-ekspertizy-novyj-kompleks-po-proizvodstvu-olefinov-oao-nizhnekamskneftehim-etap-i-novyj-kompleks-po-proizvodstvu-etilena-ep-600/ 10.07.2024.



Место и сроки доступности для общественности материалов по объекту общественного обсуждения: 
Проектная документация, включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду, была доступна для ознакомления с 19.07.2024 по 18.08.2024:
- в электронном виде на официальном сайте Нижнекамского муниципального района в разделе Документы/Публичные слушания (https://e-nkama.ru/documents/4594/);
[bookmark: _GoBack]- на бумажном носителе по адресу: Республика Татарстан, г. Нижнекамск, ул. Тукая, д. 31, Центральная библиотека им. Г. Тукая, со вторника по воскресенье с 10:00 до 20:00;
По запросу заинтересованных граждан проектная документация могла быть предоставлена на указанный заявителем адрес электронной почты; за период проведения общественных обсуждений запросы граждан не поступили.

Председательствующий на общественных слушаниях, председатель комиссии по проведению общественных слушаний:
	Парамонов
Максим Геннадьевич
	- председатель комиссии по проведению общественных слушаний, заместитель руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района по   ЖКХ, инфраструктуре и экологии.



Представители заказчика на общественных слушаниях:
	Федин 
Дмитрий Валентинович
	· старший менеджер Проектного Офиса ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим», Группа по организации разработки ПД, РД и сопровождения экспертиз;

	Гришаков
Олег Анатольевич
	· руководитель по экологии ПАО «Нижнекамскнефтехим».



ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Вступительное слово председательствующего на общественных слушаниях, члена комиссии по проведению общественных слушаний Парамонова М.Г.
2. Избрание секретариата.
3. Избрание счетной комиссии.
4. Выступление докладчиков.
5. Обсуждение проекта (вопросы-ответы).
6. Заключительное слово и утверждение результатов.


Общественные слушания по объекту государственной экологической экспертизы (проектной документации), включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена»

В работе общественных слушаний принимают участие приглашенные, которым были направлены уведомления с указанием места размещения материалов (члены комиссии по проведению общественных слушаний), представители общественных объединений, жители города Нижнекамск и др. 
В том числе, в общественных слушаниях принимают участие:

Представители общественных организаций:
- Председатель Местной общественной организации «Женщины Нижнекамска и Нижнекамского муниципального района» Генералова Н.А.;
- Председатель Совета территориального общественного самоуправления микрорайона №3, квартал №7 Зюмова Г.А.
[bookmark: _Hlk167272281]Представитель генерального проектировщика ООО «РусГазПроект»: руководитель проектного офиса №1 «Нефтегазовые проекты» ООО «РусГазПроект» Сапрыкин А.В. 
Представители исполнителя материалов ОВОС ООО «Русская лаборатория-Энергетика»:
- заместитель начальника отдела инженерной защиты окружающей среды Майстренко Е.В.; 
- заместитель начальника отдела инженерной защиты окружающей среды Дорошева Н.Н.;
- ведущий инженер-эколог Могутина И.П.;
- старший инженер -эколог Исаченко А.В.;
- инженер-эколог Воронкова Л.А.
Общее количество участников общественных слушаний: 105 человек. Регистрационные листы участников общественных слушаний представлены в приложении 1.

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО
Парамонов М.Г.: Добрый день, участники слушаний!
Сегодня, 08 августа 2024 года, проводятся общественные слушания по проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту государственной экологической экспертизы: ««НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена». 
В качестве ведущего слушаний выступаю я, Парамонов Максим Геннадьевич, председатель комиссии по проведению слушаний, заместитель руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района.
Общественные слушания проводятся в режиме видеоконференции. 
Инструкция для участия в слушаниях была заранее размещена на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.
Так как нижнекамцы принимают участие в слушаниях дистанционно, прошу модератора озвучить, сколько на данный момент зарегистрировано участников общественных слушаний?

Модератор: На 15 часов для участия в общественных слушаниях в конференции зарегистрировано 78 участников. 

Парамонов М.Г.: Спасибо. 
Также в месте проведения слушаний, на базе Колледжа нефтехимии и нефтепереработки им. Н.В.Лемаева для участия в слушаниях зарегистрировалось 
9 человек. 
Таким образом, по состоянию на 15.00 часов сегодня, 8 августа, в общественных слушаниях принимают участие 87 человек. Эта цифра может корректироваться с учетом вновь подключенных во время нашего эфира.
До завершения слушаний сегодня работает телефон технической поддержки: 8 (812) 325-66-24 (доб. 2105).

Итак, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положениями Федерального закона «Об охране окружающей среды», Нижнекамский муниципальный район и ПАО «Нижнекамскнефтехим» с 19 июля 2024 года начали ведение общественных обсуждений по проектной документации и предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду по озвученному выше объекту экологической экспертизы. 
Представленные материалы ОВОС выполнены на основании действующего Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ "Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду" (от 1 декабря 2020 г. N 999).
С проектной документацией и предварительными материалами ОВОС можно ознакомиться с 19 июля по 18 августа 2024 года в электронном виде на официальных сайтах Нижнекамского муниципального района и ПАО «Нижнекамскнефтехим». На бумажном носителе проектные материалы размещены в Центральной библиотеке им. Г. Тукая г. Нижнекамска. 
Соответствующие уведомления о проведении слушаний заблаговременно размещены: 
- на официальных сайтах Росприроднадзора и Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, 
- а также на официальных сайтах Нижнекамского района, ПАО «Нижнекамскнефтехим» и исполнителя ОВОС ООО «Русская лаборатория-Энергетика».
В общественных слушаниях участвуют нижнекамцы, представители общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, руководство ПАО «Нижнекамскнефтехим», а также разработчики проектной документации. 

ИЗБРАНИЕ СЕКРЕТАРИАТА
Парамонов М.Г.: Для ведения протокола, учета замечаний и предложений участников общественных слушаний предлагается избрать секретариат из 2-х человек: 
Чернышева Ольга Николаевна – представитель Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района;
Олюнина Ольга Александровна - представитель ПАО «Нижнекамскнефтехим».
Для принятия совместного решения прошу проголосовать в чате, «смахнув» трансляцию вниз и нажав соответствующую кнопку «За», «Против» или «Воздержался» в опросе. Время для голосования – 1 минута. 
Тех, кто находится в зале, прошу также проголосовать: 
Кто «За»? «Против»? «Воздержался»?
Онлайн-голосование завершается. Прошу модератора вывести результаты онлайн-голосования.

Модератор: Проголосовало:
«За» - 50 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 6 человек.

Чернышева О.Н.: По результатам голосования в зале: 
«За» - 5 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 0 человек.

Парамонов М.Г.: Состав секретариата утвержден. Спасибо!

ИЗБРАНИЕ СЧЕТНОЙ КОМИССИИ
Парамонов М.Г.: Для ведения подсчета голосов участников общественных слушаний предлагается избрать счетную комиссию из 3-х человек:
Юртаева Оксана Сергеевна – представитель Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района;
Вовк Регина Габдулловна – представитель ПАО «Нижнекамскнефтехим»;
Шакирова Алия Хамитовна – представитель ПАО «Нижнекамскнефтехим».
Для принятия совместного решения прошу также проголосовать в чате, нажав кнопку «За», «Против» или «Воздержался». Время для голосования – 1 минута. 
Тех, кто находится в зале, прошу также проголосовать: 
Кто «За»? «Против»? «Воздержался»?
Онлайн-голосование завершается. Прошу модератора вывести результаты онлайн-голосования.

Модератор: Проголосовало:
«За» - 50 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 5 человек.

Чернышева О.Н.: По результатам голосования в зале: 
«За» - 6 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 1 человек.

Парамонов М.Г.: Состав счетной комиссии также утвержден. Спасибо!

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДОКЛАДЧИКОВ
Парамонов М.Г.: Уважаемые участники слушаний! Перед тем, как перейти к основной части мероприятия, поясню, что задать вопросы вы сможете после завершения выступлений. Для этого специально отведено время. 
Задать вопрос можно будет лично, нажав на соответствующую кнопку – «поднять руку». В этом случае мы вас подключим и заслушаем ваш вопрос.
Также вопросы можно задать в чате в комментариях к соответствующему сообщению. После проверки на предмет наличия оскорблений, нецензурной лексики и повторения, вопросы будут озвучены модератором. 
Напоминаю, что до конца видеоконференции работает телефон технической поддержки: 8 (812) 325-66-24 (доб. 2105).
Итак, переходим к основному вопросу слушаний. 

Слово для выступления об устойчивом развитии ПАО «Нижнекамскнефтехим» предоставляется Гришакову Олегу Анатольевичу, руководителю по экологии ПАО «Нижнекамскнефтехим». 

Гришаков О.А. представил доклад об устойчивом развитии ПАО «Нижнекамскнефтехим». Презентация к докладу представлена в Приложении 2.

Парамонов М.Г.: Спасибо, Олег Анатольевич.

Слово для выступления «Об основных технических решениях, предусмотренных проектной документацией по строительству   инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена», предоставляется Сапрыкину Алексею Викторовичу, руководителю проектного офиса №1 «Нефтегазовые проекты» ООО «РусГазПроект».  

Сапрыкин А.В. рассказал об основных технических решениях, предусмотренных проектной документацией. Презентация к докладу представлена в Приложении 3.

Парамонов М.Г.: Спасибо, Алексей Викторович.

Слово для выступления передается исполнителю оценки воздействия на окружающую среду, инженеру-экологу Воронковой Людмиле Александровне.
Уважаемая Людмила Александровна! Прошу проинформировать участников слушаний о результатах оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: ««НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена».

Воронкова Л.А. доложила о результатах оценки воздействия на окружающую среду по объекту. Презентация к докладу представлена в Приложении 4.

Парамонов М.Г.: Спасибо, Людмила Александровна.

ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА (ВОПРОСЫ-ОТВЕТЫ)
Парамонов М.Г.: Уважаемые участники общественных слушаний!
В соответствие с порядком проведения общественных слушаний, выступить с докладом могут граждане, которые подали письменные заявки не позднее 5 дней до даты проведения слушаний. 
В установленный срок заявки о выступлении не поступили. 
Поэтому, принимая во внимание, что все заявленные докладчики выступили, предлагаю приступить к следующему этапу в режиме «вопрос-ответ». 
Регламент обсуждения предлагается не более пяти минут на каждый вопрос. Перед тем как задать вопрос в прямом эфире, прошу представиться. 
Также вопрос можно задать в чате, в комментариях к соответствующему сообщению.
Все вопросы и ответы будут протокольно зафиксированы.
Интересы заказчика - компании ПАО «Нижнекамскнефтехим» - сегодня представляет Федин Дмитрий Валентинович – старший менеджер Проектного Офиса ЭП-600 ПАО «Нижнекамскнефтехим».

Парамонов М.Г.: Есть желающие задать вопрос в зале? Прошу модератора озвучить поступили ли вопросы в чате.

Модератор: В чате вопросы не поступали.

Чернышева О.Н.: Можно я задам вопрос. Наверное, вопрос будет к разработчику материалов ОВОС. Людмила Александровна, подскажите, пожалуйста, вот вы говорите, о том, что объект находится в границах Единой санитарно-защитной зоны и индивидуальной санитарно-защитной зоны ПАО «Нижнекамскнефтехим». Что касается индивидуальной санитарно-защитной зоны расчеты произведены. По расчетам границы индивидуальной СЗЗ они достаточны. Какие заключения есть относительно достаточности границ Единой санитарно-защитной зоны Нижнекамского промышленного узла?

Гришаков О.А.: Ольга Николаевна, можно я отвечу. В части заключений то, в рамках проекта разработаны нормативы по выбросам, в начале августа они сданы в Министерство экологии и природных ресурсов по Республике Татарстан для проведения сводного расчета по постановлению Кабинета Министров Республики Татарстан №126 от 07.03.2024. Расчеты будут проводиться с учетом вклада всех предприятий непосредственно города и автотранспорта уже на контрольных точках Единой санитарно-защитной зоны. Данное заключение мы ожидаем и, соответственно, с данным заключением мы потом пойдем в Роспотребнадзор Республики Татарстан для получения санитарно-эпидемиологического заключения.

Парамонов М.Г.:  Если вопросов больше нет, тогда предлагаю подвести итоги общественных обсуждений. 
Общественные слушания прошли с соблюдением всех необходимых норм и регламента. Информация по объекту государственной экологической экспертизы доведена до сведения населения. Тематика сегодняшних слушаний раскрыта. Для принятия итогового заключения, прошу всех проголосовать. Для этого, необходимо нажать кнопку «За», «Против» или «Воздержался». 
Предлагается 2 итоговых пункта слушаний. Время для голосования по каждому пункту - по 1 минуте.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

1. Общественные слушания проектной документации и предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту государственной экологической экспертизы ««НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена» признать состоявшимися.

Результаты голосования онлайн:
«За» - 66 человек.
«Против» - 1 человек.
«Воздержались» - 4 человек.

Результаты голосования в зале: 
«За» - 7 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 0 человек.

2. Планируемые мероприятия по намечаемой деятельности – реализация проекта ««НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена» одобрены и поддержаны участниками общественных слушаний. 

Результаты голосования онлайн:
 «За» - 67 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 7 человек.

Результаты голосования в зале: 
«За» - 8 человек.
«Против» - 0 человек.
«Воздержались» - 0 человек.

Общественные слушания по проектной документации ««НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОЛЕФИНОВ ОАО «НИЖНЕКАМСКНЕФТЕХИМ». ЭТАП I – НОВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭТИЛЕНА ЭП-600. КОРРЕКТИРОВКА» Этап 3. Строительство инфраструктуры для приема, хранения и отгрузки пропилена», включая предварительные материалы ОВОС, состоялись.
Напомню, что граждане и общественные организации вправе в течение 20 дней после окончания общественных слушаний, т.е. до 28 августа 2024 года направить письменные замечания и предложения по проектной документации и предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС). 
Заключение по итогам общественных обсуждений и протокол будут подготовлены и размещены в общем доступе на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.
Благодарю всех за участие. 
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ПРИЛОЖЕНИЯ:
Приложение 1. Лист регистрации участников общественных слушаний.
Приложение 2. Презентация об устойчивом развитии ПАО «Нижнекамскнефтехим»;
Приложение 3. Презентация по основным технологическим решениям;
Приложение 4. Презентация по результатам ОВОС.
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