Информация о работе
Комиссии   по    соблюдению   требований    к    служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан
17 августа  2011г.                                                                                     Протокол №5
	
	
	


Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет  6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления составляет 1 человек.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Приглашены: 12 муниципальных служащих
Повестка дня:
1. Вопрос о соблюдении требований к служебному поведению в части представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

2. Соблюдение обязанностей муниципальными служащими ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы

Слушали:

Председателя комиссии 

Вопрос о соблюдении требований к служебному поведению в части представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Нижнекамской  городской прокуратурой установлен факт нарушения требований действующего законодательства, в части достоверности представленных за 2010 год сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверки рядом служащих были внесены неполные данные в сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Поэтому комиссия приняла решение о проведении служебной проверки в отношении муниципальных служащих, перечисленных в информации представленной Нижнекамской  городской прокуратурой. Все муниципальные служащие были уведомлены о начале работы по проверке достоверности сведений, представили в комиссию письменные объяснения по существу данного вопроса и приглашены на сегодняшнее заседание. 

Сведения о доходах за 2010 год подавались на новых бланках, которые несколько отличаются от предыдущих, возможно данный факт повлиял на качество заполнения. Кроме того, если раньше все внимание при проверке уделялось в основном сведениям о доходах и имуществе, находящемся в собственности муниципального служащего, теперь все пункты проверяются тщательным образом. Таким образом, много нарушений было выявлено в части указания банковских счетов и имущества, находящегося в пользовании. К сожалению, Методические рекомендации по заполнению данных форм поступили к нам несколько позже (в мае), в настоящее время они размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции». Прошу Вас на будущее отнестись более ответственно при заполнении Сведений о своих  доходах и членов ваших семей. 

Решили:
по 1 вопросу:

- установить, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера указанные 6 муниципальными служащими представлены с  незначительными ошибками вследствие отсутствия разъяснений по заполнению обновленных форм. Рекомендовать руководителю Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района вынести данным муниципальным служащим устное предупреждение о недопущении впредь указанного нарушения закона;
- установить, что сведения, представленные 6 муниципальными служащими, являются неполными. Рекомендовать руководителю Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района применить к ним дисциплинарное взыскание в виде замечания.
по 2 вопросу:
- установить, что конфликт интересов по вопросу соблюдения обязанностей ограничений по трудоустройству муниципального служащего после увольнения с муниципальной службы отсутствует, т.к. его должностные обязанности не связаны с деятельностью Совета НМР.

