ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан
22 января 2015 г.                                                                                                             №1
	Гарипов 
Роберт Зуфарович
	- председатель комиссии, руководитель аппарата Совета Нижнекамского муниципального района;


	Умников 
Александр Витальевич
	- заместитель председателя комиссии, начальник правового отдела Совета Нижнекамского муниципального района;


	Акбарова
Альфия Гумеровна
	- секретарь комиссии, заместитель начальника организационно-кадрового отдела Совета Нижнекамского муниципального района;


	Члены комиссии:


	Бикмухаметова 
Лейсан Мунировна
	- заместитель председателя первичной профсоюзной организации представительных и исполнительных органов Нижнекамского муниципального района, начальник организационного отдела Нижнекамского городского Совета;


	Гайнеева
Рахима Хаметовна
	- член Общественного совета Нижнекамского муниципального района;


	Гареев
Айдар Фердинантович
	- руководитель Исполнительного комитета города Нижнекамска;


	Китанов 
Григорий Леонидович
	- председатель Местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Нижнекамского района;

	
	

	Хамидуллин
Марс Алмазович
	- заместитель руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района.


Число   членов   комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет 8 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в   органах   местного самоуправления составляет 2 человека.  Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.
Повестка дня:
1. Подведение итогов работы комиссии за 2014 год;
2. Рассмотрение информации о работе, проведенной прокуратурой РТ в 1 квартале 2014 года по контролю за соблюдением законодательства о противодействии коррупции, о государственной и муниципальной службе и др. (по рекомендации Руководителя Аппарата Президента РТ);
3. Утверждение плана работы комиссии на 2015 год;
1. Подведение итогов работы комиссии за 2014 год 
По первому вопросу слушали  председателя комиссии Гарипова Р.З. 
Всего в 2014 году проведено 8 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан. 

Заседания проводились по результатам проверок в отношении 17 муниципальных служащих, в т.ч.:

- в части представления муниципальными служащими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год -  11;

- соблюдение обязанностей муниципальных служащих ограничений по  трудоустройству после увольнения с муниципальной службы – 1;

- соблюдение требований к служебному поведению муниципальных служащих в части соблюдения установленных законом ограничений и запретов – 2;

- уведомление служащими об иной оплачиваемой работе – 3.

По результатам 11 проведенных проверок о представлении муниципальными служащими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год муниципальные служащие указали неполные и/или недостоверные сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Руководством принято решение о вынесении им дисциплинарного взыскания в виде замечания. 1 служащему вынесено дисциплинарное взыскание в виде выговора за повторное (по сравнению с прошлым годом) указание неполных сведений о доходах.

С целью совершенствования работы по предоставлению и проверке сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проведения разъяснительной работы об ответственности за предоставление недостоверных или неполных сведений и типичных ошибках, допускаемых служащими ввиду отсутствия необходимых знаний проведено расширенное заседание Комиссии. 

    По уведомлению, поступившему от работодателя муниципального служащего, уволенного из Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, комиссия вынесла решение об отсутствии конфликта интересов и дала согласие на замещение новой должности.

Заявления муниципальных служащих о даче согласия на совмещение должностей также рассмотрены положительно ввиду отсутствия влияния на надлежащее исполнение служебных обязанных муниципального служащего.

По представлению Нижнекамской городской прокуратуры был рассмотрен вопрос в части несоблюдения муниципальным служащим установленных законом ограничений и запретов (1 человек). По результатам проведенных служебных проверок руководителем было вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

За прошедший период в комиссию не поступило ни одного уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан к совершению коррупционных правонарушений.
Предлагаю признать работу комиссии в 2014 году удовлетворительной.
Решили:
Признать работу комиссии в 2014 году удовлетворительной.

Голосовали:
«За» - 8 человек;

«Против» - нет;

«Воздержался» - нет.
2. Рассмотрение информации о работе, проведенной прокуратурой РТ в 1 квартале 2014 года по контролю за соблюдением законодательства о противодействии коррупции, о государственной и муниципальной службе и др. (по рекомендации Руководителя Аппарата Президента РТ)
По второму вопросу повестки дня слушали Гарипова Р.З.
От Руководителя Аппарата Президента РТ Сафарова А.А. поступило поручение о рассмотрении информации о работе, проведенной прокуратурой РТ в 1 квартале 2014 года по контролю за соблюдением законодательства о противодействии коррупции, о государственной и муниципальной службе. 

(прилагается)

Предлагаю принять информацию к сведению. Рекомендовать в дальнейшем не допускать нарушений требований законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции в органах местного самоуправления Нижнекамского муниципального района. В кадровой службе Совета района с 2014 года имеется доступ к базе ЕГРЮЛ и ЕГРИП, рекомендовать руководителям иных органов местного самоуправления организовать установку доступа к базе ЕГРЮЛ и ЕГРИП у себя на местах, либо обращаться в нашу кадровую службу для осуществления проверки лиц, претендующих на должности муниципальной службы и муниципальных служащих по базам.
Решили: 

Принять информацию к сведению. Рекомендовать в дальнейшем не допускать нарушений требований законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции в органах местного самоуправления Нижнекамского муниципального района. Рекомендовать руководителям иных органов местного самоуправления осуществлять проверки лиц, претендующих на должности муниципальной службы и муниципальных служащих по базам.
Голосовали:
«За» - 8 человек;

«Против» - нет;

«Воздержался» - нет.
3. Утверждение плана работы комиссии на 2015 год
Слушали: Акбарову А.Г.
Представляю Вам для утверждения проект Плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан на 2015 год. (План прилагается).
Решили:
- утвердить план работы комиссии на 2015 год
Голосовали:
«За» - 8 человек;

«Против» - нет;

«Воздержался» - нет.
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