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Об отчете о деятельности Мэра города 
Нижнекамска за 2014 год
Заслушав и обсудив отчет Мэра города Нижнекамска Метшина А.Р. о деятельности за 2014 год, Нижнекамский городской Совет отмечает, что Мэр города, осуществляя полномочия высшего должностного лица муниципального образования, действовал в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными Законом Российской Федерации № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом города Нижнекамска.
В 2014 году в качестве основных направлений деятельности Мэра города следует отметить:

-организация стабильной работы всех сфер жизнедеятельности города;
-улучшение содержания жилого фонда и управления им, совершенствование системы предоставления качественных услуг населению;

-создание необходимых условий для комфортного и безопасного проживания горожан;

-обеспечение экологической безопасности;
-повышение качества предоставляемых услуг в сферах здравоохранения, образования, культуры, социальной защиты, транспорта;
-создание дополнительных условий для занятий физической культурой и спортом в микрорайонах города, развития массового спорта;

-сохранение межконфессионального и межнационального мира и согласия;

-создание безбарьерной среды жизнедеятельности для людей с ограниченными возможностями здоровья;
-привлечение дополнительных инвестиций к решению городских проблем и др.
Деятельность Мэра города Нижнекамска исходила из интересов горожан и была направлена на повышение качества жизни и социальной защищенности граждан.
Исходя из вышеизложенного, а также выполняя положения Устава города Нижнекамска о подотчетности Мэра города жителям  и городскому Совету, Нижнекамский городской Совет

РЕШАЕТ:

1. Отчет о деятельности Мэра города Нижнекамска за 2014 год принять к сведению.

2. Ознакомить население города с отчетом о деятельности Мэра города Нижнекамска за 2014 год.

3.Поручить исполнительному комитету города Нижнекамска разработать и утвердить план мероприятий по выполнению предложений и замечаний, высказанных в отчете Мэра города Нижнекамска и выступлениях при обсуждении отчета, и проинформировать депутатов.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам регламента, местного самоуправления и депутатской этики Нижнекамского городского Совета.
	Мэр города Нижнекамска
	А.Р.Метшин
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