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Об отчете о деятельности 
Нижнекамского городского Совета за 2014 год

Рассмотрев отчет о деятельности Нижнекамского городского Совета за 2014 год, депутаты отмечают, что деятельность городского Совета в истекшем году осуществлялась в интересах избирателей, в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными законом Российской Федерации № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом города Нижнекамска.

В числе первоочередных задач деятельности городского Совета являлись:

-совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для обеспечения жизнедеятельности города;


- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами органов местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;

- утверждение бюджета города Нижнекамска на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств;
  - контроль за исполнением программ социально-экономического развития муниципального образования и отраслевых городских программ, обеспечивающих создание условий для жизнедеятельности горожан;

- реализация проектов, направленных на развитие социально значимых отраслей городского хозяйства;
- широкое привлечение горожан к участию в местном самоуправлении;

- повышение качества жизни и социальной защищенности граждан.

Исходя из положений ст. 29 Устава города Нижнекамска о подотчетности и подконтрольности городского Совета жителям города, Нижнекамский городской Совет
РЕШАЕТ:
1. Утвердить отчет о деятельности Нижнекамского городского Совета в 2014             году (прилагается).
2. Поручить депутатам Нижнекамского городского Совета продолжить работу в округах по информированию избирателей о деятельности Нижнекамского городского Совета и его постоянных комиссий.

3. Отчет   о    деятельности    Нижнекамского   городского   Совета   за   2014   год разместить на официальном сайте Нижнекамского муниципального района.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Мэра города Нижнекамска Долотказину Э.Р.

	Мэр города Нижнекамска 
	А.Р.Метшин


Приложение 

к решению Нижнекамского 
городского Совета
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Отчет

о деятельности Нижнекамского городского Совета за 2014 год

Нижнекамский городской Совет в 2014 году осуществлял свою деятельность согласно Конституциям Российской Федерации и Республики Татарстан, Закону Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставу города, регламенту Совета и утвержденному плану работы.

В 2014 году проведено  10 сессий Нижнекамского городского Совета, на которых рассмотрено 44 вопроса, среди них вопросы:

- о состоянии межконфессиональных и межнациональных отношений и 
задачах по обеспечению общественной безопасности в городе Нижнекамске;

-о продовольственной безопасности города Нижнекамска;

-о земельном налоге; 

-о налоге на имущество физических лиц;

-о внесении изменений в Генеральный план города Нижнекамска;

-о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижнекамска;

-о создании условий для привлечения медицинских кадров для работы                               в медицинских учреждениях города;

-о бюджете города Нижнекамска на 2015 год и плановый период 2016 и                     2017 годов и др. 

Учитывая, что в соответствии с утвержденной Указом Президента Российской Федерации Доктриной  продовольственная безопасность является одним из главных направлений обеспечения национальной безопасности страны, депутаты постоянной комиссии по социальной политике предложили внести данный вопрос на совместное рассмотрение двух Советов. В период подготовки вопроса депутаты изучили работу животноводческих комплексов, цехов по переработке и фасовке молочной продукции, мяса в ООО «Бахетле-Агро» и ООО «Нефтехимагропром».  Посетили семейные фермы по откорму молодняка крупного рогатого скота, разведению птицы, производству молока,  а также крестьянское хозяйство «Земляки» по выращиванию картофеля и овощей. Депутаты ознакомились с работой Нижнекамского филиала ОАО «ПРОСТО МОЛОКО», ОАО «Нижнекамский хлебокомбинат». Посетили комбинат школьного и студенческого питания «АШ-СУ», ООО «Аметист». В целях изучения организации питания детей и учащихся побывали в детском саду №92 «Ладушки» и гимназии №25. Изучили организацию работы супермаркетов «Магнит», «ЭССЕН», «Лента», торгового дома «Перекресток». 

В результате проведенной работы депутатами было отмечено, что в Нижнекамском муниципальном районе принимаются значительные меры по развитию агропромышленного комплекса, поддержке местных товаропроизводителей по производству продовольствия и сырья, необходимого для обеспечения населения города и района. Создаются условия для обеспечения доступности для граждан продовольственных товаров, расширению их ассортимента. На территории района работают 5 крупных сельхозформирований – ООО «Бахетле-Агро», ООО «Химокам-Агро», РПК «Прикамский», ООО «Союз-Агро», ООО «Нефтехимагропром» и СХ ООО «Шинник-Агро». Создано и работают 80 крестьянско-фермерских хозяйств и 35 семейных ферм. Осуществляют свою деятельность 250 продовольственных магазинов. Более 100 предпринимателей занимаются реализацией продовольственных товаров на рынках города. 

В ходе подготовки вопроса депутаты выработали ряд важных предложений, которые легли в основу проекта решения. В целях усиления координации работы в сфере перерабатывающей промышленности и торговли депутаты предложили Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района создать постоянно действующую межведомственную комиссию по обеспечению продовольственной безопасности, активизировать работу по взаимодействию с предприятиями торговли, общественного питания по обеспечению населения безопасной продовольственной продукцией. Депутаты рекомендовали проводить постоянный мониторинг реализации социально значимых продовольственных товаров по объемам, ценам и поставщикам продукции, а также вести ежедневный мониторинг цен на социально значимую группу продуктов питания. Руководителям государственных органов ветеринарного и санитарно-эпидемиологического надзора было рекомендовано усилить работу по предотвращению поступления на потребительский рынок некачественных и опасных для здоровья пищевых продуктов. Депутаты предложили активизировать работу по организации торговли продукцией местных товаропроизводителей на территории города. В связи с отсутствием штатного комплекта кадров в пищеблоках образовательных организаций, особенно в дошкольных, депутаты обратились к заместителю Премьер-министра Республики Татарстан - министру образования Республики Татарстан Фаттахову Э.Н. с просьбой пересмотреть формирование оплаты труда работников пищеблоков в сторону увеличения.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, а также учитывая, что в  бюджете города земельный налог в общей сумме доходов составляет 59 %,  депутаты внесли изменения в ставки земельного налога. До 0,1 % увеличена ставка налога для жилищного строительства, за исключением индивидуального жилищного строительства, что даст возможность увеличить доходную часть городского бюджета 2015 года на 21 млн.рублей. В то же время в соответствии с законодательством освобождены от уплаты земельного налога граждане, имеющие трех и более детей, за использование земель, предоставленных в соответствии с Законом Республики Татарстан от 18.11.2011 года №90-ЗРТ в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства, дачного строительства, ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), ведения садоводства или огородничества. Депутатами принято в новой редакции решение о введении в действие налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

При активном участии депутатов и жителей города проходили публичные слушания по обсуждению бюджетов города и района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов,  отчета об исполнении бюджета за 2013 год. На слушаниях также обсуждались изменения и дополнения в Устав города, Правила землепользования и застройки, Правила внешнего благоустройства и санитарного содержания территорий города. 

Нижнекамский городской Совет с 13 по 19 октября 2014 года впервые  принимал участие в Европейской неделе местной демократии, проводимой ежегодно под эгидой Совета Европы. В рамках проведения недели в городе было запланировано более 15 мероприятий с участием депутатов, представителей исполнительной власти, общественности и молодежи. Мероприятия проводились на различных «площадках» - в вузах и школах города, Доме дружбы народов, городском парке, на выездных молодежных семинарах на базе загородных лагерей. Неделя началась с проведения в Нижнекамском филиале института экономики, управления и права студенческого кураторского часа «Единый день местной демократии: история, цели, результаты» с участием депутатов, студентов вузов города, членов общественного совета. Ведущими темами кураторского часа стали – деятельность представительных органов местного самоуправления, общественного Совета, их взаимосвязь с представителями общественного самоуправления по решению вопросов местного значения, а также проблем, волнующих население. На базе института также состоялся Форум общественных объединений. Участниками форума стали представители НКО, депутаты. Темой обсуждения была выбрана самими участниками, это - различные программы и проекты, реализуемые в Нижнекамске с участием общественных объединений. Участники форума обсуждали и вносили предложения по  дальнейшей реализации программы «Безьбарьерный Нижнекамск», участию молодежи в социальных проектах, увеличению социальной рекламы, а также по нравственному, духовному и патриотическому воспитанию детей и молодежи. Темой обсуждения стал и народный проект «50 идей», посвященный полувековому юбилею Нижнекамска. 

В рамках недели состоялась открытая встреча Молодежного совета с молодежью города. На базе лагеря «Зангар Кул» для старшеклассников, студентов и работающей молодежи проведены занятия «Гражданской школы». Для участников проекта были организованы различные встречи, мастер-классы, деловые игры, политические дебаты. На базе Дома дружбы народов состоялся Круглый стол на тему «Муниципальное образование как форма гражданского сообщества» с участием депутатов, общественности и студенчества. Студенты и преподаватели Нижнекамского химико-технологического института провели Круглый стол на тему «Город начинается с меня». В мероприятии приняли участие депутаты Нижнекамского городского Совета и Совета Нижнекамского муниципального района, представители исполнительной власти, члены общественного совета, руководители экологических и жилищно-коммунальных служб города, независимые эксперты и студенты. Участники Круглого стола обсуждали демократические основы общественной жизни и конкретные экологические проблемы города Нижнекамска. Как отметили организаторы проекта, данное мероприятие обеспечивает возможность проведения открытого диалога с общественностью и представителями властных структур города и позволяет принять участие в процессе разработки и принятии управленческих решений по экологическим проблемам, укреплении чувства ответственности за свой город. Депутаты городского Совета 29 и 30 апреля 2014 года принимали участие в школах города на парламентских уроках на тему «Мы – вместе», посвященных интеграции России, Республики Крым и Севастополя. 

Важным направлением в деятельности городского Совета является работа депутатов в постоянных комиссиях и депутатских фракциях. Практиковалось проведение совместных заседаний профильных постоянных комиссий городского Совета и Совета района и фракций «Единая Россия». В 2014 году проведено 28 заседаний, рассмотрено 55 вопросов, принято 32 решения. Более 50 рекомендаций по улучшению работы по жизнеобеспечению населения города были направлены в Исполнительные комитеты Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска, государственные территориальные органы и предприятия города.

Постоянной комиссией по прогнозу и бюджетно-финансовым вопросам (председатель Мустафин Р.М.) в 2014 году проведено 7 заседаний, рассмотрено 40 вопросов, принято 8 решений. Одним из важных направлений деятельности комиссии являлась работа по формированию и утверждению бюджета города на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. Основное внимание постоянной комиссии было направлено на рассмотрение вопросов социально-экономического развития города Нижнекамска, осуществление контроля за ходом исполнения городского бюджета. Учитывая, что  вопросы земельного налога и налога на имущество физических лиц затрагивают интересы большинства жителей города, депутаты постоянной комиссии обсудили новые ставки налогов с приглашением всех депутатов городского Совета и представителей общественности. На своих заседаниях депутаты заслушивали председателя контрольно-счетной палаты о целевом и эффективном использовании бюджетных средств основными бюджетополучателями – структурными подразделениями исполнительных комитетов. Руководитель налоговой инспекции периодически информировал депутатов о собираемости местных налогов в бюджет города.

Постоянной комиссией по развитию городской инфраструктуры (председатель Филиппов В.Н.) проведено 8 заседаний, рассмотрено 42 вопроса,  принято 12 решений. 

В соответствии с планом работы комиссии вопрос о состоянии и перспективах развития строительной индустрии города Нижнекамска и городской инфраструктуры депутаты изучили с выездом в новые микрорайоны города.  Члены постоянной комиссии на месте ознакомились с ходом строительства  нового детского сада в 44 микрорайоне, многоквартирных жилых домов, строящихся по программам социальной ипотеки и молодежного строительства. Посетили строящееся коммерческое жилье. Учитывая, что строительство как отрасль играет важную роль в  экономическом и социальном развитии территорий, обеспечении комфортных условий для проживания населения и повышении качества жизни граждан, постоянные комиссии своим  решением рекомендовали Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района принять необходимые меры по сохранению строительного потенциала города в комплексном состоянии. Депутаты настоятельно рекомендовали возобновить работу градостроительного совета для коллегиального решения вопросов и проблем в строительной отрасли. В решении комиссии депутаты предложили принять дополнительные меры по повышению качества работ на объектах строительства, внедрению новых технологий, организации работ по комплексной застройке новых микрорайонов города с привлечением средств из бюджетов разных уровней и инвестиций. По рекомендации депутатов была ускорена работа по сдаче в эксплуатацию магистральных дорог в новых 44 и 45 микрорайонах и открыто автобусное сообщение.

В связи с участившимися обращениями граждан в муниципалитет и правоохранительные органы на наличие во дворах брошенного автотранспорта внесены изменения в Правила благоустройства и санитарного состояния территории города.  Бесхозный транспорт является помехой для нормального функционирования микрорайонов и движения автомобилей, в т.ч. экстренных  и коммунальных служб. Принятые поправки предусматривают эвакуацию брошенных, разукомплектованных автомобилей с придомовой территории. 

Депутаты комиссии совместно с профильной комиссией Совета района рассмотрели вопрос «О строительстве и ремонте дорог в городе Нижнекамске, сельских поселениях Нижнекамского муниципального района в 2014 году, формировании и расходовании средств муниципального дорожного фонда». Изучив и обсудив данный вопрос, депутаты рекомендовали Исполнительным комитетам Нижнекамского муниципального района и города Нижнекамска принять в 2015 году все исчерпывающие меры по поиску дополнительных источников финансирования для приведения в нормативное состояние внутриквартальные и внутридворовые дороги, в том числе с привлечением средств муниципального дорожного фонда. Особое внимание депутаты обратили на организацию безопасного дорожного движения. Исполнительному комитету было рекомендовано составить и утвердить план первоочередных мероприятий по оборудованию на территории города новых пешеходных переходов и светофорных объектов с учетом строительства новых жилых домов, дошкольных образовательных организаций и других объектов инфраструктуры. Депутаты также рекомендовали принять меры по установке в зонах пешеходных переходов дополнительных средств наружного освещения и оповещения для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Постоянной комиссией по социальной политике (председатель Буханова Н.Ф.) проведено 6 заседаний, рассмотрено 23 вопроса, принято 5 решений. План работы постоянной комиссии на 2014 год практически полностью был посвящен вопросам охраны здоровья: девочек, женщин детородного возраста и всего взрослого населения.  Первое заседание комиссии было проведено по итогам проведения диспансеризации в 2013 году. В ходе изучения вопроса депутатами была отмечена большая работа муниципалитета и управления здравоохранения по организации диспансеризации. В поликлиниках созданы кабинеты медицинской профилактики, составлены списки граждан, подлежащих диспансеризации, и графики прохождения диспансеризации, закуплены дополнительное медицинское оборудование и расходные материалы. Был организован поквартирный обход жителей, в общественных местах размещены информационные листы. Для удобства работающей части населения была организована работа поликлиник в субботние дни. 

Проанализировав итоги диспансеризации, депутаты отметили, что на начальном этапе  имелись проблемы организационного характера как внутри системы здравоохранения, так и в организации работы с населением, трудовыми коллективами предприятий. В результате дополнительных мер, принятых муниципалитетом, удалось скорректировать ход проведения диспансеризации, отладить систему взаимодействия с предприятиями, организациями и учреждениями города, их профсоюзными комитетами по организации диспансеризации членов трудового коллектива. Активную работу по организации диспансеризации своих работников провели ПАО «Нижнекамскнефтехим», УК ООО «Татнефтнефтехим», ОАО «ТАНЕКО», ОАО «Водопроводно-канализационное и энергетическое хозяйство», управление дошкольного образования и управление образования. 

В то же время депутаты предложили при проведении диспансеризации применить новые формы информационно-пропагандистской деятельности, усилить социальную рекламу, организовать выпуск и распространение среди жителей справочно-информационных материалов, активизировать взаимодействие с работодателями с целью проведения соответствующей работы в трудовых коллективах.

 Учитывая, что охрана репродуктивного здоровья детского населения провозглашена Национальной стратегией государственной политики по укреплению здоровья и в целях улучшения состояния здоровья, в т.ч. репродуктивного, повышения рождаемости, снижения показателей материнской и младенческой смертности, постоянная комиссия инициировала рассмотрение данного вопроса  совместно с депутатскими фракциями «Единая Россия» и общественной организацией «Женщины Нижнекамска». 

По состоянию на 1 января 2014 года в Нижнекамском муниципальном районе проживало 272827 человек, из них женщин – 143189, в т.ч. детородного возраста – 65952 (46%), девочек от 0 до 17 лет - 26655. Оказание медицинской помощи женскому населению репродуктивного возраста обеспечивается в Нижнекамске развитой сетью лечебно-профилактических учреждений. В городе функционируют консультативно-диагностическое отделение (женская консультация) на 600 посещений в смену и родильный дом на 157 коек в составе ГАУЗ «Детская городская больница с перинатальным центром», гинекологические отделения № 1, 2 ГАУЗ «Нижнекамская центральная районная многопрофильная больница» на 120 коек. Работают отделение медико-социальной помощи детям и подросткам, детский центр здоровья в детской поликлинике № 1, кризисный центр для оказавшихся в трудной жизненной ситуации беременных женщин, кабинет по психо-физической подготовке к родам «Сонатал» в женской консультации.

Изучив состояние здоровья девочек-подростков, женщин детородного возраста, организацию работы медицинских учреждений по охране  репродуктивного здоровья населения, депутаты отметили и ряд проблем. Для их решения депутаты рекомендовали Исполнительному комитету муниципального района, управлению здравоохранения активизировать работу по реализации в Нижнекамском муниципальном районе республиканских целевых программ по приоритетным направлениям охраны репродуктивного здоровья, предложили утвердить основные направления деятельности по охране репродуктивного здоровья населения. Было рекомендовано обеспечить взаимодействие всех субъектов, занимающихся охраной здоровья населения (физического, психического, нравственного) и его социальным благополучием. Депутаты рекомендовали управлению здравоохранения обеспечить координацию работы учреждений, оказывающих акушерско-гинекологическую помощь вне зависимости от форм собственности. Депутаты отметили о необходимости принятия дополнительных мер по повышению уровня, развитию новых форм работы отделения медико-социальной помощи детям и подросткам. ГАУЗ «Детская городская больница с перинатальным центром» предложено создать на своей базе «Школу ответственного материнства».

Управлению дошкольного образования рекомендовано организовать серию семинаров для педагогов на тему «Полоролевое воспитание детей в детском саду и семье», управлению образования - усилить работу по полоролевому воспитанию школьников, ввести с нового учебного года элективные курсы, разработать и внедрить в программу «Школы ответственного родительства» проведение лекций по полоролевому воспитанию детей.

Отделу по связям с общественностью и средствами массовой информации рекомендовано организовать совместную работу руководителей СМИ с центром медицинской профилактики по подготовке серий тематических радио- и телепередач, статей, посвященных вопросам здорового образа жизни и охране репродуктивного здоровья с целью размещения во всех средствах массовой информации Нижнекамского муниципального района, в т.ч. на страницах газеты «Мы – Нижнекамцы».

Следует отметить, что вопрос «О продовольственной безопасности города Нижнекамска» в план работы Совета на 2014 год был внесен постоянной комиссией по социальной политике. Депутаты комиссии под председательством Бухановой Н.Ф. приняли самое активное участие в его подготовке. 

Постоянной комиссией по вопросам регламента, местного самоуправления и депутатской этики (Шуйский В.Н.)  проведено 7 заседаний, рассмотрено 40 вопросов, принято 7 решений. Постоянная комиссия принимала непосредственное участие в подготовке вопроса «О состоянии межконфессиональных и межнациональных отношений и задачах по обеспечению общественной безопасности в городе Нижнекамске». На своих заседаниях депутаты предварительно обсуждали все вопросы нормативно-правового характера, рассматриваемые на сессиях городского Совета: о внесении изменений и дополнений в Устав города Нижнекамска и регламент Нижнекамского городского Совета, Положение о муниципальной службе в городе Нижнекамске.  Проекты Соглашений о передаче Нижнекамскому муниципальному району части полномочий по решению вопросов местного значения города Нижнекамска также предварительно были рассмотрены на заседании постоянной комиссии. Депутаты вели контроль за выполнением регламента работы городского Совета, Положений о статусе и Правил этики депутата городского Совета. На заседаниях постоянной комиссии рассматривались вопросы по присвоению звания «Почетный гражданин города  Нижнекамска».
Приемы избирателей, работа с их обращениями остается одним из важных направлений деятельности Нижнекамского городского Совета. Депутаты, избранные по одномандатным избирательным округам, проводили свои приемы в общественных центрах микрорайонов, школах города, депутаты, избранные по партийным спискам - в общественных приемных политических партий. График приемов депутатов был размещен на официальном сайте Нижнекамского муниципального района. В адрес депутатов за истекший год поступило от избирателей 484 обращения, в т.ч. 268 - на личном приеме. В своих обращениях избиратели поднимали вопросы улучшения оказания жилищно-коммунальных услуг, благоустройства придомовых территорий, проведения ремонта дорог внутри микрорайонов, капитального ремонта многоквартирных жилых домов, обеспечения жильем, трудоустройства, оказания медицинских услуг, улучшения транспортного обслуживания и др. Депутатами проводилась последовательная работа по решению проблем, изложенных в обращениях избирателей, оказывалась правовая и консультативная помощь. Ряд обращений избирателей, в том числе коллективные, изучались с выездом на место, обсуждались на заседаниях профильных постоянных комиссий.

В течение всего года депутаты оказывали помощь в ремонте школ, детских садов, библиотек, подростковых клубов, общественных центров микрорайонов, находящихся на территории избирательных округов. Совместно с председателями советов территориального общественного самоуправления, старшими по домам и жильцами организовывалась работа по благоустройству территорий микрорайонов, озеленению дворов, высаживанию цветников. Депутаты оказывали содействие в строительстве детских игровых комплексов во дворах жилых домов, оборудовании дополнительных парковочных мест для личного автотранспорта жителей домов и людей с ограниченными возможностями здоровья. Активно участвовали в проведении татарского национального праздника «Сабантуй», Дня города, праздников двора  и спортивно-оздоровительных мероприятий в микрорайонах города.

Традиционно особое внимание депутатов было направлено на поддержку детско-юношеского  и массового спорта. Благодаря помощи депутатов в микрорайонах благоустроены спортивные площадки, хоккейные корты школ, для дворовых команд приобретены спортивная форма и инвентарь.

Депутаты проводили большую благотворительную работу:  оказывали материальную помощь многодетным, малообеспеченным семьям, погорельцам, детям и инвалидам, состоящим на учете в центре социальной помощи семье и детям «Веста», центру «Балкыш», детскому дому. Помогали семьям, которые нуждались в материальной поддержке в связи с поездкой на лечение тяжелобольных детей  за пределы республики и страны. Принимали активное участие в чествовании ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла в День Победы, День пожилых людей, акции «Помоги собраться в школу», «Сотвори новогоднее чудо для ребенка из детского дома». Оказывали помощь в организации поездок детей на различные  конкурсы и спортивные соревнования, выделяли автобусы. Для старших по домам и жителей микрорайонов организовывались экскурсии по историческим местам и достопримечательностям республики. Депутаты помогали в издании книг  нижнекамских авторов, выделяли средства общественным организациям и культовым учреждениям.

Продолжилось информационное взаимодействие депутатов с печатными и электронными средствами массовой информации. Представители СМИ приглашались на сессии Нижнекамского городского Совета, заседания постоянных комиссий, публичные слушания. Корреспонденты газет и телерадиокомпаний принимали участие во время всех выездов в рамках подготовки вопросов на сессии городского Совета и заседания постоянных комиссий. Сессии, на которых рассматривались социально значимые вопросы, транслировались в режиме Онлайн через официальный сайт Нижнекамского муниципального района. Все нормативные правовые акты, которые касались жителей города и обязательны к обнародованию, были опубликованы в газетах «Нижнекамская правда», размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района и в правовой системе «Консультант Плюс». Жители города могли ознакомиться с ними, чтобы применить нормы права в повседневной жизни.

Нижнекамский городской Совет и впредь будет строить свою работу в соответствии с законодательством, направлять все усилия на социально-экономическое развитие города Нижнекамска, сохранение общественно-политической стабильности, решение вопросов избирателей, создание комфортных условий для проживания горожан.
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