Инструкция для участия в общественных слушаниях проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), 
[bookmark: _GoBack]в режиме онлайн по объекту государственной экологической экспертизы: «Узел регенерации 40%-ного раствора МДЭА с узлом очистки на ионообменных смолах для удаления термостабильных солей. Титул 1013 (секция 3211)» «Комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов» АО «ТАНЕКО» 
09 июня 2022 года

Для подключения необходимо:
1. Наличие любого технического устройства: смартфон, компьютер с выходом в интернет.
2. Скачать конференцсвязь Zoom.

С 06 июня 2022 года начинается регистрация для участия в общественных слушаниях по ссылке: 
https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZUsdOivqzgiHN1Jzv3aCTDe7CieQH-eiub-  
Далее необходимо:
1. Ввести свои Фамилию, Имя, Отчество, адрес места жительства, адрес электронной почты и номер телефона.
2. После регистрации Вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию для входа в конференцию (идентификатор и код доступа).
3. Телефон техподдержки +7(8555) 24-20-35, 24-20-55.

Начало общественных слушаний 09 июня 2022 года в 16.00 ч. Для участия необходимо воспользоваться письмом с идентификатором и кодом доступа, направленным на указанный Вами при регистрации адрес электронной почты.

Для тех, у кого отсутствует техническая возможность участвовать в общественных слушаниях в дистанционном формате, в указанное время будут организованы места со всем необходимым оснащением для входа в конференцию Zoom по адресу: Республика Татарстан, г. Нижнекамск, ул. Тукая, д. 15, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан. 

