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Отчет о работе постоянной комиссии по образованию, 

культуре, национальным вопросам и спорту

Заслушав и обсудив отчет председателя постоянной комиссии по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту Тартминой Л.М. о работе постоянной комиссии, Совет Нижнекамского муниципального района отмечает, что постоянная комиссия в своей деятельности руководствуется законодательствами Российской Федерации и Республики Татарстан, Уставом Нижнекамского муниципального района, регламентом, планом работы Совета и своими планами. 
В состав постоянной комиссии входят 6 депутатов. 

Со дня образования в 2005 году постоянной комиссии проведено 13 заседаний, в том числе 6 выездных, 8 – совместно с профильной постоянной комиссией городского Совета, 1 – совместно с постоянной комиссией по экологии, охране здоровья и социальной защите населения Совета района, 1 – совместно с постоянными комиссиями по бюджетным вопросам Совета района и городского Совета, 1 – совместно с Комитетом Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике принято 23 решения. 
Депутаты держали на постоянном контроле такие вопросы, как: создание условий для образования детей, организации отдыха, досуга и занятости детей и молодежи в летний период, питания и улучшения здоровья школьников, подготовки школ к новому учебному году, развития физической культуры и спорта. 

Постоянная комиссия держала на контроле выполнение следующих целевых Программ:

- Программа развития культуры и искусства в г. Нижнекамске и Нижнекамском районе на 2005-2008 годы;

- Программа профилактики правонарушений и усилении охраны общественного порядка в Нижнекамском муниципальном районе и городе Нижнекамске на 2006-2008 годы;

- Программа по сохранению, изучению и развитию языков и культур народов, проживающих в Нижнекамском муниципальном районе на 2007 год. 
Постоянная комиссия систематически изучала ход реализации Приоритетного национального проекта «Образование» в Нижнекамском муниципальном районе.

В рамках осуществления контрольных функций постоянная комиссия провела      6 выездных заседаний, в ходе которых посетила 6 учреждений образования, 4 объекта культуры, 4 спортивных объекта, детские оздоровительные лагеря «Алмаш»,    «Кама», «Чайка», «Орленок», подростковые клубы «Ялкын», «Радуга», станцию детского и юношеского туризма «Тургай» в Камских Полянах, дом культуры в н.п.Ташлык и другие. 
Благодаря тесной работе с постоянной комиссии по социальной защите, вопросам культуры, семьи, детей, молодежи, физкультуры и спорта городского Совета (председатель Буханова Н.Ф.) и отделами и управления Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района удалось добиться, чтобы питание школьников стало качественным и более калорийным, сохранить сеть учреждений дополнительного образования, за счет открытия дополнительных групп в дошкольных учреждениях увеличить охват детей.
Анализ проводимой работы показывает, что постоянная комиссия в целом выполняет свои функции и полномочия, определенные нормативными документами Совета Нижнекамского муниципального района.
Вместе с тем Совет Нижнекамского муниципального района считает, что постоянной комиссии необходимо повысить роль в обеспечении комплексного решения проблем развития образования, массовой физкультуры и молодежной политики, а также усилить контроль за выполнением целевых программ и своих собственных решений.
Исходя из вышеизложенного, Совет Нижнекамского муниципального района
РЕШАЕТ:

1. Работу постоянной комиссии по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту  признать удовлетворительной.
2. Утвердить отчет о работе постоянной комиссии по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту (прилагается) и довести его до сведения населения через средства массовой информации. 
3. Поручить постоянной комиссии по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту:
-обеспечивать действенный контроль за ходом выполнения решений Совета Нижнекамского муниципального района по курируемым вопросам, добиваясь их реализации в полном объеме;
-свою работу строить в тесном взаимодействии с избирателями.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя     Главы Нижнекамского муниципального района Ф.К.Кутдусова.
Глава Нижнекамского 

муниципального района                                                                                       А.Метшин 

Приложение 

к решению Совета Нижнекамского 

муниципального района 

№ 28 от 23 июля 2008 г.

Отчет о работе постоянной комиссии по образованию, культуре, 

национальным вопросам и спорту

Постоянная комиссия по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту в своей работе руководствовалась Конституцией Республики Татарстан, законодательствами Российской Федерации и Республики Татарстан, Уставом Нижнекамского муниципального района, регламентом, решениями и планами Совета Нижнекамского муниципального района, планами работы постоянной комиссии. В постоянной комиссии работают 6 депутатов. 

I. Вопросы, подготовленные для рассмотрения на сессиях 

Совета Нижнекамского муниципального района

2006-2007 годы были периодом становления муниципального образования, поэтому большое внимание уделялось принятию нормативных документов. 

Для рассмотрения на сессиях Совета Нижнекамского муниципального района постоянная комиссия принимала участие в подготовке вопросов:

-«О Программе по сохранению, изучению и развитию языков и культур народов, проживающих в Нижнекамском муниципальном районе на 2007 год»;

-«О целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в Нижнекамском муниципальном районе на 2007-2009 годы»;

-«О ходе выполнения решения Нижнекамского объединенного Совета народных депутатов №18 от 25 ноября 2004 года «О состоянии и мерах по социальной защите населения г.Нижнекамска и Нижнекамского района»;

-«О Программе профилактики правонарушений и усилении охраны общественного порядка в Нижнекамском муниципальном районе и городе Нижнекамске на 2006-2008 годы»;

-«О ходе выполнения решения Нижнекамского объединенного Совета народных депутатов № 26 от 22 июля 2005 года «О состоянии и мерах по дальнейшему развитию культуры и искусства в г.Нижнекамске и Нижнекамском районе на 2005-2008 годы».

II. Вопросы, рассмотренные на заседаниях постоянной комиссии

Постоянная комиссия по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту держала на постоянном контроле создание условий для: образования детей, организации отдыха, досуга и занятости детей и молодежи в летний период, питания и охраны здоровья школьников, подготовки школ к новому учебному году, развития физической культуры и спорта в Нижнекамском муниципальном районе.

На заседаниях постоянной комиссии рассмотрены вопросы:

-о доступности дошкольного образования – как основного звена социальной защиты молодой семьи;

-о работе управления по делам молодежи и спорту по развитию физической культуры и спорта;
-об организации занятости и летнего отдыха по месту жительства детей и подростков;

-о финансировании и эффективности использования бюджетных средств, выделенных управлению дошкольного образования;

-о мерах, принимаемых управлением образования по улучшению дополнительного образования учащихся;

-о совместной работе управлений по делам молодежи и спорту, образования и Советов территориального общественного самоуправления по развитию физической культуры и спорта среди детей и молодежи и др. 

На особом контроле была реализация Приоритетного национального проекта «Образование». Ход реализации данного проекта был рассмотрен на заседании постоянной комиссии и признан удовлетворительным.

Ежегодно постоянная комиссия заслушивает отчеты о деятельности отделов и управлений Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района в сферах образования, культуры, физической культуры, спорта, организации досуга, в области молодежной политики, о работе по развитию языков.

Также были рассмотрены вопросы исполнения бюджетов района за 2006 и 2007 годы в части финансирования и использования бюджетных средств курируемых постоянной комиссией отраслей.

Со дня образования в 2005 году постоянной комиссией проведено 13 заседаний, в том числе 6 выездных, 8 – совместно с профильной постоянной комиссией городского   Совета, 1 – совместно с постоянной комиссией по экологии, охране здоровья и социальной защите населения Совета района, 1 – совместно с постоянными комиссиями по бюджетным вопросам Совета района и городского Совета, 1 – совместно с Комитетом Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике; принято 23 решения. 

В целях качественной подготовки вопросов для рассмотрения на заседаниях постоянной комиссии создавались рабочие группы, которые привлекали к работе руководителей структурных подразделений Исполнительного комитета и других заинтересованных лиц.

Работа постоянной комиссии проводилась в тесном взаимодействии с управлениями образования, дошкольного образования, по делам молодежи и спорту, культуры, отделом по взаимодействию с общественными формированиями и национальным вопросам и другими подразделениями Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района.

Депутаты принимали активное участие в организации и проведении акции «Собери ребенка в школу», в торжественных школьных линейках 1 сентября, а также во всех значимых мероприятиях.

Хотелось бы отметить активную работу в подготовке и проведении заседаний постоянной комиссии и рабочих групп не только депутатов постоянной комиссии Совета района, но и депутатов постоянных комиссий городского Совета: Ганеева Р.М., Галиахметова Р.Г., Мерясеву Р.Ф., Понамарева В.И., Шапорева Р.А.

Неоценимую помощь в организации деятельности комиссии оказывает            Буханова Н.Ф. Ее опыт, знания, неиссякаемая энергия и желание работать во благо избирателей помогают в подготовке заседаний и принятии решений по рассматриваемым вопросам. 

IV. Контрольные функции

В рамках осуществления контрольных функций постоянная комиссия провела 6 выездных заседаний, в ходе которых посетила 6 учреждений образования, 4 объекта культуры, 4 спортивных объекта, детские оздоровительные лагеря «Алмаш»,   «Кама», «Чайка», «Орленок», подростковые клубы «Ялкын», «Радуга», станцию детского и юношеского туризма «Тургай» в Камских Полянах, дом культуры в н.п.Ташлык и другие. 

В связи с обращениями избирателей, учитывая исключительную важность, на совместном заседании постоянных комиссий Совета района и городского Совета рассмотрен вопрос о доступности дошкольного образования как основного звена социальной защиты молодой семьи.

Так, в 2006 году на содержание дошкольных учреждений бюджетом было предусмотрено 452 млн. рублей, в 2007 году объем финансирования составил              530 млн. рублей.

В целях обеспечения доступности дошкольных учреждений в 2008-2009 учебном году планируется открыть дополнительно 9 групп за счет имеющихся площадей, штатной численности и объемов финансирования. 

На одном из заседаний постоянной комиссии рассматривался вопрос о сокращении специализированных групп в дошкольных учреждениях. В 2007-2008 учебном году их число осталось неизменным: 145 групп, которые посещают 1956 детей с отклонениями в физическом и психическом развитии. 

При подготовке заседания постоянной комиссии по вопросам «О совместной работе управлений по делам молодежи и спорту и Советов территориального общественного самоуправления по развитию физической культуры и спорта среди детей и молодежи»,       «О работе управления по делам молодежи и спорту по развитию физической культуры и спорта» депутаты посетили физкультурно-оздоровительный комплекс «Батыр», спортивные залы и площадки школ №8, 31города Нижнекамска, Шингальчинской средней школы, зал бокса в с.Б.Афанасово, конно-спортивную школу «Актай» в п.Красный Ключ, детско-юношескую спортивную школу Камских Полян.

Депутаты отметили, что в г.Нижнекамске, пгт Камские Поляны, сельских поселениях созданы необходимые условия для внеклассной спортивной работы. В городе функционируют 322 спортивных сооружения, в Камских Полянах и сельских поселениях – 107.

Вместе с тем, имеется ряд проблем и нерешенных вопросов. Укомплектованность спортивным инвентарем и оборудованием в школах составляет 30-40%, износ спортивного инвентаря и оборудования – более 50%, нуждаются в ремонте многие спортивные залы, в течение 8 лет остается недостроенным крытый плавательный бассейн в гимназии № 32. Остается низкой обеспеченность лыжным и гимнастическим инвентарем, мячами для спортивных игр и др.

Постоянная комиссия рекомендовала Исполнительному комитету:

-при формировании бюджетов управлений предусматривать финансирование физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, укрепление спортивной базы образовательных учреждений и оборудование открытых спортивных площадок в микрорайонах города;

-принять дополнительные меры для получения средств на приобретение спортинвентаря из бюджетов отраслевых министерств Республики Татарстан и Российской Федерации, предусмотренных Программами республиканского и федерального уровней;

-организовать совместную работу управлений по делам молодежи и спорту, образования с Советами территориального общественного самоуправления по развитию игровых видов спорта, а также «дворовых» игр, в т.ч. народных по месту жительства;

-выйти с ходатайством к руководству ОАО «Татнефть» рассмотреть возможность строительства в г.Нижнекамске спортивных сооружений для организации физкультурно-оздоровительной работы среди работающих на предприятиях, входящих в состав                ОАО «Татнефть» и расположенных на территории города Нижнекамска, и членов их семей.

 Изучая работу управления образования по улучшению дополнительного образования учащихся депутаты отметили большую работу, проведенную исполнительными комитетами Нижнекамского муниципального района, пгт Камские Поляны, руководителями учреждений дополнительного образования по созданию необходимых условий и высокому охвату учащихся занятиями в секциях и кружках различной направленности. Однако, несмотря на то, что работа по укреплению материальной базы учреждений дополнительного образования ведется, средств, выделяемых на ее развитие, не хватает, что сдерживает дальнейшее развитие дополнительного образования, особенно технического творчества учащихся. Для привлечения и закрепления в системе дополнительного образования кадров необходимо изыскать возможности для стимулирования их труда. 

Не разовый, о долговременный характер должно носить сотрудничество учреждений дополнительного образования с градообразующими предприятиями.

Постоянной комиссией рекомендовано Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района создать Совет по межведомственному взаимодействию по организации дополнительного образования детей.    

Особое внимание при подготовке вопроса «О состоянии и мерах по улучшению здоровья школьников» депутаты уделили организации школьного питания.    Были посещены столовые ряда школ, комбинат школьного и студенческого питания «Аш-су».

Депутаты отмечают значительную работу по созданию системы питания школьников города, а главное – по обеспечению школьников качественным и горячим питанием.

Несмотря на проводимые мероприятия по организации питания, основной проблемой остается изношенность оборудования и кухонного инвентаря на 70%.

По результатам проведенных заседаний в Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района, его отделы и управления направлены рекомендации.

Отмечая достигнутые успехи в области образования, культуры, спорта депутаты выражают обеспокоенность, что обеспеченность учреждениями культуры остается очень низкой и большинство из них в сельских поселениях требуют капитального ремонта. При застройке новых микрорайонов не ведется строительство детских садов, школ, библиотек и других социальных объектов. Кроме того, в текущем году закрыты 2 летних лагеря - «Алмаш» и «Орленок», что снизило охват оздоровления детей.

V. Совместные мероприятия

25 октября 2007 года проведено выездное заседание Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по культуре, науке, образованию и национальным вопросам с участием заместителя Председателя Государственного Совета             Ратниковой Р.А. по вопросу «О ходе реализации Закона Республики Татарстан        «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан» и Государственной программы Республики Татарстан по сохранению, изучению и развитию государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан на 2004-2013 годы».  

25 июня 2008 года проведено совместное заседание Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике, постоянной комиссии по экологии, охране здоровья и социальной защите населения Совета Нижнекамского муниципального района и по социальной защите населения, вопросам культуры, семьи, детей, молодежи, физкультуры и спорта Нижнекамского городского Совета.

На заседании принято постановление, в котором предложено Кабинету Министров Республики Татарстан разработать и принять для реализации Программу комплексного развития социальной инфраструктуры г.Нижнекамска на 2009-2010 годы, включая в нее вопросы организации трудоустройства молодежи, переподготовки молодых работников, создания дополнительных рабочих мест.

VI. Задачи постоянной комиссии

Постоянная комиссия по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту проводит ежедневную кропотливую работу, направленную на совершенствование системы муниципального образования, приближение ее к потребностям общественной жизни, экономики и требованиям, предъявляемым к качеству обучения,  улучшение образовательного и воспитательного процесса в общеобразовательных и дошкольных учреждениях, создание условий для массового занятия физкультурой и спортом, для наиболее эффективного отдыха и повышения уровня занятости физкультурой и спортом, на создание благоприятных условий для проживания населения и будет продолжать эту работу. 
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