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Об отчете о деятельности Совета 

Нижнекамского муниципального района за 2015 год
Рассмотрев и обсудив отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципаль​ного района за 2015 год, депутаты отмечают, что деятельность Совета осуществлялась в соответствии с компетенцией и полномочиями, определенными Законом Российской Федерации № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Нижнекамского муниципального района.

Совет Нижнекамского муниципального района исходил, прежде всего, из интересов жителей г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений и его деятельность была направлена на дальнейшее развитие района в реализации местного самоуправления.  

Основными направлениями деятельности Совета Нижнекамского муниципального района являлись формирование, утверждение и исполнение муниципального бюджета, совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для развития местного самоуправления в Нижнекамском муниципальном районе, создание необходимых условий для жизнедеятельности населения г. Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, дальнейшее социально-экономическое развитие района, контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами органов местного самоуправления решений Совета Нижнекамского муниципального района и полномочий по решению вопросов местного значения.

Исходя из положений статьи 24 Устава Нижнекамского муниципального района о подотчетности и подконтрольности Совета района его жителям, Совет Нижнекамского муниципального района

РЕШАЕТ: 
1. Утвердить отчет о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района за 2015 год (прилагается).
2. Поручить депутатам Совета Нижнекамского муниципального района продолжить работу в округах по информированию избирателей о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района и постоянных комиссий с разъяснением основных положений принимаемых Советом программных документов и решений.
	Глава Нижнекамского 

муниципального района
	А.Р.Метшин


Приложение 

к решению Совета Нижнекамского 
муниципального района

№ 2 от 16 февраля 2016 года

ОТЧЕТ

о деятельности Совета Нижнекамского муниципального района в 2015 году

2015 год стал заключительным годом деятельности местных Советов созыва 2010-2015 годов. 


На протяжении пяти лет Совет Нижнекамского муниципального района осуществлял свою деятельность в соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Татарстан, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом района, Регламентом Совета.


Деятельность Совета Нижнекамского муниципального района проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Исполнительным комитетом района, органами местного самоуправления города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, службами и организациями Нижнекамского муниципального района.


Проводимая на протяжение этих пяти лет органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района бюджетная и социальная политика была направлена на повышение благосостояния жителей района, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в регионе. 

В состав Нижнекамского муниципального района входят 17 поселений – 15 сельских и 2 городских (город Нижнекамск и поселок городского типа Камские Поляны). В Совете Нижнекамского муниципального района 34 депутата.


Основной работой Совета было формирование и совершенствование необходимой для района нормативной правовой и финансово-экономической базы.


Всего за прошедший созыв Советом Нижнекамского муниципального района проведены 44 сессии, на которых рассмотрено 280 вопросов. 

В центре внимания депутатов в эти годы были вопросы социально-экономического развития Нижнекамского муниципального района, экологической безопасности, сохранения здоровья граждан, формирования здорового образа жизни, образования и воспитания подрастающего поколения, продовольственной безопасности района, благоустройства населенных пунктов. Рассмотрены вопросы  профилактики правонарушений и усиления охраны общественного порядка, сохранения межнационального и межконфессионального мира и согласия, противопожарной безопасности и другие. 

В 2015 году проведено 9 сессий (6 сессий Совета II созыва и 3 сессии Совета III созыва), принято 68 решений.

На протяжении всего созыва депутаты активно занимались нормотворческой деятельностью, приводили в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты Нижнекамского муниципального района. 

Так в апреле отчетного года были внесены изменения и дополнения в Устав Нижнекамского муниципального района. В соответствии с действующим законодательством по вопросу изменений, предлагаемых в Устав, прошли публичные слушания. 

В новой редакции принято положение муниципального казенного учреждения «Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района». Утверждены Порядок осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания, Положение о порядке участия Нижнекамского муниципального района в организациях межмуниципального сотрудничества, Положение о порядке, условиях и сроках проведения экспериментов, направленных на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления и муниципальных служащих в органах местного самоуправлениям  Нижнекамского муниципального района в ходе реализации муниципальных программ развития муниципальной службы. Внесены изменения в правила землепользования и застройки Простинского и Кармалинского сельских поселений.

В феврале 2015 года подписаны соглашения о передаче Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района полномочий исполнительных комитетов сельских поселений и пгт Камские Поляны по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, а также соглашение о передаче исполнительному комитету города Нижнекамска части полномочий Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района по решению вопросов местного значения.

В феврале 2015 года была проведена отчетная сессия Совета по итогам работы Совета и Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района в 2014 году. В работе сессии приняли участие первый заместитель Премьер-министра Республики Татарстан Песошин А.В., председатель Комитета Государственного Совета Республики Татарстан Бурганов Р.Т., депутаты Государственного Совета Республики Татарстан Бикмурзин А.Ш., Мезикова И.Х., министр экологии и природных ресурсов Республики Татарстан Сидоров А.Г., министр здравоохранения Республики Татарстан Вафин А.Ю. 

В апреле 2015 года на сорок первой сессии Совета был рассмотрен вопрос о состоянии межконфессиональных и межнациональных отношений в Нижнекамском муниципальном районе. Этот вопрос находится на постоянном контроле у депутатов. На сессии было отмечено, что в Нижнекамском муниципальном районе налажен механизм эффективного взаимодействия общественных формирований и муниципальной власти, направленный на сохранение и укрепление общественного, межнационального и межконфессионального согласия. В своей деятельности Совет и Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района стремятся к созданию конструктивного диалога с общественностью, создают условия для развития гражданского общества, поддерживают общественные инициативы. 

В Доме дружбы народов, открытом в Нижнекамске в сентябре 2013 года, проходят ежегодно более сотни различных мероприятий, особое внимание уделяется работе с детьми. Накоплен положительный опыт и во взаимодействии с религиозными организациями.

Депутаты отметили программный подход Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района к решению задач, связанных с реализацией государственных норм в области этнической, языковой, национальной политики. Так Исполнительным комитетом разработаны и реализуются муниципальные программы «Реализация государственной национальной политики в Нижнекамском муниципальном районе на 2014-2016 годы», «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Нижнекамском муниципальном районе на 2014-2020 годы», «Профилактика терроризма и экстремизма в Нижнекамском муниципальном районе на 2015-2016 годы».  

Одной из эффективных форм деятельности Совета является работа депутатов в составе 5 постоянных комиссий (по социально-экономическому развитию, бюджетно-финансовым вопросам и муниципальной собственности; по вопросам местного самоуправления, регламента и правопорядка; по строительству, землеустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту; по образованию, культуре, национальным вопросам и спорту; по экологии, охране здоровья и социальной защите населения) и депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». За истекший год постоянными комиссиями всего проведено 26 заседаний, на которых рассмотрено 73 вопроса.

В зоне особого внимания депутатов - вопрос сохранения здоровья граждан. На заседании постоянной комиссии по экологии, охране здоровья и социальной защите населения в апреле отчетного года был рассмотрен вопрос «О состоянии противотуберкулезной службы и мерах по профилактике туберкулеза среди взрослого и детского населения в Нижнекамском муниципальном районе».


В ходе подготовки вопроса депутаты выезжали в Нижнекамский противотуберкулезный диспансер, в составе которого диспансерное отделение на 200 посещений в смену и стационар на 120 коек. Заслушав и обсудив информацию главного врача противотуберкулезного диспансера Камалтдинова И.З., депутаты отметили, что показатель распространенности и заболеваемости туберкулезом в Нижнекамском муниципальном районе за последние 5 лет снизился более чем на 29%, что обусловлено хорошо поставленной работой по раннему выявлению заболевания при профилактических осмотрах и достаточно высокой эффективностью лечения. 


Вместе с тем нельзя не сказать о том, что в диспансере не хватает врачей-специалистов: укомплектованность врачами-фтизиатрами составляет 63%, из 15 работающих врачей 6 - пенсионеры по возрасту. С 2004 года в здании диспансера не проводился капитальный ремонт. В решении, принятом на заседании постоянной комиссии, Исполнительному комитету Нижнекамского муниципального района были даны соответствующие поручения.


Активно обсуждались в течение созыва на заседаниях постоянных комиссий Совета района вопросы благоустройства городских и сельских населенных пунктов, работы транспорта, состояния автодорог, общественной и пожарной безопасности,  предоставления муниципальных услуг населению, развития в районе образования, спорта, здравоохранения, строительства на селе домов культуры, фельдшерско-акушерских пунктов, развития личных подсобных хозяйств, строительства семейных ферм, тарифов на услуги ЖКХ, размера ОДН и другие вопросы. 

На протяжении всего созыва необходимо отметить тесное взаимодействие депутатов Совета Нижнекамского муниципального района и Нижнекамского городского Совета. Наиболее значимые для социально-экономического развития района вопросы, такие как вопросы экологической безопасности, охраны здоровья граждан, работы образовательных учреждений, развития строительной отрасли, продовольственной безопасности - депутаты двух Советов готовят и рассматривают вместе, с выездом на предприятия, в учреждения, организации.

Главным итогом деятельности Совета стало профессиональное и объективное влияние депутатского корпуса на социальную и экономическую политику района.


В течение всего созыва депутаты активно работали в избирательных округах, проводили приемы избирателей, принимали активное участие в решении вопросов социально-экономического развития территорий, благоустройства, транспортного и медицинского обслуживания населения, трудоустройства, водоснабжения и др. 

Графики приема избирателей депутатами опубликованы в газете «Нижнекамская правда» и размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района. Формы работы с обращениями граждан в Совете разнообразны: от личных приемов, устных и письменных ответов на письма, заявления и жалобы, до встреч с трудовых коллективах и по месту жительства граждан. 

Главой Нижнекамского муниципального района и его заместителями регулярно проводились встречи с населением, практиковались выступления в прямом эфире и на страницах газет. Главой Нижнекамского муниципального района в 2015 году рассмотрено 92 обращения на личных приемах граждан. Положительно решен 41 вопрос, по 34 вопросам даны разъяснения, 17 вопросов находятся в настоящее время в работе. 


Продолжалось тесное сотрудничество Совета со средствами массовой информации. На страницах местных газет «Нижнекамская правда», «Нижнекамское время», «Ваша газета», «Нижнекамская газета», «Туган як», «Посинформ» (пгт Камские Поляны») выходили интервью с депутатами, обзоры сессий, публикации о заседаниях постоянных комиссий. В газете «Нижнекамская правда» проходили публикации нормативных правовых актов Совета. Вся необходимая информация размещалась на официальном сайте Нижнекамского муниципального района http://e-nkama.ru, а также была представлена в ежедневных или еженедельных информационных выпусках Нижнекамской телерадиокомпании и телекомпании «ТНТ-Эфир». Большая работа в средствах массовой информации была проведена перед выборами в органы местного самоуправления.


Накануне выборов депутатов в органы местного самоуправления, 7 сентября 2015 года состоялась заключительная сессия Совета Нижнекамского муниципального района, на которой были подведены итоги деятельности Совета района II созыва, отмечены наиболее яркие, значимые события, которые способствовали дальнейшему развитию города Нижнекамска, пгт Камские Поляны, и всех населенных пунктов, входящих в состав района.


На сессии было отмечено, что за созыв 2010-2015 годов была проделана большая работа по социально-экономическому развитию, повышению инвестиционной привлекательности региона, созданию необходимых условий для повышения уровня жизни населения, сохранению спокойной социальной атмосферы. Продолжилось развитие местного самоуправления, более активным стало участие граждан в решении вопросов местного значения.


Депутаты II созыва пожелали своим преемникам использовать в своей деятельности положительный опыт работы постоянных комиссий, депутатских групп, повысить эффективность взаимодействия с исполнительным комитетом и территориальными органами государственной власти, развивать межмуниципальное сотрудничество.


В мае отчетного года партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» провела предварительной внутрипартийное голосование по выборам в органы местного самоуправления во всех 15 сельских поселениях Нижнекамского муниципального района, городе Нижнекамске и пгт Камские Поляны.

В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Избирательным кодексом Республики Татарстан 13 сентября 2015 года на территории 17 муниципальных образований Нижнекамского муниципального района состоялись выборы в местные органы власти, на которых избрано 176 депутатов. 


На первых организационных сессиях советов города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений избраны 16 глав поселений, 7 из них избраны впервые,  и Мэр города Нижнекамска, а также 17 представителей в Совет района. В соответствии с Уставом Совет Нижнекамского муниципального района сформирован из 34 депутатов.


21 сентября состоялась первая сессия Совета района III созыва с участием Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Фарида Хайрулловича Мухаметшина, на которой  по результатам открытого голосования Главой Нижнекамского муниципального района избран Метшин Айдар Раисович. Заместителем Главы на освобожденной основе избрана Долотказина Эльвира Рафгатовна, заместителем Главы на неосвобожденной основе стал Хабибуллин Рафаил Исмагилович.


Утверждены составы и председатели постоянных комиссий. Количество и названия постоянных комиссий остались без изменений. Образована фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в составе 29 депутатов. 


Фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» образованы также в Советах всех 15 сельских поселений Нижнекамского муниципального района, в Совете пгт Камские Поляны и Нижнекамском городском Совете.

Проведен конкурс на замещение должности Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района». В соответствии с решением Совета документы на конкурс принимались с 22 сентября по 12 октября. 

Заявления и документы для участия в конкурсе представили Федотов Владимир Васильевич – заместитель Руководителя исполнительного комитета города Нижнекамска и Гильманов Фарид Шайгалиевич – заместитель директора Единого расчетного центра города Нижнекамска.


14 октября состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором было принято решение представить на рассмотрение Совета кандидатуры обоих кандидатов. 


На сессии Совета, прошедшей 23 октября 2015 года, Руководителем Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района избран Федотов Владимир Васильевич.


Поскольку депутатский корпус Совета Нижнекамского муниципального района значительно обновился, в том числе за счет вновь избранных глав сельских поселений, в октябре и ноябре отчетного года под руководством заместителя Главы Нижнекамского муниципального района Долотказиной Э.Р. была организована и проведена учеба глав сельских поселений. 

Специалисты управления земельных и имущественных отношений, регистрационной палаты, департамента по бюджету и финансам, управления строительства и архитектуры, налоговой службы, отдела организации деятельности Совета выступили по наиболее актуальным для глав сельских поселений вопросам: о формировании доходной и расходной части бюджета поселения, налогах, правилах оформления земельных участков, ведении похозяйственных книг, регистрации имущества и другим.

О профилактике коррупционных правонарушений, правильном предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера выступила перед главами помощник Нижнекамского городского прокурора Хайреева Р.Р. 

В 13 сельских поселениях Нижнекамского муниципального района были приняты решения о проведении референдумов по самообложению граждан, которые прошли 29 сентября 2015 года.

В декабре 2015 года депутаты III созыва приняли бюджет района на 2016 год. Предварительно бюджет был рассмотрен на публичных слушаниях, состоявшихся 16 ноября, функциональная структура расходов бюджета подробно изучалась на заседаниях всех профильных постоянных комиссий.

Ежедневная деятельность Совета и Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района в 2015 году была направлена на повышение качества жизни жителей города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, развитие человеческого капитала, промышленного сектора и новейших технологий, использование лучшего опыта в достижении высоких результатов. Чтобы Нижнекамский муниципальный район был еще более комфортным и привлекательным для жизни людей, ведения бизнеса, вложения инвестиций.

Так же, как и в предыдущие годы, успешно работали в 2015 году промышленные предприятия Нижнекамска. 

Снова в лидерах ПАО «Нижнекамскнефтехим». Предприятие награждено дипломом и медалью победителя одиннадцатого Всероссийского конкурса «Лидер природоохранной деятельности России-2015», стало лауреатом Третьей национальной премии «Полимеры России» в номинации «Импортозамещение», обладателем Гран-при Татарстанского нефтегазохимического форума, стало лауреатом конкурса «100 лучших товаров России». На предприятии продолжается реконструкция и модернизация установки производства линейных альфа-олефинов, в рамках экологической программы ведутся работы по усовершенствованию отдельных узлов биологических очистных сооружений, усилению гидроизоляции на действующем полигоне захоронения отходов, по очистке буферного пруда на реке Тунгуча.

 Дизельное топливо «Евро-5», выпускаемое в АО «ТАНЕКО», удостоено Премии Правительства Республики Татарстан за качество, стало победителем Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России». В очередной раз Нижнекамский комплекс нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов «ТАНЕКО» подтвердил высокую эффективность проводимых природоохранных мероприятий, став победителем Республиканского конкурса «ЭКОлидер» в номинации «Нефтедобывающая и нефтехимическая промышленность». Благодаря внедрению передовых технологий предприятию удалось значительно минимизировать негативное воздействие на окружающую среду.

 Нижнекамский завод шин ЦМК шинного комплекса «Татнефти» вышел на проектный уровень производства, выпустив 100 тыс. штук продукции. В 2015 году доля ЦМК-шин КАМА в общем производстве цельнометаллокордной продукции России составила 61%, реализовано 875 тыс. штук шин. Шинная продукция Нижнекамска вновь среди победителей Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России».

В 2015 году введено в эксплуатацию 131,4 тыс. кв. м жилья, что на 41% больше, чем в 2014 году. Из них по программе социальной ипотеки построено 57,9 тыс. кв. м, индивидуальное жилищное строительство составляет 26,4 тыс. кв. м, коммерческое строительство – 47,1 тыс. кв. м.

По программе «Сельские клубы» построен новый Дом культуры в селе Верхняя Уратьма, где располагается клуб на 200 мест, библиотека, кружки по вокалу и хореографии. Капитально отремонтирован Старошешминский Дом культуры. Введены в строй 3 детских сада: в новом микрорайоне города Нижнекамска, а также в селах Городище и Ташлык.

Административно-жилые комплексы для участковых уполномоченных полиции, построенные по республиканской программе, начали работу в текущем году в селах Нижняя Уратьма и Шингальчи.

В конце августа 2015 года в Нижнекамске введена в строй новая поликлиника № 2 для взрослых, которая обслуживает порядка 80 тыс. населения. 

В микрорайонах города Нижнекамска построено 5 универсальных спортивных площадок, 1 спортивная площадка построена в селе Шингальчи. Завершено строительство современного физкультурно-оздоровительного корпуса на базе Татарстанского кадетского корпуса Приволжского федерального округа имени Героя Советского Союза Гани Сафиуллина.

Произведены работы по строительству сетей водоснабжения в н.п. Нижняя Уратьма, Большое Афанасово, выполнены проектные работы для н.п. Большие Аты.

На селе проведены работы по восстановлению уличного освещения на сумму 5 млн рублей, отремонтированы 6 котельных на сумму 1,2 млн рублей. В рамках программы «Приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети населенных пунктов Республики Татарстан» выполнены работы в 5 населенных пунктах района. Общая площадь проложенных дорог составила 5,6 км на сумму 49,6 млн рублей. Выполнен ремонт дорожного полотна на магистральных и внутриквартальных дорогах на площади 178,69 тыс. кв. м на сумму 271 млн рублей.

В рамках программы капитального ремонта отремонтировано 107 жилых домов на общую сумму более 472 млн рублей. В рамках программы по переселению из аварийного жилья 14 семей (34 человека), проживавших в 4-х аварийных домах поселка Камский и села Шереметьевка переселены в новый дом в селе Шереметьевка.

В сельском хозяйстве произведено продукции на 3288 млн рублей, что на 111% больше, чем в 2014 году. Денежная выручка составила 2849 млн рублей (114% к уровню 2014 года). Собрано 51187 тонн зерна, средняя урожайность зерновых составила 22 центнера с гектара.

В последние годы заметно повысилась деловая активность сельчан. В крестьянско-фермерских хозяйствах, в семейных животноводческих фермах производится около 22% от общего объема валовой продукции сельского хозяйства района. Сегодня в районе 80 крестьянско-фермерских хозяйств, 39 семейных животноводческих ферм, 26 из которых оснащены современным высокотехнологичным оборудованием.

Большое внимание в Нижнекамском муниципальном районе уделено развитию профессионального образования, в системе которого действуют десять учреждений среднего, пять высшего и одно начального профессионального образования. На базе «Техникума нефтехимии и нефтепереработки» с 2014 года функционирует ресурсный центр по подготовке рабочих кадров для предприятий нефтехимической отрасли совместно с предприятиями «Нижнекамскнефтехим», «ТАНЕКО», «ТАИФ-НК». На базе индустриального техникума с 1 сентября 2015 года открыт ресурсный центр шинного производства.

По результатам Всероссийского Национального чемпионата WorldskillsRussia в медальном зачете по Республике Татарстан Нижнекамск занял третье место.

В Год литературы в Нижнекамском муниципальном районе проведено свыше 270 крупных мероприятий. Во всех учреждениях культуры, образования, на предприятиях города и района прошли творческие встречи писателей и поэтов с читателями, литературные праздники, концерты, художественные выставки, конкурсы, спектакли. 

Знаковым событием стало открытие в Нижнекамске после реконструкции Центральной библиотеки имени Габдуллы Тукая, прошедшее с участием Президента Республики Татарстан Рустама Нургалиевича Минниханова. Библиотека не только изменила свой прежний облик, но и приобрела новые возможности для чтения, отдыха и общения. Здесь можно воспользоваться услугами литературного кафе, творческой мастерской, детской комнатой. Имеется удобная сцена для встреч с писателями, проведения литературных вечеров. Это уникальный проект для нашей республики, положивший начало реорганизации библиотечной системы Нижнекамского муниципального района. 

В рамках Года парков и скверов в Республике Татарстан в Нижнекамске открыты парк отдыха и чтения имени Габдуллы Тукая и сквер ТАНЕКО. В Камских Полянах открыты Парк Победы и сквер «Молодежный», благоустроенные аллеи и скверы появились и в сельских поселениях.

2016 году Нижнекамску исполняется 50 лет. Планируется реализация ряда проектов, направленных на развитие социальной инфраструктуры города. 

Совет Нижнекамского муниципального района в 2016 году главным направлением своей деятельности считает выполнение федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, реализацию программ и решений, обеспечение дальнейшего социально-экономического развития города Нижнекамска, пгт Камские Поляны и сельских поселений, повышение качества жизни и социальной защищенности граждан.

Заместитель Главы Нижнекамского 
муниципального района                   

                                           Э.Р.Долотказина
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