 Проект заключения о результатах экспертизы
Постановления от 12.01.2024 № 22 Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна», реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»

Отделом развития предпринимательства Управления по поддержке и развитию предпринимательства Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан в соответствии с постановлением Исполнительного комитета от 31.01.2017 № 71 «Об утверждении Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности» рассмотрено Постановление от 12.01.2024 № 22 Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна», реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».
Постановление направлено разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые. Оценка регулирующего воздействия в отношении него не проводилась.
Настоящее Постановление регулирует алгоритм сопровождения планируемого к реализации инвестиционного проекта (порядок рассмотрения, сопровождения, ведения реестра инвестиционного проекта).
Предлагаемое регулирование осуществляется в целях создания благоприятного инвестиционного климата на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, повышения эффективности взаимодействия Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан с инвесторами.
В Постановлении об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна», реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан предусмотрены следующие разделы: 
1. Общие положения;
2. Порядок рассмотрения инвестиционного проекта;
3. Сопровождение инвестиционных проектов;
4. Ведение реестра инвестиционных проектов;
5. Заключительные положения;
6. Приложение №1; Приложение №2; Приложение №3.

Выводы по результатам проведения экспертизы.

Нормативно-правовой акт - Постановления от 12.01.2024 № 22 Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна», реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан» - не вводит избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не способствует их возникновению.   
Положений, способствующих возникновению необоснованных расходов для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не выявлено.
[bookmark: _GoBack]
