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Информации об исполнении мероприятий государственной программы

«Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2024

 годы» за 2 квартал 2022 года
	№ п/п
	№ пункта / наименование мероприятия
	Исполнители
	Информация

об исполнении *
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	Задача 1. Совершенствование инструментов и механизмов, в том числе правовых и организационных, противодействия коррупции



	1.
	1.1. Разработка нормативных правовых актов и внесение изменений в законодательные и иные нормативные правовые акты РТ о противодействии коррупции, муниципальные нормативные правовые акты во исполнение федерального законодательства и на основе обобщения практики применения действующих антикоррупционных норм в РТ
	Госсовет РТ (по согласованию), Кабмин РТ, Минюст РТ, ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	В 1 полугодии 2022 года органами местного самоуправления приняты следующие муниципальные правовые акты, касающиеся противодействия коррупции:
- распоряжение Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 20.01.2022 №4 «О закреплении ответственных за предоставление сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- распоряжение Исполнительного комитета города Нижнекамска Республики Татарстан от 20.01.2022 №18 «О закреплении ответственных за предоставление сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- постановление Главы Нижнекамского муниципального района от 26.01.2022 №8 «О внесении изменений в постановление Главы Нижнекамского муниципального района от 17 апреля 2013 года №62 «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан»;

- постановление Мэра города Нижнекамска от 26.01.2022 №5 «О внесении изменений в постановление Мэра города Нижнекамска от 18 марта 2016 года №4 «Об утверждении Положения о проверке сообщения муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности города Нижнекамска о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района от 04.02.2022г. №7 «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Нижнекамском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Нижнекамского муниципального района от 21 марта 2016 года № 12»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района от 04.02.2022г. №10 «О внесении изменений в решение Совета Нижнекамского муниципального района от 29 июня 2018 года №50 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов»;

- решение Нижнекамского городского Совета от 04.02.2022 года №8 «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в городе Нижнекамске Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Нижнекамского городского Совета от 21 марта 2016 года № 13»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района от 14.02.2022г. №13 «О работе по противодействию коррупции, проведенной в Нижнекамском муниципальном районе в 2021 году, и задачах на 2022 год»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района от 14.04.2022г. №28 «Об утверждении Положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы и включении в кадровый резерв на замещение вакантных управленческих должностей и должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района от 14.04.2022г. №25 «О внесении изменений в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, утвержденный решением Совета Нижнекамского муниципального района от 27 августа 2020 года №64»;

- решение Нижнекамского городского Совета от 14.04.2022г. №22 «О внесении изменений в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, утвержденный решением Нижнекамского городского Совета от 13 июля 2020 года №48»;

- решение Совета Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №05-06 «О внесении изменений в решение Совета Афанасовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №51-167 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Афанасовское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Афанасовское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Елантовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №04/22-39 «О внесении изменений в решение Совета Елантовского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 30.10.2014г. №46-117 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Елантовское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Елантовское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №5 «О внесении изменений в решение Совета Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №20 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Каенлинское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Каенлинское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Кармалинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №7 «О внесении изменений в решение Совета Кармалинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республика Татарстан от 30.10.2014г. №19 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Кармалинское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Кармалинское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Краснокадкинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №5 «О внесении изменений в решение Совета Краснокадкинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №22 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Краснокадкинское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Краснокадкинское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Красноключинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №5 «О внесении изменений в решение Совета Красноключинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №26 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Красноключинское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Красноключинское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Майскогорского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №4 «О внесении изменений в решение Совета Майскогорского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №20 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Майскогорское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Майскогорское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Макаровского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №3 «О внесении изменений в решение Совета Макаровского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №20 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Макаровское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Макаровское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Нижнеуратьминского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №8 «О внесении изменений в решение Совета Нижнеуратьминского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №23 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Нижнеуратьминское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Нижнеуратьминское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №7 «О внесении изменений в решение Совета Простинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №26 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Простинское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Простинское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Сосновского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №4 «О внесении изменений в решение Совета Сосновского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №23 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Сосновское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Сосновское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Старошешминского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №6 «О внесении изменений в решение Совета Старошешминского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №22 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Старошешминское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Старошешминское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №3 «О внесении изменений в решение Совета Сухаревского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №26 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Сухаревское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Сухаревское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Шереметьевского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №8 «О внесении изменений в решение Совета Шереметьевского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №22 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Шереметьевское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Шереметьевское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района от 16.05.2022 №5 «О внесении изменений в решение Совета Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2014г. №26 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Шингальчинское сельское поселение», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Шингальчинское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Нижнекамского муниципального района от 01.06.2022г. №33 «О внесении изменений в решение Совета Нижнекамского муниципального района от 18 декабря 2014 года №43 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Нижнекамском муниципальном районе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в Нижнекамском муниципальном районе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Нижнекамского городского Совета от 01.06.2022г. №26 «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в городе Нижнекамске, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими города Нижнекамска сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Нижнекамского городского Совета от 30 октября 2014 №19».


	2.
	1.2. Действенное функционирование подразделений органов государственной власти и ОМС по профилактике коррупционных и иных правонарушений (должностных лиц кадровых служб, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (с освобождением от иных функций, не относящихся к антикоррупционной работе)) в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» и Указом Президента РТ от 1 ноября 2010 года № УП-711 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, и государственными гражданскими служащими Республики Татарстан, и соблюдения государственными гражданскими служащими Республики Татарстан требований к служебному поведению», соблюдение принципа стабильности кадров, осуществляющих вышеуказанные функции
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Распоряжением Главы Нижнекамского муниципального района №387 от 08.12.2020 года ответственным лицом за профилактику коррупционных и иных правонарушений среди муниципальных служащих Нижнекамского муниципального района, в соответствии с функциями, возложенными Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065, назначен начальник отдела кадровой политики и управления персоналом Совета Нижнекамского муниципального района РТ
С 16 июля 2015 года на основании распоряжения Главы Нижнекамского муниципального района РТ создан отдел по противодействию коррупции в составе 4 служащих, согласно Указу Президента РФ от 15.07.2015 года.

	3.
	1.2.1. Проведение с соблюдением требований законодательства о государственной службе и муниципальной службе, о противодействии коррупции проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представляемых:

государственными, муниципальными служащими;

лицами, замещающими государственные и муниципальные должности.

Информирование органов прокуратуры РТ о нарушениях, выявленных в ходе проверок
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию), Аппарат Президента РТ (по согласованию), прокуратура РТ (по согласованию)
	С целью соблюдения требований законодательства о государственной и муниципальной службе, о противодействии коррупции, проверки достоверности и полноты ежегодных деклараций о доходах, представляемых государственными и муниципальными служащими, лицами, замещающими государственные и муниципальные должности ежегодно, совместно с работниками прокуратуры города Нижнекамска осуществляется проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Ответственным лицом кадовой службы оказывается консультативная помощт служащим по правилам заполнения справок. Нарушители, выявленные в ходе проверки, рассматриваются на заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению.

17.02.2022 и 25 февраля 2022 года проведено обучение муниципальных служащих и депутатского корпуса требованиям по заполнению ежегодных деклараций о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов семьи.

Лицам, предоставляющим сведения о доходах, разосланы основные новеллы  Методических рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год).

В 1 полугодии 2022 года по инициативе отдела по противодействию коррупции Совета Нижнекамского муниципального района проведены проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. У двоих муниципальных служащих при проведении проверки выявлены несущественные ошибки. Данные лица рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Муниципальные служащие представили уточненные справки в пределах сроков, установленных законодательством.

	4.
	1.2.2. Проведение проверок соблюдения государственными служащими требований к служебному поведению, предусмотренных законодательством о государственной службе, и муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных законодательством о муниципальной службе, в том числе на предмет участия в предпринимательской деятельности с использованием баз данных Федеральной налоговой службы «Единый государственный реестр юридических лиц» и «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (не менее одного раза в год)
	ИОГВ РТ и ОМС (по согласованию)
	При поступлении на муниципальную службу сотрудниками отдела кадровой политики и управления персоналом проводится проверка ограничений и запретов путем направления электронных запросов в «Единый государственный реестр юридических лиц» и «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей», запрашиваются справки об отсутствии судимости, направляются запросы в Отделы военного комиссариата о том по какой причине сотрудник не прошел военную службы по призыву, имеются ли на то законные основания. С кандидатом, поступающим на муниципальную службу сотрудники отдела по противодействию коррупции, начальник правового отдела проводят профилактическую беседу с целью проверки соблюдения требований к служебному поведению

	5.
	1.2.3. Проведение проверок информации о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у государственного (муниципального) служащего, поступающей представителю нанимателя в установленном законодательством порядке
	ИОГВ РТ и ОМС (по согласованию)
	Сведений о наличии или возможном возникновении конфликта интересов в 1 квартале 2022 года в Комиссию не поступало.

	6.
	1.2.4. Проведение в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателя), проверок сведений о фактах обращения в целях склонения государственного (муниципального) служащего к совершению коррупционных правонарушений
	ИОГВ РТ и ОМС (по согласованию)
	Разработан порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, утвержденный Постановлением Главы Нижнекамского муниципального района. Сведений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений в 2022 году в Комиссию не поступало.

	7.
	1.2.5. Систематическое проведение оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации государственными (муниципальными) служащими функций, и внесение уточнений в перечни должностей государственной (муниципальной) службы, замещение которых связано с коррупционными рисками (срок выполнения – ежегодно)
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Во исполнение Совета Нижнекамского муниципального района от 18.12.2014 № 43, решения Нижнекамского городского Совета от 30.10.2014 №29, распоряжения Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района от 20.01.2015 №15 установлены Перечни муниципальных должностей муниципальной службы в Нижнекамском муниципальном районе и городе Нижнекамске замещение которых связано с коррупционными рисками.
В 2017 году на основании распоряжения Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 06.10.2017 №2725 перечень должностей расширен.

В 2019 году в связи с изменением структуры Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ на основании Распоряжения Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 24.04.2019 №684 перечень должностей уточнен.

Распоряжением Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 30.04.2020 №437 внесены очередные изменения в перечень должностей.

На основании распоряжения Главы Нижнекамского муниципального района от 17.07.2019 №216 перечень лиц расширен. Дополнительно включены должности: начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности Совета Нижнекамского муниципального района, заместитель начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Совета Нижнекамского муниципального района.
На основании распоряжения Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 26.06.2019 №1125 в перечень должностей включена должность: начальник отдела по работе с наружной рекламой Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района.

Должность ведущий специалист МКУ «Архив МО «Нижнекамский муниципальный район» РТ исключена.

Распоряжением Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 28.01.2020 №47 в перечень включены должности: заместитель начальника управления культуры и заместитель начальника управления дошкольного образования Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района.

На основании распоряжения Руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 30.04.2020 №437 исключены должности начальника и заместителя начальника отдела экономического прогнозирования, транспорта и связи Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района и включены должности начальника отдела экономического развития и прогнозирования, начальника отдела общественных перевозок и транспорта Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района. В 2021 году распоряжения Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ от 27.12.2021 №345 внесены новые изменения в связи с изменением структуры.

	8.
	1.2.6. Внедрение и использование в деятельности подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений (должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений) компьютерных программ, разработанных на базе специального программного обеспечения в целях осуществления:

мониторинга и автоматизированного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, претендующими на замещение должностей, включенных в соответствующие перечни, и лицами, замещающими указанные должности, с использованием баз данных о доходах, недвижимом имуществе (в том числе за рубежом), транспортных средствах, счетах, кредитах, ценных бумагах;

сбора, систематизации и рассмотрения обращений граждан о даче согласия на замещение в организации должности на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях трудового договора, если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего (срок выполнения: внедрение – 2015 г., использование – 2015 – 2022 гг.)
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию) 
	С февраля 2014 года в кадровой службе имеется доступ к базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП. Ответственным лицом осуществляется проверка лиц, претендующих на должности муниципальной службы по ИНН об участии в учреждениях коммерческих предприятий, также запрашиваются справки об отсутствии судимости, направляются запросы в Отделы военного комиссариата о том, по какой причине сотрудник не прошел военную службу по призыву, имеются ли на то законные основания.

	9.
	1.3. Обеспечение открытости деятельности комиссий при руководителях ИОГВ РТ по противодействию коррупции, комиссий по координации работы по противодействию коррупции в муниципальных районах и городских округах РТ, в том числе путем вовлечения в их деятельность представителей общественных советов и других институтов гражданского общества
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	С целью открытости деятельности комиссий в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции включен председатель общественного совета.
В 1 полугодии заседания общественного совета не осуществлялись. В настоящее время идет формирование нового состава общественного совета.

	10.
	1.8.1. Проведение мониторинга участия лиц, замещающих государственные должности РТ и муниципальные должности, должности государственной гражданской службы РТ и должности муниципальной службы в РТ, в управлении коммерческими и некоммерческими организациями
	Управление Президента РТ по вопросам антикоррупционной политики (по согласованию); Департамент государственной службы и кадров при Президенте РТ (по согласованию), ИОГВ РТ; ОМС (по согласованию); прокуратура РТ (по согласованию)
	При трудоустройстве лиц на муниципальные должности и должности муниципальной службы Нижнекамского муниципального района и проведении анализа ежегодно представляемых сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проводится мониторинг участия в управлении коммерческими и некоммерческими организациями. При поступлении на муниципальную службу сотрудниками отдела кадровой политики и управления персоналом проводится проверка ограничений и запретов путем направления электронных запросов в «Единый государственный реестр юридических лиц».

	11.
	1.12. Организация работы по внесению изменений в уставы подведомственных учреждений, трудовые договоры с руководителями и сотрудниками подведомственных учреждений, наделенными организационно-распорядительными, административно-хозяйственными функциями, в части норм, регулирующих вопросы предотвращения и урегулирования конфликта интересов (срок выполнения – 2018 год)
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию), имеющие подведомственные учреждения
	Количество учреждений подведомственных органу местного самоуправления муниципального образования, входящего в его состав 217. Количество руководителей учреждений подведомственных органу местного самоуправления муниципального образования, входящего в его состав 217. Количество работников, работающих на основании трудовых договоров в организациях (учреждениях), подведомственных органу местного самоуправления муниципального образования ли поселения. Входящего в его состав 11637. В уставы организаций (учреждений), подведомственных органам местного самоуправления Нижнекамского муниципального района и поселений, входящих в его состав являющимся учредителями организаций (учреждений), внесены соответствующие изменения. Изменения в трудовые договоры с руководителями и работниками внесены в полном объеме.

	12.
	1.12.1. Осуществление контроля соблюдения обязанности принимать меры, предусмотренные предложениями статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов организациями, подведомственными ИОГВ РТ и ОМС
	ИОГВ РТ; ОМС (по согласованию)
	Бухгалтерией управления образования проведен внутренний контроль по штатному замещению. Проведен анализ по расходной части в разрезе каждого учреждения по заработной плате АУП и УВП, пед.работников и МОП. Составлено предварительное штатное расписание в целях оптимизации расходов, не предусмотренных нормативами. 
Уведомления об урегулировании конфликта интересов не поступали.

	13.
	1.13. Обеспечение утверждения и последующего исполнения годовых планов работ комиссий при руководителях ИОГВ РТ по противодействию коррупции, комиссий по координации работы по противодействию коррупции в муниципальных районах и городских округах РТ
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	План работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан на 2022 год утвержден заместителем главы муниципального образования и размещен на официальном сайте «Нижнекамского муниципального района». Заседание Комиссии проводятся по плану. Протоколы заседания Комиссии размещаются на официальном сайте Нижнекамского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».

	Задача 2. Выявление и устранение коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах и проектах нормативных правовых актов посредством проведения антикоррупционной экспертизы, обеспечение условий для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов

 

	14.
	2.1. Принятие практических мер по организации эффективного проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, ежегодного обобщения результатов ее проведения
	Минюст РТ, ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Во втором квартале 2022 году лицом, ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов и муниципальных нормативных правовых актов, принятых органами местного самоуправления Нижнекамского муниципального района, в том числе городских и сельских поселений, входящих в его состав, проведено:

-  антикоррупционных экспертиз  проектов актов – 54;

-  антикоррупционных  экспертиз актов – 46;

-  выявлено коррупциогенных факторов в проектах – 0;

- выявлено коррупциогенных факторов в актах – 0;

- получено заключений независимых экспертов – 0.

	15.
	2.2. Создание необходимых условий для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов
	Минюст РТ, ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	На основании Государственной Программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2024 годы» и муниципальной антикоррупционной  программы «Реализация антикоррупционной политики в Нижнекамском муниципальном  районе  Республики Татарстан на 2015-2024 годы» приоритетным направлением антикоррупционной деятельности является проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, в том числе независимой антикоррупционной экспертизы. 

Экспертиза нормативных правовых актов, издаваемых в органах местного самоуправления Нижнекамского  муниципального района, проводится в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"  и постановления Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».  

В соответствии со статьей 10 Закона Республики Татарстан от 4 мая 2006 года № 34-ЗРТ «О противодействии коррупции в Республике Татарстан» антикоррупционная экспертиза представляет собой деятельность по выявлению в нормативных правовых актах (проектах нормативных правовых актов) государственных органов, органов местного самоуправления и организаций положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

Во исполнение положений вышеназванных законов и подзаконных актов издано постановление Главы Нижнекамского муниципального района от 07 сентября 2007 года № 155 «Об организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов представительных и исполнительных органов Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан». Назначены ответственное лицо за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, издаваемых в органах местного самоуправления. 

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты муниципальных нормативных правовых актов Нижнекамского муниципального района с июля 2014 года размещаются в подразделе, посвященном вопросам проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, раздела «Противодействие коррупции» на портале Правительства Республики Татарстан. 

Ссылка на указанный сайт имеется находится на официальном сайте Нижнекамского муниципального района (www.e-nkama.ru) в подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов» раздела «Противодействие коррупции».

	Задача 3. Оценка состояния коррупции посредством проведения мониторинговых исследований

	16.
	3.2. Проведение мониторинга эффективности деятельности ИОГВ РТ, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по РТ, ОМС муниципальных районов и городских округов РТ по реализации антикоррупционных мер на территории РТ, а также информационное взаимодействие по вопросам противодействия коррупции с иными государственными органами
	Минэкономики, ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию), территориальные органы федеральных органов исполнительной власти по РТ (по согласованию), иные государственные органы и организации (по согласованию)
	Мониторинг деятельности органов исполнительной власти по реализации антикоррупционных мер и оценке их эффективности, проводиться в соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан № 463 от 10.06.2011 года «Об организации и проведении мониторинга эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Республики Татарстан, органов местного самоуправления, муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан по реализации антикоррупционных мер на территории Республики Татарстан».

	17.
	3.3. Проведение отраслевых исследований коррупционных факторов и реализуемых антикоррупционных мер среди целевых групп. Использование полученных результатов для выработки превентивных мер в рамках противодействия коррупции
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	За отчетный период проводился социологический опрос по изучению мнения населения о коррупции. Итоги проведенных социологических опросов размещены на официальном сайте Нижнекамского муниципального района (www.e-nkama.ru) в разделе «Противодействие коррупции».

	Задача 4. Активизация антикоррупционного обучения и антикоррупционной пропаганды, вовлечение кадровых, материальных, информационных и других ресурсов гражданского общества в противодействие коррупции

	18.
	4.2. Организация и проведение краткосрочных специализированных семинаров, направленных на повышение квалификации отдельных категорий государственных гражданских служащих РТ и муниципальных служащих, а также представителей общественности и иных лиц, принимающих участие в противодействии коррупции
	Управление Президента РТ по вопросам антикоррупционной политики (по согласованию), ОМС (по согласованию), Департамент государственной службы и кадров при Президенте РТ (по согласованию)
	Общее количество служащих, прошедших обучение по антикоррупционной тематике в 2022 году 31 человек, из которых 16 руководителей и 15 специалистов.

	19.
	4.3.1. Разработка, распространение и актуализация в ИОГВ РТ и в ОМС методических информационных материалов по противодействию коррупции в подведомственных учреждениях
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию), имеющие подведомственные учреждения 
	На информационных стендах Управляющих компаний жилищно-коммунального хозяйства, в учреждениях здравоохранения, образования, культуры, управления по делам молодежи, физической культуры и спорта, дошкольного образовательных учреждениях, в помещениях Советов территориального общественного самоуправления размещены ранее изготовленная печатная продукция с социальной рекламой, направленная на формирования у граждан негативного отношения к коррупции. Буклеты, памятки при трудоустройстве также раздаются сотрудникам как информационный материал по противодействию коррупции.
Также разработаны антикоррупционной направленности: календари, брелоки, евро буклеты и блокноты. Данные материалы распространены при проведении мероприятий приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией.

	20.
	4.4. Осуществление работы по формированию у служащих и работников государственных органов, государственных и муниципальных организаций отрицательного отношения к коррупции с привлечением к данной работе общественных советов, общественных объединений, участвующих в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Распоряжением руководителя аппарата Совета Нижнекамского муниципального района №4 от 03.04.2013 года утверждена форма добровольного тестирования (опроса) граждан, поступающих на муниципальную службу и муниципальных служащих, для определения их отношения к проявлению коррупции. Тестирование проводится среди муниципальных служащих при сдаче квалификационного экзамена, аттестации, при назначении на иные должности муниципальной службы.
Проведена беседа на тему соблюдения требований Федерального закона от 25.12.2008 года №273 «О противодействии коррупции», а также об уголовной и администартивной ответственности за совершение должностных и коррупционных преступлений с муниципальными служащими Управления дошкольного образования, Управления образования, Управления по делам молодежи и с должностными лицами сельских поселений Нижнекамского муниципального района. Проведено 36 бесед с должностными лицами, претендующими на муниципальную службу.

	21.
	4.4.1. Рассмотрение на заседаниях общественных советов органов государственной власти и местного самоуправления (муниципальных районов и городских округов) РТ, на сходах граждан отчетов о реализации программ противодействия коррупции
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	В подготовке и проведении совместных заседаний Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нижнекамский муниципальный район» принимают участие представители общественности.
В 1 полугодии 2022 года заседания с участием представителей общественности не проводились, так как идет формирование нового состава Общественного совета.

	22.
	4.4.2. Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными (муниципальными) служащими ограничений, запретов, а также по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков, с привлечением к данной работе общественных советов при ИОГВ РТ и ОМС в РТ, общественных объединений, участвующих в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Распоряжением руководителя аппарата Совета Нижнекамского муниципального района №4 от 03.04.2013 года утверждена форма добровольного тестирования (опроса) граждан, поступающих на муниципальную услужбу и муниципальных служащих, для определения их отношения к проявлениям коррупции. Тестирование проводится среди муниципальных служащих при сдаче квалификационного экзамена, аттестации, при назначении на иные должности муниципальной службы.
Утверждены Положения о порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации служащими Совета и Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района, Совета и Исполнительного комитета города Нижнекамска. При поступлении на должность муниципальной службы предоставляются нормативно-правовые акты, устанавливающие его права и обязанности по замещаемой должности, проводятся ознакомительные беседы об обязанностях муниципального служащего с разъяснением ограничений и запретов, в том числе касающихся дарения и получения подарков, и обязательствах их соблюдения.
Ознакомление с положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции организовано размещение данных нормативно-правовых актов на официальном сайте Нижнекамского муниципального района. При проведении квалификационных экзаменов и аттестации муниципальных служащих в экзаменационные вопросы включается тема о противодействии коррупции. Для успешной сдачи экзамена и аттестации муниципальному служащему предварительно предоставляется необходимый материал с нормативно-правовыми актами.

При поступлении на должность муниципальной службы претенденту предоставляются для ознакомления нормативно-правовые акты, устанавливающие его права на замещаемой должности, проводятся беседы об обязанностях муниципального служащего с более подробным разъяснением обязанности соблюдения им ограничений, выполнения обязательств, не нарушения запретов, установленных законодательством о муниципальной службе. Также до сведения претендента доводится утвержденный порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан к совершению коррупционных правонарушений.
При назначении на муниципальную должность с лиц, претендующих на замещение муниципальной должности, ведется разъяснительная работа и отбирается письменное уведомление.

	23.
	4.4.3. С учетом положений международных актов в области противодействия коррупции о криминализации обещания дачи взятки или получения взятки и предложения дачи взятки или получения взятки и опыта иностранных государств разработать и осуществить комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению государственными (муниципальными) служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки 
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Отделом кадровой политики и управления персоналом Совета Нижнекамского муниципального района проводится работа по разъяснению и недопущению муниципальными служащими повеления, которое может восприниматься как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.
Аналогичная работа проводится с кандидатами при их поступлении на должность муниципальной службы специалистами отдела по противодействию коррупции, а также руководителем управления (отдела), куда назначается муниципальный служащий.

	24.
	4.11. Организация проведения цикла научно-дискуссионных, а также информационно-просветительских общественных акций, в том числе приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, с участием студентов образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования РТ, ученых и работающей молодежи, направленных на решение задач формирования нетерпимого отношения к коррупции, повышения уровня правосознания и правовой культуры
	Министерство по делам молодежи РТ, Совет ректоров вузов РТ (по согласованию), ОМС (по согласованию)
	Научно-дискуссионные, а также информационно-просветительские общественные акции во 2 квартале не проводились.

	25.
	4.12. Организация разработки цикла учебно-методических антикоррупционных пособий и рабочих тетрадей, рассчитанных на различные возрастные группы детей (на двух государственных языках РТ), и внедрение их в практику работы образовательных организаций (срок выполнения: разработка учебных материалов - 2015 год, внедрение в образовательных организациях - 2015 - 2023 годы)
	МОиН РТ, ОМС (по согласованию)
	С использованием учебных пособий, разработанных Министерством образования и науки Республики Татарстан, во 2 квартале 2022 года занятия не проводились.

	Задача 5. Обеспечение открытости, доступности для населения деятельности государственных и муниципальных органов, укрепление их связи с гражданским обществом, стимулирование антикоррупционной активности общественности

 

	26.
	5.1. Обеспечение соблюдения положений административных регламентов предоставления государственных (муниципальных) услуг ИОГВ РТ, ОМС при предоставлении государственных (муниципальных) услуг
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Нижнекамским филиалом ГБУ МФЦ и Студенческим филиалом ГБУ МФЦ по г. Нижнекамску государственные и муниципальные услуги предоставляются в соответствии с соглашениями о взаимодействии, заключенными между ГБУ МФЦ в Республике Татарстан и федеральными, республиканскими органами власти, и органами местного самоуправления, и в соответствии с порядками оказания услуг, предусмотренными административными регламентами предоставления услуг, утвержденными этими органами власти. 

Положения административных регламентов при оказании услуг в МФЦ соблюдаются в полной мере, нарушения не допускаются.

	27.
	5.2. Проведение мониторинга:

предоставления государственных услуг и выполнения ИОГВ РТ административных регламентов предоставления государственных услуг;

качества предоставления муниципальных услуг при использовании административных регламентов, в том числе путем опросов конечных потребителей услуг
	Минэкономики РТ, ЦЭСИ РТ при КМ РТ, ОМС (по согласованию)
	ГБУ МФЦ регулярно проводится  мониторинг предоставления услуг в филиалах МФЦ, проводятся проверки соблюдения порядков оказания услуг в МФЦ.

Анализ качества оказания услуг проводится ГБУ МФЦ на основе оценок граждан, выгружаемых из федеральной системы мониторинга качества госуслуг.

Ссылка на федеральную систему мониторинга «Ваш контроль» размещена на сайте ГБУ МФЦ.

Согласно данным системы, уровень удовлетворенности граждан качеством оказания услуг в офисах МФЦ в г. Нижнекамске, по оценкам граждан, за 6 месяцев 2022 г составляет 99,98%.
Также на официальном сайте ГБУ МФЦ размещена опросная анкета, для возможности граждан оставлять свои отзывы и предложения по качеству полученных услуг.

Кроме того,  на официальной странице (аккаунте) МФЦ в публичной социальной сети instagram (https://instagram.com/mfc16_tatarstan) можно ознакомится с актуальными и интересными новостями об оказании государственных и муниципальных услуг, графиком работы отделов (филиалов) МФЦ, а также задать интересующий вопрос об оказании государственных и муниципальных услуг в МФЦ и получить на него ответ.

	28.
	5.3. Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг
	Минэкономики РТ, Министерство информатизации и связи РТ, ЦЭСИ РТ при КМ РТ, ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	В каждом офисе приема МФЦ по Республике, в том числе в МФЦ в г. Нижнекамске гражданам ежедневно оказываются более 260 видов государственных, муниципальных и иных услуг гражданам.  

Общее количество оказанных услуг в Нижнекамском филиале ГБУ МФЦ, Студенческом филиале, МФЦ Молл по г. Нижнекамску и филиале ГБУ МФЦ по пгт Камские Поляны за 5 месяцев 2022 г составило – 98 588, 30 861, 10 270 и         16 462 услуг соответственно.   

В 2022 году дополнительно стали оказываться несколько видов услуг в МФЦ, в том числе ряд услуг Пенсионного фонда по мерам соц. поддержки.  

Для повышения качества процесса оказания услуг, в связи с проводимой Министерством цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан совместно с муниципальными районами работой по доработке административных регламентов предоставления муниципальных услуг, и с учетом перевода процесса оказания услуг в электронный (либо цифровой) вид, муниципальные услуги подключены к системе АИС МФЦ. С 1 апреля обеспечено электронное взаимодействие по передаче документов заявителей между МФЦ и муниципальными органами, исключен бумажный документооборот.

	29.
	5.6. Обеспечение функционирования в ИОГВ РТ, ОМС «телефонов доверия», «горячих линий», интернет-приемных, других информационных каналов, позволяющих гражданам сообщать о ставших известными им фактах коррупции, причинах и условиях, способствующих их совершению
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	В разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте НМР указаны номера телефонов доверия (http://www.e-nizhnekamsk.ru/documents/469/ ), также на сайте указан номер ГЛАВного телефона – «473-473», куда может позвонить любой нижнекамец и оставить свое сообщение. На официальном сайте создан специальный раздел «Жителям», где есть возможность оставить в электронном виде свое обращение.

	30.
	5.8. Осуществление публикаций в СМИ информации и размещение на интернет-сайтах ежегодных отчетов о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики в РТ
	Управление Президента РТ по вопросам антикоррупционной политики (по согласованию), ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Данная информация предоставляется специалистами отдела по противодействию коррупции и по мере поступления публикуется на официальном сайте и передается в СМИ

	31.
	5.10. Организация работы по проведению мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц, размещенной в СМИ и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц, с ежеквартальным обобщением и рассмотрением его результатов на заседаниях комиссий при руководителях ИОГВ РТ по противодействию коррупции, комиссий по координации работы по противодействию коррупции в муниципальных районах и городских округах Республики Татарстан
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Данная информация предоставляется специалистами отдела по противодействию коррупции и по мере поступления публикуется на официальном сайте и передается в СМИ.

	32.
	5.11. Доведение до СМИ информации о мерах, принимаемых органами ИОГВ РТ и ОМС по противодействию коррупции
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	Информация по реализуемым мерам в области противодействия коррупции доводится через пресс-службу администрации, организуются пресс-конференции на данную тему в течение года, также данная тема поднимается периодически на планерках актива города, куда приглашаются все СМИ и ведется интернет-трансляция, кроме того, СМИ города и района приглашаются на заседания антикоррупционной комиссии, возглавляемой главой Нижнекамского муниципального района.

	33.
	5.13. Оформление и поддержание в актуальном состоянии специальных информационных стендов и иных форм представления информации антикоррупционного содержания
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	В каждом дошкольном образовательном учреждении Нижнекамского муниципального района подведомственному учреждению имеются стенды (информационные плакаты, афиши) антикоррупционной направленности.
На информационных стендах образовательных организаций имеются памятки, телефоны горячих линий для обращений по фактам коррупционных проявлений. В школах имеются методические рекомендации по выявлению фактов личной заинтересованности, связанности (аффилированности) должностных лиц, принимающих решения о распоряжении бюджетными средствами; методические материалы, направленные на совершенствование деятельности по противодействию коррупции.

	Задача 6. Обеспечение открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд



	34.
	6.2. Реализация мер, способствующих снижению уровня коррупции при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для государственных и муниципальных нужд, в том числе проведение мероприятий по обеспечению открытости и доступности осуществляемых закупок, а также реализация мер по обеспечению прав и законных интересов участников закупок
	Госкомитет РТ по закупкам, ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	В целях обеспечения открытости и доступности осуществляемых закупок в Нижнекамском муниципальном районе Республики Татарстан осуществляется размещение планов-графиков закупок для нужд муниципальных заказчиков на официальном сайте РФ.

Основной,  и в то же время наиболее эффективной мерой, способствующей снижению уровня коррупции при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд в Нижнекамском муниципальном районе является закупка конкурентными способами  (электронными аукционами и конкурсами), вместо закупок у единственного поставщика (по п.4, п.5 ч.1 ст. 93 44-ФЗ).  

Закупки малого объема осуществляются преимущественно с использованием ресурсов ЭТП «Биржевая площадка» bp.zakazrf.ru, на которой тоже может быть конкуренция и экономия.

	Задача 9. Усиление мер по минимизации бытовой коррупции

 

	35.
	9.2. Обеспечение соблюдения требований законодательства в сфере государственной гражданской (муниципальной) службы с целью устранения коррупционных рисков, возникающих при поступлении граждан на должность государственной (муниципальной) службы
	ИОГВ РТ, ОМС (по согласованию)
	При поступлении на муниципальную службу сотрудниками отдела кадровой политики и управления персоналом проводится проверка ограничений и запретов и путем направления электронных запросов в ЕГРЮЛ и ЕГРИП, запрашиваются справки об отсутствии судимости, направляются запросы в Отделы военного комиссариата о том по какой причине сотрудник не прошел военную службу по призыву, имеются ли на то законные основания. С кандидатом, поступающим на муниципальную службу, сотрудники отдела по противодействию коррупции, начальник правового отдела проводят профилактическую беседу с целью проверки соблюдения требований к служебному поведению.

	36.
	9.3. Обеспечение соблюдения очередности поступления детей дошкольного возраста в детские сады в соответствии с электронной очередью. Исключение возможности необоснованного перемещения по очереди.

Ежемесячное проведение мониторинга процесса комплектования дошкольных образовательных организаций РТ в автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад»
	МОиН РТ, Министерство информатизации и связи РТ, ОМС (по согласованию)
	Постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения (организации) осуществляются согласно административному регламенту о предоставлении муниципальной услуги «Постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения (организации), реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады)», утвержденного постановлением Исполнительным комитетом Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 07 декабря 2018 года № 1031.

Регулярно осуществляется мониторинг процесса комплектования дошкольных образовательных учреждений. По состоянию на текущую дату специалистом УДО ежедневно проводится мониторинг процесса в автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад», с целью реализации приказа Министерства образования и науки Республики Татарстан № 1051/15 от 20.02.2015г. «О необходимости обеспечения местами в дошкольных образовательных организациях всех детей в возрасте от 3 до 7 лет». 

Очередность поступления детей дошкольного возраста в дошкольные образовательные учреждения обеспечивается в строгом соблюдении электронной очереди. Возможность необоснованного перемещения по электронной очереди исключена, в том числе и виду отсутствия возможности внесения изменений в программу «Электронный детский сад» по техническим особенностям (отсутствие допуска).

	37.
	9.6. Ведение мониторинга обращений граждан о проявлениях коррупции в сфере образования и здравоохранения
	МОиН РТ, Министерство здравоохранения РТ, ОМС (по согласованию)
	Во 2 квартале письменные обращения, содержащие факты коррупции, не поступали.
Ведется постоянный мониторинг обращений граждан о проявлениях коррупции в медицинских организациях. Обращений в подведомственные Управлению здравоохранения по НМР МЗ РТ медицинские организации, содержащие сведения коррупционной направленности, не поступали.

	38.
	9.6.1. Ведение мониторинга обращений граждан о проявлениях коррупции в социально-экономических отраслях жизнедеятельности
	ИОГВ РТ; ОМС (по согласованию)
	За первое полугодие 2022г. не поступали обращения о проявлениях коррупции в сфере образования, здравоохранения, а также в социально-экономических отраслях жизнедеятельности.

	39.
	9.11. Обеспечение действенного функционирования комиссий по противодействию коррупции в отделах Военного комиссариата РТ в муниципальных районах и городских округах, в том числе путем вовлечения в их деятельность представителей общественности
	Военный комиссариат РТ (по согласованию), ОМС (по согласованию)
	В отделе Военного комиссариата Республики Татарстан по г. Нижнекамск и Нижнекамскому муниципальному району создана и функционирует антикоррупционная комиссия.

За отчетный период в отдел Военного комиссариата РТ по г. Нижнекамска и Нижнекамскому муниципальному району обращений граждан, по фактам проявления коррупции не поступало.


* В информации также необходимо указать значение индикатора по мероприятию (доля органов государственной власти и ОМС, внедривших внутренний контроль и антикоррупционный механизм в кадровую политику, процентов).
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